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1. SAFETY INSTRUCTIONS

1.1. WARNING

Please read the Manual carefully before use. The Manual shall be kept in good custody for later reference

1. Warning : risk of fire / flammable materials.

2. This appliance is intended to be used in household and similar applications such as staff kitchen areas in

shops, offices and other working environments; farm houses and by clients in hotels, motels and other residential

type environments; bed and breakfast type environments; catering and similar non-retail applications..

3. Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

4. If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent or similarly qualified

persons in order to avoid a hazard.

5. Do not store explosive substances such as aerosol cans with a flammable propellant in this appliance.

6. THE appliance has to be unplugged after use and before carrying out user maintenance on the appliance.

7. WARNING: Keep ventilation openings, in the appliance enclosure or in the built-in structure, clear of

obstruction.

8. WARNING: Do not use mechanical devices or other means to accelerate the defrosting process, other than

those recommended by the manufacturer.

9. WARNING: Do not damage the refrigerant circuit.

10. WARNING: Do not use electrical appliances inside the food storage compartments of the appliance, unless

they are of the type recommended by the manufacturer.

11. WARNING: Please abandon the refrigerator according to local regulators for it use flammable blowing gas

and refrigerant.

12. WARNING: When positioning the appliance, ensure the supply cord is not trapped or damaged.

13. WARNING: Do not locate multiple portable socket-outlets or portable power supplies at the rear of the

appliance.

14. Do not use extension cords or ungrounded (two prong ) adapters.

15. Danger Risk of child entrapment Before you throw away your old refrigerator or freezer:

—  Take off the doors.

— Leave the shelves in place so that children may not easily climb inside.

16. The refrigerator must be disconnected from the source of electrical supply before attempting the installation

of accessory.

17. Refrigerant and cyclopentane foaming material used for the appliance are flammable. Therefore, when the

appliance is scrapped, it shall be kept away from any fire source and be recovered by a special recovering

company with corresponding qualification other than be disposed by combustion, so as to prevent damage to the

environment or any other harm.

18. The necessity that, for doors or lids fitted with locks and keys, the keys be kept out of the reach of children and

not in the vicinity of the refrigerating appliance, in order to prevent children from being locked inside.

19. For EU standard: This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with

reduce physical sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given

supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved.

Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by children without

supervision. Children aged from 3 to 8 years are allowed to load and unload refrigerating appliances.

20. To avoid contamination of food, please respect the following instructions:

—  Opening the door for long periods can cause a significant increase of the temperature in the compartments
of the appliance.
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— Clean regularly surfaces that can come in contact with food and accessible drainage systems.

—  Clean water tanks if they have not been used for 48 h; flush the water system connected to a water supply if water
has not been drawn for 5 days. (note 1)

—  Store raw meat and fish in suitable containers in the refrigerator, so that it is not in contact with or drip onto other
food.

—  Two-star frozen-food compartments are suitable for storing pre-frozen food, storing or making ice-cream and
making ice cubes. (note 2)

—  One-, two- and three-star compartments are not suitable for the freezing of fresh food. (note 3)

— For appliances without a 4-star compartment: this refrigerating appliance is not suitable for freezing foodstuffs.
(note 4)

— If the refrigerating appliance is left empty for long periods, switch off, defrost, clean, dry, and leave the door open
to prevent mould developing within the appliance.

Note 1,2,3,4: Please confirm whether it is applicable according to your product compartment type.

21. For a freestanding appliance: this refrigerating appliance is not intended to be used as a built-in appliance.

22. its service agent or similar qualified person. (See chapter 2.4 for lamp replacement)

23. WARNING: To avoid a hazard due to instability of the appliance, it must be fixed in accordance with the instructions.

24. WARNING : Connect to potable water supply only. (Suitable for ice making machine)

25. To prevent a child From Being Entrapped, Keep Out Of Reach Of Children And Not In The Vicinity Of Freezer (Or

Refrigerator). (Suitable for products with locks)

26. Refrigerant The refrigerant isobutene (R600a)is contained within the refrigerant circuit of the appliance, a natural

gas with a high level of environmental compatibility, which is nevertheless flammable. During transportation and

installation of the appliance, ensure that none of the components of the refrigerant circuit becomes damaged. The

refrigerant(R600a)is flammable. WARNING: Refrigerators contain refrigerant and gases in the insulation. Refrigerant

and gases must be disposed of professionally as they may cause eye injuries or ignition. Ensure that tubing of the

refrigerant circuit is not damage prior to proper disposal.

1.2. MEANING OF SAFETY WARNING SYMBOLS

é )
® The symbols indicate prohibited matters, and those behaviors are forbidden. Non-

compliance with the instructions may result in product damages or endanger the
personal safety of users.
Prohibition symbols

The symbols indicate matters that must be followed, and those behaviors must be
strictly executed in line with the operation requirements. Non-compliance with the

instructions may result in product damages or endanger the personal safety of users.

Warning symbols
The symbols indicate matters to pay attention to, and these behaviors shall be specially
noted. Due precautions are needed or minor or moderate injuries or damages of the

A product will be caused.

\ Note symbols y

This manual contains lots of important safety information which shall be observed by the users.

1.3. ELECTRICITY RELATED WARNINGS

[ Do not pull the power cord when pulling the power plug of the
freezer. Please firmly grasp the plug and pull out it from the

@ socket directly.
u Do not damage the power cord under any condition so as to

ensure safety use, do not use when the power cord is damaged
or the plug is worn.
[ ] Worn or damaged power cord shall be replaced in manufacturer-

%@H ﬁ:ﬂ authorized maintenance stations.




The power plug should be firmly contacted with the socket or else
fires might be caused. Please ensure that the grounding electrode
of the power socket is equipped with a reliable grounding line.

Please turn off the valve of the leaking gas and then open the
doors and windows in case of leakage of gas and other flammable
gases. Do not unplug the freezer and other electrical appliances
considering that spark may cause a fire.

To ensure safety, it is not recommended that to place regulators,
rice cookers, microwave ovens and other appliances on the top
of the freezer, those recommended by the manufacturer are not
included.

1.4. RELATED WARNINGS FOR USE

X
\f
“Q®

Do not arbitrarily disassemble or reconstruct the freezer, nor
damage the refrigerant circuit; maintenance of the appliance
must be conducted by a specialist.

Damaged power cord must be replaced by the manufacturer,
its maintenance department or related professionals in order to
avoid danger.

The gaps between freezer doors and between doors and freezer
body are small, be noted not to put your hand in these areas to
prevent from squeezing the finger. Please be gentle when open
the freezer door to avoid falling articles.

Do not pick foods or containers with wet hands in the freezing
chamber when the freezer is running, especially metal containers
in order to avoid frostbite.
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Do not allow children to enter or climb the freezer to prevent that
children are sealed in the freezer or children are injured by the
falling freezer.

Do not spray or wash the freezer; do not put the freezer in moist
places easy to be splashed with water so as not to affect the
electrical insulation properties of the freezer.

Do not place heavy objects on the top of the freezer considering
that objects may fall when open the door, and accidental injuries
might be caused.

1.5. WARNINGS RELATED TO PLACING ITEMS

Bilicl

Do not put flammable, explosive, volatile and highly corrosive
items in the freezer to prevent damages to the product or fire
accidents.

Do not place flammable items near the freezer to avoid fires.

This product is household freezer and shall be only suitable for
the storage of foods. According to national standards, household
freezer shall not be used for other purposes, such as storage of
blood, drugs or biological products.




] Do not place items such as bottled or sealed container of fluid

® such as bottled beers and beverages in the freezer to prevent

bursts and other losses.
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WARNINGS FOR ENERGY

Freezer might not operate consistently when sited for an extended period of time below the cold end of the
range of temperatures for which the freezer appliance is designed.

The fact that effervescent drinks should not be stored in food freezer compartments or cabinets or in
low-temperature compartments or cabinets, and that some products such as water ices should not be
consumed too cold;

The need to not exceed the storage time recommended by the food manufacturers for any kind of food
and particularly for commercially quick-frozen food in food-freezer and frozen-food storage compartments
or cabinets;

The precautions necessary to prevent an undue rise in the temperature of the frozen food while defrosting
the refrigerating appliance, such as wrapping the frozen food in several layers of newspaper.

The fact that a rise in temperature of the frozen food during manual defrosting, maintenance or cleaning
could shorten the storage life.

The necessity that, for doors or lids fitted with locks and keys, the keys be kept out of the reach of children
and not in the vicinity of the freezer appliance, in order to prevent children from being locked inside.

WARNINGS RELATED TO DISPOSAL

The freezer's refrigerant and cyclopentane foam materials are combustible materials and discarded
freezers should be isolated from fire sources and cannot be burned. Please transfer the freezer to
qualified professional recycling companies for processing to avoid damages to the environment or
other hazards.

Please remove the door of the freezer and shelves which shall be properly placed to avoid accidents
of children entering and playing in the freezer.

Correct Disposal of this product:

This marking indicates that this product should not be disposed with other household wastes. To
prevent possible harm to the environment or human health from uncontrolled waste disposal, recycle it
responsibly to promote the sustainable reuse of material resources. To return your used device, please
use the return and collection systems or contact the retailer where the product was purchased. They
can take this product for environmental safe recycling.

2. TECHNICAL SPECIFICATIONS
Power Supply 220-240 V~, 50 Hz
Annual Energy Consumption 200kWh/a
Storage Capacity 198 L
Climate Classification SN/N/STIT
Exterior Dimensions (W x D x H) 816 x 550 x 850mm
Gross Weight 29.5 kg
Protection Class Class I
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3. PROPER USE OF FREEZER

3.1. NAMES OF COMPONENTS

Door handle(optional)

Hinge o= =
l—lIIHShelving basket
Cabinet ——
k Temperature control panel
Drainage hole —t—= L.

(The picture above is only for reference. The actual configuration will depend on the physical product or statement
by the distributor)

L] The low temperature of freezer may keep food fresh for a long time and it is mainly used to store frozen
foods and making ice.
n The freezer is suitable for storage of meat, fish, shrimp, pastries class and other foods not to be consumed

in short term.

[ Itis not suitable to store bottled or closed containers of fluid items for a long time, if you want to store bottled
or closed containers of fluid items, the stored items should not be close to the wall of the freezer.

] There is a certain deviation between the temperature inside the box and the actual setting temperature,
which does not affect normal use.

(] Please be noted food shall be consumed within the shelf time.

(] The fast-freezing function is designed to maintain the nutritional of the food . It can quickly freeze the food
in a short time. If a large amount of food need to be frozen at one time, it is recommended that users turn
on the fast-freezing function 5 hours in advance. In this case, freezing speed of the freezer increases, it can
quickly freeze food and effectively keep the food nutrition.

|

» Arrange the drawers, bins, shelves and baskets according to the loading plan in the operating instructions in

order to make the most effective use of the energy supply.--a

* The instructions for use including the loading plan must be followed in order to preserve the food under optimal

conditions for the longest possible period, and avoid wasting food.--d

* Check the compartments included in your appliance using the product information sheet attached to the

instructions.

* Food items should be stored in specific locations and separately from each other to avoid cross-contamination.

* For the 0O-star or ice making compartment, depending on the appliance:

- Ice cubes

For compartments with stars, depending on the appliance:

- *: Short storage of frozen food, up to 2-3 days (No home freezing)

- ** : Medium storage of frozen food, up to 1 month (No home freezing)

- *** . Long storage of frozen food, up to 1 month (No home freezing)

- ****: Long storage of frozen food, up to 1 year + Home freezing possible from 3 to 12 months

* Do not exceed the storage time recommended by the supplier of the frozen food stored in the freezer

compartments and frozen food storage compartments.

* Do not store carbonated drinks in the freezer compartments or low-temperature compartments. What's more, do
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not consume certain products such as sorbets when they are too cold.

* When freezing food, it must not be placed in direct contact with the food that is already being stored.

« If you are planning to freeze items on a daily basis, reduce the amount to be frozen.

* The ice trays (ice cube trays, ice packs, etc.) must be stored in the coldest compartment for optimal results.

* Leave the food to cool down to room temperature before placing it in the appliance. Hot food increases energy
consumption by diffusing heat.

» The recommended temperature setting in each compartment is specified in the product information sheet
attached to the instructions. This setting must be observed in order to preserve food and optimal conditions.--c

» The internal temperatures and energy consumption can be affected by factors such as the location of the
refrigeration appliance, the ambient temperature, how full it is and how often the door(s) is/are opened.

* The setting of any temperature control device may need to be changed to compensate for these factors.

» Examples of a room for adjusting the temperature control according to the ambient temperature (°C):

- NORMAL = +24°C (£ 4°C): Living room with normal heating like a kitchen

- COLD = 16°C (x 4°C): Unheated room in winter like a garage in a cold region

- HOT = 32°C ( 4°C): Non-air-conditioned room in summer in a hot region

» Any modification of the temperature settings outside of the recommended range can shorten the shelf life of the
food and leading to poor storage conditions, which could ultimately make it unfit for consumption and result in
food waste.

* Any modes, options and special characteristics (winter setting, rapid freezing mode, etc.) described in the
operating instructions can affect the temperature settings for a defined period of time or until the user takes action.
Be careful when using these features.

* The installation requirements of the operating instructions must be observed:

- Optimal location

* Do not place the appliance in direct sunlight or near a heat source such as an oven, microwave or radiator.

* The overall operating dimensions must be evaluated. This is done by checking the dimensions as well as the
minimum clearances required to open and close the appliance’s door(s).

» The appliance must not be installed behind a locking door, a sliding door or a door with a hinge on the side
opposite that of the appliance, thus preventing the appliance from fully opening.

- Levelling

* Do not install the appliance on a carpet or similar floor covering.

» The feet may include adjustment screws or levelling feet to level the unit on an uneven surface.

- Connection to the power supply network

3.2. TEMPERATURE CONTROL

High temperature warming indicator lamp
Super-freeze indicator lamp

—— Centigrade temperature indicator lamp

( = ' """" . """" ‘ R——
Indicator lamp display area 0—— A ,}e o= n',_-.’_

Temperature display area 0——‘

SUPER

@—————— Super-freeze/Lock/Unlock key
®—————— Tempering key

TEMP

— Fahrenheit temperature indicator lamp

Electronic control

(The picture above is only for reference. The actual configuration wil | depend on the product or statement by the
distributor)

10



Display control

| When power on the freezer, the display window will be on for 3s, and then it will enter normal operation
display, the original electrified display shall be under -18°C;

| Display of normal operation: () if there is no failure, the set temperature or function mode will be displayed:;
@ if there is any failure, the failure code will be displayed;

u Show sleep function: the sleep function will open by default after electrifying, after the temperature is

confirmed, the display will extinguish after another 30s.

The sleep mode could be switched via combined key:

By pressing the key “ ”and “ ” for 5s simultaneously, when “ ON " is displayed in the temperature display
TEMP SUPER

area once, it indicates the sleep function is opened.

By pressing the key “ ”and “ ” for 5s simultaneously, when “ OF ” is displayed in the temperature display

TEMP SUPER

area once, it indicates the sleep function is closed.

Operation control:

] Open the sleep function. After temperature confirmation for tempering every time, the display area will
extinguish for another 30s;
| Close the sleep function. After temperature confirmation for tempering every time, the display area will not

extinguish and keep on.

Lock and unlock

After the initial electrification, the key is in lock state by default; it is required to operate after unlocking.
| Lock: after pressing the key “ ” for continuously 3s, the display area will blink once, and the set
SUPER
temperature will take effect immediately, once entering lock state, the display area will not blink; after no-
key operation for 30s, it could also enter automatic lock state, and the display area will blink once.
[ Unlock: after pressing the key “ ” for continuously 3s, the display area will blink once to unlock. Under

SUPER

the lock state, it is required to conduct key operation after unlock.

The various following key operations shall be implemented under unlock state
The sleep mode setting is also performed in the unlocked state.

Fahrenheit and centigrade temperature conversion
By long pressing key “ ” for 3s, Fahrenheit and centigrade temperature conversion could be implemented.

TEMP
When the centigrade temperature is displayed, the centigrade temperature indicator lamp on; and when the

Fahrenheit temperature is display, the Fahrenheit temperature indicator lamp in the display area will be on.

Temperature setting (For settings of -30°C/-22°F, an ambient temperature of 25°C/77°F or
less is recommended)

By pressing the key * ”_the display window will display the refrigerator temperature,
TEMP

by pressing the key “ ” once every time, the refrigerator temperature will change 1 degree Celsius/Fahrenheit;

TEMP
The specific temperature change is cycled according to the figure below:

Centigrade temperature setting scope:
’—>1 occ—+9C—+-8C—>-—1C—0C—>-1C—--—-28TC 4—29"04—30"0—'

Fahrenheit temperature setting scope:
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Super-freeze function

Enter super-freeze:

y pressing the key , the super-freeze indicator lamp will be on;
B ing the key “ (3] ", th fl indicator | “ " will b

When setting the centigrade temperature,

SUPER
I

* -30 ” will be displayed in the temperature display area, if the

compressor continuous operates, the centigrade temperature indicator lamp “ 2= " will be on .

When setting the Fahrenheit temperature,

* -22 7 will be displayed in the temperature display area, if the

compressor continuous operates, the Fahrenheit temperature indicator lamp “ C’:: ” will be on.

Quit super-freeze:

(1) Power on after power failure;

(2) Continuous operation of compressor for 24 hours;

(3 If sensor failure occurs under super-freeze mode, you can quit super-freeze;

(4) Under super-freeze mode, you can quit the super-freeze mode by repressing the key *

SUPER

High temperature alarm

The indicator lamp “ & " will be on for high temperature alarm.

Power failure memory

During power failure, the sudden operating state of power failure will be locked, after power is recovered, the
operation shall be continued according to the setting before the power failure.
The super-freeze function will be quitted after power failure.

Failure code

If the failure happens, the display area will show corresponding error codes as shown as below table, the user
shall contact a specialist for maintenance, so as to make sure the normal use of freezer.

Fault code

E2

Description

Temperature sensor failure

3.3. PLACEMENT

] Before using the freezer, remove all packaging materials including
bottom cushions and foam pads and tapes inside the freezer, tear
off the protective film on the door and the freezer body.

u The freezer should be placed in a well-ventilated indoor place;
the ground shall be flat, and sturdy..

[ Keep away from heat and avoid direct sunlight. Do not place the
freezer in moist or watery places to prevent rust or reduction of
insulating effect.
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u The top space of the freezer shall be greater than 70cm, and the
. distances from both sides and backside shall be more than 20cm
Toem to facilitate heat dissipation.

3.4. CHANGING THE LIGHT (OPTIONAL)

Any replacement or maintenance of the LED lamps is intended to be made by the manufacturer, its service agent
or similar qualified person.

(Above is only for reference. The actual configuration will depend on the physical product or statement by the
distributor)

3.5. START TO USE

(] Open the cover plate from the side with the tool.

[ Open the cover plate, take out the power cord, and then cover
the cover plate.

u After transportation, please let the freezer stay for more than
2 hours before turning on the power, otherwise it will lead to a
decrease in cooling capacity or a damage to the freezer.

| The freezer shall run 2 to 3 hours before loading fresh or frozen

\1\ foods; the freezer shall run for more than 4 hours in summer in
— | advance considering that the ambient temperature is high.
[ Please pull out the plug in case of power failure or cleaning. Do
not connect the freezer to power supply within five minutes to
V\D prevent damages to the compressor due to successive starts.

(Above is only for reference. The actual configuration will depend on the physical product or statement by the
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distributor)

3.6.

4.2,

ENERGY SAVING TIPS

The appliance should be located in the coolest area of the room, away from heat producing appliances or
heating ducts, and out of the direct sunlight.

Let hot foods cool to room temperature before placing in the appliance. Overloading the appliance forces
the compressor to run longer. Foods that freeze too slowly may lose quality, or spoil.

Be sure to wrap foods properly, and wipe containers dry before placing them in the appliance. This cuts
down on frost build-up inside the appliance.

Appliance storage bin should not be lined with aluminum foil, wax paper, or paper toweling. Liners interfere
with cold air circulation, making the appliance less efficient.

Organize and label food to reduce door openings and extended searches. Remove as many items as
needed at one time, and close the door as soon as possible.

MAINTENANCE OF FREEZER

CLEANING

Dusts behind the freezer and on the ground shall be timely cleaned to improve
the cooling effect and energy saving.
Check the door gasket regularly to make sure there are no debris. Clean the
door gasket with a soft cloth dampened with soapy water or diluted detergent. \;; —Y .
The interior of the freezer should be cleaned regularly to avoid odor. -
Please turn off the power before cleaning, remove all food, basket, container, etc.
Use a soft cloth or sponge to clean the inside of the freezer, with two tablespoons B

®

g

of baking soda and a quart of warm water. Then rinse with water and wipe clean.
After cleaning, open the door and let it dry naturally before turning on the power.
For areas that are difficult to clean in the freezer(such as gaps or corners), it is
recommended to wipe them regularly with a soft rag, soft brush, etc. and when
necessary, combined with some auxiliary tools (such as thin sticks) to ensure no contaminants or bacterials
accumulation in these areas.

Do not use soaps, detergents, spray cleaners, etc. to clean the inside of your freezer as these may create
odors or contamination.

Clean the baskets with a soft cloth dampened with soapy water or diluted detergent. Dry with a soft cloth
or dry naturally.

Wipe the outer surface of the freezer with a soft cloth dampened with soapy water, detergent, etc., and
then wipe dry.

Do not use hard brushes, clean steel balls, wire brushes, abrasives(such as toothpastes), organic solvents
(such as alcohol, acetone, banana oil, etc.), boiling water, acid or alkaline items, which may damage the
freezer surface and interior. Boiling water and organic solvents such as benzene may deform or damage
plastic parts.

Do not rinse directly with water or other liquids during cleaning to avoid short circuits or affect electrical
insulation after immersion.

Please unplug the freezer for defrost and cleaning.

DEFROST

Freezer shall be manually defrosted.

Unplug the freezer and open the freezer door, remove foods and shelving basket before defrosting; Open
the outflow hole and drainage hole (and place water container at the outflow hole); indoor frost will naturally
melt, wipe the defrost water with a dry, soft cloth. When the frost softens, an ice scraper might be used to
the accelerate de-icing process.

Please remove the food and put in a cool place when defrosting before removing accessories.

by the manufacturer. Do not damage the refrigerant circuit.

‘ . Other mechanical devices or other means shall not be used to accelerate except those recommended

4.3.

STOP USING

Power failure:Foods can be preserved for a couple of hours even in summer in case of power failure; it is
recommended to reduce the frequency of opening door and do not put fresh foods into the freezer.
Long-time nonuse: Please unplug the freezer left unused for a long time for cleaning.

Keep the door open to avoid the bad odor.

Moving: Do not turn upside or vibrate the freezer, the carrying angle can not be greater than 45°.
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Do not hold the door and hinge when moving this unit.
Continuous operation is recommended when the freezer is started. Please do not stop the freezer
under normal circumstances so as not to affect the freezer's service life.

5. TROUBLE SHOOTING

The following simple issues can be handled by the user. Please call the after-sale service department if the issues
are not settled.

é Whether the freezer is plugged and connected to powem
Not work Low voltage;
Whether temperature control knob is in the work area;
Failure power or tripping circuit.
Odorous foods should closely wrapped;
Odor Whether foods are rotten;
Whether the interior shall be cleaned.
It is normal that freezer operates for longer time in summer
when the ambient temperature is higher;
Long-term operation of compressor Do not put too much food in the freezer at one time;
Do not put foods until they are cooled;
Frequent opening of freezer door;
Thick frost layer (defrost is needed).
Li Whether the freezer is connected to power, whether the
ight not work i .
ight is damaged.
The freezer door is stuck by food packages;
Doors cannot be properly closed Too much food;
Unbalanced freezer.
Whether the floor is flat, whether the placement of freezer
Loud noises is stable;
Whether the freezer accessories are properly placed.
After refrigeration, there will be pressure difference
Transient difficulty in door opening between the inside and outside of the freezer to result in
transient difficulty in door opening. This is a normal physical
phenomenon.
. The freezer enclosure may emit heat during operation
Over heat on sidewall specially in summer, this is caused by the radiation of the
condenser, and it is a normal phenomenon.
Condensation: condensation phenomenon will be detected
on the exterior surface and door seals of the freezer when
Surface condensation the ambient humidity is large, th_is isa norma_l phenomenon,
and the condensation can be wiped away with a dry towel.
Refrigerants circulating in the refrigerant lines will produce
eruption of sound and grunts which is normal does not
Airflow sound affect the cooling effect.
Buzz Buzz will be generated by running compressor specially
Clatter when starting up or shutting down.
The solenoid valve or electric switch valve will clatter which
\ is a normal phenomenon and does not affect the operationj

Table 1 Climate classes

15



é Class Symbol Ambient temperature range °C1
Extended temperate SN +10 to + 32

Temperate N +16 to + 32
Subtropical ST +16 to + 38
Eropical T +16 to + 43 -

Extended temperate: This refrigerating appliance is intended to be used at ambient temperatures ranging from

10 °C to 32 °C;

Temperate: This refrigerating appliance is intended to be used at ambient temperatures ranging from 16 °C to 32 °C;
Subtropical: This refrigerating appliance is intended to be used at ambient temperatures ranging from 16 °C to 38 °C;
Tropical: This refrigerating appliance is intended to be used at ambient temperatures ranging from 16 °C to 43 °C.

Special for new European standard

[ The ordered parts in the following table can be acquired from channel

(- Ordered Part

Provided by

Minimum Time Required for Provisiorﬁ

Thermostats

Professional maintenance personnel

At least 7 years after the last model is
launched on the market

Temperature sensors

Professional maintenance personnel

At least 7 years after the last model is
launched on the market

Printed circuit boards

Professional maintenance personnel

At least 7 years after the last model is
launched on the market

Light sources

Professional maintenance personnel

At least 7 years after the last model is
launched on the market

Door handles

Professional repairers and final users

At least 7 years after the last model is
launched on the market

At least 7 years after the last model is

Door hinges Professional repairers and final users launched on the market
. . ' At least 7 years after the last model is
Trays Professional repairers and final users
launched on the market
Baskets Professional repairers and final users At least 7 years after the last model is

launched on the market

Door gaskets

Professional repairers and final users

At least 10 years after the last model is

launched on the market y
[ The shortest period for providing after-sales spare parts is 15 working days.
[ The model information and model identification in the product database can be obtained by scanning the

web link on the QR code (if any) on the product energy efficiency label.

6. GUARANTEES

Guarantees and limitations of liability

Products are guaranteed for a period of 36 months from the date of purchase, or from the date of delivery to the
customer’s home. Depending on the country, this guarantee consists of 24 to 36 months of validity for the legal

compliance guarantee.

For countries that only implement a 24-month legal compliance guarantee, a 12-month commercial guarantee is
applied at the end of the first guarantee, and supplements it.

Guarantee application procedure

For the legal compliance guarantee
Please consult your retailer for information and/or to refer to their GTCs (General Terms and Conditions of Sale).

For the commercial guarantee
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Please go to the reception desk at your place of purchase with your proof of purchase (e.g. sales receipt), the
product and the accessories it came with, and its original packaging, for all countries other than France. It is
important to have the date of purchase, the model and the serial number or IMEI number to hand (this information
is usually indicated on the product, packaging, or on your proof of purchase). You’'ll need to bring back the product
with the accessories needed for its correct functioning (power supply, adapter, etc.). If your claim is covered by the
guarantee, the after-sales service may, within the limits of local law, either:

[ Repair or replace faulty parts.

L Exchange the returned product with a product that has, at the least, the same features and that offers
equivalent performances.

u Refund the product at the price stated on the proof of purchase.

Repaired or replaced products may include new and/or reconditioned hardware and components.

Commercial guarantee exclusions:

[ Damages or problems caused by improper use, accident, tampering/modification or an unsuitable current
or voltage connection.
| Use or storage conditions which are detrimental to the good conservation of the appliance (oxidation,

corrosion), use of energy, use or installation non-compliant with the manufacturer’s instructions, or
negligence or use of peripherals, software or consumables which are unsuitable.

Professional or collective, industrial or commercial use of the product.

Products that have been modified, or which have damaged, altered, erased or oxidised guarantee seals
or serial numbers.

Replaceable batteries and accessories are guaranteed for 6 months.

Battery failure, caused by overcharging or by failure to follow the safety instructions set out in the manual.
Cosmetic damage, including scratches, bumps or vandalism.

Damage caused by any servicing operations carried out by non-authorised persons.

Faults caused by normal wear and tear or the normal ageing of the product: seals, filters, accessories,
vacuum cleaner brush and hose, lamps, overhead projector lamps, washing machine paddles, etc.
Software updates as a consequence of changes to network settings.

Damage caused by elements external to the appliance (foreign bodies, insects, etc.).

The contents of the devices - freezer, washing machine, etc. (food, clothing, etc.)

Product failure caused by the use of third-party software to modify, change, adapt or alter the product as is.
Product failure resulting from its use without the accessories supplied with the product or approved by the
Manufacturer.

[ Parts for normal wear and tear or damage from use: tyre, inner tube, brake, etc.

The customer is responsible for regularly backing up the data contained on their hard disk or in the internal
memory of their device, and this before any claim is submitted.

Auchan cannot be held liable for the loss or destruction of stored data, nor may it be held liable for damage caused
to software resulting from, in particular, a restoration or a breakdown.

Similarly, Auchan is not required to check that SIM/SD cards have been removed from returned products.

Under no circumstances shall the provisions set out above reduce or eliminate: the legal guarantee referred to
above, and the manufacturer’s commercial guarantee, if applicable (see guarantee form).
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1. INSTRUCTIONS DE SECURITE

1.1. AVERTISSEMENT

Veuillez lire attentivement le manuel avant utilisation. Conservez le manuel afin de pouvoir vous y référer ultérieurement
1. Avertissement : risque d’incendie / matériaux inflammables.

2. Cetappareil est concu pour une utilisation domestique et autres utilisations similaires telles que : dans des espaces

cuisine pour le personnel de magasins, bureaux et autres environnements de travail ; fermes ; par des clients d’hotels,

motels et autre environnement de type résidentiel ; chambres d’hbte ; restauration et autres utilisations similaires non

commerciales.

3. Il convient de surveiller les enfants pour s’assurer qu'ils ne jouent pas avec I'appareil.

4. Sile cordon d'alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par le fabricant, son agent de réparation ou des

personnes de qualification similaire, pour des raisons de sécurite.

5. Ne conservez pas de substances explosives (ex : bombes aérosols a gaz propulseur inflammable) dans cet

appareil.

6. L'appareil doit étre débranché aprés utilisation et avant d'effectuer des travaux d'entretien sur I'appareil.

7. AVERTISSEMENT : Veillez a ce que les ouvertures de ventilation dans I'enceinte de I'appareil ou dans la structure

intégrée restent bien dégagées.

8. AVERTISSEMENT : N'utilisez pas d'appareils mécaniques ou d'autres moyens pour accélérer le processus de

dégivrage autres que ceux recommandés par le fabricant.

9. AVERTISSEMENT : N'endommagez pas le circuit réfrigérant.

10. AVERTISSEMENT : N'utilisez pas d'appareils électriques a l'intérieur des compartiments de conservation des

aliments de I'appareil, sauf s'ils sont d'un type recommandé par le fabricant.

11. AVERTISSEMENT : Mettez le réfrigérateur au rebut conformément aux réglementations locales, car il contient un

agent moussant et un réfrigérant inflammables.

12. AVERTISSEMENT : Lorsque vous placez I'appareil, veillez a ce que le cordon d’'alimentation ne soit pas coincé

ni endommage.

13. AVERTISSEMENT : Ne placez pas plusieurs prises de courant portables ou blocs d'alimentation électriques

portables derriere I'appareil.

14. N'utilisez pas de rallonges ni d’adaptateurs non reliés a la terre (a deux broches).

15. Danger : risque de piégeage d'enfants. Avant de jeter votre ancien réfrigérateur ou congélateur :

— Retirez les portes.

— Laissez les étageres en place afin que les enfants ne puissent pas grimper a l'intérieur facilement.

16. Le réfrigérateur doit étre débranché de I'alimentation électrique avant d’essayer d'installer des accessoires.

17. Le réfrigérant et 'agent moussant en cyclopentane utilisés dans I'appareil sont inflammables. Par conséquent,

lorsque I'appareil est mis au rebut, il doit étre tenu a I'écart de toute source d'ignition et étre récupéré par une entreprise

spécialisée qui n’éliminera pas 'appareil par combustion, afin d'éviter tout dommage environnemental ou autre.

18. Afin d’empécher les enfants de rester bloqués a l'intérieur de I'appareil, les éventuelles clés des portes et

couvercles munis de serrures doivent étre maintenues hors de portée des enfants et ne doivent pas se trouver a

proximité de I'appareil.

19. Pour la norme européenne : Cet appareil peut étre utilisé par des enfants a partir de 8 ans et par des personnes

ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou manquant d'expérience et de connaissances, a

condition qu'elles soient surveillées ou qu’elles aient recu des consignes sur l'utilisation de I'appareil en toute sécurité et

qu'elles comprennent les risques encourus. Les enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil. Le nettoyage et I'entretien

ne doivent pas étre effectués par des enfants sans surveillance. Les enfants entre 3 et 8 ans sont autorisés a mettre

des aliments dans le réfrigérateur et a les en ressortir.

20. Afin d’éviter toute contamination des aliments, respectez les instructions ci-dessous :

—  Ouvrir la porte pendant une durée prolongée peut causer une augmentation significative de la température dans
les compartiments de I'appareil.

— Nettoyez régulierement les surfaces pouvant entrer en contact avec les aliments et les systéemes d’évacuation
accessibles.

— Nettoyez les réservoirs d’eau s'ils n'ont pas été utilisés pendant 48 h ; purgez le systeme d’eau raccordé a une
alimentation en eau si I'eau n’a pas coulé pendant 5 jours. (voir remarque 1)

— Conservez la viande et le poisson crus dans des récipients appropriés au réfrigérateur pour vous assurer gu'ils
n'entrent pas en contact ou ne coulent pas sur d’autres aliments.

—  Les compartiments pour aliments surgelés & 2 étoiles conviennent & la conservation d’'aliments pré-congelés, a la
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conservation ou a la fabrication de créme glacée et a la fabrication de glagons. (remarque 2)
— Les compartiments a 1, 2 et 3 étoiles ne conviennent pas a la congélation d’aliments frais. (remarque 3)
—  Pour les appareils sans compartiment 4 étoiles : cet appareil de réfrigération ne convient pas a la congélation
d’aliments. (remarque 4)
—  Si l'appareil de réfrigération reste vide sur une longue durée, éteignez-le, dégivrez-le, nettoyez-le, séchez-le et
laissez la porte ouverte pour empécher le développement de moisissure dans 'appareil.
Remarque 1, 2, 3, 4 : Veuillez vérifier si cela est applicable selon le type de compartiment de votre produit.
21. Pour les appareils en pose libre : cet appareil de réfrigération n’est pas destiné a étre utilisé comme un appareil
encastré.
22. son agent de service ou une personne qualifiée similaire. (Voir chapitre 2.4 pour le remplacement des lampes)
23. AVERTISSEMENT : Pour éviter tout danger da a l'instabilité de I'appareil, celui-ci doit étre fixé conformément aux
consignes.
24. AVERTISSEMENT : Raccordez uniquement a une alimentation en eau potable. (Concerne la machine a glagons)
25. Pour éviter qu'un enfant ne se retrouve piégé dans 'appareil, tenez-le hors de portée des enfants et ne conservez
pas les clés a proximité du congélateur (ou du réfrigérateur). (Convient aux produits avec serrures)
26. Le circuit frigorifique de Il'appareil contient de lisobuténe (R600a), un gaz naturel tres respectueux de
I'environnement, mais inflammable. Pendant le transport et l'installation de I'appareil, veillez a ce qu’aucun des
composants du circuit frigorifique ne soit endommagé. Le réfrigérant (R600a) est inflammable. AVERTISSEMENT : Les
réfrigérateurs contiennent du réfrigérant et des gaz dans l'isolation. Le fluide frigorigéne et les gaz doivent étre éliminés
par des professionnels car ils peuvent provoquer des blessures aux yeux ou une inflammation. Assurez-vous que les

tuyaux du circuit frigorifique ne sont pas endommagés avant de procéder a leur élimination.

1.2. SIGNIFICATION DES SYMBOLES D'AVERTISSEMENT DE SECURITE
@ )

Ce symbole indique des comportements interdits. Le non-respect des consignes peut
endommager le produit ou mettre en danger la sécurité des utilisateurs.

Symbole
d'interdiction

Ce symbole indique des comportements devant étre strictement exécutés
conformément aux exigences de fonctionnement. Le non-respect des consignes peut

Symbole endommager le produit ou mettre en danger la sécurité des utilisateurs.

d’avertissement

Ce symbole indique les points auxquels il faut préter attention. Des précautions sont a
prendre, sinon il existe un risque d’entrainer des blessures mineures ou modérées ou

Symbole de mise en des dommages sur le produit.

\ garde )

Ce manuel contient de nombreuses consignes de sécurité importantes qui doivent étre respectées par les
utilisateurs.

1.3. AVERTISSEMENTS LIES A L'ELECTRICITE

= Ne tirez pas sur le cordon d'alimentation lorsque vous débranchez

@ la fiche d'alimentation du congélateur. Veuillez saisir fermement
la fiche et |a retirer directement de la prise.

] N'endommagez le cordon d'alimentation sous aucune

circonstance afin d'assurer une utilisation en toute sécurité, ne

® ® I'utilisez pas lorsqu’il est endommagé ou que la fiche est usée.
L] Un cordon d'alimentation usé ou endommagé doit étre remplacé
® dans un centre de maintenance agréé par le fabricant.
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La fiche d'alimentation doit étre bien en contact avec la prise,
sinon des incendies pourraient se produire. Veuillez vous assurer
que l'électrode de mise a la terre de la prise de courant est
équipée d'une ligne de mise a la terre fiable.

En cas de fuite de réfrigérant et d’autres gaz inflammables, veuillez
fermer la vanne de gaz puis ouvrir les portes et les fenétres. Ne
débranchez pas le congélateur et les autres appareils électriques
car une étincelle pourrait provoquer un incendie.

Pour des raisons de sécurité, il n'est pas recommandé de placer
des régulateurs, des cuiseurs a riz, des fours a micro-ondes et
d'autres appareils sur le dessus du congélateur, a moins que ces
derniers ne soient recommandés par le fabricant.

1.4. AVERTISSEMENTS D'UTILISATION ASSOCIES

®
0@
D
)

Ne démontez pas et ne reconstruisez pas arbitrairement le
congélateur, n"'endommagez pas le circuit frigorifique ; I'entretien
de l'appareil doit étre effectué par un spécialiste.

Le cordon d'alimentation endommagé doit étre remplacé par le
fabricant, son service de maintenance ou des professionnels de
qualification similaire afin d'éviter tout danger.

Les espaces entre les portes du congélateur et entre les portes
et le corps du congélateur sont petits, veillez @ ne pas mettre
la main dans ces zones pour éviter de vous coincer les doigts.
Ouvrez la porte du congélateur avec précaution afin d’éviter la
chute d'articles.

Ne récupérez pas d'aliments ou de récipients avec les mains
mouillées a I'intérieur du compartiment de congélation lorsque
le congélateur est en marche, en particulier les récipients
métalliques, afin d'éviter les engelures.

Ne laissez pas les enfants entrer ou grimper dans le congélateur
pour éviter qu’ils ne s’y retrouvent enfermés ou qu’ils ne soient
blessés par la chute du congélateur.

Ne vaporisez pas le congélateur et ne le lavez pas ; ne placez
pas le congélateur dans des endroits humides susceptibles d'étre
éclaboussés par de I'eau afin de ne pas nuire aux propriétés
d'isolation électrique du congélateur.
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u Ne placez pas d'objets lourds sur le dessus du congélateur :

\ ’ ‘ des objets pourraient tomber lors de I'ouverture de la porte et
\ entrainer des blessures accidentelles.
T
= X

A

1.5. AVERTISSEMENTS CONCERNANT LES PRODUITS A NE PAS METTRE DANS LE
CONGELATEUR

[ Ne placez pas d’objets inflammables ou explosifs ni de produits
volatils ou hautement corrosifs afin d’éviter d'endommager le
congélateur ou de provoquer un incendie.

u Ne placez pas d’objets inflammables a proximité du congélateur
afin d’éviter les risques d’incendie.

] Ce produit est un congélateur domestique et ne convient que pour
le stockage des aliments. Conformément aux normes nationales,
les réfrigérateurs ménagers ne doivent pas étre utilisés a d’autres
fins, telles que I'entreposage de sang, médicaments/drogues ou
produits biologiques.

[ Ne placez pas de bouteilles ni de récipients hermétiques contenant

® des liquides tels que des bouteilles de bieres et d’autres boissons

dans le congélateur afin d’éviter tout éclatement et autres pertes.

Beer

— 0

1.6.

AVERTISSEMENTS SUR LA TEMPERATURE DU CONGELATEUR

Le congélateur peut ne pas fonctionner correctement lorsqu'il se trouve, pendant une période prolongée, dans un endroit ou
la température est inférieure a celle pour laquelle il a été congu.

Les boissons effervescentes ne doivent pas étre conservées dans des compartiments ou armoires de congélation alimentaire
ou a basse température, et certains produits comme les glaces a I'eau ne doivent pas étre consommées trop froides ;

Ne pas dépasser la durée de stockage recommandée par les fabricants de produits alimentaires pour tout type d'aliments et
en particulier pour les aliments surgelés du commerce provenant des compartiments ou armoires de congélation ;

Prendre les précautions nécessaires pour éviter une augmentation excessive de la température des aliments surgelés
lorsque vous dégivrez I'appareil, telles que I'emballage des aliments congelés dans plusieurs couches de papier journal.
L’augmentation de la température des aliments surgelés pendant un dégivrage manuel, I'entretien ou le nettoyage peut
raccourcir la durée de conservation.

Afin d’empécher les enfants de rester bloqués a l'intérieur de I'appareil, les éventuelles clés des portes et couvercles munis
de serrures doivent étre maintenues hors de portée des enfants et ne doivent pas se trouver a proximité de I'appareil.
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1.7. AVERTISSEMENTS LIES A LA MISE AU REBUT

Le réfrigérant et 'agent moussant en cyclopentane du congélateur sont des matériaux combustibles et
les congélateurs mis au rebut doivent étre isolés des sources d'ignition et ne peuvent pas étre

incinérés. Veuillez confier le congélateur a des entreprises de recyclage professionnelles afin d'éviter
de nuire a I'environnement ou d’entrainer d’autres dangers.

Veuillez retirer la porte du congélateur et mettre les étageres bien en place pour éviter les accidents
liés aux enfants entrant et jouant dans le congélateur.

Mise au rebut correcte du produit :

Ce symbole signifie que ce produit ne doit pas étre jeté avec les ordures ménageéres. Afin d’éviter
les dommages potentiels sur I'environnement et la santé humaine causés par une élimination non
contrélée des déchets, recyclez I'appareil de maniéere responsable afin de promouvoir le recyclage
durable des ressources matérielles. Pour retourner votre appareil usagé, veuillez utiliser les systemes
de collecte et de retour ou contacter le magasin ou le produit a été acheté. lls peuvent prendre ce
produit et veiller a ce qu'il soit recyclé dans le respect de I'environnement.

2. SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Alimentation électrique 220-240 V~, 50 Hz
Consommation d’énergie annuelle 200 kWh/an
Capacité de stockage 198 L

Classification climatique SN/N/ST/T
Dimensions extérieures (L x P x H) 816 x 550 x 850 mm
Poids brut 29.5kg

Classe de protection Classe 1

3. UTILISATION CORRECTE DU CONGELATEUR

3.1. NOMS DES COMPOSANTS

Poignée de porte (facultatif)

Charniéere

‘ — —
/N EEEE————  Panierde rangement

Compartiment intérieur ———

Trou de vidange £ B, Panneau de contrble de la température
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(Le schéma ci-dessus n’est illustré qu'a titre indicatif. La configuration réelle dépendra du produit physique ou de
la déclaration du distributeur)

[ La basse température du congélateur permet de garder les aliments frais pendant longtemps. Le
congélateur est principalement utilisé pour stocker des aliments surgelés et faire de la glace.

] Le congélateur convient au stockage de la viande, du poisson, des crevettes, des péatisseries et d'autres
aliments destinés a ne pas étre consommeés a court terme.

L Le congélateur ne convient pas au stockage prolongé de récipients en bouteille ou fermés contenant des

liquides, si vous souhaitez stocker ce type de récipients, ceux-ci ne doivent pas étre placés a proximité de
la paroi du congélateur.

[ Il existe un certain écart entre la température a l'intérieur du congélateur et la température de réglage
indiquée, mais ceci n’a aucune incidence sur l'utilisation normale.

u Veuillez noter que les aliments doivent étre consommés dans le respect de leur durée de conservation.

L] La fonction de congélation rapide est congue pour conserver la valeur nutritionnelle des aliments. Elle

permet de congeler rapidement les aliments en peu de temps. Si une grande quantité d'aliments doit étre
congelée en méme temps, il est recommandé aux utilisateurs d'activer la fonction de congélation rapide
5 heures a l'avance. Dans ce cas, la vitesse de congélation du congélateur augmente et il peut congeler
rapidement les aliments tout en conservant leur valeur nutritionnelle.

Disposez les tiroirs, bacs, étagéres et paniers selon le plan de chargement figurant dans le mode d’emploi afin
d’optimiser l'utilisation de I'alimentation en énergie.

* Le mode d’emploi, y compris le plan de chargement, doit étre respecté afin de conserver les aliments dans des
conditions optimales le plus longtemps possible et d’éviter le gaspillage alimentaire.

« Vérifiez les compartiments inclus dans votre appareil a I'aide de la fiche produit jointe au mode d’emploi.

* Les aliments doivent étre stockés dans des endroits spécifiques et séparément les uns des autres pour éviter
toute contamination croisée.

* Pour le compartiment O étoile ou le compartiment a glagons, selon I'appareil :

- Glagons

Pour les compartiments avec étoiles, selon I'appareil :

- *: Conservation de courte durée des aliments congelés, jusqu’a 2 ou 3 jours (pas de congélation a domicile).

- ** . Conservation moyenne des aliments congelés, jusqu’a 1 mois (pas de congélation a domicile).

- *** . Longue conservation des aliments congelés, jusqu’a 1 mois (pas de congélation a domicile)

- ****: Longue conservation des aliments congelés, jusqu’a 1 an + Congélation a domicile possible de 3 a 12 mois.

* Ne dépassez pas la durée de conservation recommandée par le fournisseur des aliments congelés stockés dans les
compartiments de congélation et les compartiments de stockage des aliments congelés.

* Ne stockez pas de boissons gazeuses dans les compartiments de congélation ou les compartiments basse température. De
plus, ne consommez pas certains produits comme les sorbets lorsqu’ils sont trop froids.

* Lors de la congélation des aliments, ils ne doivent pas étre placés en contact direct avec les aliments déja stockés.

+ Si vous prévoyez de congeler des articles quotidiennement, réduisez la quantité a congeler.

* Les bacs a glace (bacs a glagons, poches de glace, etc.) doivent étre rangés dans le compartiment le plus froid pour un
résultat optimal.

+ Laissez refroidir les aliments a température ambiante avant de les placer dans I'appareil. Les aliments chauds augmentent
la consommation d’énergie en diffusant la chaleur.

* Le réglage de température recommandé dans chaque compartiment est spécifié¢ dans la fiche produit jointe au mode
d’emploi. Ce réglage doit étre respecté afin de préserver les aliments et les conditions optimales.--c

* Les températures internes et la consommation d’énergie peuvent étre affectées par des facteurs tels que 'emplacement de
I'appareil de réfrigération, la température ambiante, le degré de remplissage et la fréquence d’ouverture de la ou des portes.

* Le réglage de tout dispositif de contréle de la température peut devoir étre modifié pour compenser ces facteurs.

« Exemples de pieces pour le réglage du dispositif de régulation de la température en fonction de la température ambiante
(°C):--b

- NORMAL = +24 °C (+ 4 °C) : Piece de vie avec un chauffage normal, comme une cuisine.

- FROID = 16 °C (£ 4 °C) : Piéce non chauffée en hiver comme un garage dans une région froide

- CHAUD = 32 °C (+ 4 °C) : Piece non climatisée en été dans une région chaude.

» Toute modification des réglages de température en dehors de la plage recommandée peut réduire la durée de conservation
des aliments et entrainer de mauvaises conditions de stockage, ce qui pourrait a terme les rendre impropres a la consommation
et entrainer un gaspillage alimentaire.

* Tous les modes, options et caractéristiques spéciales (réglage hiver, mode de congélation rapide, etc.) décrits dans le mode
d’emploi peuvent affecter les réglages de température pendant une période définie ou jusqu’a ce que I'utilisateur intervienne.
Soyez prudent lorsque vous utilisez ces fonctionnalités.

* Les exigences d'installation du mode d’emploi doivent étre respectées :

- Emplacement optimal
* Ne placez pas I'appareil en plein soleil ou a proximité d’'une source de chaleur telle qu’un four, un four & micro-ondes ou un
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radiateur.

* Les dimensions globales de fonctionnement doivent étre évaluées. Pour ce faire, vérifiez les dimensions ainsi que les
dégagements minimums requis pour ouvrir et fermer les portes de I'appareil.

* L'appareil ne doit pas étre installé derriere une porte verrouillable, une porte coulissante ou une porte dont la charniére se
trouve du c6té opposé a celui de I'appareil, empéchant ainsi I'ouverture compléte de l'appareil.

- Mise a niveau

* N’installez pas I'appareil sur une moquette ou un revétement de sol similaire.

* Les pieds peuvent comporter des vis de réglage ou des pieds de mise a niveau permettant de mettre I'appareil a niveau sur
une surface irréguliere.

- Raccordement au réseau électrique

3.2. REGLAGE DE LA TEMPERATURE

Voyant d’avertissement de haute température
Voyant de super congélation
—— Voyant de température en degrés Celsius

~

Zone d’affichage =
des voyants _°F@——— Voyant de température en degrés Fahrenheit

Zone d’affichage @————
de latempérature e

SUPER

Touche de super congélation/
’}{‘ o verrouillage/déverrouillage

@———— Touche de température

TEMP

Electronic control

(Le schéma ci-dessus n’est illustré qu'a titre indicatif. La configuration réelle dépendra du produit ou de la
déclaration du distributeur)

Contréle de I'affichage

[ Lors de la mise sous tension du congélateur, la fenétre d'affichage sera allumée pendant 3 s, puis elle
passera a l'affichage de fonctionnement normal, I'affichage d'origine doit étre inférieur a -18 ° C ;

[ Affichage de fonctionnement normal : @ s'il n'y a pas de panne, la température réglée ou le mode de
fonctionnement s'affichera ; (2) en cas de panne, le code de panne s'affiche ;

[ Affichage de la fonction de veille : la fonction de veille s'affiche par défaut aprés la mise en marche, une fois

la température confirmée, I'affichage s'éteint aprés 30 s.

Vous pouvez activer/désactiver le mode veille en appuyant sur deux touches simultanément :

Appuyez simultanément sur la touche « » et « » pendant 5s, lorsque « ON » s’affiche une fois dans la
TEMP SUPER

zone d’affichage de la température, le mode veille est activée.

Appuyez simultanément sur la touche « K et « (&) » pendant 5s,lorsque « ON » s’affiche une fois dans la

TEMP
zone d’affichage de la température, le mode veille est désactivé.

Contréle de fonctionnement :

[ Ouvrez la fonction veille. Aprés confirmation de la température, la zone d'affichage s'éteint aprés
30 secondes ;

[ Fermez la fonction veille. Aprés confirmation de la température, la zone d'affichage ne s'éteint pas et reste
allumée.
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Verrouillage et déverrouillage

Aprés la mise sous tension initiale, les touches sont verrouillées par défaut ; il est nécessaire de les déverrouiller
pour les utiliser.
[ Verrouillage : aprés avoir maintenu la touche « » enfoncée pendant 3s, la zone d'affichage clignote une a

SUPER
fois et la température réglée prend effet immédiatement, une fois le verrouillage activé, la zone d'affichage
ne clignote pas ; si aucune touche n’est activée pendant 30s, le verrouillage s’active automatiquement et la
zone d'affichage clignote une fois.

[ Déverrouillage : aprés avoir maintenu la touche « » enfoncée pendant 3s, la zone d'affichage clignote

SUPER

une fois pour indiquer le déverrouillage. En état de verrouillage, il est nécessaire de déverrouiller les
touches avant de pouvoir les utiliser.

Les différentes opérations décrites ci-aprés ne peuvent étre réalisées que lorsque les touches sont déverrouillées

Le réglage du mode sommeil peut également étre effectué en mode déverrouillé.

Conversion de température Fahrenheit et Celsius

En maintenant la touche « » enfoncée pendant 3s, vous pouvez changer entre une température en degrés

TEMP
Fahrenheit ou Celsius. Lorsque la température est affichée en °C, le voyant de température en degrés Celsius est

allumé ; et lorsque la température est affichée en °F, le voyant de température en degrés Fahrenheit est allumé
dans la zone d'affichage.

Réglage de la température (Pour les réglages de -30°C/-22°F, une température ambiante de
25°C/77°F ou moins est recommandée)
En appuyant sur la touche « », la fenétre d'affichage indique la température du réfrigérateur,

TEMP
en appuyant de fagon répétée sur la touche « », la température du réfrigérateur changera de 1 degré Celsius/

TEMP
Fahrenheit ;

La température est réglable selon le cycle illustré ci-dessous :

Cycle de réglage de la température en degrés Celsius :
’—>1 occ—+9C—+8C—>-—1C—0C—>-1C—--—-28T 4—29"04—30"0—'

Cycle de réglage de la température en degrés Fahrenheit :
’—>50°Fa49°Fa48°F4 ----- —+33°F—32°F —+~31°F—~ -+ —-20°F—+-21 °Fa—22°FT

Fonction de super congélation

agtivation de la super congélation :
En appuyant sur la touche « (3] », le voyant de super congélation « » sera activé ;
%
Si la température est en degrés Celsius, « -30 » s'affiche dans la zone d'affichage de la température, si le
compresseur fonctionne en continu, le voyant de température en degrés Celsius « 2= » s’affiche.

Si la température est en degrés Fahrenheit, « -22 » s'affiche dans la zone d'affichage de la température, si le
compresseur fonctionne en continu, le voyant de température en degrés Fahrenheit « U'l: » s’affiche.

Désactivation de la super congélation :

(1) Mise sous tension aprés une panne de courant ;

(2) Fonctionnement continu du compresseur pendant 24 heures ;

(3) Si une défaillance du capteur se produit en mode de super congélation, vous pouvez quitter ce mode ;

(4) Une fois en mode de super congélation, vous pouvez quitter ce mode en réappuyant sur la touche « ».
SUPER

Alarme haute température

Le voyant « & » s’allume en cas de déclenchement de l'alarme haute température.

Mémoire en cas de panne de courant

Pendant une panne de courant, I'état de fonctionnement de I'appareil est verrouillé, aprés le rétablissement de
I'alimentation, le fonctionnement reprend selon le réglage d’avant la panne de courant.
La fonction de super congélation ne reprend pas automatiquement aprés une panne de courant.
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Code d'erreur

Si une panne se produit, la zone d'affichage affichera les codes d'erreur correspondants, comme indiqué
dans le tableau ci-dessous. L'utilisateur doit contacter un spécialiste pour les réparations, afin de s'assurer du

fonctionnement normal du congélateur.
m Code d'erreur E2

Description Erreur du capteur de température

3.3. EMPLACEMENT

[ ] Avant d'utiliser le congélateur, retirez tous les matériaux d'emballage, y
compris les coussins au fond, les coussinets en mousse et les adhésifs a
I'intérieur du congélateur, retirez le film protecteur sur la porte et le corps
du congélateur.

[ ] Le congélateur doit étre placé dans une piece intérieure bien ventilée ; le
sol doit étre plat et solide.

. - [ Eviter toute exposition & chaleur et & la lumiére directe du soleil. Ne placez

N - pas le congélateur dans des endroits humides ou mouillés afin d’éviter la

® — o ) rouille et de ne pas nuire aux propriétés d'isolation électrique du congélateur.
/

] L'espace libre au-dessus du congélateur doit étre supérieur a 70 cm et les
écarts des deux cdtés et a I'arriere doivent étre supérieurs a 20 cm pour

N/ faciliter la dissipation de la chaleur.

3.4. CHANGEMENT DE LA LAMPE (EN OPTION)

Le remplacement ou 'entretien des lampes LED doit étre effectué par le fabricant, son agent de service ou un
technicien de qualification similaire.

(Lillustration ci-dessus est indiquée uniquement a titre de référence. La configuration réelle dépendra du produit
physique ou de la déclaration du distributeur)

3.5. PREMIERE UTILISATION
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[ ] Ouvrez la plaque de recouvrement latérale avec l'outil.

L T
J%ﬁi '
IS
—

] Ouvrez la plaque de recouvrement, retirez-en le cordon d'alimentation, puis
remettez la plaque en place.

[ Apreés le transport, veuillez laisser le congélateur reposer pendant plus de 2
heures avant de le mettre sous tension, sinon vous risquez de diminuer sa
capacité de refroidissement ou de 'endommager.

] Le congélateur doit d’abord fonctionner 2 a 3 heures a vide avant dy
placer des aliments frais ou surgelés ; en été, le congélateur doit d’abord

A fonctionner a vide pendant plus de 4 heures en raison de la température

~ ‘ ambiante élevée.

] Veuillez débrancher le congélateur en cas de panne de courant ou pour
le nettoyer. Ne rebranchez pas le congélateur a I'alimentation électrique
dans les cing minutes aprés I'avoir débranché pour éviter d'endommager le
compresseur en raison de démarrages successifs.

(Lillustration ci-dessus est indiquée uniquement a titre de référence. La configuration réelle dépendra du produit
physique ou de la déclaration du distributeur)

3.6. CONSEILS D'ECONOMIE D'ENERGIE

4.

L'appareil doit étre situé dans la partie la plus froide de la piece, a distance des canalisations de chauffage,
des appareils produisant de la chaleur et de la lumiére directe du soleil.

Attendez que les aliments chauds refroidissent a température ambiante avant de les mettre dans I'appareil.
Si 'appareil est trop rempli, le compresseur est obligé de fonctionner plus longtemps. Les aliments peuvent
se gater ou perdre en qualité s'’ils ne sont pas congelés assez rapidement.

Veillez a emballer correctement les aliments et a bien essuyer les contenants avant de les mettre dans
I'appareil. Cela permet de diminuer la formation de givre dans I'appareil.

Le bac de rangement de I'appareil ne doit pas étre recouvert de papier aluminium, de papier ciré ou
d'essuie-tout. Les revétements interférent avec la circulation de I'air froid, ce qui rend I'appareil moins
efficace.

Disposez et étiquetez les aliments de maniére a réduire la fréquence d’ouverture de la porte et limiter le
temps de recherche dans I'appareil. Essayez de prendre en une seule fois ce dont vous avez besoin afin
de refermer la porte le plus vite possible.

ENTRETIEN DU CONGELATEUR

27




41. NETTOYAGE

] Les poussieres derriére le congélateur et sur le sol doivent étre nettoyées en temps opportun
afin d’optimiser I'effet de refroidissement et les économies d'énergie.

] Vérifiez régulierement le joint de la porte pour vous assurer qu’aucun débris ne s’y trouve.
Pour nettoyer le joint de la porte, utilisez un chiffon doux imprégné d’eau savonneuse ou de =
détergent dilue. Ry | B

] L'intérieur du congélateur doit étre nettoyé régulierement pour éviter les odeurs. s

] Avant le nettoyage, veuillez éteindre I'appareil et en retirer tous les aliments, paniers,
récipients, etc.

] Utilisez un chiffon doux ou une éponge pour nettoyer l'intérieur du congélateur, avec deux
cuilleres a soupe de bicarbonate de soude et un litre d'eau chaude. Ensuite, rincez a I'eau
et essuyez. Apres le nettoyage, ouvrez la porte et laissez I'appareil sécher a I'air avant de le Q
remettre sous tension.

] Pour les zones difficiles a nettoyer dans le congélateur (telles que les interstices ou les coins), il est recommandé de les
essuyer régulierement avec un chiffon doux, une brosse douce, etc. et, si nécessaire, d’utiliser des outils auxiliaires (tels que
des batonnets fins) pour éviter la prolifération de bactéries dans ces zones.

[0 00
g

[ ] N'utilisez pas de savons, détergents, nettoyants en aérosol, etc. pour nettoyer l'intérieur de votre congélateur, car ils
pourraient générer des odeurs ou entrainer une contamination.

] Pour nettoyer les paniers, utilisez un chiffon doux imprégné d’eau savonneuse ou de détergent dilué. Séchez a I'aide d’'un
chiffon doux ou laissez sécher a I'air.

[ ] Nettoyez la surface extérieure du congélateur avec un chiffon doux imprégné d'eau savonneuse, de détergent, etc., puis
essuyez-la.

] N’utilisez pas de brosses dures, de billes de nettoyage en acier, de brosses métalliques, de produits abrasifs (ex : dentifrice),

de solvants organiques (ex : alcool, acétone, huile de banane, etc.), d’eau bouillante ni de produits acides ou alcalins, car
vous risqueriez d’endommager l'intérieur du congélateur et ses surfaces. L'eau bouillante et les solvants organiques tels que
le benzene sont susceptibles de déformer ou d’'endommager les piéces en plastique.

[ Ne rincez pas I'appareil directement avec de I'eau ou d'autres liquides pendant le nettoyage car cela pourrait provoquer un
courts-circuit ou nuire a l'isolation électrique aprés immersion.

Veuillez débrancher le congélateur pour le dégivrage et le nettoyage.

4.2. DEGIVRAGE

(] Le congélateur doit étre dégivré manuellement.

[ Débranchez le congélateur et ouvrez-en la porte, retirez les aliments et le panier de rangement avant le
dégivrage ; Ouvrez le trou de sortie et le trou de drainage (et placez un bac pour recueillir 'eau au niveau
du trou de sortie) ; le givre intérieur fondra naturellement, essuyez I'eau de dégivrage avec un chiffon sec
et doux. Lorsque le givre se ramollit, un grattoir a glace peut étre utilisé pour accélérer le processus de
dégivrage.

| Avant de retirer les accessoires, veuillez retirer les aliments et les mettre dans un endroit frais lors du
dégivrage.

Aucun autre dispositif mécanique ni autre moyen ne doit étre utilisé pour accélérer le dégivrage, a
I'exception de ceux recommandés par le fabricant. N'endommagez pas le circuit frigorifique.

4.3. NON-UTILISATION DU CONGELATEUR

u Panne de courant : les aliments peuvent étre conservés pendant quelques heures, méme en été, en cas de
panne de courant ; il est recommandé de réduire la fréquence d'ouverture de la porte et de ne pas mettre
d'aliments frais dans le congélateur.

[ Non-utilisation prolongée : Veuillez débrancher le congélateur laissé inutilisé pendant une longue période
pour le nettoyer.

Gardez la porte ouverte pour éviter les mauvaises odeurs.

] Déplacement : Ne retournez pas le congélateur et ne le faites pas vibrer, lI'angle de portage ne doit pas
étre supérieur a 45°.

Ne tenez pas I'appareil par la porte et la charniére lorsque vous le déplacez.

Un fonctionnement en continu est recommandé une fois que le congélateur a démarré. Veuillez ne pas
éteindre le congélateur dans des circonstances normales afin de ne pas nuire a sa durée de vie.

5. DEPANNAGE

Les problémes simples suivants peuvent étre traités par l'utilisateur. Veuillez appeler le service aprés-vente si les
problémes ne sont pas résolus.
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Ne fonctionne pas

Veérifiez si le congélateur est branché et connecté a I'alimentation électriqua
; Basse tension ;

Vérifiez si le bouton de contrdle de la température se trouve dans la zone de
travail ; Panne de courant ou déclenchement d’un disjoncteur.

Odeur

Les aliments odorants doivent étre bien emballés ;
Vérifiez la présence d'aliments avariés ;
Vérifiez si l'intérieur doit étre nettoyé.

Fonctionnement prolongé du compresseur

Il est normal que le congélateur fonctionne plus longtemps en été lorsque la
température ambiante est plus élevée ;

Ne mettez pas trop d’aliments a la fois dans le congélateur ;

Ne placez pas les aliments dans le congélateur tant qu'ils n'ont pas refroidi ;
Ouverture fréquente de la porte du congélateur ;

Epaisse couche de givre (un dégivrage est nécessaire).

La lumiere ne fonctionne pas

Vérifiez si le congélateur est connecté a I'alimentation électrique et si la lampe
est endommagée.

Les portes ne se ferment pas correctement

La porte du congélateur est coincée par des emballages alimentaires ;
Trop d’aliments dans le congélateur ;
Congélateur déséquilibré.

Bruits forts

Vérifiez si le sol est plane et si le congélateur est positionné de fagon stable ;
Vérifiez si les accessoires du congélateur sont correctement placés.

Difficulté momentanée pour ouvrir la porte

Aprés la réfrigération, il y aura une différence de pression entre l'intérieur et
I'extérieur du congélateur, ce qui entrainera une difficulté momentanée pour
ouvrir la porte. C'est un phénomene physique normal.

Surchauffe sur la paroi latérale

Condensation superficielle

Le boitier du congélateur peut émettre de la chaleur pendant le
fonctionnement, en particulier I'été, ceci est causé par le rayonnement du
condensateur, il s’agit d’'un phénoméne normal.

Condensation : de la condensation peut apparaitre sur la surface extérieure et
les joints de porte du congélateur lorsque I'humidité ambiante est importante,
il s'agit d'un phénomene normal et la condensation peut étre essuyée avec
une serviette seche.

Bruit du flux d'air
Bourdonnement
Cliquetis

G

Les réfrigérants circulant dans les conduites produisent des bruits qui sont
normaux et n’influent pas sur le refroidissement.

Le bourdonnement est généré par le compresseur en fonctionnement, en
particulier lorsqu’il démarre ou s’arréte.

L'électrovanne ou la vanne de commutation électrique émet un bruit de
cliquetis, ceci est un phénoméne normal qui ne nuit pas au fonctionnementj

Tableau 1 Classes climatiques

é Classe Symbole Plage de température ambiante en °C1
Tempéré étendu SN +10a+ 32
Tempéré N +16 a+ 32
Subtropical ST +16a+ 38
Eropical T +16a+43 -

Tempéré étendu : Cet appareil de réfrigération est destiné a étre utilisé a des températures ambiantes comprises

entre 10 °C et 32 °C;

Tempéré : Cet appareil de réfrigération est destiné a étre utilisé a des températures ambiantes comprises entre

16°Cet32°C;

Subtropical : Cet appareil de réfrigération est destiné a étre utilisé a des températures ambiantes comprises entre

16 °Cet38°C;

Tropical : Cet appareil de réfrigération est destiné a étre utilisé a des températures ambiantes comprises entre

16 °C et 43 °C.

Informations pour la nouvelle norme européenne

] Le tableau suivant vous indique comment obtenir des pieces de rechange

29




Piece commandée Fourni par Temps minimum requis pour la fourniture

Personnel de maintenance Au moins 7 ans aprés le lancement du dernier
Thermostats . R ;
professionnelle modeéle sur le marché

. Personnel de maintenance Au moins 7 ans apres le lancement du dernier
Sondes de température ) R ;
professionnelle modéele sur le marché

o, Personnel de maintenance Au moins 7 ans aprés le lancement du dernier
Circuits imprimés . R ;
professionnelle modéele sur le marché

L Personnel de maintenance Au moins 7 ans aprés le lancement du dernier
Luminaires ) R ;
professionnelle modéele sur le marché

L Réparateurs professionnels et Au moins 7 ans aprés le lancement du dernier
Poignées de porte . ) R ;
utilisateurs finaux modele sur le marché

. Réparateurs professionnels et Au moins 7 ans aprés le lancement du dernier
Charnieres de porte . . R ;
utilisateurs finaux modele sur le marché

Bacs Réparateurs professionnels et Au moins 7 ans aprés le lancement du dernier
utilisateurs finaux modele sur le marché

. Réparateurs professionnels et Au moins 7 ans aprés le lancement du dernier
Paniers o ) N )
utilisateurs finaux modele sur le marché

. Réparateurs professionnels et Au moins 10 ans apres le lancement du dernier
Joints de porte o . N .
utilisateurs finaux modele sur le marché

L Le délai le plus court pour obtenir des pieces de rechange apres la vente est de 15 jours ouvrables.
[ Les informations sur le modéle et l'identification du modéle dans la base de données des produits peuvent

étre obtenues en scannant le code QR (le cas échéant) sur I'étiquette d'efficacité énergétique du produit.

6. GARANTIES

Garanties et limites de responsabilité

Les produits sont garantis pendant une durée de 36 mois a compter de la date d’achat ou de la date de livraison au domicile du client. Selon
les pays, cette garantie se compose de 24 a 36 mois de garantie Iégale de conformité.

Pour les pays qui ne bénéficieraient que de 24 mois de garantie légale de conformité, une garantie commerciale de 12 mois entre en
vigueur a 'expiration de la premiére, et en complément de celle-ci.

Modalités de Mise en oeuvre des garanties

Pour la garantie légale de conformité
Nous vous invitons a vous informer aupres de votre distributeur et/ou a vous référer a ses CGVs (Conditions Générales de Vente).

Pour la garantie commerciale

Nous vous invitons a rapporter votre produit a I'accueil de votre lieu de vente muni de votre preuve d’achat (tel que le ticket de caisse), du
produit et de ses accessoires fournis, avec son emballage d’origine, pour tous pays autre que la France. Pour une prise en charge en France,
nous vous invitons a effectuer votre demande sur notre site : https://auth.sav-login.auchan.fr. Il est important d’avoir comme information la
date d’achat, le modeéle et le numéro de série ou d'IMEI (ces informations apparaissent généralement sur le produit, I'emballage

ou votre preuve d’achat). Vous devez rapporter le produit avec les accessoires nécessaires a son bon

fonctionnement (alimentation, adaptateur, etc.). Dans le cas ou votre réclamation est couverte par la garantie, le service aprés-vente pourra,
dans les limites de la Iégislation locale, soit :

* Réparer ou remplacer les piéces défectueuses

» Echanger le produit retourné avec un produit qui a au moins les mémes fonctionnalités et qui est équivalent en termes de performance.
* Rembourser le produit au prix d’achat mentionné sur la preuve d’achat.

Les produits réparés ou remplacés peuvent inclure des composants et des équipements nouveaux et/ou reconditionnés.

Exclusion de la garantie commerciale:

» Les dommages ou problémes causés par une utilisation incorrecte, un accident, une altération ou un branchement électrique d’intensité
ou de tension inappropriée.

 L'utilisation ou le stockage nuisible a la bonne conservation de I'appareil (oxydation, corrosion), d'utilisation d’énergie, d’emploi
ou d’installation non conforme aux prescriptions du constructeur ou de négligences ou de l'utilisation de périphériques, logiciels ou
consommables inadaptés.

« L'utilisation professionnelle ou collective, industrielle ou commerciale du produit.

* Les produits modifiés, ceux dont le scellé de garantie ou le numéro de serie ont ét¢é endommageés, altérés, supprimés ou oxydés.

* Les batteries remplagables et accessoires sont garantis pour une période de 6 mois.

« La défaillance de la batterie, survenue par un chargement trop long ou par le non-respect des consignes de sécurité expliquées dans la
notice

» Les dommages esthétiques, incluant les rayures, bosses ou vandalisme

» Les dommages causés par toute intervention effectuée par une personne non-agréée.

* Les défauts causés par une usure normale ou dus au vieillissement normal du produit : joints, filtres, accessoires, brosse et flexible
d’aspirateur, lampes, lampes de rétroprojecteur, aubes de lave-linge, etc.

 Les mises a jour de logiciel, dues a un changement de parametres réseau

» Les dommages provenant d’éléments extérieurs a I'appareil (corps étrangers, insectes, etc.)
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* Le contenu des appareils - congélateur, lave-linge...- (denrées, vétements,...)

* Les défaillances du produit dues a I'utilisation de logiciels tiers pour modifier, changer adapter ou modifier I'existant.

« Les défaillances du produit dues a I'utilisation sans les accessoires fournis avec le produit ou homologués par le Fabricant.
* Les piéces pour I'usure normale ou dommage d'utilisation : pneu, chambre a air, frein,...

Le client doit faire son affaire personnelle de la sauvegarde réguliére des données contenues sur son disque dur ou dans la mémoire interne
de son appareil, et ce avant tout dépét.

Auchan ne peut étre tenu pour responsable de la perte ou de la destruction de données stockées ni des dommages aux logiciels consécutifs
notamment a une restauration ou une panne.

De méme, Auchan n’est pas tenu de vérifier que les cartes SIM / SD soient bien retirées des produits retournés.

Les dispositions ci-dessus ne peuvent en aucun cas réduire ou supprimer : la garantie Iégale visée ci-dessus, et la garantie commerciale
du constructeur, si elle existe (cf. bon de garantie).
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1. INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

1.1. ADVERTENCIA

Lea: ente estas instrucciones antes de utilizar el producto. Conserve el manual a buen resguardo para
post 1sultas.

1. Advertencia: riesgo de incendio/materiales inflamables.

2. Este electrodoméstico esta disenado para usarse en aplicaciones domeésticas y similares, como areas de
cocina para el personal en tiendas, oficinas y otros entornos de trabajo; casas rurales y por clientes en hoteles,
moteles y otros entornos de tipo residencial; alojamientos de tipo cama y desayuno; catering y aplicaciones
similares no minoristas..

3. Debera supervisarse a los nifios para asegurarse de que no jueguen con el aparato.

4. Si el cable de alimentacion esta dafado, debera ser sustituido por el fabricante, su agente de servicio o
personas cualificadas de forma similar para evitar cualquier peligro.

5. No almacene en este aparato sustancias explosivas, como botes de aerosol con propelente inflamable.

6. Desenchufe el aparato después del uso y antes de limpiarlo y llevar a cabo trabajos de mantenimiento.

7. ADVERTENCIA: Mantenga los orificios de ventilacion de la carcasa del electrodoméstico o su estructura
integrada libres de obstaculos.

8. ADVERTENCIA: No use dispositivos mecanicos u otros medios para acelerar el proceso de descongelacion
que no sean los recomendados por el fabricante.

9. ADVERTENCIA: No daie el circuito del refrigerante.

10. ADVERTENCIA: No use electrodomésticos dentro de los compartimentos de almacenamiento para alimentos
del aparato, a menos que estén recomendados por el fabricante.

11. ADVERTENCIA: Deseche el aparato de acuerdo con las normativas locales, ya que utiliza gas y refrigerante
inflamables.

12. ADVERTENCIA: Cuando instale el aparato, asegurese de que el cable de alimentacién no se enganche ni
se dane.

13. ADVERTENCIA: No coloque tomas de corriente portatiles multiples o fuentes de alimentacion portatiles en
la parte trasera del aparato.

14. No use cables alargadores o adaptadores sin conexion a tierra (de dos clavijas).

15. Peligro. Riesgo de que los nifios queden atrapados. Antes de desechar su antiguo frigorifico o congelador:
— Quitele las puertas.

— Deje los estantes en su lugar para que los nifios no puedan entrar facilmente.

16. El aparato debe desconectarse de la fuente de alimentacion eléctrica antes de instalar accesorios.

17. El refrigerante y el material espumante de ciclopentano utilizados para el aparato son inflamables. Por lo
tanto, cuando se desguace el aparato, debera mantenerse alejado de cualquier fuente de fuego y ser recuperado
por una empresa de recuperacion especial con la cualificacion correspondiente, ademas de ser eliminado por
combustion, para evitar dafios al medio ambiente o cualquier otro perjuicio.

18. Es necesario que, en el caso de puertas o tapas equipadas con cerraduras y llaves, éstas se mantengan
fuera del alcance de los nifios y no en las proximidades del aparato, para evitar que los nifios queden encerrados
en su interior.

19. Para el estandar de la UE: Este aparato puede ser utilizado por nifios a partir de 8 afios y personas con
discapacidades fisicas, sensoriales 0 mentales con, o falta de experiencia y conocimientos, si se les ha dado
supervision o instruccion sobre el uso del aparato de una manera segura y entienden los peligros involucrados.
Los nifios no deben jugar con el aparato. Las tareas de limpieza y mantenimiento a cargo del usuario no podran
ser realizadas por nifios sin supervision. Los nifos de edades entre 3 y 8 afios pueden introducir y sacar alimentos
de los refrigeradores.

20. Siga estas instrucciones para evitar que se contaminen los alimentos:

— Si se deja la puerta abierta durante mucho tiempo puede producirse un aumento considerable de la
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temperatura en los compartimentos del aparato.

— Limpie regularmente las superficies que puedan entrar en contacto con los alimentos y los sistemas de
drenaje accesibles.

— Limpie los depésitos de agua si no se han utilizado durante 48 h; purgue el sistema de agua conectado a un
suministro de agua si no se ha extraido agua durante 5 dias. (nota 1)

— Guarde la carne y el pescado crudos en recipientes adecuados en el aparato para que no goteen ni entren
en contacto con otros alimentos.

— Los compartimentos para alimentos congelados de dos estrellas son adecuados para almacenar alimentos
previamente congelados, para guardar o hacer helado y para hacer cubitos de hielo. (nota 2)

— Los compartimentos de una, dos y tres estrellas no son adecuados para congelar alimentos frescos. (nota 3)

— Aparatos que no tengan un compartimento de 4 estrellas: este aparato refrigerador no es adecuado para
congelar alimentos. (nota 4)

— Siva a dejar el aparato vacio durante mucho tiempo, apaguelo, descongélelo, limpielo, séquelo y deje la
puerta abierta para evitar la formacion de moho en su interior.

Nota 1,2,3,4: Confirme si es aplicable dependiendo del tipo de compartimento de su producto.

21. Para aparatos independientes: este aparato no esta previsto para usarse empotrado.

22. suagente de servicio o persona cualificada similar. (Consulte el capitulo 2.4 para el reemplazo de la lampara)

23. ADVERTENCIA: Para evitar peligros relacionados con la inestabilidad del aparato, debe fijarse de acuerdo

con las instrucciones.

24. ADVERTENCIA : Conéctese unicamente al suministro de agua potable. (Adecuado para una maquina para

hacer helados)

25. Para evitar que un nifio quede atrapado, manténgalo fuera del alcance de los nifios y no cerca del congelador

(o frigorifico). (Para productos con cerraduras).

26. El circuito de refrigerante del aparato contiene el refrigerante isobuteno (R600a), un gas natural con un alto

nivel de compatibilidad medioambiental, que sin embargo es inflamable. Durante el transporte y la instalacion del

aparato, asegurese de que ninguno de los componentes del circuito refrigerante resulte dafiado. El refrigerante

(R600a) es inflamable. ADVERTENCIA: Los frigorificos contienen refrigerante y gases en el aislamiento. El

refrigerante y los gases deben eliminarse de forma profesional, ya que pueden causar lesiones oculares o

prenderse fuego. Asegurese de que los tubos del circuito de refrigerante no estén dafiados antes de desecharlos

correctamente.

1.2. SIGNIFICADO DE LOS SiMBOLOS DE ADVERTENCIA DE SEGURIDAD

é )
® Los simbolos indican asuntos prohibidos. Esos comportamientos estan prohibidos. El

incumplimiento de las instrucciones puede provocar dafios en el producto o poner en
peligro la seguridad personal de los usuarios.

Simbolos de
prohibicion
Los simbolos indican asuntos que deben seguirse. Esos comportamientos
deben ejecutarse estrictamente de acuerdo con los requisitos de operacion. El
incumplimiento de las instrucciones puede provocar dafios en el producto o poner en
Simbolos de peligro la seguridad personal de los usuarios.
advertencia
Los simbolos indican asuntos a los que hay que prestar atencion. Estos
comportamientos deben ser especialmente observados. Es necesario tomar las
debidas precauciones o se produciran lesiones leves o moderadas o danos al
\ Simbolos de nota producto. y

Este manual contiene mucha informacion de seguridad importante que los usuarios deben observar.

1.3. ADVERTENCIAS RELACIONADAS CON LA ELECTRICIDAD

[ No tire del cable de alimentacién cuando tire del enchufe del
congelador. Sujete firmemente el enchufe y saquelo del enchufe

@ directamente.
L] No dafie el cable de alimentaciéon en modo alguno para garantizar

un uso seguro. No lo use cuando el cable de alimentacién esté
dafado o el enchufe esté desgastado.
[ Elcable de alimentacion desgastado o dafiado debe reemplazarse

® ® en centros de servicio autorizados por el fabricante.
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El enchufe de alimentaciéon debe estar firmemente en contacto
con la toma de corriente o de lo contrario podrian producirse
incendios. Asegurese de que el electrodo de puesta a tierra de
la toma de corriente esté equipado con una linea de puesta a
tierra fiable.

Cierre la valvula de la fuga de gas y luego abra las puertas y
ventanas en caso de fuga de gas y otros gases inflamables. No
desconecte el congelador y otros aparatos eléctricos ya que la
chispa puede provocar un incendio.

Para garantizar la seguridad, no se recomienda colocar
reguladores, ollas arroceras, hornos microondas y otros
electrodomésticos encima del congelador. Al menos que hayan
sido recomendados por el fabricante.

1.4. ADVERTENCIAS DE USO RELACIONADAS

X
\f
“Q®

No desmonte ni reconstruya arbitrariamente el congelador, ni
dafie el circuito de refrigeracion. El mantenimiento del aparato
debe ser realizado por un especialista.

El cable de alimentacion danado debe ser reemplazado por
el fabricante, su departamento de mantenimiento o personal
profesional para evitar peligros.

Los espacios entre las puertas del congelador y entre las puertas
y el cuerpo del congelador son pequefios. No debe poner la mano
en estas areas para evitar atraparse un dedo. Tenga cuidado al
abrir la puerta del congelador para evitar la caida de articulos.
No recoja alimentos o recipientes con las manos mojadas del
compartimiento de congelacion cuando el congelador esté
funcionando, especialmente recipientes de metal, para evitar
congelaciones.
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No permita que los nifilos entren o se suban al congelador para
evitar que queden atrapados en su interior o que sufran lesiones
por la caida del congelador.

No rocie ni lave el congelador. No coloque el congelador en
lugares humedos que puedan salpicarse con agua para no
afectar las propiedades de aislamiento eléctrico del congelador.

No coloque objetos pesados en la parte superior del congelador
ya que pueden caerse al abrir la puerta y causar lesiones
accidentales.

1.5. ADVERTENCIAS RELACIONADAS CON LA COLOCACION DE ARTICULOS

Bilicl

No introduzca en el aparato objetos inflamables, explosivos,
volatiles o muy corrosivos para evitar que se dafe o se produzca
un incendio.
Para evitar incendios, no coloque objetos inflamables cerca del
congelador.

El producto es un congelador doméstico y solo es adecuado
para almacenar alimentos. Segun las normativas nacionales, los
congeladores domésticos no deben utilizarse para otros fines,
como el almacenamiento de sangre, medicamentos o productos
biolégicos.

No introduzca en el congelador objetos como botellas o
recipientes sellados que contengan liquidos, por ejemplo,
botellas de cerveza u otras bebidas, para evitar que estallen y se
produzcan dafios materiales.
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ADVERTENCIAS DE ENERGIA

Es posible que el congelador no funcione de manera constante cuando se lo coloca durante un periodo
prolongado por debajo del extremo frio del rango de temperaturas para las que esta disefiado el aparato
congelador.

Las bebidas efervescentes no deben almacenarse en compartimentos o armarios congeladores de
alimentos o en compartimentos o armarios de baja temperatura, y algunos productos como el agua helada
no deben consumirse demasiado frios.

No se debe exceder el tiempo de almacenamiento recomendado por los fabricantes de alimentos
para cualquier tipo de alimento y, en particular, para los alimentos ultracongelados comercialmente en
congeladores y compartimientos o armarios de almacenamiento de alimentos congelados.

Es necesario tomar precauciones para evitar un aumento indebido de la temperatura de los alimentos
congelados mientras se descongela el aparato, como envolver los alimentos congelados en varias capas
de papel periddico.

Un aumento de la temperatura de los alimentos congelados durante la descongelacion manual, el
mantenimiento o la limpieza podria acortar su vida (til.

En el caso de los aparatos cuyas puertas o tapas se puedan cerrar con llave, para evitar que los nifios
queden encerrados dentro del aparato, las llaves deben mantenerse fuera del alcance de los nifios y no
cerca del aparato.

ADVERTENCIAS RELACIONADAS CON LA ELIMINACION

El refrigerante del congelador y los materiales de espuma de ciclopentano son materiales combustibles
y los congeladores desechados deben aislarse de fuentes de fuego y no pueden quemarse. Entregue
el congelador a empresas de reciclaje profesionales cualificadas para su procesamiento a fin de evitar
dafios al medioambiente u otros peligros.

Retire la puerta del congelador y los estantes, que deben colocarse correctamente, para evitar
accidentes de nifios que entren y jueguen en el congelador.

Eliminacion correcta de este producto:

Esta marca indica que el producto no debe eliminarse junto con otros residuos domésticos. Para
evitar posibles dafios al medio ambiente o a la salud ocasionados por la eliminacién incontrolada
de desechos, recicle este producto de manera responsable con el fin de promover la reutilizacién
sostenible de los materiales que lo componen. Para devolver el producto, use los sistemas de
devolucion y recogida o péngase en contacto con la tienda donde realizé la compra del producto.
Ellos se encargaran del reciclado de este producto de una manera segura y ecolégica.

2. ESPECIFICACIONES TECNICAS
Alimentacion 220-240 V~, 50 Hz
Consumo anual de energia 200 kWh/afio
Capacidad de almacenamiento 198 L
Clasificacion climatica SN/N/ST/T
Dimensiones exteriores (An x P x Al) 816 x 550 x 850 mm
Peso bruto 29.5 kg
Clase de proteccion Clase |

3. USO ADECUADO DEL CONGELADOR

3.1. NOMBRES DE COMPONENTES
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Tirador de la puerta (opcional)

Bisagra = =
AN EERY - Cesta estante
Armario ———
k Panel de control de temperatura
Orificio de vaciado . = &N

(La imagen anterior solo es una referencia. La configuracion real dependera del producto en si o de la declaracion
del distribuidor).

La baja temperatura del congelador puede mantener los alimentos frescos durante mucho tiempo y se utiliza principalmente
para almacenar alimentos congelados y hacer hielo.

El congelador es adecuado para el almacenamiento de carne, pescado, gambas, reposteria y otros alimentos que no se
consumiran a corto plazo.

No es adecuado almacenar recipientes embotellados o cerrados de liquidos durante mucho tiempo. Si desea almacenar
recipientes embotellados o cerrados de liquidos, no deben estar cerca de la pared del congelador.

Hay una cierta desviacién entre la temperatura dentro de la caja y la temperatura de configuracion real, lo que no afecta el
uso normal.

Tenga en cuenta que los alimentos deben consumirse antes de su tiempo de caducidad.

La funcidn de congelacion rapida esta disefiada para mantener la nutricion de los alimentos. Puede congelar rapidamente
la comida en poco tiempo. Si es necesario congelar una gran cantidad de alimentos a la vez, se recomienda que los
usuarios activen la funcion de congelacion rapida con 5 horas de anticipacién. En este caso, la velocidad de congelacién del
congelador aumenta y se pueden congelar alimentos rapidamente para mantener su nutricion de manera efectiva.

Disponga los cajones, cubos, estantes y cestas segun el plan de carga del manual de instrucciones para aprovechar al
maximo el suministro de energia.

Deben seguirse las instrucciones de uso, incluido el plan de carga, para conservar los alimentos en condiciones Optimas
durante el mayor tiempo posible y evitar que se desperdicien.

Compruebe los compartimentos incluidos en su aparato utilizando la hoja de informacion del producto adjunta a las
instrucciones.

Los alimentos deben almacenarse en lugares especificos y separados entre si para evitar la contaminacion cruzada.

Para el compartimento de 0 estrellas o de fabricacion de hielo, segun el electrodoméstico:

Cubitos de hielo

Para los compartimentos con estrellas, segun el aparato:

- *: Almacenamiento corto de alimentos congelados, hasta 2-3 dias (No congelar en casa)

- **: Almacenamiento medio de alimentos congelados, hasta 1 mes (Sin congelacion en casa)

- *** . Almacenamiento prolongado de alimentos congelados, hasta 1 mes (Sin congelacion doméstica)

- **** : Almacenamiento prolongado de alimentos congelados, hasta 1 afio + Posibilidad de congelacion en casa de 3 a 12
meses

No exceda el tiempo de almacenamiento recomendado por el proveedor de los alimentos congelados almacenados en los
compartimentos del congelador y en los compartimentos de almacenamiento de alimentos congelados.

No guarde bebidas gaseosas en los compartimentos del congelador ni en los compartimentos de baja temperatura. Ademas,
no consuma determinados productos, como sorbetes, cuando estén demasiado frios.

Cuando congele alimentos, no debe ponerlos en contacto directo con los que ya estan almacenados.

Si piensa congelar productos a diario, reduzca la cantidad a congelar.

Las bandejas de hielo (cubiteras, bolsas de hielo, etc.) deben guardarse en el compartimento mas frio para obtener
resultados optimos.

Deje enfriar los alimentos a temperatura ambiente antes de introducirlos en el aparato. Los alimentos calientes aumentan el
consumo de energia al difundir el calor.

El ajuste de temperatura recomendado en cada compartimento se especifica en la hoja de informacién del producto adjunta
a las instrucciones. Este ajuste debe respetarse para preservar los alimentos y las condiciones 6ptimas. --c

Las temperaturas internas y el consumo de energia pueden verse pueden verse afectados por factores como la ubicacién del
aparato la temperatura ambiente, el grado de llenado y la frecuencia de apertura de la(s) puerta(s).

El ajuste de cualquier dispositivo de control de temperatura puede necesitar ser cambiado para compensar estos factores.
Ejemplos de ajuste del control de temperatura en funcion de la temperatura ambiente (°C): --b
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NORMAL = +24°C (+ 4°C): Habitacién con calefacciéon normal como una cocina

FRIO = 16°C (% 4°C): Habitacion sin calefaccién en invierno como un garaje en una region fria

CALIENTE = 32°C (= 4°C): Habitacion sin aire acondicionado en verano en una region calida

Cualquier modificacion de los ajustes de temperatura fuera del rango recomendado puede acortar la vida util de los alimentos
y dar lugar a unas condiciones de almacenamiento deficientes, lo que en ultima instancia podria hacer que sean no aptos
para el consumo y provocar su desperdicio.

Todos los modos, opciones y caracteristicas especiales (ajuste de invierno, modo de congelacion rapida, etc.) descritos en
el manual de instrucciones pueden afectar a los ajustes de temperatura durante un periodo de tiempo definido o hasta que
el usuario actue. Tenga cuidado al utilizar estas funciones.

Deben respetarse los requisitos de instalacion de las instrucciones de funcionamiento:

‘- Ubicacion éptima

No coloque el aparato bajo la luz directa del sol ni cerca de una fuente de calor como un horno, un microondas o un radiador.
Deben evaluarse las dimensiones totales de funcionamiento. Para ello, compruebe las dimensiones y las distancias minimas
necesarias para abrir y cerrar el aparato.necesarias para abrir y cerrar la(s) puerta(s) del aparato.

El aparato no debe instalarse detras de una puerta cerrada, una puerta corredera o una puerta con una bisagra en el lado
opuesto al del aparato que puedan impedir la apertura completa del aparato.

"~ Nivelacién

No instale el aparato sobre una alfombra o un revestimiento de suelo similar.

Las patas pueden incluir tornillos de ajuste o patas niveladoras para nivelar el aparato sobre una superficie irregular.

‘- Conexion a la red eléctrica

SELECTOR DE TEMPERATURA

Lampara indicadora de alta
temperatura de calentamiento

Indicadorluminosode supercongelacion
Lampara indicadora de

( ‘ ______________ ) temperatura en grados centigrados

Zona de visualizacion O @ , L ampara indicadora d
delas luces indicadoras & >X< °C re—— ampara indicadora de .
' ; temperatura en grados Fahrenheit

Pantalla de temperatura @———

SUPER
Botdon de supercongelacion/

bloqueo/desbloqueo

@——— Botdénde temperatura

TEMP

Electronic control

(La imagen anterior solo es una referencia. La configuracion real dependera del producto o de la declaracion del
distribuidor.)

Pantalla de control

Cuando encienda el congelador, la pantalla de visualizacién se iluminara por 3 segundos y luego volvera
a la pantalla de funcionamiento normal. La pantalla original iluminada debera estar por debajo de -18 ° C.
Pantalla de funcionamiento normal: () si no hay fallo, se mostraréa la temperatura configurada o el modo
de funcién. (2) si hay alguna fallo, se mostrara el codigo de fallo.

Mostrar la funcion de suspension: la funciéon de suspension se abrira de forma predeterminada después
del encendido. Una vez se confirme la temperatura, la pantalla se apagara después de otros 30 segundos.

El modo de suspensién se puede cambiar mediante un botén combinado:
Presionando los botones “ Ty ” durante 5 segundos simultaneamente cuando se muestra “ON” en el

TEMP SUPER
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area de visualizacion de temperatura una vez para indicar que la funcion de suspension esta activada.
Presionando los botones “ Ty ” durante 5 segundos simultaneamente cuando aparece “ OF ” en el area

TEMP SUPER

de visualizacion de temperatura una vez para indicar que la funcién de suspension esta desactivada.

Control del funcionamiento:

] Activacion de la funcidon de suspension. Después de confirmar la temperatura, la pantalla se apagara
durante otros 30 segundos.

[ Desactivacion de la funcion de suspension. Después de confirmar la temperatura, la pantalla no se
apagara y seguira encendida.

Bloqueo y desbloqueo

Después del encendido inicial, la llave esta en estado de bloqueo por defecto. Es necesario poner en

funcionamiento después de desbloquear.

] Bloqueo: después de pulsar el botén “ ” durante 3 segundos seguidos, la pantalla parpadeara una vez

SUPER

y la temperatura establecida tendra efecto inmediatamente. Una vez que se entre en el estado de bloqueo,
la pantalla no parpadeara. Después de 30 segundos de inactividad, también podria entrar en estado de
bloqueo automatico y la pantalla parpadeara una vez.

[ Desbloqueo: después de presionar el botéon “ ” durante 3 segundos seguidos, la pantalla parpadeara

SUPER

una vez para desbloquear. En el estado de bloqueo no se puede realizar ninguna funcién. Desbloquear
primero.

Las diversas operaciones de botones siguientes se implementaran en estado de desbloqueo

La configuraciéon del modo de espera también se realiza en estado de desbloqueo.

Conversion de temperatura entre Fahrenheit y centigrados

Pulsando prolongadamente el botén “ ” por 3 segundos, se realiza la conversion de temperatura entre

TEMP

Fahrenheit y centigrados. Cuando se muestra la temperatura en grados centigrados, se iluminara su la lampara
indicadora. Cuando se muestre la temperatura en grados Fahrenheit, su [ampara indicadora en pantalla se
iluminara.

Configuracion de temperatura (para configuraciones de -30 °C/-22 °F, se recomienda una
temperatura ambiente de 25 °C/77 °F o menos)

Presionando el botén “ ”, la ventana de visualizacion mostrara la temperatura del aparato,

TEMP
presionando el botén “ ”, la temperatura del aparato cambiara 1 grado Celsius/Fahrenheit con cada presion.

TEMP
El cambio de temperatura especifico aparece de acuerdo con la siguiente imagen:

Alcance de ajuste de temperatura en grados centigrados:
’—>1 occ—~9C—+8C—+—1C—-0C—+-1C—--—-28C 4—29°Ca—30°C—|

Alcance de ajuste de temperatura en grados Fahrenheit:
’—>50°Fa49°Fa48°F4 ----- —33°F—+32°F —~31°F— ---- —-20°F—-21 °F4—22°FT

Funcién de supercongelacion

Entrar en la funcién de supercongelacion
Q@ Presionando el boton * ”, la lampara indicadora de supercongelacion “ % ” se iluminara.
SUPER
Al configurar la temperatura en grados centigrados, se mostrara “-30” en la pantalla de temperatura. Si el
compresor funciona continuamente, la luz indicadora de temperatura en grados centigrados “ 0': " se iluminara.

Al configurar la temperatura en grados Fahrenheit, se mostrara “-22” en la pantalla de temperatura. Si el
compresor funciona continuamente, la luz indicadora de temperatura en grados Fahrenheit “ 9:: ” se iluminara.

Salir del modo de supercongelacion:

(1) Encendido después de un corte de energia.

(2) Funcionamiento continuo del compresor durante 24 horas;

(3) Si se produce un fallo del sensor en el modo de supercongelacion, puede salir de la supercongelacion.

(4) En el modo de supercongelacion, puede salir del modo de supercongelacion al volver a presionar el boton
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PER
Alarma de alta temperatura
La lampara indicadora “ & ” estara iluminara para avisar de que la temperatura es alta.
Memoria de corte de energia

Durante un corte de energia, el estado operativo de fallo de energia repentina se bloqueara. Cuando se recupere
la energia, la operacion continuara de acuerdo con la configuracion que habia antes del corte energético.
La funcion de supercongelacion se cancelara después de un corte de energia.

Cdodigo de fallo

Si ocurre un fallo, la pantalla mostrara los codigos de error correspondientes tal y como se indica en la siguiente
tabla. El usuario debera ponerse en contacto con un especialista que realizara las tareas de mantenimiento y
asegurara el uso normal del congelador.

Cadigo de fallo E2

Descripcion Fallo del sensor de temperatura

3.3. COLOCACION

| Antes de usar el congelador, retire todos los materiales de
embalaje, incluidos los cojines inferiores, las almohadillas de
espuma y las cintas del interior del congelador. Retire la pelicula
protectora de la puerta y el cuerpo del congelador.

| El congelador debe colocarse en un lugar interior bien ventilado
sobre un suelo llano y firme.

| Mantenga el producto alejado del calor y la luz directa del sol. No
coloque el congelador en lugares humedos o donde haya agua
para evitar la oxidacién o la reduccion del efecto aislante.
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El congelador debe tener un espacio superior a 70 cm en su
parte de arriba y de mas de 20 cm a los lados y parte posterior
para facilitar la disipacion del calor.

3.4. CAMBIO DE LA LUZ (OPCIONAL)

La sustitucién o mantenimiento de las lamparas LED debe realizarlos el fabricante, su agente de servicio técnico
0 una persona con una cualificacion similar.

(Lo anterior es solo una referencia. La configuracion real dependera del producto en si o de la declaracién del

distribuidor).

3.5. MODO DE USO

Abra la placa de cubierta lateral con la herramienta.

Abra la placa de cubierta, extraiga el cable de alimentacién y
luego cubra la placa de cubierta.

Después del transporte, deje descansar el congelador durante
mas de 2 horas antes de encenderlo, de lo contrario, se reducira
la capacidad de refrigeracion o se dafara el congelador.

El congelador debera funcionar de 2 a 3 horas antes de introducir
alimentos frescos o congelados. En verano, déjelo funcionar
durante mas de 4 horas, ya que la temperatura ambiente es alta.
Saque el enchufe en caso de corte de energia o antes de
proceder a su limpieza. No conecte el congelador a la fuente
de alimentacién antes de cinco minutos para evitar dafios en el
compresor debido a arranques sucesivos.
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(Lo anterior es solo una referencia. La configuracion real dependera del producto en si o de la declaracion del

distribuidor).

3.6. CONSEJOS PARA AHORRAR ENERGIA

L El aparato debe ubicarse en el area mas fresca de la habitacion, lejos de electrodomésticos que produzcan
calor o conductos de calefaccién, y fuera de la luz solar directa.

] Deje que los alimentos calientes se enfrien a temperatura ambiente antes de introducirlos en el aparato.
Sobrecargar el aparato obliga al compresor a funcionar mas tiempo. Si los alimentos se congelan
demasiado despacio pueden perder calidad o estropearse.

[ Asegurese de envolver los alimentos correctamente y seque los recipientes antes de colocarlos en el
congelador. Esto reduce la acumulacién de hielo en el aparato.

[ ] El cubo de almacenamiento del aparato no debe estar cubierto con papel de aluminio, papel encerado o
toallas de papel. Los revestimientos interfieren con la circulacion de aire frio, lo que hace que el aparato
sea menos eficiente.

[ Organice los alimentos y etiquételos para reducir las aperturas de la puerta y acortar el tiempo de busqueda
de articulos en el interior del aparato. Saque de una sola vez todos los articulos que necesite y cierre la
puerta lo antes posible.

4. MANTENIMIENTO DEL CONGELADOR

41. LIMPIEZA

[ El polvo acumulado detras del congelador y en el suelo debe limpiarse siempre
que sea necesario para mejorar el efecto de enfriamiento y el ahorro de energia.

] Revise la junta de la puerta con regularidad para asegurarse de que no haya =
residuos. Limpie la junta de la puerta con un pafio suave humedecido con agua N § §
jabonosa o con detergente diluido. > -

[ ] El interior del congelador debe limpiarse regularmente para evitar malos olores.

[ Desconecte la alimentacion antes de limpiarlo y retire todos los alimentos,
cestas, recipientes, etc.

[ Use un pano suave o una esponja para limpiar el interior del congelador con Q
dos cucharadas de bicarbonato de sodio y un cuarto de agua tibia. Enjuague
con agua y seque bien. Después de limpiar, abra la puerta y deje que se seque
naturalmente antes de encender la alimentacion.

L Para las areas que son dificiles de limpiar en el congelador (como huecos o esquinas), se recomienda
limpiarlas regularmente con un pafio suave, un cepillo suave, etc. y cuando sea necesario, combinado
con algunas herramientas auxiliares (como palos finos) para asegurar que no haya acumulacién de
contaminantes o bacterias en estas areas.

] No use jabones, detergentes, limpiadores en aerosol, etc. para limpiar el interior de su congelador, ya que
pueden crear olores o contaminacion.

L] Limpie las juntas con un pafio suave humedecido con agua jabonosa o con detergente diluido. Seque con
un pafo suave o seque naturalmente.

] Limpie la superficie exterior del congelador con un pafio suave humedecido con agua jabonosa, detergente,
etc., y luego séquela.

[ No utilice cepillos duros, estropajos de acero, cepillos de alambre, abrasivos (como dentifricos), disolventes
organicos (como alcohol, acetona, aceite de platano, etc.), agua hirviendo, acidos o alcalinos, ya que
pueden dafar la superficie y el interior del congelador. El agua hirviendo y los disolventes organicos, como
el benceno, podrian deformar o dafar las piezas de plastico.

[] No enjuague directamente con agua u otros liquidos durante la limpieza para evitar cortocircuitos o afectar
el aislamiento eléctrico después de la inmersion.

Desenchufe el congelador antes de descongelarlo y limpiarlo.

4.2. DESCONGELACION

| El congelador debe descongelarse manualmente.

[ Desenchufe el congelador y abra la puerta. Retire los alimentos y el cesto antes de descongelar. Abra el
orificio de salida y el orificio de vaciado (y coloque el recipiente de agua en el orificio de salida). La escarcha
interior se derretira naturalmente. Limpie el agua de descongelacion con un pafio seco y suave. Cuando
la escarcha se ablande, se puede usar un raspador de hielo para acelerar el proceso de descongelacion.

[ Retire los alimentos y coléquelos en un lugar fresco a la hora de descongelar el aparato y antes de quitar

los accesorios.

No se utilizaran otros dispositivos mecanicos u otros medios para acelerar excepto los recomendados
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por el fabricante. No dafie el circuito del refrigerante.

4.3. PARADA DEL FUNCIONAMIENTO

[ ] Fallo de energia: los alimentos se pueden conservar durante un par de horas incluso en verano en caso
de fallo de energia; se recomienda reducir la frecuencia de apertura de la puerta y no introducir alimentos
frescos en el congelador.

[ Largo periodo de tiempo sin uso: Desenchufe el congelador que no se haya utilizado durante mucho
tiempo para limpiarlo.

Mantenga la puerta abierta para evitar el mal olor.

L] Desplazamiento: No voltee ni sacuda el congelador. El angulo de transporte no puede ser superior a 45°.

No sostenga por la puerta y la bisagra cuando mueva el aparato.

Se recomienda el funcionamiento continuo cuando se pone en marcha el congelador. No apague el
congelador en circunstancias normales para no afectar su vida util.

5. RESOLUCION DE PROBLEMAS

Los siguientes problemas son simples y pueden ser solucionados por el usuario. Llame al departamento de
servicio posventa si los problemas no se resuelven.

r Si el congelador estd enchufado y conectado a la corriente. Bajz)
tension.

Si la perila de control de temperatura esta en el area de
funcionamiento. Fallo de alimentacion o activacion del disyuntor.

No funciona

Los alimentos olorosos deben envolverse bien.
Olor Los alimentos estan podridos.
Se debe limpiar el interior.

Es normal que el congelador funcione durante mas tiempo en verano
cuando la temperatura ambiente es mas alta.

No ponga demasiada comida en el congelador a la vez.

No ponga los alimentos hasta que se enfrien.

Apertura frecuente de la puerta del congelador.

Capa gruesa de escarcha (se necesita descongelar).

Funcionamiento del compresor por largo tiempo

Compruebe si el congelador esta conectado a la corriente o si la luz

La luz no funciona L
esta dahada.

La puerta del congelador esta atascada por paquetes de comida.
Las puertas no se pueden cerrar correctamente Demasiada comida.
Congelador desequilibrado.

Compruebe si el suelo es plano y si la ubicacién del congelador es
Ruidos fuertes estable.
Verifique si los accesorios del congelador estan bien colocados.

Después de la refrigeracion, habra una diferencia de presion entre
el interior y el exterior del congelador que provocara una dificultad
transitoria en la apertura de la puerta. Este es un fendmeno fisico
normal.

Dificultad transitoria en la apertura de la puerta

Sobrecalentamiento en la pared lateral El recinto del congelador puede emitir calor durante el funcionamiento,
especialmente en verano. Esto lo causa la radiacion del condensador
y es un fendmeno normal.

Condensacion: el fendbmeno de condensacion se detectara en la
superficie exterior y en los sellos de la puerta del congelador cuando
- o la humedad ambiental sea alta. Este es un fenémeno normal y la
Condensacion superficial condensacion se puede limpiar con una toalla seca.

Los refrigerantes que circulan por los conductos produciran una serie
de sonido, lo cual es normal y no afecta el efecto de enfriamiento.

Sonido de flujo de aire . . ;
Se generara un zumbido al hacer funcionar el compresor,

Zumbido .
. especialmente al encenderlo o apagarlo.
Repiqueteo X . . ., P .
La valvula solenoide o la valvula de conmutacion eléctrica haran
ruido, lo cual es un fenédmeno normal y no afecta la operacion.
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Cuadro 1 Clases climaticas

é Clase Simbolo Rango de temperatura ambiente °C1
Moderada ampliada SN De +10 a +32

Moderada N De +16 a +32

Subtropical ST De +16 a +38
Eropical T De +16 a +43 -

Temperatura ampliada: Este aparato esta destinado a ser utilizado a temperaturas ambiente comprendidas entre

10°Cy 32 °C.

Templado: Este aparato esta destinado a ser utilizado a temperaturas ambiente comprendidas entre 16 °C y 32 °C.
Subtropical: Este aparato esta destinado a ser utilizado a temperaturas ambiente comprendidas entre 16 °C y

38 °C.

Tropical: Este aparato esta destinado a ser utilizado a temperaturas ambiente comprendidas entre 16 °C y 43 °C.

Especial para el nuevo estandar europeo

[ Se pueden pedir las piezas de la siguiente tabla del canal

r
Pieza pedida

Proporcionado por

Tiempo minimo requerido para la )
provision

Termostatos

Personal de mantenimiento
profesional

Al menos 7 afios desde la salida al
mercado del ultimo modelo

Sensores de temperatura

Personal de mantenimiento
profesional

Al menos 7 afios desde la salida al
mercado del ultimo modelo

Placas de circuitos
impresos

Personal de mantenimiento
profesional

Al menos 7 afos desde la salida al
mercado del ultimo modelo

Fuentes de luz

Personal de mantenimiento
profesional

Al menos 7 afios desde la salida al
mercado del ultimo modelo

Asas de las puertas

Personal de reparacion profesional y
usuarios finales

Al menos 7 afios desde la salida al
mercado del ultimo modelo

Bisagras de las puertas

Personal de reparacion profesional y
usuarios finales

Al menos 7 afos desde la salida al
mercado del ultimo modelo

Bandejas

Personal de reparacion profesional y
usuarios finales

Al menos 7 afios desde la salida al
mercado del ultimo modelo

Cestas

Personal de reparacion profesional y
usuarios finales

Al menos 7 afios desde la salida al
mercado del ultimo modelo

Juntas de las puertas

Personal de reparacion profesional y

Al menos 10 anos desde la salida al

usuarios finales mercado del ultimo modelo y
[ El periodo mas corto para proporcionar piezas de repuesto posventa es de 15 dias habiles.
[ La informacién del modelo y la identificacion del modelo en la base de datos del producto se pueden

obtener escaneando el enlace web en el codigo QR (si corresponde) en la etiqueta de eficiencia energética

del producto.

6. GARANTIAS

Garantias y limites de responsabilidad

Los productos estan garantizados durante 36 meses a partir de la fecha de compra o de entrega en el domicilio
del cliente. Dependiendo del pais, esta garantia consiste en 24 a 36 meses de garantia legal de conformidad.
Para los paises que gozan de una garantia legal de conformidad de 24 meses, al expirar esta garantia entra en
vigor una garantia comercial complementaria de 12 meses.
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Modalidades de aplicacion de las garantias

Para la garantia legal de conformidad
Le invitamos a solicitar mas informacién a su distribuidor y/o a consultar sus CGV (Condiciones Generales de
Venta).

Para la garantia comercial

Para todos los paises excepto Francia, le invitamos a devolver el producto a la recepcion del lugar de venta con
el resguardo de la compra (como el recibo), el producto y los accesorios suministrados con su embalaje original.
Es importante indicar la fecha de compra, el modelo y el nimero de serie o IMEI (por lo general, esta informacion
aparece en el producto, el embalaje o el resguardo de la compra). Debe devolver el producto con los accesorios
necesarios para su correcto funcionamiento (alimentacion, adaptador, etc.). En el caso de que la garantia cubra
su reclamacion, el servicio posventa podra, dentro de los limites de la legislacion local, sea:

» Reparar o reemplazar las piezas defectuosas.

» Cambiar el producto devuelto por uno que tenga, al menos, las mismas funciones y que sea equivalente en
cuanto a sus prestaciones.

* Reembolsar el producto al precio de compra mencionado en el resguardo de la compra.

Los productos reparados o sustituidos pueden incluir componentes y equipos nuevos y/o reacondicionados.

Exclusiones de la garantia comercial:

* Los dafios o problemas causados por una utilizacion incorrecta, un accidente, una alteraciéon o conexién
eléctrica de intensidad o tension inadecuada.

» El uso o almacenamiento perjudicial para la buena conservacion del aparato (oxidacién, corrosion), uso de
energia, empleo o instalaciéon no conforme a las instrucciones del fabricante o negligencia o uso de periféricos,
softwares o consumibles inadecuados.

» Uso profesional o colectivo, industrial o comercial del producto.

» Los productos modificados, aquellos cuyo precinto de garantia o numero de serie hayan sido danados,
alterados, eliminados o estén oxidados.

* Las baterias reemplazables y los accesorios estan garantizados por un periodo de 6 meses.

« El fallo de la bateria debido a una carga demasiado prolongada o por no respetar las instrucciones de seguridad
explicadas en el manual.

* Los dafios estéticos, como los arafiazos, abolladuras o deterioros de cualquier otro tipo

* Los dafios causados por cualquier intervencion que efectue una persona no autorizada.

* Los fallos provocados por un desgaste normal o que se deban al envejecimiento normal del producto: Juntas,
filtros, accesorios, cepillo y manguera de aspiradora, lamparas, bombillas de retroproyector, agitadores de
lavadora, etc.

* Las actualizaciones del software que se deban a un cambio de parametros de red.

* Los dafios causados por elementos externos al aparato (cuerpos extrafios, insectos, etc.).

« El contenido de los aparatos - congelador, lavadora, etc.- (comida, ropa, etc.)

* Los fallos del producto que se deban al uso de softwares de terceros para cambiar, adaptar o modificar el
existente.

* Los fallos del producto que se deban a su uso sin los accesorios incluidos con el producto o autorizados por el
fabricante.

* Las piezas debido al desgaste normal o dafios por el uso: neumatico, camara de aire, freno, etc.

El cliente es responsable de hacer regularmente una copia de seguridad de los datos contenidos en su disco
duro o en la memoria interna de su dispositivo antes de cualquier depdsito. Alcampo no puede considerarse
responsable de la pérdida o destruccion de los datos almacenados ni de los dafos en el software que resulten, en
particular, de un restablecimiento o una averia. Asimismo, Alcampo no esté obligado a comprobar que las tarjetas
SIM o SD hayan sido retiradas de los productos devueltos.

Las disposiciones anteriores no pueden reducir ni eliminar en modo alguno: la garantia legal mencionada
anteriormente ni la garantia comercial del fabricante, si existiera (consultar el formulario de garantia).
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1. INSTRUGOES DE SEGURANGA

1.1.
Por fe dadosamente o manual antes da utilizagdo. O manual devera ser guardado para futuras referéncias.
1. Aviso: Risco de fogo/materiais inflamaveis.

2. Este aparelho foi criado apenas para uso doméstico e aplicacdes semelhantes, como: Areas de cozinha para funcionarios

em lojas, escritorios e outros ambientes de trabalho; Casas de quinta e por clientes em hotéis, motéis e outros ambientes de tipo

residencial, e aplicagdes de catering e outras semelhantes sem ser de retalho.

3. As criangas devem ser supervisionadas, para se certificar de que nao brincam com o aparelho.

4. Se o fio da alimentacéo ficar danificado, devera ser substituido pelo fabricante, o agente de reparagdo ou uma pessoa

igualmente qualificada, de modo a evitar quaisquer perigos.

5. Nao guarde substancias explosivas, como latas de aerosséis com um propulsor inflamavel neste aparelho.

6. O aparelho tem de ser desligado da alimentagéo antes de efetuar qualquer manutengdo no mesmo.

7. AVISO: Mantenha as aberturas de ventilagdo na estrutura do aparelho ou na estrutura incorporada sem obstrugoes.

8. AVISO: Néao use dispositivos mecanicos ou outros meios para acelerar o processo de descongelacdo para além dos

recomendados pelo fabricante.

9. AVISO: Nao danifique o circuito refrigerador.

10. AVISO: Nao use aparelhos elétricos dentro dos compartimentos de armazenamento de alimentos do aparelho, a ndo ser que

sejam do tipo recomendado pelo fabricante.

11.  AVISO: Elimine o frigorifico de acordo com os regulamentos locais, pois este usa gas inflamavel e refrigerador.

12.  AVISO: Quando posicionar o aparelho, certifique-se de que o fio da alimentacéo néo fica preso nem danificado.

13. AVISO: Nao use triplas nem extensbes na parte traseira do aparelho.

14. Nao use extensdes nem adaptadores que nao tenham ligacao a terra.

15. Perigo: Risco de uma crianga ficar presa. Antes de eliminar o seu frigorifico ou arca:

- Retire as portas.

- Deixe as prateleiras no respetivo lugar, de modo a que as criangas nao consigam entrar faciimente.

16. O frigorifico tem de ser desligado da alimentagao antes de tentar instalar acessorios.

17. Material de espuma refrigerador e ciclopentano usado no aparelho séo inflamaveis. Assim, quando o frigorifico for eliminado,

devera ser mantido afastado de qualquer fonte de chamas e ser recuperado por uma empresa de recuperagdo especial com

qualificagbes para além da eliminagao por combustdo, de modo a evitar danos no meio ambiente ou qualquer outro dano.

18. Caso as portas ou tampas tenham de levar cadeados com chave, as chaves tém de ser mantidas fora do alcance das criangas

e nao perto do aparelho, para evitar que as criangas se tranquem no interior.

19. Relativamente a norma UE: Este aparelho pode ser usado por criangas com mais de 8 anos de idade e pessoas com

capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou falta de experiéncia e conhecimentos, se forem supervisionadas e

ensinadas quanto a utilizagao do aparelho de um modo seguro, e compreenderem os perigos envolvidos. As criangas nao deverao

brincar com o aparelho. A limpeza e manutengao nao deverao ser feitas por criangas sem supervisdo. Criangas dos 3 aos 8 anos

de idade podem carregar e descarregar aparelhos de refrigeragao.

20. Para evitar a contaminagao de alimentos, respeite as seguintes instrugoes:

—  Abrir a porta durante um longo periodo de tempo pode causar um aumento significativo da temperatura nos compartimentos
do aparelho.

- Limpe regularmente as superficies que entram em contacto com os alimentos e os sistemas de drenagem acessiveis.

- Limpe o depdsito da agua se néo for usado durante 48 horas. Lave o sistema de agua ligado a alimentagao da agua, caso este
néo tenha sido drenado durante 5 dias. (Nota 1)

—  Guarde a carne crua e o peixe em recipientes adequados no frigorifico, de modo a que ndo entrem em contacto nem pinguem
para cima de outros alimentos.

- Os compartimentos de alimentos congelados de duas estrelas sdo adequados para guardar alimentos pré-congelados,
guardar ou fazer gelado e para fazer cubos de gelo. (Nota 2)

—  Os compartimentos de uma, duas e trés estrelas ndo sdo adequados para congelar alimentos frescos. (Nota 3)

- Relativamente a aparelhos sem o compartimento de 4 estrelas: Este frigorifico ndo é adequado para congelar alimentos.
(Nota 4)

—  Se o aparelho de refrigeragéo for deixado vazio durante longos periodos de tempo, desligue-o, descongele-o, limpe-o, seque-o
e deixe a porta aberta, para evitar o aparecimento de mofo dentro do aparelho.

Nota 1, 2, 3, 4: Confirme se este aparelho se encontra de acordo com o tipo de compartimento do seu produto.

21. Para aparelhos independentes: Este frigorifico ndo foi criado para ser usado encastrado.

22. agente de reparagéo ou por uma pessoa igualmente qualificada. (Consulte o capitulo 2.4 quanto a substituicdo da lampada)

23. AVISO: Para evitar um perigo devido a instabilidade do aparelho, tem de ser fixado de acordo com as instrucdes.
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24. AVISO: Ligue apenas ao abastecimento de agua potavel. (adequado para maquina de fazer gelo)
25. Para evitar que uma crianga fique presa, mantenha fora do alcance das criangas e ndo perto do congelador (ou frigorifico).
(adequado para produtos com trinco)

26. O refrigerador isobutano (R600a) encontra-se dentro do circuito refrigerador do aparelho. Este € um gas
natural com um elevado nivel de compatibilidade ambiental. No entanto, é inflamavel. Durante o transporte e
instalacéo do aparelho, certifique-se de que nenhum dos componentes do circuito refrigerador fica danificado. O
refrigerador (R600a) é inflamavel. AVISO: Os frigorificos contém um produto refrigerador e gases no isolamento.
O refrigerador e os gases tém de ser eliminados de modo profissional, pois podem causar lesbes oculares
ou ignicdo. Certifique-se de que a tubagem do circuito refrigerador ndo esta danificada antes de o eliminar

corretamente.

1.2. SIGNIFICADO DOS SiMBOLOS DE AVISO DE SEGURANGA

r ®
Simbolos de
proibicao

~\

Os simbolos indicam situagbes proibitivas e comportamentos proibidos. Nao seguir
as instrugdes pode dar origem a danos no produto ou perigos de seguranga para 0s
utilizadores.

O

Simbolos de aviso

Os simbolos indicam situagdes que tém de ser seguidas, e cujos comportamentos
tém de ser estritamente executados em linha com os requisitos de utilizagdo. Nao
seguir as instrugées pode dar origem a danos no produto ou perigos de seguranga
para os utilizadores.

A

Os simbolos indicam situagbes em que se tem de prestar atencdo, e cujos
comportamentos deverdao ser tidos especialmente em conta. Sdo necessarias as
devidas precaugdes ou podera haver o risco de ferimentos pequenos ou moderados,
ou danos no produto.

LSl'mboIos de notas y
Este manual contém imensa informacgao importante de seguranca que devera ser seguida pelos utilizadores.
1.3. AVISOS RELACIONADOS COM A ELETRICIDADE
] Nao puxe pelo fio da alimentagdo quando retirar a ficha da
tomada. Segure firmemente a ficha e retire-a diretamente da
@ tomada.
u N&o danifique o fio da alimentacéo, seja em que situagéo for, para

garantir uma utilizagao segura. Nao use se o fio da alimentacao
estiver danificado.

[ Um fio da alimentagao danificado ou gasto devera ser substituido
em locais de manutengéo autorizados pelo fabricante.

[ A ficha da alimentagéo devera ser completamente inserida na
tomada, caso contrario, pode causar um incéndio. Certifique-se
de que a tomada esta ligada a terra.

] Desligue a valvula do gas que esta a verter e abra as portas e
janelas no caso de fuga de gas ou de outros gases inflamaveis.
Nao retire a ficha da tomada de quaisquer eletrodomésticos, pois
uma faisca pode causar um incéndio.
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1.4. AVISOS DE UTILIZAGAO

X |

ﬁ
\
7o

Para garantir a seguranga, ndo recomendamos que coloque
reguladores, panelas para cozinhar arroz, micro-ondas e
outros aparelhos em cima do congelador, a ndo ser que sejam
recomendados pelo fabricante.

N&o desmonte arbitrariamente nem volte a montar o congelador.
Nao danifique o circuito refrigerador. A manutengao do aparelho
tem de ser feita por um especialista.

O fio da alimentagdo danificado tem de ser substituido pelo
fabricante, o seu departamento de manutengdo ou uma pessoa
igualmente qualificada, de modo a evitar quaisquer perigos.

Os espacgos entre as portas do congelador e as portas e a
estrutura do congelador sao pequenos. Tenha o cuidado de nao
colocar a mao nestas areas para evitar apertdes nos dedos. Abra
gentilmente a porta do congelador, para evitar que os artigos
caiam.

Nao recolha alimentos ou recipientes com as maos molhadas na
camara congeladora quando o congelador estiver a funcionar,
especialmente recipientes metalicos, para evitar queimaduras
associadas ao gelo.

Nao permita que criangas entrem ou subam para cima do
congelador, para evitar que as criangas fiquem presas no
congelador ou que se magoem ao cair do congelador.

Nao pulverize nem lave o congelador. Nao coloque o congelador
em locais humidos onde possa ser borrifado facilmente por
agua, para nao afetar as propriedades de isolamento elétrico do
congelador.

N&o coloque objetos pesados em cima do congelador, tendo em
conta que os objetos podem cair quando abre a porta, o que
pode dar origem a ferimentos acidentais.
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1.5.

AVISOS RELACIONADOS COM A COLOCAGAO DOS ARTIGOS

u Nao coloque artigos inflamaveis, explosivos, volateis ou
altamente corrosivos dentro do congelador, para evitar danos no
produto ou fogos.

| Nao coloque artigos inflamaveis perto do congelador, para evitar
fogos.
L] Este produto € um congelador doméstico e devera ser usado

apenas para guardar alimentos. De acordo com as normas
nacionais, os congeladores domésticos n&o deverao ser usados
com outros intuitos, como o armazenamento de sangue, drogas
I ou produtos bioldgicos.

Bl

= Nao coloque artigos, como recipientes engarrafados ou selados

® com liquidos, como cervejas outras bebidas, no congelador, para

evitar que estes rebentem ou deem origem a outros danos.

1.7.

AVISOS RELATIVOS A ENERGIA

O congelador pode nao funcionar consistentemente quando se encontrar durante um longo periodo de
tempo abaixo da extremidade fria da temperatura para a qual o congelador foi criado.

Bebidas efervescentes nao deverado ser guardadas nos compartimentos de congelagéo de alimentos ou
em compartimentos com baixas temperaturas. Alguns produtos nao deverédo ser consumidos demasiado
frios.

Nao exceda o tempo de armazenamento recomendado pelos fabricantes dos alimentos, especialmente
alimentos de congelamento rapido disponiveis comercialmente nos compartimentos de armazenamento
do congelador.

Tome as precaugdes necessarias para evitar uma subida da temperatura dos alimentos congelados
enquanto descongela o aparelho refrigerador, como envolvendo os alimentos congelados em varias
camadas de jornal.

Um aumento da temperatura do alimento congelado durante um descongelamento manual, manutengéo
ou limpeza podem encurtar o tempo de armazenamento.

Caso as portas ou tampas tenham de levar cadeados com chave, as chaves tém de ser mantidas fora
do alcance das criangas e nao perto do congelador, para evitar que as criangas se tranquem no interior.

AVISOS RELACIONADOS COM A ELIMINAGAO

Os materiais de espuma refrigeradores e ciclopentano sdo materiais combustiveis, e os congeladores
eliminados deverao ser afastados de fontes de calor e ndo podem ser incinerados. Por favor, entregue
o congelador em empresas de reciclagem profissionais para efetuar o processamento, para evitar
danos para o ambiente ou outros perigos.
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Por favor, retire a porta do congelador e prateleiras, que deverdo ser devidamente colocadas, para
evitar acidentes devido ao facto de as criangas entrarem no congelador ou brincarem com ele.

Eliminacéo correta deste produto:

Esta marca indica que este produto ndo devera ser eliminado juntamente com o lixo doméstico

comum. Para prevenir danos no ambiente ou na saude humana devido a eliminagdo descontrolada

do lixo, recicle para promover a reutilizagdo sustentada de recursos materiais. Para devolver o seu
EEmm 2rarelho usado, use sistemas de devolucéo e de recolha, ou contacte o seu revendedor onde adquiriu

o produto. Eles podem recolher este produto para proceder a reciclagem de um modo amigo do

ambiente.

PT ) .
- 2. CARACTERISTICAS TECNICAS

Alimentacéo 220-240 V~, 50 Hz
Consumo anual de energia 200 kWh/ano
Capacidade de armazenamento 198 L

Classificagéo climatica SN/N/ST/T
Dimensdes exteriores (C x D x A) 816 x 550 x 850 mm
Peso bruto 29.5 kg

Classe de protecéo Classe |

3. UTILIZACAO ADEQUADA DO CONGELADOR

3.1. NOMES DOS COMPONENTES

Pega da porta (opcional)

Articulacéo

" P f e
AR Cosoo

Estrutura

Orificio de drenagem ——1—— . I, Painel de controlo datemperatura
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(A imagem apresentada acima serve apenas de referéncia. A configuragdo atual depende do produto ou
declaracéo do distribuidor.)

A baixa temperatura do congelador pode manter os alimentos frescos durante um longo periodo de tempo, e é principalmente
usado para guardar alimentos congelados e para fazer gelo.

O congelador é adequado para armazenar carne, peixe, mariscos, pastelaria e outros alimentos que ndo sejam consumidos
a curto prazo.

Nao é adequado para armazenar recipientes engarrafados ou fechados de liquidos durante um longo periodo de tempo.
Se quiser guardar recipientes engarrafados ou fechados com liquidos, estes artigos nao deverao ficar perto das paredes
do congelador.

Existe um certo desvio entre a temperatura no interior do aparelho e a temperatura real, o que nao afeta a utilizagdo normal.
Tenha em conta que os alimentos deverao ser consumidos dentro do espago de tempo de armazenamento.

A fungéo de congelagdo rapida foi criada para manter os nutrientes dos alimentos. Esta pode congelar rapidamente os
alimentos. Se precisar de congelar uma grande quantidade de alimentos de uma sé vez, recomendamos que os utilizadores
liguem a fungéo de congelacao rapida com 5 horas de antecedéncia. Neste caso, a velocidade de congelagao do congelador

aumenta. Este pode congelar rapidamente os alimentos e manter de forma eficaz os nutrientes dos alimentos.

Disponha as gavetas, compartimentos, prateleiras e cestos de acordo com o plano de carga nas instrugoes
de funcionamento, para usar da forma mais eficiente a energia.

As instrug¢des de utilizagao, incluindo o plano de carga, tém de ser seguidas, para preservar os alimentos
em condicdes 6timas durante o maximo de tempo possivel, e para evitar o desperdicio de alimentos.
Verifique os compartimentos incluidos no seu aparelho, usando a folha de informag&o sobre o produto
anexada as instrugdes.

Os alimentos deverao ser guardados nos locais especificos e separados uns dos outros, para evitar a
contaminagao cruzada.

Para o compartimento de 0 estrelas ou do gelo, dependendo do aparelho:

- Cubos de gelo

Para compartimentos com estrelas, dependendo do aparelho:

- *: Pequeno armazenamento de alimentos congelados, até 2-3 dias (Sem congelar em casa)

- **: Armazenamento médio de alimentos congelados, até 1 més (Sem congelar em casa)

- ***: Armazenamento prolongado de alimentos congelados, até 1 més (Sem congelar em casa)

- ****. Armazenamento prolongado de alimentos congelados, até 1 ano + possibilidade de congelar em
casa de 3 a 12 meses

N&o exceda o tempo de armazenamento recomendado pelo fornecedor do alimento congelado nos
compartimentos do congelador e compartimentos de armazenamento de alimentos congelados.

N&o armazene bebidas com gas nos compartimentos do congelador nem nos compartimentos de baixas
temperaturas. Nao consuma alguns produtos, como sorvetes, quando estiverem muito frios.

Quando congelar alimentos, estes ndo podem ser colocados em contacto direto com os alimentos que ja
estejam armazenados.

Se planear congelar artigos diariamente, reduza a quantidade a ser congelada.

As bandejas do gelo (bandejas dos cubos de gelo, sacos de gelo, etc.) ttm de ser armazenadas no
compartimento mais frio, para resultados 6timos.

Deixe os alimentos arrefecerem até a temperatura ambiente antes de os colocar no aparelho. Os alimentos
quentes aumentam o consumo de energia difundindo calor.

A temperatura recomendada em cada compartimento é especificada na folha de informagdo sobre o
produto anexada as instrugdes. Esta definigdo tem de ser tida em conta, de modo a preservar os alimentos
e as condigdes otimas.

As temperaturas internas e consumo de energia podem ser afetados por fatores como o local do aparelho
frigorifico, a temperatura ambiente, a quantidade de artigos no interior e a frequéncia com que as portas
s&o abertas.

As definigbes de qualquer dispositivo de controlo da temperatura poderdo ter de ser alteradas para
compensar estes fatores.

Exemplos de uma divisao para ajustar o controlo da temperatura de acordo com a temperatura ambiente
(°C):

- NORMAL = +24 °C (£ 4 °C): Sala com aquecimento normal, como uma cozinha

- FRIO = 16 °C (x 4 °C): Divisdo n&o aquecida durante o inverno, como uma garagem numa regiao fria

- QUENTE = 32 °C (£ 4 °C): Divisdo sem ar condicionado no verdo numa regido quente

Qualquer modificagdo das definicdes da temperatura fora do raio recomendado pode encurtar o tempo de
vida do alimento e dar origem a fracas condi¢cées de armazenamento, o que podera torna-lo impréprio para
consumo e dar origem a desperdicio alimentar.

Quaisquer modos, op¢des e caracteristicas especiais (definicdo de inverno, modo de congelacao rapida,
etc.) descritos nas instrugdes de funcionamento podem afetar as definigbes da temperatura para um certo
periodo de tempo ou até que o utilizador tome medidas. Tenha cuidado quando usar estas funcionalidades.
Devera ter em conta os requisitos de instalagao nas instru¢des de funcionamento:

- Localizacao 6tima

Nao coloque o aparelho exposto a luz direta do Sol ou perto de uma fonte de calor, como um forno, micro-
ondas ou radiador.

As dimensdes gerais de funcionamento tém de ser avaliadas. Isto é feito verificando as dimensdes, bem
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como 0s espagos Minimos necessarios para abrir e fechar as portas do aparelho.

] O aparelho ndo pode ser instalado atras de uma porta que possa ser trancada, uma porta deslizante ou
uma porta com uma dobradiga no lado oposto ao do aparelho, evitando assim que o aparelho se possa
abrir por completo.

[ - Nivelamento

] N&o instale o parelho numa carpete ou cobertura semelhante do piso.

[ Os pés podem incluir parafusos de ajuste ou pés niveladores para nivelar a unidade numa superficie
desnivelada.

| - Ligacéo a alimentacéo

3.2. CONTROLO DA TEMPERATURA

Indicador luminoso de aquecimento da
temperatura mais alta

Indicador luminoso de congelagao rapida
Indicador luminoso da

Indi lumi ( o o ‘ ) temperatura em graus Celsius
ndicador luminoso da ’ Indicador luminoso da

A I I =) .__: o= D': : —

area de visualizagdo A % T re— temperatura em graus Fahrenheit
Area de visualizagao o
da temperatura

SUPER

Botéo de bloquear/
desbloquear/congelagéao rapida

®——— Botéo de ajuste

TEMP

Electronic control

(A imagem apresentada acima serve apenas de referéncia. A configuracdo atual depende do produto ou
declaracao do distribuidor)

Controlo de visualizagao

L] Quando liga o congelador, a janela de visualizagdo permanece ligada durante 3 segundos e depois entra
na visualizagéo de funcionamento normal. O visor original apresentara uma temperatura de -18 °C.

[ ] Visualizagdo do funcionamento normail: @ Se nédo houver qualquer falha, a temperatura definida ou
funcao serdo apresentados; @ Se houver uma falha, sera apresentado o codigo da falha;

[ Funcao de adormecer: A funcdo de adormecer é ativada por definicdo apods ligar a eletricidade e a
temperatura ser confirmada. A apresentagéo é desligada passados mais 30 segundos.

O modo de adormecer pode ser ativado através da utilizacdo de uma combinagao de botdes:

Ao premir em simultaneo os botdes e ” durante 5 segundos, quando “ON” é exibido na area de
TEMP SUPER

exibicao de temperatura uma vez, significa que a fun¢do de adormecer foi ativada.

Ao premir em simultédneo os botbes “ e ” durante 5 segundos, quando “OF” é exibido na area de

TEMP SUPER

exibicdo de temperatura uma vez, significa que a funcdo de adormecer foi desativada.

Controlo do funcionamento:
[ Inicie a fungédo de adormecer. Apos a confirmagao da temperatura para o ajuste, a area de visualizagao
apaga-se durante mais 30 segundos.
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[ ] Feche a fungéo de adormecer. Apds a confirmacéo da temperatura para o ajuste, a area de visualizagdo
nao se apaga e permanece ligada.

Bloquear e desbloquear

Ap6s ligar a alimentagéo, o botéo entra no estado de bloqueado por definicdo. Sé o pode utilizar apés desbloquear.
| Bloquear: Apds premir continuamente o botéo * ” durante 3 segundos, a area de visualizagao pisca
SUPER
uma vez e a temperatura definida entra em efeito imediatamente. Apds entrar no estado de bloqueado, a
area de visualizacdo deixa de piscar. Quando ndo premir qualquer botdo no espaco de 30 segundos,
também pode entrar no estado bloqueado e a area de visualizagao pisca uma vez.
| Desbloquear: Apés manter premido o botao “ ” durante 3 segundos, a area de visualizagdo pisca uma
SUPER
vez para desbloquear. No estado bloqueado, tem de utilizar o botdo apds desbloquear.
As varias operagoes dos botdes seguintes deverao ser feitas no estado desbloqueado.
A configuragdo do modo de adormecer também é efetuada no estado desbloqueado.

Conversao da temperatura em graus Fahrenheit e Celsius

Ao manter premido o botéao “ ” durante 3 segundos, pode alternar entre apresentagdo da temperatura em

TEMP
graus Fahrenheit e Celsius. Quando os graus Celsius sao apresentados, o indicador luminoso da temperatura em

graus Celsius acende. Quando os graus Fahrenheit sédo apresentados, o indicador luminoso da temperatura em
graus Fahrenheit acende.

Definigdo da temperatura (para definir -30 °C / -22 °F, recomendamos uma temperatura
ambiente de 25 °C / 77 °F ou menos).

Ao premir o botéo “ ”, 0 visor apresenta a temperatura do frigorifico.

TEMP

Ao premir o botao “ ", a temperatura do frigorifico muda 1 grau Celsius/Fahrenheit.

TEMP
A alteragéo da temperatura especifica alterna de acordo com a imagem apresentada abaixo:

Ambito da definigdo da temperatura em graus Celsius:

10T - 9T - gT - 1T 0T 1T - - 28T 29T~ -30C

Ambito da definigdo da temperatura em graus Fahrenheit:
’—>50°Fa49°Fa48°F4 ----- —33°%F—+32°F —~31°F— -+ —-20°F—-21 °Fa—22°FT

Funcao de congelagao rapida

Entrar na congelagao rapida:
(@ Ao premir o botao “ ”, o indicador luminoso de congelagao rapida “ ée ” acende.
SUPER
Quando definir a temperatura em graus Celsius, “-30” & apresentado na area de visualizagcéo da temperatura. Se
0 compressor continuar a funcionar continuamente, o indicador luminoso da temperatura em graus Celsius “ '3,: i

permanece ligado.

Quando definir a temperatura em graus Fahrenheit, “-22” € apresentado na area de visualizagdo da temperatura.
Se o compressor continuar a funcionar continuamente, o indicador luminoso da temperatura em graus Fahrenheit
“ ‘:"l: ” permanece ligado.

Sair da congelagéo rapida:

(D Ligar apés falha de eletricidade;

(2) Funcionamento continuo do compressor durante 24 horas;

(3) Se o sensor falhar no modo de congelagéo rapida, pode sair da congelagao rapida;

(4) No modo de congelagéo rapida, pode sair deste modo voltando a premir o botdo *

Alarme de temperatura alta .
O indicador luminoso © A " acende para o alarme de temperatura alta.
Memoéria com falha de eletricidade

Durante uma falha de eletricidade, o estado de funcionamento € memorizado e, quando a eletricidade voltar, o
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funcionamento continua de acordo com as definicdes existentes antes da falha de eletricidade.
A fungéo de congelagao rapida é desativada apés uma falha de eletricidade.

Caédigo de falha

Se ocorrer uma falha, o visor apresenta o respetivo cédigo de erro, conforme apresentado na tabela abaixo. O
utilizador devera contactar um especialista para proceder a manutengao, para se certificar de que o congelador
continua a funcionar normalmente.

Caodigo de falha E2

Descrigao Falha do sensor da temperatura

3.3. COLOCAGAO

= Antes de usar o congelador, retire todos os materiais de
empacotamento, incluindo as almofadas inferiores e as espumas
e fitas no interior do congelador, rasgue a pelicula protetora na
porta e na estrutura do congelador.

u O congelador devera ser colocado num local bem ventilado no
interior, o piso devera ser plano e resistente.

. - ] Mantenha afastado do calor e da luz direta do Sol. Nao coloque
« ~ 0 congelador em locais humidos ou molhados, para evitar o
X — O \ aparecimento de ferrugem ou a redugéao do efeito de isolamento.
/
@a 7 N N3
N
\

u O espaco superior do congelador devera ser superior a 70 cm e
as distancias em ambos os lados e na parte traseira devera ser

N/ superior a 20 cm para facilitar a dissipagao do calor.

3.4. MUDANGA DA LAMPADA (OPCIONAL)

Qualquer substituicdo ou manutencgéo das luzes LED tem de ser efetuada pelo fabricante, agente de reparagéo
ou por uma pessoa igualmente qualificada.

(O apresentado acima serve apenas de referéncia. A configuragéo atual depende do produto ou declaragao do
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distribuidor.)

3.5. COMECARA UTILIZA(;AO
u Abra a placa da cobertura a partir da parte lateral com a
ferramenta.
u Abra a placa da cobertura, retire o fio da alimentacéo e depois

cubra a placa da cobertura.

[ Apos o transporte, deixe o congelador assentar durante mais de
2 horas antes de o ligar a alimentagao, caso contrario, pode dar
origem a uma diminuicdo da capacidade de arrefecimento ou
danos no congelador.

AN (] O congelador devera funcionar durante 2 a 3 horas antes de
~ [ inserir alimentos frescos ou congelados. O congelador devera

funcionar durante mais de 4 horas no verdo, tendo em conta o
facto de a temperatura ambiente ser alta.

] Retire a ficha da tomada no caso de falha de eletricidade ou
quando proceder a limpeza. N&o volte a ligar o congelador a

alimentagcdo no espago de 5 minutos, para evitar danos no
compressor devido a arranques sucessivos.

(O apresentado acima serve apenas de referéncia. A configuragéo atual depende do produto ou declaragao do

distribuidor.)

3.6. DICAS PARA POUPAR ENERGIA

[ O aparelho devera ficar na area mais fresca da divisdo, afastado de aparelhos que produzam calor ou
condutas de aquecimento, ou da luz direta do Sol.

[ Deixe os alimentos quentes arrefecerem até a temperatura ambiente antes de os colocar no aparelho. Nao
sobrecarregue o aparelho, pois isso obriga o compressor a trabalhar durante mais tempo. Os alimentos
que congelam muito lentamente podem perder qualidade ou ficar estragados.

L Certifique-se de que embrulha corretamente os alimentos, e que seca bem os recipientes antes de os
colocar dentro do aparelho. Isto elimina o aparecimento de gelo dentro do aparelho.

[ O recipiente de arrumacgao do aparelho ndo devera ficar alinhado com pelicula de aluminio, papel de cera
ou papel de cozinha. As coberturas interferem com a circulagdo de ar frio, tornando o aparelho menos
eficiente.

] Organize e coloque etiquetas nos alimentos para reduzir as aberturas da porta ou procuras longas. Retire

quaisquer artigos de que necessite todos de uma vez e feche a porta o mais depressa possivel.
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4.2,

4.3.

5.

MANUTENGCAO DO CONGELADOR

LIMPEZA

O p6 por detras do congelador e no chao devera ser limpo para melhorar o —
efeito de refrigeracao e para uma poupanga de energia. S B '
Verifique regularmente a junta da porta para se certificar de que nao existem R | S L B

residuos. Limpe a junta da porta com um pano suave ligeiramente embebido
em agua ou em detergente suave.

O interior do congelador devera ser limpo regularmente para evitar odores.
Desligue a alimentagéo antes de proceder a limpeza. Retire todos os alimentos,

cesto, recipiente, etc. Q
Use um pano suave ou esponja para limpar o interior do congelador, usando
duas colheres de sopa de bicarbonato de sédio e um quarto de agua quente. Depois, passe por agua e
seque bem. Apds a limpeza, abra a porta e deixe secar naturalmente antes de ligar a energia.

Para areas dificeis de limpar no congelador, como espacos estreitos e cantos, passe regularmente com um
trapo suave, escova suave, etc., e, quando necessario, combine estas ferramentas com uma ferramenta
auxiliar, como um pau fino, para se certificar de que nenhum contaminante ou bactérias se acumulam
nestas areas.

N&o use sabéo, detergente, produtos de limpeza em spray, etc., para limpar o interior do congelador, pois
estes podem criar odores ou contaminagao.

Limpe os cestos com um pano suave ligeiramente embebido em agua ou em detergente suave. Seque
com um pano suave ou deixe secar ao ar.

Passe a superficie exterior do congelador com um pano suave ligeiramente embebido em agua e
detergente, e depois seque a superficie.

Nao use escovas duras, escovas de ago, abrasivos (como pasta de dentes), solventes organicos (como
alcool, acetona, 6leo de banana...), agua a ferver, artigos acidos ou alcalinos que possam danificar as
superficies e o interior do frigorifico. A agua a ferver e os solventes organicos, como o benzeno, podem
deformar ou danificar as pegas de plastico.

N&o passe diretamente por agua ou outros liquidos durante a limpeza, para evitar um curto-circuito ou
afetar o isolamento elétrico apds a imersao.

Desligue o congelador da alimentagao para proceder a descongelagao ou limpeza.

DESCONGELAR

O congelador deveré ser descongelado manualmente.

Desligue o congelador da alimentacdo e abra a porta. Retire os alimentos e os cestos antes de proceder
a descongelacéo. Abra o orificio do fluxo de saida e de drenagem (e coloque um recipiente da agua no
orificio do fluxo de saida). O gelo no interior derrete naturalmente. Limpe a agua com um pano suave e
seco. Quando o gelo suaviza, pode usar um raspador de gelo para acelerar o processo de descongelagéo.
Retire os alimentos e coloque num local fresco quando descongelar antes de retirar os acessorios.

Outros dispositivos mecanicos ou outros meios ndo deverdo ser usados para acelerar o processo,
exceto os recomendados pelo fabricante. Nao danifique o circuito refrigerador.

PARE DE USAR

Falha de eletricidade: Os alimentos podem ser preservados durante algumas horas, mesmo no verao,
no caso de falha de eletricidade. Recomendamos que reduza a frequéncia com que abre a porta e néo
coloque alimentos frescos no congelador.

Nao utilizagao prolongada: Desligue o congelador da alimentagéo se nao o usar durante um longo periodo
de tempo, para depois proceder a limpeza.

Mantenha a porta aberta para editar maus odores.

Mover: Nao vire o congelador nem o faga vibrar. O angulo de transporte ndo pode ser superior a 45°.

N&o segure a porta nem a dobradica quando mover esta unidade.

Recomendamos um funcionamento continuo quando ligar o congelador. Nao desligue o congelador
em circunstancias normais, para ndo afetar o tempo de vida util do congelador.

RESOLUGAO DE PROBLEMAS

Os seguintes problemas simples podem ser resolvidos pelo utilizador. Contacte o servigo pés-venda se nao
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conseguir resolver os problemas.

r

Nao funciona

Se o congelador estiver ligado a alimentagéo; Baixa voltagem; )
Se 0 manipulo de controlo da temperatura estiver na area de
funcionamento; Falha de energia ou disjuntor ativado.

Odor

Os alimentos que libertam odores deverao ser bem embrulhados;
Se os alimentos estiverem podres;
Se o interior tiver de ser limpo.

Funcionamento prolongado do compressor

E normal o congelador funcionar durante mais tempo no verdo
quando a temperatura ambiente for superior;

N&o coloque demasiados alimentos no congelador de uma sé vez;
Nao coloque alimentos até estarem frios;

Abertura frequente da porta do congelador;

Camada espessa de gelo (precisa de efetuar a descongelacgéo).

Aluz ndo funciona

Se o congelador estiver ligado & alimentacéo, a luz pode estar
danificada.

As portas nao fecham corretamente

A porta do congelador esta presa por embalagens de alimentos;
Demasiados alimentos;
Congelador desequilibrado.

Ruidos elevados

O piso esta plano e o congelador esta estavel;
Os acessorios do congelador foram colocados corretamente.

Dificuldade em abrir a porta

Apos a refrigeragéo, havera uma diferenca de pressédo entre o
interior e exterior do congelador, dando origem a uma dificuldade
em abrir a porta. Isto € normal.

Condensagao na superficie

Sobreaquecimento das paredes laterais

A estrutura do congelador pode emitir calor durante o
funcionamento, especialmente no verdo. Isto é causado pela
radiagao do condensador e trata-se de um fendmeno normal.
Condensacgdo: O fendmeno da condensagdo é detetado na
superficie exterior e vedantes da porta do congelador quando a
humidade ambiente for grande. Isto é normal e a condensagéo
pode ser limpa com uma toalha seca.

Som do fluxo do ar

Os refrigeradores a circular nas linhas refrigeradoras produzem
um aumento do som, o que é normal e ndo afeta o efeito de
refrigeragao.

“Buzz” Sera emitido um som “buzz” pelo compressor em funcionamento,
Tinido especialmente ao ser ativado ou desativado.
A vélvula solenoide ou valvula do interruptor elétrico emitem um
\ tinido, o que é um fendmeno normal e nao afeta o funcionamentOJ
Tabela 1: Classes climaticas
(" Classe Simbolo Raio da temperatura ambiente1
em °C
Temperatura prolongada N° série +10a+ 32
Temperada N +16 a + 32
Subtropical ST +16a+ 38
Eropical T +16a+43 y

Temperatura prolongada: Este aparelho de refrigeragéo foi criado para ser usado a temperaturas ambiente dos

10 °C aos 32 °C.

Temperada: Este aparelho de refrigeragéo foi criado para ser usado a temperaturas ambiente dos 16 °C aos 32 °C.
Subtropical: Este aparelho de refrigeracéo foi criado para ser usado a temperaturas ambiente dos 16 °C aos 38 °C.
Tropical: Este aparelho de refrigeragao foi criado para ser usado a temperaturas ambiente dos 16 °C aos 43 °C.

Especial para a nova norma europeia
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| As pecas encomendadas na tabela apresentada a seguir podem ser obtidas a partir do canal.

Peca encomendada Fornecida por Tempo minimo necessario para a entrega
. Pessoal de manutencgéao Pelo menos, 7 anos apdés o Ultimo
Termostatos o
profissional langamento no mercado
Pessoal de manutencéo Pelo menos, 7 anos apdés o Ultimo
Sensores da temperatura N
profissional langamento no mercado
Quadros do circuito Pessoal de manutencéo Pelo menos, 7 anos apdés o ultimo
impresso profissional langamento no mercado
S Pessoal de manutengéao Pelo menos, 7 anos apdés o Ultimo
Fontes de iluminacao oo
profissional langamento no mercado
Reparadores profissionais e Pelo menos, 7 anos apdés o Ultimo
Pegas da porta o .
utilizadores finais langamento no mercado
. Reparadores profissionais e Pelo menos, 7 anos apdés o ultimo
Dobradicas da porta o e
utilizadores finais langamento no mercado
. Reparadores profissionais e Pelo menos, 7 anos apdés o Ultimo
Bandejas o -
utilizadores finais langamento no mercado
Cestos Reparadores profissionais e Pelo menos, 7 anos apdés o Ultimo
utilizadores finais langamento no mercado
Reparadores profissionais e Pelo menos, 10 anos apds o ultimo
Juntas da porta o .
utilizadores finais langamento no mercado )
[ O periodo mais curto para fornecer pegas sobresselentes pés-venda é de 15 dias uteis.

[ ] A informagédo do modelo e a identificacdo do modelo na base de dados do produto podem ser obtidas
efetuando a leitura do codigo QR (se existir) na etiqueta da eficiéncia energética do produto.

6. GARANTIAS

Garantias e limites de responsabilidade

Os produtos tém uma garantia de 36 meses a partir da data de compra ou da data de entrega no domicilio do
cliente. Dependendo do pais, esta garantia consiste em 24 a 36 meses de garantia legal de conformidade.

Para os paises que nao beneficiem de uma garantia legal de conformidade de 24 meses, entra em vigor uma
garantia comercial de 12 meses apos o termo da primeira garantia, e como complemento desta.

Modalidades de acionamento das garantias

Para a garantia legal de conformidade
Convidamo-lo(a) a informar-se junto do seu distribuidor e/ou a consultar as CGV (Condi¢cdes Gerais de Venda).

Para a garantia comercial

Convidamo-lo(a) a devolver o seu produto na recec¢do do seu local de compra com o comprovativo de compra
(tal como o recibo), o produto e os acessorios fornecidos, com a embalagem original, para todos os paises, com
excec¢do da Franca. E importante ter a informagao da data de compra, o modelo e o nimero de série ou IMEI
(estas informagbes aparecem habitualmente no produto, na embalagem ou no comprovativo de compra). Deve
devolver o produto com os acessoérios necessarios ao seu correto funcionamento (alimentagéo, adaptador, etc.).
No caso de a sua reclamagéao estar abrangida pela garantia, o servigo pés-venda podera, dentro dos limites da
legislacao local:

» Reparar ou substituir as pecas defeituosas.

» Trocar o produto devolvido por um produto que tenha, no minimo, as mesmas funcionalidades e que seja
equivalente em termos de desempenho.

* Reembolsar o produto pelo prego de compra mencionado no comprovativo de compra.

Os produtos reparados ou substituidos podem incluir componentes e equipamentos novos e/ou recondicionados.

Exclusao da garantia comercial:
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» Danos ou problemas causados pela utilizagao incorreta, acidentes, alteragao ou ligacédo elétrica com corrente
ou tensdo incorreta.

« Utilizacdo ou armazenamento prejudicial a boa conservagédo do dispositivo (oxidagdo, corrosdo), utilizagao
de energia, utilizagdo ou instalagdo ndo conforme as instru¢des do fabricante, ou negligéncia ou utilizagao de
periféricos, software ou consumiveis inadequados.

« Utilizacao profissional ou coletiva, industrial ou comercial do produto.

* Produtos modificados, aqueles cujo o selo de garantia ou o niumero de série tenham sido danificados, alterados,
removidos ou oxidados.

* As baterias substituiveis e os acessoérios tém uma garantia de 6 meses.

» Falha da bateria, provocada por um carregamento demasiado prolongado ou pelo desrespeito das instru¢des
de seguranga explicadas no manual de instrugdes.

 Danos estéticos, incluindo riscos, mossas ou vandalismo.

» Danos provocados por qualquer intervencgéo efetuada por uma pessoa nao autorizada.

 Falhas provocadas pelo desgaste normal ou devidos ao envelhecimento normal do produto: vedantes, filtros,
acessorios, escova e mangueira do aspirador, lampadas, lampadas de retroprojector, pas de maquina de lavar,
etc.

* Atualizagdes do programa, devido a alteragdes nas configuracdes de rede.

* Danos decorrentes de elementos exteriores ao aparelho (corpos estranhos, insetos, etc.)

» Conteudo dos aparelhos - congelador, maquina de lavar...- (alimentos, vestuario,...)

Falhas no produto devido a utilizagdo de programas de terceiros para modificar, alterar, adaptar ou modificar o
ja existente.

» Falhas no produto devido a utilizagdo sem os acessorios fornecidos com o produto ou homologados pelo
Fabricante.

* Pegas com desgaste normal ou danos de utilizagdo: pneu, camara de ar, travéo,...

O cliente deves ser pessoalmente responsavel pelo backup regular dos dados contidos no seu disco rigido ou na
memodria interna do seu dispositivo, e isto antes de qualquer entrega.

O Auchan nao pode ser responsabilizado pela perda ou destruicao de dados armazenados, nem pelo danos no
software resultantes, nomeadamente, de uma reparagao ou avaria.

Da mesma forma, o fabricante néo é obrigado a verificar se os cartdes SIM / SD foram devidamente retirados
dos produtos devolvidos.

As disposi¢oes anteriores ndo podem, de forma alguma, reduzir ou eliminar: a garantia legal acima referida, e a
garantia comercial do fabricante, se existente (cf. certificado de garantia.).
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1. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

1.1. OSTRZEZENIE

Przed uzyciem nalezy uwaznie przeczytac¢ instrukcje. Instrukcja obstugi powinna byé zachowana w dobrym stanie do pdzniejszego
wgladu.

1. A Ostrzezenie: ryzyko pozaru / materialy tatwopalne

2. Urzadzenie jest przeznaczone do uzytku domowego i podobnych zastosowan, takich jak pomieszczenia kuchenne dla

personelu w sklepach, biurach i innych miejscach pracy; domy wiejskie i strefy uzywane przez klientéw w hotelach, motelach i innych

srodowiskach mieszkalnych; miejscach typu bed and breakfast; catering i podobne zastosowania niedetaliczne.

3. Aby nie dopusci¢ do zabawy urzgdzeniem, dzieci powinny pozostawac¢ pod opiekg oséb dorostych.

4.  Jesli przewdd zasilajgcy zostanie uszkodzony, aby unikng¢ niebezpiecznych sytuacji, nalezy go wymieni¢. Wymiany powinien

dokonac¢ producent, przedstawiciel jego serwisu lub inne osoby o podobnych kwalifikacjach.

5. W urzadzeniu nie nalezy przechowywac jakichkolwiek substancji o wtasnosciach wybuchowych, takich jak np. puszki z

tatwopalnymi aerozolami.

6. Po zakonczeniu uzywania i przed wykonaniem czynnosci konserwacyjnych urzgdzenie nalezy odtgczy¢ od zasilania poprzez

wyjecie wtyczki z gniazdka.

7. OSTRZEZENIE: Nalezy dopilnowaé, aby otwory wentylacyjne w obudowie urzgdzenia lub w czesci wbudowanej nie byty

zapchane lub zastoniete.

8. OSTRZEZENIE: Z wyjgtkiem urzadzen zalecanych przez producenta, nie nalezy uzywaé jakichkolwiek innych urzadzen

mechanicznych lub $srodkéw przyspieszajgcych proces rozmrazania.

9. OSTRZEZENIE: Nalezy uwazaé, aby nie uszkodzi¢ obwodu chtodziwa.

10. OSTRZEZENIE: W komorach do przechowywania produktéw spozywczych w urzadzeniu nie nalezy uzywaé jakichkolwiek

urzgdzen elektrycznych, chyba ze sg to urzadzenia typu zalecanego przez producenta.

11. OSTRZEZENIE: Podda¢ zamrazarke recyklingowi zgodnie z lokalnymi rozporzgdzeniami, poniewaz zastosowano w niej

tatwopalny i wybuchowy gaz i czynnik chtodniczy.

12. OSTRZEZENIE: Podczas ustawiania urzadzenia nalezy pilnowaé, aby przewdd zasilajgcy nie zostat zakleszczony lub

uszkodzony.

13. OSTRZEZENIE: Przenosnych listw zasilajgcych lub przeno$nych zasilaczy nie nalezy umieszczac z tytu urzadzenia.

14. Nie nalezy uzywac przedtuzaczy lub wtyczek bez uziemienia (z dwoma bolcami).

15. Niebezpieczenstwo Ryzyko uwiezienia dziecka Przed wyrzuceniem starej lodéwki lub zamrazarki:

—  wymontowac drzwi.

- Pozostawi¢ pétki na miejscu, aby nie utatwia¢ dzieciom wejscia do srodka.

16. Przed probg zainstalowania jakichkolwiek akcesoriow zamrazarka musi zosta¢ odtgczona od zasilania elektrycznego.

17. Czynnik chtodniczy i pianka cyklopentanowa stosowane w urzgdzeniu sg tatwopalne. Dlatego tez, gdy zamrazarka jest

ztomowana, powinna by¢ przechowywana z dala od wszelkich zrédet ognia i poddana recyklingowi przez specjalng firme zajmujaca

sie odzyskiem i posiadajgcg odpowiednie kwalifikacje, w sposéb inny niz utylizacja przez spalenie, aby zapobiec szkodom dla

srodowiska lub innym szkodom.

18. Aby wykluczy¢ mozliwos$¢ zamkniecia sie dzieci w urzadzeniu, klucze do drzwiczek i pokryw wyposazonych w zamki muszg by¢

przechowywane w miejscu niedostepnym dla dzieci oraz z dala od urzadzenia chtodniczego.

19. Norma UE: Pod warunkiem zapewnienia odpowiedniego nadzoru, pouczenia na temat bezpiecznej obstugi urzgdzenia

i dopilnowania zrozumienia zagrozen, urzadzenie moze by¢ uzywane przez dzieci w wieku od lat 8, osoby o ograniczeniach

fizycznych, czuciowych lub psychicznych, a takze osoby, ktérym brak jest doswiadczenia lub wiedzy. Dzieci nie powinny bawi¢ sie

urzgdzeniem. Dzieci nie powinny bez nadzoru wykonywac czynnos$ci zwigzanych z czyszczeniem i konserwacja. Dzieciom w wieku

od 3 do 8 lat wolno wktada¢ i wyjmowac¢ produkty spozywcze do/z urzadzen chitodniczych.

20. Aby nie dopusci¢ do zanieczyszczenia zywnosci, prosimy postepowaé zgodnie z nastepujacymi instrukcjami:

- Otwieranie drzwi na dtugi czas moze prowadzi¢ do znacznego podwyzszenia temperatury w komorach urzadzenia.

- Powierzchnie majgce kontakt z zywnoscig i dostepny system osuszania nalezy regularnie czyscic.

— Jesli zbiorniki z wodg nie sg uzywane przez 48 h, nalezy je wyczysci¢; jesli woda nie byta pobierana przez 5 dni, nalezy
przeptukac instalacje wodng podtgczong do zrédta wody. (uwaga nr 1)

—  Surowe mieso i ryby nalezy przechowywaé w zamrazarce w odpowiednich pojemnikach, tak aby nie miaty one kontaktu z
innymi artykutami spozywczymi i aby nie kapato z nich na inng zywnosc¢.
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- Komory na mrozonki oznaczone dwiema gwiazdkami nadajg sie do przechowywania mrozonych artykutéw spozywczych,
przechowywania lub robienia lodéw oraz przygotowywania kostek lodu. (uwaga nr 2)

- Komory oznaczone jedna, dwiema i trzema gwiazdkami nie nadajg sie do zamrazania $wiezej zywnosci. (uwaga nr 3)

- Urzadzenia bez komory 4-gwiazdkowej: to urzadzenie chtodnicze nie nadaje sie do zamrazania zywnosci. (uwaga nr 4)

— Jezeli urzadzenie chtodnicze zostaje na diugi czas pozostawione puste, nalezy je wytgczy¢, rozmrozié, wyczysci¢ i wysuszyc,
a drzwiczki pozostawi¢ otwarte, aby zapobiec powstawaniu w urzgdzeniu plesni.

Uwagi nr 1,2,3,4: Na podstawie typu komory na produkty nalezy upewni¢ sie, czy powyzsze dotyczy zakupionego urzadzenia.

21. Urzadzenia wolnostojgce: to urzgdzenie chtodnicze nie jest przeznaczone do zabudowy.

22. jego technika serwisanta lub podobnie wykwalifikowanej osoby. (Patrz rozdziat 2.4 dotyczacy wymiany lamp)

23. OSTRZEZENIE: Aby unikngé zagrozenia spowodowanego niestabilnoscig urzadzenia, nalezy je ustawié¢ zgodnie z instrukcjg.

24. OSTRZEZENIE: Podtgczaé tylko do zrodta wody pitnej. (Nadajgcej sie do maszyny do robienia lodu)

25. Aby zapobiec uwiezieniu dziecka, przechowywa¢ w miejscu niedostepnym dla dzieci, a nie w poblizu zamrazarki (lub lodéwki).

(Dotyczy urzadzen z zamkami).

26. W obiegu czynnika chtodniczego urzgdzenia znajduje sie czynnik chtodniczy izobuten (R600a), naturalny

i w wysokim stopniu ekologiczny gaz, ktory jest jednak tatwopalny. Podczas transportu i instalacji urzgdzenia

nalezy zwrdci¢ uwage na to, aby zaden z podzespotéw obiegu czynnika chtodniczego nie zostat uszkodzony.

Czynnik chtodniczy (R600a) jest tatwopalny. OSTRZEZENIE: Lodéwki zawierajg czynnik chtodniczy oraz gazy

stanowigce izolacje. Czynnik chtodniczy i gazy muszg zosta¢ poddane profesjonalnej utylizacji, poniewaz mogq

one doprowadzi¢ do urazéw oczu lub spowodowac zapton. Przed przystgpieniem do wiasciwej utylizacji nalezy

upewnic sie, ze rurki obiegu czynnika chtodniczego nie sg uszkodzone.

1.2. ZNACZENIE SYMBOLI OSTRZEGAWCZYCH | BEZPIECZENSTWA
@ )

Symbole wskazujg czynnosci zakazane, ktérych wykonywanie jest zabronione.
Nieprzestrzeganie instrukcji moze spowodowaé uszkodzenie produktu lub zagrozié¢
osobistemu bezpieczenstwu uzytkownikow.

Symbole zakazu

Symbole wskazujg instrukcje, ktérych nalezy przestrzega¢ i wykonywa¢ wskazane

czynnosci Scisle wedtug wskazanych wymagan. Nieprzestrzeganie instrukcji moze

spowodowacC uszkodzenie produktu lub zagrozi¢ osobistemu bezpieczenstwu
Symbole uzytkownikow.

ostrzegawcze

Symbole wskazujg kwestie, na ktére nalezy zwréci¢ szczegdlng uwage. Nalezy
zastosowacé odpowiednie srodki ostroznosci, w przeciwnym razie moze dojs¢ do
drobnych lub umiarkowanych uszkodzen produktu.

\ Symbole ,uwaga” y

Niniejsza instrukcja zawiera wiele waznych informacji dotyczgcych bezpieczehstwa, ktére muszg byé
przestrzegane przez uzytkownikéw.

1.3. OSTRZEZENIA DOTYCZACE ENERGII ELEKTRYCZNEJ

] Nie ciggna¢ przewodu zasilajgcego przy wyjmowaniu z gniazdka
wtyczki zasilania zamrazarki. Mocno chwycic¢ wtyczke i wyciggnac¢

@ ja bezposrednio z gniazda.
] Nie uszkadza¢ przewodu zasilajgcego pod zadnym warunkiem,

aby zapewni¢ bezpieczenstwo uzytkowania, nie uzywac, gdy
przewod zasilajagcy jest uszkodzony lub wtyczka jest zuzyta.
L] Zuzyty lub uszkodzony przewdd zasilajgcy nalezy wymieni¢ w

%@] /Sﬁ]} autoryzowanych przez producenta punktach serwisowych.
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Wtyczka zasilania powinna by¢é mocno wsunieta w gniazdo,
w przeciwnym razie moze dojs¢ do pozaru. Upewnic¢ sie, ze
bolec uziemiajgcy gniazdka elektrycznego jest wyposazony w
niezawodny przewdd uziemiajgcy.

Zamkng¢ zawor, a nastepnie otworzy¢ drzwi i okna w przypadku
wycieku gazu lub gazéw tatwopalnych. Nie odtgcza¢ zamrazarki i
innych urzadzen elektrycznych, biorgc pod uwage, ze iskra moze
spowodowac pozar.

Aby zapewni¢ bezpieczenstwo, nie zaleca sie umieszczania
regulatoréw, elektrycznych garnkéw do gotowania ryzu,
kuchenek mikrofalowych i innych urzgdzen na gérze zamrazarki,
urzgdzenia zalecane przez producenta nie sg uwzglednione.

1.4. INNE OSTRZEZENIA DOTYCZACE UZYTKOWANIA

®
\ﬁ
“Q®

Nie nalezy samodzielnie demontowac ani przerabia¢ zamrazarki,
nie uszkadza¢ obwodu czynnika chtodniczego; konserwacja
urzadzenia musi by¢ przeprowadzana przez specjaliste.
Uszkodzony przewdd zasilajgcy musi zostaé wymieniony przez
producenta, serwis lub powigzanych specjalistow, aby unikng¢
niebezpieczenstwa.

Szczeliny miedzy drzwiami zamrazarki a korpusem zamrazarki
sg mate, nalezy pamieta¢, aby nie wktadac reki w te miejsca, aby
zapobiec Scisnieciu palca. Delikatnie otwiera¢ drzwi zamrazarki,
aby unikng¢ wypadniecia artykutow.

Nie wyjmowaé zywnosci ani pojemnikow mokrymi rekami z
komory zamrazania podczas pracy zamrazarki, a zwlaszcza
pojemnikow metalowych, aby unikng¢ odmrozen.
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Nie pozwala¢ dzieciom wchodzi¢ lub wspinaé sie po zamrazarce,
aby zapobiec zamknieciu sie wewnatrz lub zranieniu przez
upadajgcg zamrazarke.

Nie rozpyla¢ cieczy, nie myC zamrazarki; nie umieszczac
zamrazarki w wilgotnych miejscach, w ktérych moze dochodzi¢
do spryskania wodg, aby nie pogarsza¢ wiasciwosci izolacji
elektrycznej zamrazarki.

Nie umieszczaé ciezkich przedmiotéw na gérze zamrazarki,
biorgc pod uwage, ze przedmioty mogg spas¢ po otwarciu drzwi
i spowodowac obrazenia.

1.5. OSTRZEZENIA ZWIAZANE Z UMIESZCZANIEM WEWNATRZ PRZEDMIOTOW

Bilicl

Aby nie dopusci¢ do uszkodzenia urzadzenia, wypadku
lub pozaru, do zamrazarki nie nalezy wkfada¢ substanciji
tatwopalnych, wybuchowych, lotnych i silnie zrgcych.

Aby nie dopusci¢ do pozaru, w poblizu zamrazarki nie nalezy
ustawia¢ jakichkolwiek przedmiotow tatwopalnych.

Ten produkt jest zamrazarkg domowa i nadaje sie wylgcznie
do przechowywania zywnosci. Zgodnie z normami krajowymi,
zamrazarek domowych nie nalezy uzywac do innych celéw, takich
jak przechowywanie krwi, lekow lub produktow biologicznych.

Aby nie dopusci¢ do rozsadzenia lub do innych strat, do
zamrazarki nie nalezy wktadac butelek z napojami lub szczelnie
zamknietych pojemnikéw z ptynami, jak np. piwo butelkowane itp.
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OSTRZEZENIA DOTYCZACE ENERGII

Zamrazarka moze nie dziata¢ skutecznie, gdy znajduje sie przez diuzszy czas ponizej dolnego progu
zakresu temperatur, dla ktérych zaprojektowano urzadzenie.

Nie przechowywaé¢ napojow musujgcych w komorach lub szafkach do zamrazania zywnosci lub w
komorach lub szafkach o niskiej temperaturze; niektére produkty, takie jak lody wodne, nie powinny by¢
spozywane zbyt zimne;

Nie przekraczac¢ okresu przechowywania zalecanego przez producentéw zywnosci wszelkiego rodzaju,
w szczegodlnosci w przypadku gteboko mrozonej zywnos$ci kupnej, w zamrazarkach lub szafkach do
przechowywania zywnosci mrozone;j;

Stosowac srodki ostroznosci konieczne, aby zapobiec nadmiernemu wzrostowi temperatury mrozonek
podczas rozmrazania urzadzenia chtodniczego, np. owija¢ mrozonki kilkoma warstwami gazety.

Wzrost temperatury mrozonek podczas recznego rozmrazania, konserwaciji lub czyszczenia moze skrocic
okres przechowywania.

Aby wykluczyé mozliwos¢ zamkniecia sie dzieci w urzadzeniu, klucze do drzwiczek i pokryw wyposazonych
w zamki muszg by¢ przechowywane w miejscu niedostepnym dla dzieci oraz z dala od zamrazarki.

OSTRZEZENIA ZWIAZANE Z UTYLIZACJA

Czynnik chtodniczy zamrazarki i pianka cyklopentanowa sg materiatami palnymi, wyrzucone
zamrazarki powinny by¢ izolowane od zrédet ognia i nie mogg by¢ spalane. Odda¢ zamrazarke do
przetworzenia wyspecjalizowanej firmie zajmujgcej sie recyklingiem, aby unikng¢ wyrzgdzenia szkéd
w $rodowisku naturalnym lub innych zagrozen.

Usunac¢ drzwi zamrazarki i potki, ktére powinny by¢ wczesniej umieszczone na swoim miejscu, aby
zapobiec wypadkom z udziatem dzieci wchodzacych i bawigcych sie w zamrazarce.

Wiasciwa utylizacja produktu:

Ten znak oznacza, ze produktu nie nalezy wyrzuca¢ razem z innymi odpadami domowymi.
Aby nie zanieczyszcza¢ srodowiska i unikng¢ zagrozen dla zdrowia cziowieka spowodowanych
niekontrolowanym usuwaniem odpadodw, urzadzenie nalezy poddac¢ odpowiedzialnemu recyklingowi,
sprzyjajacemu zrownowazonemu wtérnemu wykorzystaniu surowcow. Aby zwréci¢ zuzyte urzadzenie,
prosimy skorzysta¢ z systemow zbidérki odpadéw lub skontaktowaé sie ze sprzedawca w miejscu
zakupu produktu. Sprzedawca odda produkt do recyklingu bezpiecznego dla srodowiska.

2. SPECYFIKACJA TECHNICZNA
Zasilanie 220-240 V~ 50 Hz
Roczny pobdr energii 200 kWh/rok
Pojemnosc¢ 198 L
Klasyfikacja klimatyczna SN/N/ST/T
Wymiary zewnetrzne (szer. x gt. x wys.) 816 x 550 x 850 mm
Waga brutto 29.5 kg
Klasa ochrony Klasa I
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3.1.

WLASCIWE KORZYSTANIE Z ZAMRAZARKI

NAZWY PODZESPOLOW

.+ Uchwytdo drzwi (opcjonalnie)

Zawias | -
T
| TR Ko
Obudowa —1——
Otwor drenazowy ——+—— I Panel sterowania temperaturg

(Powyzsza ilustracja jest dostarczona tylko do celéw informacyjnych. Rzeczywista konfiguracja bedzie zaleze¢ od
konkretnego modelu lub o$wiadczenia dystrybutora)

Niska temperatura zamrazarki moze utrzymywac swiezo$¢ zywnosci przez dtugi czas i stuzy gtéwnie do przechowywania
mrozonek i robienia lodu.

Zamrazarka nadaje sie do przechowywania miesa, ryb, krewetek, ciast i innych produktéw spozywczych, ktére nie musza
by¢ spozyte w krétkim okresie.

Nie nadaje sie do przechowywania butelek lub zamknigtych pojemnikéw z ptynami przez dtugi czas; butelki lub zamknigte
pojemniki z ptynami oraz inne przechowywane artykuty nie powinny znajdowac sie blisko $ciany zamrazarki.

Istnieje pewne odchylenie miedzy temperaturg wewnatrz komory a rzeczywistg ustawiong temperaturg, co nie wptywa na
normalne uzytkowanie.

Nalezy pamieta¢, ze zywnos$¢ powinna zosta¢ spozyta przed uptywem terminu przydatnosci do spozycia.

Funkcja szybkiego zamrazania ma na celu utrzymanie wartosci odzywczej zywnos$ci. Umozliwia zamrozenie zywnos$ci w
krétkim czasie. Jesli duze ilosci zywnosci muszg zosta¢ zamrozone jednoczes$nie, zaleca sig, aby uzytkownik wigczyt funkcije
szybkiego zamrazania 5 godzin wczesniej. Wtedy zwiekszy sie predko$¢ mrozenia zamrazarki, mozna szybko zamrozi¢
zywno$¢ i skutecznie utrzymac jej wartosci odzywcze.

Aby jak najwydajniej wykorzysta¢ dostarczang energie, szuflady, pojemniki, potki i kosze nalezy utozy¢ zgodnie z planem
zatadunku podanym w instrukcji obstugi.

Aby w optymalnych warunkach i jak najdtuzej przechowywac¢ zywnos¢ i nie dopusci¢ do jej marnowania, nalezy przestrzegaé
zalecen podanych w instrukcji i w szczegolnosci stosowac sie do planu zatadunku.

Na podstawie karty informacyjnej produktu dotgczonej do instrukcji nalezy sprawdzi¢ komory znajdujgce sie w urzgdzeniu.
Aby nie dopusci¢ do zanieczyszczenia krzyzowego, artykuty spozywcze nalezy przechowywaé¢ oddzielnie we wskazanych
miejscach.

Komory 0-gwiazdkowe lub przeznaczone do robienia lodu, w zaleznos$ci od urzadzenia:

- Kostki lodu

Komory z gwiazdkami, w zaleznosci od urzgdzenia:

- *: Krotkoterminowe przechowywanie mrozonek, do 2-3 dni (bez zamrazania w domu)

- **: Srednioterminowe przechowywanie mrozonek, do 1 miesigca (bez zamrazania w domu)

- ***: Dlugoterminowe przechowywanie mrozonek, do 1 miesigca (bez zamrazania w domu)

- ****: Dlugoterminowe przechowywanie mrozonek, do 1 roku + mozliwo$¢ zamrazania w domu, od 3 do 12 miesiecy

Nie nalezy przekracza¢ czasu przechowywania zalecanego przez dostawce mrozonek przechowywanych w komorach
zamrazarki i komorach na mrozonki.

W komorach zamrazarki i komorach o niskiej temperaturze nie nalezy przechowywac napojow gazowanych. Ponadto, nie
nalezy spozywac niektorych produktéw, takich jak np. sorbety, gdy sg one zbyt zimne.

Zywnosci, ktéra jest dopiero zamrazana, nie wolno umieszczaé¢ w bezposrednim kontakcie z zywnoscig, ktéra jest juz
przechowywana.

Jesli planujemy zamrozi¢ produkty przeznaczone do codziennego uzytku, nalezy zmniejszy¢ wielkos¢ zamrazanych porcji.
Aby uzyska¢ optymalne efekty, tacki na 16d (tacki na kostki lodu, wktady chtodzace itp.) nalezy przechowywaé w komorze o
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3.2.

Wyswietlacz o— = o
wskaznikéw A ¥ °C re——

Wyswietlacz

._
temperatury

najnizszej temperaturze.

Przed wtozeniem produktéw spozywczych do urzgdzenia nalezy pozwoli¢ im ostygng¢ do temperatury pokojowej. Gorgce
artykuty spozywcze zwiekszajg zuzycie energii poprzez rozpraszanie ciepta.

Zalecane ustawienie temperatury w kazdej komorze jest podane w karcie informacyjnej produktu dotgczonej do instrukciji.
Aby zywnos$¢ nie psuta sie i aby warunki przechowywania byly optymalne, nalezy bezwzglednie stosowac¢ powyzsze
ustawienie.--c

Czynniki takie jak lokalizacja urzadzenia chtodniczego, temperatura otoczenia, stopien zapetnienia urzadzenia oraz
czestotliwo$¢ otwierania drzwiczek mogg wptywac na zuzycie energii i temperature panujgca w urzgdzeniu.

W celu skompensowania w/w czynnikdw konieczna moze by¢ zmiana ustawienia jakiegokolwiek urzadzenia sterujgcego
temperaturg.

Przyktady pomieszczen do regulacji temperatury w zaleznosci od temperatury otoczenia (°C): --b

- NORMALNE = +24°C (+ 4°C): Pokdj dzienny z normalnym ogrzewaniem, taki jak np. kuchnia

- ZIMNE = 16°C (+ 4°C): Nieogrzewane pomieszczenie w zimie, takie jak garaz w regionie o zimnym klimacie

- GORACE = 32°C (* 4°C): Pomieszczenie bez klimatyzacji w lecie w regionie o gorgcym klimacie

Wszelkie zmiany ustawien temperatury poza zalecany zakres mogg skrécic¢ okres przydatnosci produktow spozywczych do
spozycia i sprawi¢, ze warunki przechowywania zywnosci stang sie niekorzystne, co ostatecznie moze sprawic, ze nie bedzie
sie ona nadawata do spozycia, przez co zywnos¢ ta zmarnuje sie.

Wszelkie tryby, opcje i parametry specjalne (ustawienie zimowe, tryb szybkiego zamrazania itp.) opisane w instrukcji obstugi
moga wptywac na ustawienia temperatury przez okreslony czas lub do momentu podjecia przez uzytkownika okreslonych
dziatan. Podczas korzystania z tych funkcji nalezy zachowac ostroznosc¢.

Nalezy stosowac sie do wymagan instalacyjnych podanych w instrukcji obstugi:

- Optymalna lokalizacja

Urzadzenia nie nalezy umieszcza¢ w miejscu bezposrednio nastonecznionym lub w poblizu zrodta ciepta, takich jak piekarnik,
mikrofaldwka lub kaloryfer.

Nalezy oszacowac catkowite wymiary uzytkowe. W tym celu nalezy sprawdzi¢ wymiary, jak réwniez minimalne odstepy
wymagane do otwierania i zamykania drzwiczek urzadzenia.

Urzgdzenia nie wolno instalowa¢ za zamykanymi drzwiami, drzwiami przesuwnymi lub drzwiami z zawiasami po stronie
przeciwnej do urzgdzenia, co uniemozliwiatoby petne otwarcie urzgdzenia.

- Wypoziomowanie

Nie nalezy instalowac urzgdzenia na dywanie lub podobnym pokryciu podtogi.

No6zki mogg zawierac sruby regulacyjne lub nézki poziomujgce przeznaczone do wypoziomowania urzgdzenia na nierownej
powierzchni.

- Podigczenie do sieci zasilajgcej

USTAWIANIE TEMPERATURY

Lampka kontrolna wzrostu temperatury
Lampka kontrolna funkcji szybkiego zamrazania (super freeze)
Lampka kontrolna temperatury
( ‘ ) w stopniach Celsjusza
"""""""" Lampka kontrolna temperatury
w stopniach Fahrenheita

SUPER

o Przycisk szybkiego zamrazania/
blokowania/odblokowania

@———— Przycisk temperatury

TEMP

Electronic control

(Powyzsza ilustracja jest dostarczona tylko do celéw informacyjnych. Rzeczywista konfiguracja bedzie zaleze¢ od
konkretnego produktu lub o$wiadczenia dystrybutora)

Wyswietlacz sterowania
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| Po wigczeniu zamrazarki okno wyswietlacza wtagczy sie na 3 sek., a nastepnie przejdzie do normalnej
pracy; zasilany pragdem wyswietlacz powinien wskazywac temp. ponizej -18° C;

[ Wyswietlanie normalnej pracy: @ jesli nie ma awarii, wyswietla sie ustawiona temperatura lub tryb funkcij;
@ jesli wystgpi jakakolwiek awaria, wyswietla sie kod btedu;
] Funkcja uspienia: funkcja uspienia wyswietli sie domysinie po podtgczeniu do pradu i po potwierdzeniu

temperatury; wyswietlacz gasnie po kolejnych 30 sek.

Tryb uspienia mozna przetgczac za pomocg kombinacji przyciskow:

Po jednoczesnym nacisnieciu przyciskow ,, ", ” przez 5 sek. gdy w obszarze wyswietlania temperatury
TEMP SUPER

zostanie wyswietlony jeden raz komunikat ,ON”., ze funkcja uspienia zostata wigczona.

Po jednoczesnym nacisnieciu przyciskow ,, ", ” przez 5 sek. gdy w obszarze wys$wietlania temperatury

TEMP SUPER

pojawi sie jednokrotnie ,, OF ”, ze funkcja us$pienia zostata wytgczona.

Sterowanie:

L Funkcja uspienia wigczona. Po kazdorazowym zatwierdzeniu temperatury wyswietlacz wytgczy sie po 30
sek.;

] Funkcja uspienia wytagczona. Po kazdorazowym zatwierdzeniu temperatury wyswietlacz nie wytgczy sie i

bedzie swiecit nadal.

Zablokowanie i odblokowanie

Po wigczeniu zasilania przycisk jest domysinie w stanie blokady; wymagane jest dziatanie po odblokowaniu.
] Blokada: po nacisnieciu przycisku ,, ” przez 3 sek., wyswietlacz mignie raz, a ustawiona temperatura
SUPER

zacznie obowigzywac¢ natychmiast, po wejsciu w stan blokady wyswietlacz nie bedzie migat; po uptywie 30
sek. bez naciskania przyciskow, urzgdzenie moze réwniez wejs¢ w stan automatycznej blokady, a
wyswietlacz mignie raz.

| Odblokowanie: po nacisnieciu przycisku ,, ” przez 3 sek., wyswietlacz mignie raz, co oznacza usuniecie

SUPER

blokady. W stanie blokady wymagane jest wykonanie operacji odblokowaniu.

Nastepujgce podstawowe ustawienia wprowadza sie w stanie odblokowanym

Ustawianie trybu snu jest rowniez wykonywane w stanie odblokowanym.

Zamiana jednostki temperatury ze stopni Fahrenheita na Celsjusza

Dtugie nacisniecie przycisku ,, ” przez 3 sek. umozliwia zmiane stopni Fahrenheita na stopnie Celsjusza. Gdy

TEMP
wyswietlana jest temperatura Celsjusza, wtgcza sie lampka kontrolna temperatury w stopniach Celsjusza; gdy

wyswietlana jest temperatura Fahrenheita, wigcza sie lampka kontrolna temperatury w stopniach Fahrenheita.

Ustawianie temperatury (w przypadku ustawien -30°C/-22°F zalecana jest temperatura
otoczenia 25°C/77°F lub mniej)

Po naci$nieciu przycisku ,, ", wyswietlacz pokaze temperature w zamrazarce,

Po nacisnieciu przycisku ,, ” kolejnymi pojedynczymi nacisnieciami, temperatura lodowki zmieni sie o 1

TEMP
stopien Celsjusza/Fahrenheita;

Zmiany temperatury nastepujg w cyklu zgodnie z ponizszym rysunkiem:
Zakres ustawien temperatury w stopniach Celsjusza:

f»m"ca 9C —~8C—~+—=1C—0C—~-1C—~ 4—28°Ca—29°C#—30°C—|

Zakres ustawien temperatury w stopniach Fahrenheita:
’—>50°Fa49°Fa48°F4 ----- —+33°F—32°F —~31°F— - —-20°F—-21 °Fa—22°FT

Funkcja szybkiego zamrazania (super freeze)

Uéuchomienie trybu szybkiego zamrazania
Po naci$nigciu przycisku , (3] " lampka kontrolna szybkiego zamrozenia ,, " wigczy sie;
2%
Podczas ustawiania temperatury w stopniach Celsjusza ,-30” wyswietli sie na wyswietlaczu, jesli sprezarka
pracuje w sposob ciggty, lampka kontrolna temperatury w stopniach Celsjusza , 9)~ " bedzie wigczona.

6/



Podczas ustawiania temperatury w stopniach Fahrenheita ,-22” wyswietli sie na wyswietlaczu, jesli sprezarka
pracuje w sposob ciggty, lampka kontrolna temperatury w stopniach Fahrenheita ,, UF ” bedzie wigczona.

Wytgczanie trybu szybkiego zamrazania

(1) Wiaczenie po wystapieniu awarii zasilania;

(2) Ciagta praca sprezarki przez 24 godziny;

(3) Jesli wystgpi awaria czujnika w trybie szybkiego zamrazania, mozna wylgczy¢ tryb szybkiego zamrazania;
(4) W trybie szybkiego zamrazania mozna wytgczy¢ tryb szybkiego zamrazania poprzez ponowne nacisniecie

przycisku ,

SUPER

Alarm wysokiej temperatury

Lampka kontrolna ,, & ” wtgczy sie w celu zaalarmowania o wysokiej temperaturze.

Pamie¢ podczas awarii zasilania

Podczas awarii zasilania aktualny stan roboczy urzgdzenia zostanie zablokowany; po wznowieniu zasilania
urzgdzenie bedzie kontynuowac prace zgodnie z ustawieniami sprzed awarii zasilania.
Funkcja szybkiego zamrazania zostanie wytgczona po awarii zasilania.

Kod niepowodzenia

W razie wystgpienia awarii wyswietlacz pokaze odpowiednie kody btedéw podane w ponizszej tabeli. Uzytkownik
powinien skontaktowac sie z serwisem, aby upewni¢ sie, ze z zamrazarki mozna dalej normalnie korzystac.

Kod usterki E2

Opis Awaria czujnika temperatury

3.3. USTAWIANIE

] Przed uzyciem zamrazarki usung¢ wszystkie materiaty
opakowaniowe, w tym zabezpieczenia dolne, piankowe
podktadki i tasmy wewnatrz zamrazarki, zdjg¢ folie ochronng z
drzwi i korpusu.

] Zamrazarka powinna by¢ umieszczona w dobrze wentylowanym
pomieszczeniu; podtoze powinno by¢ ptaskie i wytrzymate.

= Nalezy unika¢ bezposredniego nastonecznienia i chroni¢
~ urzadzenie przed wysokimi temperaturami. Nie umieszczac
\ zamrazarki w wilgotnych lub mokrych miejscach, aby zapobiec
rdzewieniu lub zmniejszeniu efektu izolacyjnego.
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u Przestrzen nad zamrazarkg powinna by¢ wieksza niz 70 cm, a
przestrzen z obu stron i z tylu wieksza niz 20 cm, aby utatwi¢
Toem oddawanie ciepta.

L“f—“ 20¢|

3.4. WYMIANA OSWIETLENIA (OPCJONALNIE)

Wymiana lampek LED lub czynnosci konserwacyjne przy nich muszg by¢ dokonywane przez producenta,
przedstawiciela serwisu lub osoby o podobnych kwalifikacjach.

PL

(Powyzsza informacja jest dostarczona tylko do celéw informacyjnych. Rzeczywista konfiguracja bedzie zaleze¢
od konkretnego modelu lub oswiadczenia dystrybutora)

3.5. ROZPOCZECIE UZYTKOWANIA

Otworzy¢ pokrywe z boku za pomocg narzedzia.

[ Otworzy¢ pokrywe, wyjgC przewdd zasilajgcy, a nastepnie
umiesci¢ pokrywe z powrotem na swoim migjscu.

] Po transporcie zamrazarki nalezy odczekac co najmniej 2 godziny
przed wigczeniem zasilania, w przeciwnym razie doprowadzi
to do zmniejszenia wydajnosci chtodzenia lub uszkodzenia
zamrazarki.

\1\_ [ Zamrazarka musi dziata¢ na pusto przez 2 do 3 godzin przed

NS | zatadowaniem swiezej lub mrozonej zywnosci; latem zamrazarka
powinna dziata¢ co najmniej z 4-godzinnym wyprzedzeniem,
biorgc pod uwage wysokg temperature otoczenia.

V\D [ Wyja¢ wtyczke z gniazdka w przypadku awarii zasilania lub przed

przystgpieniem do czyszczenia. Nie podigcza¢ zamrazarki do

zasilania przez 5 minut, aby zapobiec uszkodzeniu sprezarki w

wyniku kolejnych rozruchéw.

(Powyzsza informacja jest dostarczona tylko do celéw informacyjnych. Rzeczywista konfiguracja bedzie zaleze¢
od konkretnego modelu lub oswiadczenia dystrybutora)

3.6. WSKAZOWKI DOTYCZACE OSZCZEDZANIA ENERGII

] Urzadzenie powinno znajdowac sie w najchtodniejszym miejscu pomieszczenia, z dala od urzgdzenh
wytwarzajgcych ciepto lub kanatow grzewczych i poza bezposrednim dziataniem promieni stonecznych.
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41.

4.2,

Przed wiozeniem do lodoéwki gorgcych produktdow spozywczych nalezy odczekaé, az ostygng do
temperatury pokojowej. Przecigzenie urzgdzenia zmusza sprezarke do dtuzszego dziatania. Produkty
spozywcze, ktére zamrazajg sie zbyt wolno, mogg straci¢ na jakosci lub sie zepsué.

Pamietac, aby prawidtowo zapakowac zywnos¢ i wytrze¢ pojemniki do sucha przed umieszczeniem ich w
urzadzeniu. Zmniejsza to ilos¢ szronu osadzajgcego sie w urzgdzeniu.

Whnetrze urzgdzenia nie powinno by¢ wytozone folig aluminiowg, papierem woskowanym ani recznikiem
papierowym. Wktadki tego typu zaktdcajg cyrkulacje zimnego powietrza, przez co urzadzenie jest mniej
wydajne.

Aby skréci¢ czas otwierania drzwi lodowki i szukania produktéw, nalezy je uktada¢ w uporzadkowany
sposob, a takze opisywac etykietami. Nalezy wyjmowac tyle produktéw, ile jest jednorazowo potrzebnych,
a nastepnie jak najszybciej zamykac drzwi.

KONSERWACJA ZAMRAZARKI

CZYSZCZENIE

Kurz za i pod zamrazarkg powinien by¢ regularnie usuwany, aby poprawi¢ efekt
chtodzenia i zwigkszy¢ oszczednosé energii.

Regularnie sprawdzac¢ uszczelke drzwi, aby upewni¢ sie, ze nie ma w nigj
zanieczyszczen. Uszczelki czysci¢ miekkg $ciereczkg zwilzong wodg ze
Srodkiem czyszczacym lub rozcienczonym detergentem.

Whnetrze zamrazarki czysci¢ regularnie, aby unikngé¢ nieprzyjemnego zapachu.
Wytgczy¢ zasilanie przed czyszczeniem, usung¢ wszystkie artykuty spozywcze,
kosz, pojemnik itp.

Uzy¢ miekkiej szmatki lub ggbki, aby wyczy$ci¢ wnetrze zamrazarki roztworem
2 tyzek sody oczyszczonej rozpuszczonych w 1 litrze cieptej wody. Nastepnie
sptuka¢ wodg i wytrze¢ do czysta. Po czyszczeniu pozostawi¢ otwarte drzwi do
catkowitego wyschniecia przed wtgczeniem zasilania.

Zaleca sie regularne przecieranie miejsc trudnych do czyszczenia w zamrazarce (takich jak szczeliny lub
narozniki) miekkg szmatkg lub szczotka. Jesli to konieczne, mozna uzy¢ innych narzedzi pomocniczych
(np. cienkich patyczkéw), aby zapobiec gromadzeniu sie zanieczyszczen lub bakterii w tych miejscach.
Do czyszczenia wnetrza zamrazarki nie uzywa¢ mydet, detergentow, srodkdw czyszczgcych w sprayu itp.,
poniewaz mogg one powodowac nieprzyjemne zapachy lub zanieczyszczenia.

Uszczelki czysci¢ miekkg sciereczkg zwilzong wodg ze srodkiem czyszczgcym lub rozciehczonym
detergentem. Wytrze¢ do sucha miekkg Sciereczka lub pozostawi¢ do catkowitego wyschniecia.

Wytrze¢ zewnetrzng powierzchnie zamrazarki miekkg szmatkg zwilzong woda z mydtem, detergentem itp.,
a nastepnie wytrze¢ do sucha.

Nie nalezy uzywac twardych szczotek, druciakow stalowych, szczotek drucianych, materiatow $ciernych
(takich jak pasta do zebow), rozpuszczalnikdw organicznych (takich jak alkohol, aceton, olej bananowy itp.),
wrzgcej wody, kwasow lub produktéw o odczynie zasadowym, ktére mogg uszkodzi¢ powierzchnie i Srodek
zamrazarki. Wrzgca woda i rozpuszczalniki organiczne jak np. benzen mogg spowodowac odksztatcenia i
uszkodzenia czesci plastikowych.

Nie ptuka¢ bezposrednio wodg lub innymi ptynami podczas czyszczenia, aby unikng¢ zwarc¢ lub uszkodzen
izolacji elektrycznej po zanurzeniu w cieczy.

1w
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Odtgczy¢ zamrazarke w celu rozmrazania i czyszczenia.

ROZMRAZANIE

Zamrazarka powinna by¢ rozmrazana recznie.

Odtaczy¢ zamrazarke i otworzy¢ drzwi, usungC zywno$¢ i kosz przed rozmrozeniem; Otworzyé
otwér odptywowy i otwor drenazowy (umiesci¢ pojemnik na wode pod otworem odptywowym); szron
nagromadzony wewngtrz naturalnie sie stopi, wytrze¢ wode suchg, miekkg szmatkg. Gdy 16d zmieknie, do
przyspieszenia procesu mozna uzy¢ skrobaczki do lodu.

Przed wyjeciem akcesoriow wyjg¢ zywnos¢ i umiesci¢ w chtodnym miejscu na czas rozmrazania.

wyjatkiem zalecanych przez producenta. Nalezy uwazac, aby nie uszkodzi¢ obwodu chtodziwa.

‘ . Do przyspieszania rozmrazania nie stosowac zadnych innych urzgdzen mechanicznych ani srodkéw, z

4.3.

PRZERWANIE UZYTKOWANIA

Awaria zasilania: Zywno$¢ moze by¢ przechowywana w zamrazarce przez kilka godzin, nawet latem,
w przypadku awarii zasilania; zaleca sie zmniejszenie czestotliwosci otwierania drzwi i zaprzestanie
wktadania swiezej zywnosci do zamrazarki.
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5.

Dtugotrwata przerwa w uzytkowaniu: Odtgczy¢ od zasilania zamrazarke, ktéra nie bedzie uzywana przez

dtuzy czas.

Pozostawi¢ otwarte drzwi, aby unikngé nieprzyjemnego zapachu.
Przestawianie: Nie przestawia¢ dotem do géry, nie wprowadzac¢ w drgania, kgt podczas przenoszenia nie

moze by¢ wiekszy niz 45°.

Nie trzymac za drzwi i zawiasy podczas przesuwania urzgdzenia.

Podczas uruchamiania zamrazarki zaleca sie prace ciggta. Nie wytgcza¢ zamrazarki w normalnych
warunkach, aby nie wptywaé na zywotnos¢ urzadzenia.

ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

Nastepujgce proste problemy mogg by¢ rozwigzywane przez uzytkownika. Zadzwoni¢ do dziatu obstugi
posprzedaznej, jesli problemy nie zostang rozwigzane.

r

Sprawdzi¢, czy zamrazarka jest wigczona i podtgczona do zasilania
Niskie napiecie;

Nie dziata o — S .
Sprawdzi¢, czy ustawienie temperatury znajduje sie w zakresie
roboczym; Awaria zasilania lub spiecie.

Zywno$¢ o intensywnym zapachu powinna by¢ szczelnie
zapakowana;

Zapach

Sprawdzi¢, czy produkty spozywcze nie popsuty sieg;
Sprawdzi¢, czy wnetrze nie wymaga czyszczenia.

Dtugotrwata praca sprezarki

To normalne, ze zamrazarka dziata dtuzej latem, gdy temperatura
otoczenia jest wyzsza;

Nie wktada¢ zbyt duzej ilosci zywnosci do zamrazarki naraz;

Nie wktada¢ zywnosci, ktéra nie zostata schtodzona;

Czeste otwieranie drzwi zamrazarki;

Gruba warstwa szronu (potrzebne jest rozmrazanie).

Swiatto nie dziata

Sprawdzi¢, czy zamrazarka jest podtgczona do zasilania i czy $wiatto
nie jest uszkodzone.

Nie mozna prawidtowo zamkng¢ drzwi

Drzwi zamrazarki blokujg sie na opakowaniach zywnosci;
Za duzo zywnosci;
Zamrazarka niewlasciwie wywazona.

Gtlosne dzwieki

Sprawdzi¢, czy podfoga jest ptaska, czy powierzchnia, na ktorej
umieszczona jest zamrazarka jest stabilna;

Sprawdzi¢, czy akcesoria do zamrazarki sg prawidiowo
rozmieszczone.

Przejsciowa trudnos¢ przy otwieraniu drzwi

Po schtodzeniu wystepuje réznica ciSnien miedzy wnetrzem
zamrazarki a otoczeniem, co powoduje przejsciowe trudnosci w
otwieraniu drzwi. Jest to normalne zjawisko fizyczne.

Nadmierne ogrzewanie sie $cianek

Kondensacja powierzchniowa

Obudowa zamrazarki moze emitowa¢ ciepto podczas pracy,
szczegodlnie latem, jest to spowodowane promieniowaniem
skraplacza i jest to normalne zjawisko.

Kondensacja: zjawisko kondensacji mozna zauwazy¢ na zewnetrznej
powierzchni i uszczelkach drzwi zamrazarki, gdy wilgotno$c¢ otoczenia
jest duza; jest to zjawisko normalne, a wilgo¢ kondensacyjng mozna
wytrze¢ suchym recznikiem.

G

Dzwiek przeptywu powietrza
Brzeczenie
Stukanie

Czynniki chtodnicze krgzgce w przewodach obwodu wytwarzajg
rézne dzwieki i szumy, co jest normalne i nie wptywa na skutecznos¢
chtodzenia.

Brzeczenie jest generowane przez dziatanie sprezarki, szczegodlnie w
momencie uruchamiania lub wytgczania.

Elektrozawor lub przetgcznik elektryczny stukoczg, co jest normalnym
zjawiskiem i nie ma wptywu na dziatanie urzadzenia. J

Tabela 1 Klasy klimatyczne
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é Klasa Symbol Zakres temperatur otoczenia )
w °C
Umiarkowana rozszerzona SN 10 do 32
Umiarkowana N 16 do 32
Subtropikalna ST 16 do 38
Eropikalna T 16 do 43 y

Umiarkowana rozszerzona: Urzgdzenie chtodnicze przeznaczone jest do stosowania w temperaturach otoczenia
w zakresie od 10°C do 32°C;

Umiarkowana: Urzadzenie chtodnicze przeznaczone jest do stosowania w temperaturach otoczenia w zakresie
od 16°C do 32°C;

Subtropikalna: Urzgdzenie chtodnicze przeznaczone jest do stosowania w temperaturach otoczenia w zakresie
od 16°C do 38°C;

Tropikalna: Urzgdzenie chtodnicze przeznaczone jest do stosowania w temperaturach otoczenia w zakresie od
16°C do 43°C.

Specjalnie dla nowej normy europejskiej

[ Zamowione czesci w ponizszej tabeli mozna nabyc¢ z nastepujgcych zrédet:
é Zamowiona czesc¢ Dostarczana przez Minimalny czas dostepnosci )
. . Co najmniej 7 lat po wprowadzeniu na
Termostaty Profesjonalny personel serwisowy .
rynek ostatniego modelu
- . . Co najmniej 7 lat po wprowadzeniu na
Czujniki temperatury Profesjonalny personel serwisowy rynek ostatniego modelu
Ptytki drukowane Profesjonalny personel serwisowy Co najmniej .7 lat po wprowadzeniu na
rynek ostatniego modelu
Zrédia $wiatta Profesjonalny personel serwisowy Co najmniej .7 lat po wprowadzeniu na
rynek ostatniego modelu
Uchwyty do drzwi Profesjonalni serwisanci i uzytkownicy | Co najmniej 7 lat po wprowadzeniu na

koncowi rynek ostatniego modelu

Profesjonalni serwisanci i uzytkownicy | Co najmniej 7 lat po wprowadzeniu na

Zawiasy drzwi koncowi rynek ostatniego modelu

Profesjonalni serwisanci i uzytkownicy | Co najmniej 7 lat po wprowadzeniu na

Tacki koncowi rynek ostatniego modelu
K Profesjonalni serwisanci i uzytkownicy | Co najmniej 7 lat po wprowadzeniu na
osze . . .
koncowi rynek ostatniego modelu
Uszczelki drzwi PrqfeSJo_naInl serwisanci i uzytkownicy | Co najmniej 1Q lat po wprowadzeniu
koncowi na rynek ostatniego modelu y
[ Najkrétszy okres dostarczania czesci zamiennych po sprzedazy wynosi 15 dni roboczych.
(] Informacje o modelu i identyfikacje modelu w bazie danych produktéw mozna uzyskac, skanujgc kod QR

(jesli istnieje) na etykiecie efektywnosci energetycznej produktu.

6. GWARANCJE

Gwarancje i ograniczenia odpowiedzialnosci

Produkty sg objete gwarancjg przez okres 36 miesiecy od daty zakupu lub daty dostawy do domu klienta. W
zaleznosci od kraju gwarancja ta obejmuje od 24 do 36 miesiecy prawnej gwarancji zgodnosci.

W krajach, w ktérych obowigzuje 24-miesieczna prawna gwarancja zgodno$ci, po wygasnieciu pierwszej
gwarancji wchodzi w zycie 12-miesieczna gwarancja handlowa, stanowigca uzupetnienie tej ostatniej.

Warunki obowigzywania gwarancji

W przypadku prawnej gwarancji zgodnosci
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Zachecamy do zasiegniecia informacji u dystrybutora i/lub zapoznania sie z jego OWS (Ogdlnymi Warunkami
Sprzedazy).

W przypadku gwarancji handlowej

Zachecamy do zwrotu produktu do recepcji sklepu, w ktérym zostat kupiony wraz z dowodem zakupu (np.
paragonem) produktu i jego akcesoriow w oryginalnym opakowaniu dla wszystkich krajow poza Francjg. Nalezy
réwniez podac takie informacje, jak data zakupu, model i numer seryjny lub IMEI (informacje te zwykle znajduja sie
na produkcie, opakowaniu lub dokumencie stanowigcym dowdd zakupu). Nalezy dostarczy¢ produkt z wszystkimi
akcesoriami niezbednymi dla jego prawidlowego funkcjonowania (zasilacz, adapter itd.). W przypadku, jesli
reklamacja jest objeta gwarancjg, w zaleznosci od obowigzujgcych przepisow miejscowych serwis naprawczy
moze:

* Przeprowadzi¢ naprawe lub wymieni¢ uszkodzone czesci.

» Wymieni¢ zwracany produkt na inny o co najmniej takiej samej funkcjonalnosci i rownowaznych parametrach
wydajnosciowych.

» Zwrdci¢ cene zakupu produktu, okreslong w dokumencie stanowigcym dowdd zakupu.

W produktach naprawionych lub wymienionych mogg znajdowac sie komponenty i wyposazenie nowe i/lub
regenerowane.

Gwarancja handlowa nie obowigzuje w nastepujacych przypadkach:

* Uszkodzenia lub problemy spowodowane niewtasciwym uzytkowaniem, wypadkiem, przeprowadzeniem
jakichkolwiek przerdbek urzgdzenia lub podigczeniem go do zasilania elektrycznego o nieprawidtowych
parametrach natezenia lub napiecia.

» Uzytkowanie lub przechowywanie szkodliwe dla dobrej konserwacji urzadzenia (utlenianie, korozja),
wykorzystywanie energii, uzytkowanie lub instalacja niezgodne z instrukcjami producenta, zaniedbanie lub
stosowanie nieodpowiednich urzgdzen peryferyjnych, oprogramowania lub materiatdéw eksploatacyjnych.

* Profesjonalne lub zbiorowe, przemystowe lub komercyjne wykorzystanie produktu.

» Przeprowadzenie modyfikacji urzgdzen, ktérych plomba gwarancyjna lub numer seryjny zostaty uszkodzone,
naruszone, usuniete lub ulegty oksydacji.

* W przypadku baterii przeznaczonych do wymiany i akcesoriéw okres gwarancji wynosi 6 miesiecy.

» Uszkodzenie baterii spowodowane przetadowaniem lub nieprzestrzeganiem wskazoéwek bezpieczenstwa
zawartych w instrukcji obstugi.

» Uszkodzenia o charakterze estetycznym, takie jak zarysowania, wybrzuszenia lub akty wandalizmu.

» Uszkodzenia spowodowane przeprowadzeniem jakichkolwiek prac przez osoby nieuprawnione.

» Uszkodzenia spowodowane normalnym zuzyciem lub starzeniem sie produktu: uszczelki, filtry, akcesoria,
szczotka i wgz do odkurzacza, lampy, lampy do rzutnikow, topatki do pralek itp.

« Aktualizacja oprogramowania zwigzana z modyfikacjg parametrow sieci

» Uszkodzenia spowodowane przez elementy znajdujgce sie poza urzgdzeniem (ciata obce, owady itp.)

» Zawartos¢ urzgdzen — zamrazarka, pralka itd. — (zywnos¢, odziez itd.).

» Uszkodzenia produktu spowodowane uzyciem oprogramowania innych producentéw w celu zmodyfikowania,
zmiany, adaptacji lub modyfikaciji istniejgcych.

» Uszkodzenia produktu spowodowane jego uzyciem bez akcesoriow zatwierdzonych przez producenta.

* Normalne zuzycie lub uszkodzenia czesci wynikajgce z uzytkowania: opona, detka, hamulec itp.

Klient jest odpowiedzialny za regularne tworzenie kopii zapasowych danych znajdujgcych sie na jego dysku
twardym lub w pamieci wewnetrznej urzadzenia przed jego przekazaniem do naprawy.

Auchan nie ponosi odpowiedzialnosci za utrate lub zniszczenie przechowywanych danych ani za uszkodzenia
oprogramowania, w szczegolnosci wynikajgce z przywrécenia parametrow fabrycznych lub awarii.

Analogicznie producent nie ponosi zadnej odpowiedzialnosci za sprawdzenie, czy ze zwracanych produktow
zostaty wyjete karty SIM/SD.

PowyZsze postanowienia w zaden sposdb nie ograniczajg ani nie eliminujg: gwarancji prawnej, o ktérej mowa
powyzej oraz gwarancji handlowej producenta, jesli jest udzielana (patrz karta gwarancyjna).
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TARTALOM ATTEKINTESE:
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1. BIZTONSAGI UTASITASOK

1.1. FIGYELMEZTETES

A hasznalatba vétel el6tt olvassa el gondosan az utmutatét. Az utmutatét gondosan meg kell &rizni késébbi
felhasznalas céljabdl.

1. Figyelmeztetés: tlizveszély/gyulékony anyagok.

2. Ez akészilék haztartasi, €s ehhez hasonld hasznalatra készult, példaul: személyzeti konyhaba Uzletekben,
irodakban és mas munkahelyi kérnyezetben; lakéépiletekhez; Ugyfeleknek hotelekbe, motelekbe és mas
tartozkodas kornyezethez; szoba reggelivel tipusu kérnyezethez; vendéglatd és hasonld nem értékesitoi
hasznalatra.

3. A gyermekeket mindig fellgyelni kell, hogy ne jatszhassanak a készilékkel.

4. Az aramuités elkerllése érdekében a sérilt halézati vezetéket csak a gyartoval, illetve a gyartd hivatalos
szervizében, vagy megfeleléen képzett szakemberrel szabad kicseréltetni.

5. Ne taroljon robbanékony anyagokat a készullékben, példaul gyulékony hajtdbanyaggal miikédd aeroszolos
dobozokat.

6. Akészuléket hasznalat utén és a karbantartés végrehajtasa el6tt ki kell huzni.

7. FIGYELMEZTETES: Tartsa a szell6z6nyilasokat a késziilékben vagy a beépitett szerkezetekben akadalyoktol
mentesen.

8. FIGYELMEZTETES: Ne hasznaljon nem a gyarto altal javasolt mechanikus eszkdzdket vagy a leolvasztast
felgyorsité egyéb eszkodzoket.

9. FIGYELMEZTETES: Ne rongélja meg a hiitékort.

10. FIGYELMEZTETES: Ne hasznaljon elektromos késziilékeket a késziilék ételtartd rekeszeiben, kivéve, ha
ezek a gyarto altal javasolt tipusuak.

11. FIGYELMEZTETES: Kérjik, a hitészekrényt a helyi eléirasoknak megfeleléen artalmatlanitsa, mivel
gyulékony hajtégazt és hiitékozeget tartalmaz.

12. FIGYELMEZTETES: Amikor elhelyezi a késziiléket, ellenérizze, hogy a halézati vezeték nincs-e beszorulva,
vagy nem sérllt-e.

13. FIGYELMEZTETES: Ne helyezzen tébbszérds hordozhaté aljzatot vagy hordozhaté tapegységet a késziilék
kdzelébe.

14. Ne hasznaljon hosszabbité kabeleket vagy foldeletlen (kétagu) adaptereket.

15. Veszély A gyermek beszorulasanak veszélye Miel6tt kidobja régi hiitészekrényét vagy fagyasztojat:

—  Vegye le az ajtékat.

— Hagyja a polcokat a helytkdn, igy a gyermekek nem tudnak kénnyen bemaszni.

16. A hUt8szekrényt le kell valasztani az aramellatasrol, mielétt a tartozékokat behelyezné.

17. A készulékben hasznalt hiitékdzeg és a ciklopetan habositd anyag gyulékony. Ezért amikor a készlléket
leselejtezi, minden tlizforrastdl tavol kell tartani, és megfeleld képesitéssel rendelkez8 specialis hulladékgyjté
cégnek kell ujrahasznositania, ami nem lehet égetéssel torténd artalmatlanitas, a kérnyezet karosodasanak vagy
barmilyen mas karosodas elkerilése érdekében.

18. Annak megakadalyozasara, hogy a gyermekek bezarjak magukat a készullékbe, az ajtékhoz és fedelekhez
valo kulcsokat gyermekektdl elzarva, és nem a készilék kézelében kell tartani.

19. Az EU-szabvany esetében: A készuléket akkor hasznalhatjak 8 éves vagy anndl id6sebb gyermekek, illetve
csokkent fizikai, érzékszervi, vagy mentélis képességekkel rendelkez6, vagy kell6 tudassal és tapasztalattal
nem rendelkezé személyek, ha szamukra felligyeletet biztositanak, vagy utasitasokkal latjak el 6ket a készilék
biztonsagos hasznalataval kapcsolatban, és megértik az azzal jardé veszélyeket. Gyermekek ne jatsszanak a
készilékkel. Atisztitast és karbantartast gyermekek csak felligyelet alatt végezhetik. A 3 és 8 év kdzotti gyermekek
betehetnek ételeket a hiit6készulékbe, és ki is vehetnek beléle.
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20. Az étel szennyez6désének elkertlése érdekében kérjik, tartsa be az alabbi utasitasokat:

— Az ajté hosszabb ideig valé nyitva tartasa jelentés hémérséklet-novekedést eredményezhet a készilék
rekeszeiben.

— Rendszeresen tisztitsa az elérhet vizelvezetd rendszereket és azokat a fellleteket, amelyek élelmiszerekkel
érintkezhetnek.

— Tisztitsa meg a viztartalyokat, ha 48 &ran keresztlil nem hasznalta &ket; Oblitse at a vizellatashoz
csatlakoztatott vizrendszert, ha 5 napon keresztul ne folyt benne viz. (4. megjegyzés)

— Anyers hust és a halat megfeleld taroléedényben tarolja a hitészekrényben, hogy ne érhessen mas ételhez,
€s ne csepegjen mas ételekre.

— A kétcsillagos fagyasztott étel tartok alkalmasak elé6fagyasztott ételek tarolasara, jégkrém tarolasara vagy
készitésére, és jégkocka készitésére. (2. megjegyzés)

— Az egy-, két- és haromcsillagos tarték nem alkalmasak friss ételek lefagyasztasara. (3. megjegyzés)

— Anégycsillagos rekesz nélkuli készilékekhez: ez a hGitészekrény nem alkalmas élelmiszerek fagyasztasara.
(4. megjegyzés)

— Ha a hlt8szekrényt hosszabb ideig nem hasznalja, kapcsolja ki, olvassza le, tisztitsa ki, szaritsa meg és
hagyja az ajtét nyitva, ezzel elkeriilheti a penész kialakulasat a hiité belsejében.

1., 2., 3., 4. megjegyzés: Kérjuk, allapitsa meg, hogy ez a megallapitas vonatkozik-e az On termékének

rekesztipusaira.

21. Aszabadon allo készulékekhez: ezt a hiitdszekrényt nem beépitett készulékként vald hasznalatra tervezték.

22. aszervizének vagy hasonld képesitett személynek kell elvégeznie. (A lampacserét lasd a 2.4. fejezetben.)

23. FIGYELMEZTETES: A késziiléket az instabilitasa altal fennalld veszély elkeriilése érdekében az

utasitasoknak megfeleléen kell régziteni.

24. FIGYELMEZTETES: Csak ivovizellatasra szolgald rendszerhez csatlakoztassa. (Jégkészitdé gépekre

vonatkozik)

25. Annak megakadalyozasara, hogy a gyermekek bezarjak magukat a készllékbe, a gyermekektdl elzarva, és

nem a fagyaszté (vagy hiitészekrény) kozelében kell tartani. (Zarral ellatott termékekhez alkalmas)

26. akészulék hiitékorében izobutén (R600a) talalhatd, amely nagyfoku kérnyezeti kompatibilitassal rendelkezd,

de ugyanakkor gyulékony természetes gaz. A készllék szallitasa és telepitése soran Ugyeljen arra, hogy a

hitékor egyik alkatrésze se sériiljon meg. A hiitékézeg (R600a) gyulékony. FIGYELMEZTETES: A hiitégépek

szigetelésében hitékozeg és gazok vannak. A hiitékdzeget és a gazokat szakszerlen kell artalmatlanitani, mivel

szemsérllést vagy égési sérulést okozhatnak. A megfeleld artalmatlanitas elétt gy6z6djon meg arrél, hogy a

hitékor csbvezése nem sérult-e meg.

1.2. ABIZTONSAGI FIGYELMEZTETO JELEK JELENTESE
é )

A szimbdlumok tiltott dolgokat jeleznek, és ezek a viselkedések tilosak. Az utasitdsok
be nem tartédsa a termék karosodasat okozhatja, vagy veszélyeztetheti a felhasznaldk
szemelyes biztonsagat.

Tiltd szimbolumok

A szimbdélumok a betartandd dolgokat jelzik, és szigortan a mikodési
kdvetelményeknek megfeleléen kell viselkedni. Az utasitasok be nem tartédsa a termék
karosodasat okozhatja, vagy veszélyeztetheti a felhasznaldk személyes biztonsagat.

Figyelmeztetd
szimbélumok

A szimbdélumok olyan dolgokat jeleznek, amelyekre oda kell figyelni, és a viselkedésre
kilon Ggyelni kell. Megfeleld dvintézkedések szikségesek, kilonben a termékben
kisebb vagy kézepesen sulyos sérllések vagy rongaldodasok keletkeznek.

Megjegyzés
\_ szimbolumok y

Ez az utmutatoé sok olyan fontos biztonsagi informaciot tartalmaz, amelyeket a felhasznaldknak be kell tartniuk.
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1.3. VILLAMOS ENERGIAVAL KAPCSOLATOS FIGYELMEZTETESEK

&

Amikor a fagyaszto halézati csatlakozédugéjat kihlizza, soha ne
a halézati kabelt huzza. Kérjlk, szorosan fogja meg a dugét, és
kdzvetlenll a haldzati aljzatbol hizza ki.

A biztonsagos hasznalat érdekében a tapkabel semmilyen
koralmények kozott ne séruljon meg, ne hasznalja, ha a tapkabel
sérult vagy a dugo elhasznalédott.

Az elhasznalddott vagy sérllt tapkabelt ki kell cserélni a gyarto
altal engedélyezett karbantartast végz6 allomasokon.

A halézati csatlakozénak szorosan érintkeznie kell az aljzattal,
kilonben tluzet okozhat. Kérjuk, gy6z6djon meg arrél, hogy a
halozati aljzat foldeld elekirédaja megbizhatd foldelévezetékkel
van-e felszerelve.

Gaz és egyéb gyulékony gazok szivargasa esetén kérjuk, zarja el
a szivargo gaz szelepét, majd nyissa ki az ajtokat és ablakokat.
Ne huzza ki a fagyasztét és mas elektromos készulékeket,
ugyanis a szikra tlizet okozhat.

A biztonsag érdekében nem javasolt szabalyozokat, rizsféz6t,
mikrohullamua sitét és egyéb készilékeket fagyaszto tetejére
helyezni, a gyart6 altal javasolt készulékeket kivéve.

1.4. KAPCSOLODO FIGYELMEZTETESEK A HASZNALATRA

Q
ﬁ
\
V74 o

Ne szerelje szét, és ne épitse at onkényesen a fagyasztot,
és ne sértse meg a hitékort; a készilék karbantartasat
szakembernek kell végeznie.
A veszélyek megel6zése érdekében sérllt haldzati vezeték
cseréjét kizardlag a gyartoval, annak szervizképviseletével, vagy
szakemberekkel végeztesse el.
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u A fagyaszto ajtok, valamint az ajték és a fagyaszto egység kozotti
hézagok kicsik, ne tegye a kezét ezekre a terlletekre, hogy
megakadalyozza az ujjai beszorulasat. Kérjik, finoman nyissa ki
a fagyaszto ajtajat, hogy elkertlje a termékek kiesését.

| A fagyasi sérllés elkerllése érdekében ne érjen nedves kézzel
ételekhez vagy edényekhez a fagyaszté kamraban, amikor a
fagyasztd mikadik, kilénodsen fémtartalyokhoz ne.

] Ne engedje, hogy a gyermekek belépjenek a fagyasztdba, vagy
felmasszanak ra, nehogy a gyermekeket a fagyasztoba zarjak,
vagy a gyermekeket megsértljenek, ha leesnek fagyasztorol.

L] Ne permetezzen a fagyasztéra, és ne mossa le; ne tegye a
fagyasztot nedves helyekre, ahol kdnnyen viz froccsen ra, hogy
ne befolyasolja a fagyaszt6 elektromos szigetelési tulajdonsagait.

] Ne helyezzen nehéz targyakat a fagyaszto tetejére, mivel az
X \ ’ j ajté kinyitasakor targyak leeshetnek, és véletlenll sértléseket
okozhatnak.
—
7 B N

A

1.5. TARGYAK ELHELYEZESERE VONATKOZO FIGYELMEZTETESEK

] Ne tegyen éghetd, robbanékony, tlizveszélyes és rozsdasodast
okozo targyakat a fagyasztoba a termék sérlilésének vagy
tlzesetek elkerllése érdekében.

L] Ne helyezzen gyulékony targyakat a fagyasztd kozelébe a
tlzesetek elkerulése érdekében.

u A termék haztartasi fagyasztd, és csak élelmiszerek tarolasra
alkalmas. A nemzeti szabvanyok szerint a haztartasi fagyasztokat
nem szabad mas célokra hasznalni, példaul vér, gyégyszerek
vagy biologiai termékek tarolasara.
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u Ne helyezzen palackozott vagy lezart dobozokat a fagyasztéba,

® példaul dobozos sort és italokat, nehogy felrobbanjanak, vagy

rongalédast okozzanak.

=

N

w

E

o

o

1.7.

ENERGIARA VONATKOZO FIGYELMEZTETESEK

El6fordulhat, hogy a fagyaszté nem egyenletesen miikddik, ha hosszabb ideig annak a fagyasztoszekrény
tervezett leghidegebb hémérsékleti tartomanyaban van.

A szénsavas italokat nem szabad élelmiszer-fagyaszt6 rekeszekben vagy szekrényekben, illetve alacsony
hémérsékletli rekeszekben vagy szekrényekben tarolni, és bizonyos termékeket, példaul a jeget nem
szabad tul hidegen fogyasztani;

Nem szabad tullépni az élelmiszergyartok altal javasolt tarolasi idét semmilyen élelmiszer esetében,
kulénosen a kereskedelmi forgalomban lévé gyorsfagyasztott élelmiszerek esetében az élelmiszer-
fagyasztdban és a fagyasztott élelmiszer-tarol6 rekeszekben vagy szekrényekben;

A fagyasztott élelmiszerek h6mérsékletének indokolatlan emelkedése ellen dvintézkedéseket kell tenni a
hitéberendezés leolvasztdsa kdzben, példaul a fagyasztott élelmiszereket tobb rétegben Ujsagpapirba kell
csomagolni.

A fagyasztott élelmiszer hdmérsékletének emelkedése a kézi leolvasztas, karbantartas vagy tisztitas soran
leréviditheti a tarolasi id6t.

Annak megakadalyozasara, hogy a gyermekek bezarjak magukat a fagyasztoba, az ajtékhoz és fedelekhez
valo kulcsokat gyermekektdl elzarva, és nem a készulék kdzelében kell tartani.

ARTALMATLANITASRA VONATKOZO FIGYELMEZTETESEK

A fagyaszt6 hltékozege és ciklopentan hab anyagok égheté anyagok, és a kiselejtezett fagyasztdkat
el kell kiloniteni a tlzforrasoktol, és nem szabad Sket elégetni. Kérjik, vigye a fagyasztét mindsitett,
professziondlis Gjrahasznosité cégekhez feldolgozasra, hogy elkerilje a kérnyezet karosodasat vagy
mas veszélyeket.

gyermekek belépjenek a fagyasztéba és jatszanak benne, és ezltal balesetet szenvedjenek.

A termék megfelel6 artalmatlanitasa:

Ez a jelzés azt jelenti, hogy ezt a terméket nem szabad a tobbi haztartasi hulladékkal egyutt
artalmatlanitani. A szabdlytalan hulladékelhelyezés kovetkeztében a kornyezetet vagy az emberi
egészséget érd esetleges karok megelézése érdekében felelés médon segitse el a termék, és

o Kérjuk, tavolitsa el a fagyaszto ajtajat €s a polcokat, amelyeket megfeleléen kell elhelyezni, nehogy a

B czaltal az anyagi forrasok fenntarthat6 ujrahasznositasat. Ha megvalna hasznalt készilékétdl kerjlk,

haszndlja a visszavételi és begyljtési pontokat, vagy lépjen kapcsolatba a terméket értékesitd
viszonteladoval. A termék értékesitdi atvehetik a terméket a kornyezeti szempontbdl biztonsagos
Ujrahasznositas céljabol.

2. MUSZAKI ADATOK
Tapegység 220-240 V~, 50 Hz
Eves energiafogyasztas 200 kWh/év
Térolasi kapacitas 198 L
Eghajlati osztalyozas SN/N/STIT
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Kulsé méretek (Sz x Ma x Mé)

816 x 550 x 850 mm

Brutto tomeg

29.5 kg

Védelmi osztaly

1. osztaly

3.

3.1.

A FAGYASZTO HELYES HASZNALATA

AZ OSSZETEVOK NEVEI

Kilincs (opcionalis)

Csuklo
- e ] =
/NRERR, — ——  Kosirpolcra
Szekrény —1——
Vizelvezetd nyilas = e HOmérséklet-szabalyozo panel

(A fenti kép csak referencia. A tényleges konfiguracio a fizikai terméktél vagy a forgalmazé nyilatkozatatol figg.)

Az alacsony hdmérsékletl a fagyaszto hosszu ideig frissen tartja az ételt, és féleg fagyasztott élelmiszerek tarolasara és jég
készitésére szolgal.

A fagyaszté hus, hal, rak, siitemények és egyéb élelmiszerek tarolasara alkalmas, amelyeket rovid idén belll nem
fogyasztanak el.

Nem alkalmas palackozott vagy zart edényekben lévd folyékony anyagok hosszu ideig torténd tarolasara, ha palackozott
vagy zart edényekben lévd folyékony anyagokat szeretne tarolni, akkor ezek nem lehetnek kozel a fagyasztoé falahoz.
Bizonyos eltérés van a fagyasztd belsejében 1évd hémérséklet és a tényleges bedllitasi hémérséklet kozott, ami nem
befolyasolja a normal hasznalatot.

Keérjuk, vegye figyelembe, hogy az ételt az eltarthatdsagi idén belll el kell fogyasztani.

A gyorsfagyasztas funkciot ugy tervezték, hogy az élelmiszer tapértéke megmaradjon. Révid id6 alatt gyorsan le tudja
fagyasztani az ételt. Ha egyszerre nagy mennyiségben kell ételt fagyasztani, akkor javasoljuk, hogy 5 oéraval korabban
kapcsolja be a gyorsfagyasztas funkciot. Ebben az esetben a fagyasztd fagyasztasi sebessége megnd, gyorsan le tudja
fagyasztani az ételt, és az élelmiszer tapértéke hatékonyan megmarad.

A fidkokat, talcakat, polcokat és kosarakat a hasznalati utmutatéban szerepld rakodasi terv szerint rendezze el az
energiaellatas leghatékonyabb felhasznalasa érdekében.

A hasznalati utasitasokat, beleértve a rakodasi tervet is, be kell tartani annak érdekében, hogy az élelmiszer optimalis
korulmények kozott a lehetd leghosszabb ideig eltarthatod legyen, és ne kerlljon sor élelmiszer pazarlasra.

Ellenérizze a készulék rekeszeit az utmutatohoz mellékelt termékismertetd adatlap segitségével.

A keresztszennyezddés elkeriilése érdekében az élelmiszereket meghatarozott helyen és egymastdl elkilonitve kell tarolni.
A 0 csillagos vagy jégkészit6 rekesz esetén a készuléktol figgéen:

- Jégkockak

Csillagokkal ellatott rekeszek esetén a készuléktdl fliggden:

- *: Fagyasztott élelmiszerek rovid ideig tarté tarolasa legfeljebb 2—3 napig (nem otthoni fagyasztas)

- **: Fagyasztott élelmiszerek k6zepesen hosszan tarté tarolasa legfeljebb 1 honapig (nem otthoni fagyasztas)

- ***: Fagyasztott élelmiszerek hosszan tarté tarolasa legfeljebb 1 hénapig (nem otthoni fagyasztas)

- **** Fagyasztott élelmiszerek hosszan tarto tarolasa legfeljebb 1 évig + otthoni fagyasztas lehetséges 3 és 12 hénap kozott
Ne Iépje tul a fagyasztérekeszekben és a fagyasztott élelmiszer tarolérekeszekben tarolt fagyasztott élelmiszer szallitdja
altal ajanlott tarolasi idét.
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H&mérséklet kijelz6 terllete @—————

Ne tarolja a szénsavas italokat a fagyasztérekeszekben vagy az alacsony hémérsékletli rekeszekben. Ezenfelil ne
fogyasszon bizonyos termékeket, példaul szorbeteket, ha tdl hidegek.

Amikor az élelmiszert lefagyasztja, az élelmiszer nem érhet kbzvetlenll a mar tarolt élelmiszerhez.

Ha azt tervezi, hogy naponta lefagyaszt élelmiszereket, akkor csokkentse a fagyasztandé mennyiséget.

A jégkockatartokat (jégkockakészitok, jegtomldk stb.) az optimalis eredmény érdekében a leghidegebb rekeszben kell tarolni.
Hagyja lehlini az ételt szobah6mérsékletiire, miel6tt a készllékbe teszi. A forro étel a hdécsere révén nodveli az
energiafogyasztast.

Az egyes rekeszekben javasolt h6mérséklet beallitas az utasitasokhoz mellékelt termékismertetd adatlapon talalhaté. Ezt a
beallitast be kell tartani az élelmiszer és az optimalis feltételek megbrzése érdekében.—c

Abels6 hdmérsékletet és az energiafogyasztast olyan tényez&k befolyasolhatjak, mint példaul a hiitékészulék elhelyezkedése,
a kornyezeti h6mérséklet, a telitettség és az ajto(ok) nyitdsanak mértéke.

El6fordulhat, hogy a hémérséklet-szabalyozo beallitasat modositani kell ezen tényez6k kompenzalasahoz.

Példak egy helyiségre a hémérséklet-szabalyozas kornyezeti hdmérsékletnek megfelel6 beallitasahoz (°C): --b

NORMAL = +24 °C (+ 4 °C): Normal f(ités(i nappali, példaul konyha

- HIDEG = 16 °C (£ 4 °C): Fltetlen szoba télen, példaul garazs hideg régidban

- FORRO = 32 °C (+ 4 °C): Nem légkondicionalt szoba nyaron forré régiéban

Ha a hémérsékletet a javasolt tartomanyon kival allitja be, akkor az lerdviditheti az élelmiszer eltarthatésagat, és a tarolasi
kortlmények romlanak, ami végul az élelmiszert fogyasztasra alkalmatlanna teheti, és élelmiszer-pazarlasra is vezethet.

A hasznalati atmutatoban leirt Gzemmaodok, opcidk és kulonleges jellemzdk (téli beallitas, gyors fagyasztas tzemmad stb.)
meghatarozott ideig vagy a felhasznalé cselekvéseéig befolyasolhatjak a hdmérséklet beallitasokat. Legyen dvatos, amikor
ezeket a funkcidkat hasznalja.

Be kell tartani a hasznalati utmutato telepitési kdvetelményeit:

- Optimalis elhelyezés

Ne tegye a készlléket kdzvetlenll napfényre vagy héforras kdzelébe, példaul siitd, mikrohullamu sité vagy radiator.

A teljes Uzemi méreteket értékelni kell. Ezt a készlilék ajtajanak (ajtéinak) kinyitasahoz és bezarasahoz sziikséges méretek
és minimalis hézagok ellendrzésével lehet elvégezni.

A készUlléket nem szabad zarhato ajto, toldajtoé vagy a készullékkel ellentétes oldalon zsanérral ellatott ajt6 mogé felszerelni,
mert az megakadalyozza a készulék teljes kinyitasat.

- Szintezés

Ne helyezze a késziléket szényegre vagy hasonl6 padldburkolatokra.

A labon lehetnek beallitécsavarok vagy szintezé labak, hogy az egységet vizszintbe lehessen allitani egyenetlen fellleten.

- Csatlakoztatas a halézathoz

HOMERSEKLET-SZABALYOZAS

Magas hémérsékleti
felmelegedést jelzé lampa
Szuper fagyasztas jelz8lampa
— Celsius hémérséklet jelz6lampa

p ‘
@@ @

Jelz6lampa kijelzS teriilete ®—1—— A\ ¥ ° °C@———— Fahrenheit hdmérseklet jelzslampa

SUPER
% — | Szu,p’er fa}gya’sztés/
lezaras/kioldas gomb
@——————— Hodkezelés gomb

TEMP

Electronic control

(A fenti kép csak referencia. A tényleges konfiguracié a terméktél vagy a forgalmazé nyilatkozatatol fligg.)

Kijelz6 vezérlés

Amikor bekapcsolja a fagyasztot, a kijelzd ablak 3 mp-re bekapcsol, majd normal mikédési kijelzébe 1ép,
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az eredeti elektromos kijelzének -18 °C alatt kell lennie;

] Normal mikddeés kijelzése: @ ha nincs hiba, megjelenik a beallitott hdmérséklet vagy a funkcié maéd; @
hiba esetén megjelenik a hibakdd;
[ Alvas funkcidé megjelenitése: az alvas funkcio alapértelmezetten megnyilik a halézatra csatlakoztatas utan,

a hémérséklet megerfésitése utan a kijelzd tjabb 30 mp utan kialszik.

A szundi tzemmaodot kombinalt billentylvel lehet bekapcsolni:
Egyszerre nyomja meg a(z) ,, " és a(z) , ” gombot 5 mp-re, amikor az ,ON” felirat egyszer megjelenik a

TEMP SUPER

hémérseéklet-kijelz6 terileten, az azt jelzi, hogy az alvas funkcidé elindult.
Egyszerre nyomja meg a(z) ,, "ésa(z), ” gombot 5 mp-re, amikor az ,amikor az ,OF” egyszer megjelenik

TEMP SUPER

a hémérséklet-kijelz6 tertleten, hogy az alvas funkcié befejez6dott.

Vezérlészerv:

L] Nyissa meg az alvas funkciot. Miutan minden alkalommal megerésitette a h6mérsékletet a temperalashoz,
a kijelz6 terulete tovabbi 30 mp-re kialszik;

(] Zarja be az alvasi funkciot. Miutan minden alkalommal megerésitette a hdmérsékletet a temperalashoz, a
kijelz6 tertlete nem alszik ki, hanem tovabb lathato;

Zarolas és feloldas m
A kezdeti halozatra csatlakoztatés utan a gomb alapértelmezetten zarolt allapotban van, a feloldas utan mikédnie
kell.
= Zar: a(z) ,, ” gomb 3 mp-es folyamatos lenyomasa utan a kijelzd terllete egyszer villog, és a beallitott
SUPER

hémérséklet azonnal érvénybe Iép, a lezart allapotba Iépés utan a kijelzb terilete nem villog; ha a gombot

30 mp-ig nem nyomjak meg, automatikusan zarolt allapotba is |éphet, és a kijelzb terilete egyszer villog.
[ Feloldas: a(z) , ” gomb 3 mp-es folyamatos lenyomasa utan a kijelzd terllete egyszer villog a

SUPER
feloldashoz. Zarolt allapotban nem lehet gombokat mikddtetni. Kérjuk, ezt el6bb oldja fel.
A kovetkez6 fdmiveleteket feloldasi allapotban kell végrehajtani
A szundi tzemmodot feloldott allapotban kell beallitani.

Fahrenheit és Celsius homérséklet atvaltasa

Az) , ” gomb hosszu, 3 mp-es megnyomasaval lehet valtani a Fahrenheit és a Celsius hémérséklet kozott.

TEMP
Ha a Celsius-hémérséklet jelenik meg, a Celsius-hémérséklet-jelzd lampa vilagit; és ha a Fahrenheit-hémérséklet

lathatd, a Fahrenheit-hémérséklet-jelzé lampa vilagit a kijelz6 tertletén.

Hémérséklet beallitas (-30 °C/-22 °F beallitasoknal 25 °C/77 °F vagy annal alacsonyabb
kornyezeti hémérséklet ajanlott)

A(z), ” gomb megnyomasaval a kijelz8ablakban megjelenik a hitdszekrény hémérséklete,

TEMP

A(z), ” gomb minden megnyomasaval a hiitészekrény hémérséklete 1 Celsius-/Fahrenheit-fokkal valtozik;

TEMP
A fajlagos h6mérséklet-valtozas az alabbi abra szerint alakul:

Hoémeérséklet beallitasi tartomany Celsius-fokban:
’—>1 occ—~9C—+-8C—>+—1C—0C—-1C—--—-28C 4—29°Ca—30°0—|

Hoémérséklet beallitasi tartomany Fahrenheit-fokban:
’—>50°F449°Fa48°F4 ----- —33°%F—=32°F —~31°F— - —-20°F—~-21 °Fﬂ—22°FT

Szuper fagyasztas funkcio

?Slépés szuper fagyasztas izemmadba:
A(z) , (%) " gomb megnyomasaval a(z) , ” szuper fagyasztas jelz6lampa vilagit;
25
A Celsius hémérséklet beallitasakor ,-30” jelenik meg a hdmérséklet kijelzd terlletén, ha a kompresszor
folyamatosan mikdédik, a(z) , 9)= " Celsius h6mérseklet jelzélampa vilagit.

A Fahrenheit h6mérséklet beallitasakor ,-22” jelenik meg a hémérséklet kijelzd tertletén, ha a kompresszor
folyamatosan mikadik, a(z) ,, D,l: ” Fahrenheit hémérséklet jelz6lampa vilagit.
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Kilépés szuper fagyasztas izemmaodbal:

(1) Bekapcsolas aramsziinet utan;

(2) A kompresszor folyamatos miikddése 24 6éran keresztill;

(3) Ha szuper fagyasztas lizemmaddban az érzékeld meghibasodik, kiléphet a szuper fagyasztas tizemmaodbol;
(4) Szuper fagyasztas lizemmaodban a(z) , ”gomb megnyomasaval kiléphet a szuper fagyasztas lzemmaodbal.

SUPER

Magas hémérséklet riasztas
A(z), & " jelz6lampa vilagit a magas hémérséklet riasztashoz.
Memoéria aramszunet esetére

Aramsziinet esetén az aramsziinet hirtelen miikddési allapota zarolédik, az aramellatas helyredllasa utan a
mikddés az dramszunet el6tti bedllitas szerint folytatodik.
A szuper fagyasztas funkcié aramszlnet utan nem aktiv.

Hibakéd

Ha a hiba lép fel, a kijelz6 terlletén az alabbi tablazat szerinti hibakédok jelennek meg, a felhasznalonak
kapcsolatba kell 1épnie egy szakemberrel a karbantartas érdekében, hogy meggy6z8djon a fagyaszté normal
hasznalatarol.

Hibakaéd E2

Leiras A hémérséklet-érzékeld meghibasodott.

3.3. ELHELYEZES

] A fagyaszté hasznalata el6tt tavolitsa el az 0Osszes
csomagoldéanyagot, beleértve az als6é parnakat, a habparnakat
és a szalagokat a fagyaszté belsejében, tépje le az ajtén és a
fagyasztd egységen Iévé védosfoliat.

] A fagyasztot jol szell6zd beltéri helyre kell helyezni; a padiénak
siknak és masszivnak kell lennie.

. - ] Tartsa tavol hétél és kozvetlen napfénytdl. Ne helyezze a
N - fagyasztot nedves vagy vizes helyre, hogy megakadalyozza a
® _ O ) rozsdasodast vagy a szigetel6 hatas csokkentését.
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A fagyaszté feletti térnek 70 cm-nél nagyobbnak kell lennie, és
a tavolsagnak a héelvezetés megkonnyitése érdekében mindkét
oldalrdl és hatulrél 20 cm-nél nagyobbnak kell lennie.

3.4. AVILLANYKORTE CSEREJE (OPCIONALIS)

A LED lampak cseréjét vagy karbantartasat kizarélag a gyartd, a gyartd hivatalos szervize, vagy hasonloan

szakképzett személy végezheti.

(A fenti csak referencia. A tényleges konfiguracio a fizikai terméktél vagy a forgalmazé nyilatkozatatol fligg.)

3.5. HASZNALAT ELKEZDESE

b
\u’\- ]
Z a| |
AL

Szerszammal nyissa ki a fed6lapot oldalrdl.

Nyissa ki a fed8lapot, vegye ki a halézati kabelt, majd helyezze
vissza a fed6lapot.

Keérjuk, szallitds utan hagyja a fagyasztot 2 éranal tovabb alini,
miel6tt bekapcsolja, ellenkezd esetben a hitételjesitmény
csOkkenhet, vagy a fagyaszté megrongalédhat.

A fagyasztonak 2—3 6ran at mikdodnie kell a friss vagy fagyasztott
élelmiszerek berakasa el6tt; a fagyaszténak nyaron tobb mint
4 oran at kell el6tte mikodnie, mivel a kérnyezeti hémérséklet
magas.

Kérjuk, aramkimaradas vagy tisztitas esetén huzza Kki
a csatlakozodugot. Ne csatlakoztassa a fagyasziot az
aramellatashoz 6t percen belll, nehogy a kompresszor
megrongalddjon az egymast kdvetd inditasok miatt.

(A fenti csak referencia. A tényleges konfiguracio a fizikai terméktdl vagy a forgalmazo nyilatkozatatol figg.)
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3.6.

4.2,

ENERGIATAKAREKOS TIPPEK

A készlléket a helyiség leghidegebb részén kell elhelyezni, hétermeld készllékektél vagy flitécsovektdl és
kézvetlen napfénytdl tavol.

Hagyja lehiIni a forrd ételt szobahémérsékletlre, mielétt a készllékbe teszi. A készulék tulterhelése arra
kényszeriti a kompresszort, hogy hosszabb ideig miikddjon. A tul lassan fagyo ételek veszithetnek a
min&ségukbdl, vagy megromolhatnak.

Ugyeljen arra, hogy megfeleléen becsomagolja az ételeket, és térolje szarazra a tartalyokat, mielétt a
készllékbe helyezi 6ket. Ez csdkkenti a készllékben a jég lerakddasat.

A készllék taroloedényét nem szabad aluminium féliaval, zsirpapirral vagy papirtoriével kibélelni. A
bélelések zavarjak a hideg levegd keringését, igy a készilék kevésbé hatékony.

Rendezze és cimkézze fel az ételt, hogy csdkkentse az ajtdnyilasokat és a hosszabb kereséseket.
Egyszerre annyi dolgot vegyen ki, amennyi sziikséges, és a lehet6 legrévidebb idén belll zarja be az ajtot.

A FAGYASZTO KARBANTARTASA

TISZTITAS

Afagyasztd mogott és a padlon 1évé port id6ben meg kell tisztitani a hiitési hatas
és az energiatakarékossag javitasa érdekében.

Rendszeresen ellendrizze az ajtétdmitést, hogy megbizonyosodjon arrdl,

hogy nincsenek-e rajta hulladékok. Tisztitsa meg a tomitéseket kimél6 \&g- — !
mosogatoszeres vizbe vagy higitott tisztitészerbe martott puha ruhaval. -

A fagyasztd belsejét rendszeresen meg kell tisztitani a szag elkerllése

g

tartalyt stb.

Puha ruhaval vagy szivaccsal tisztitsa meg a fagyaszté belsejét, hasznaljon
hozza két ev6kanal szdédabikarbonat és egy liter meleg vizet. Majd oOblitse le
vizzel, és torolje le. Tisztitas utan nyissa ki az ajtot, és hagyja, hogy természetes moédon megszaradjon,
miel6tt bekapcsolna a készlléket.

A fagyasztéban nehezen tisztithato terlleteket (példaul rések vagy sarkok) ajanlott rendszeresen kitdrolni
puha ruhaval, puha kefével stb., és ha sziikséges, néhany segédeszkdzzel (példaul vékony palcikakkal)
kombinalva, hogy szennyez&dés vagy baktérium ne halmozddjon fel ezeken a tertleteken.

Ne hasznaljon szappanokat, mosdszereket, porlasztdszereket stb. a fagyasztd belsejének tisztitasahoz,
mivel ezek szagokat vagy szennyez&déseket okozhatnak.

Tisztitsa meg a kosarakat kimél6 mosogatoszerrel kevert vizbe vagy higitott tisztitdszerbe martott puha
ruhaval. Szaritsa meg puha ruhaval vagy természetes modon.

Torolje le a fagyasztd kiilsé fellletét mosogatdszeres vizzel, tisztitdszerrel stb. megnedvesitett puha
ruhaval, majd térolje szarazra.

Ne hasznaljon kemény keféket, dorzsszivacsokat, drétkefét, surold anyagot (példaul fogkrémet), szerves
oldoszereket (példaul alkoholt, acetont, bananolajat stb.), forré vizet, savat vagy alkali elemeket, amelyek
karosithatjak a hité felUletét és belsejét. A forrasban |1évd viz és a szerves olddszerek, példaul a benzol
deformalhatjak vagy karosithatjak a miianyag alkatrészeket.

A tisztitas soran ne oblitse le kézvetlenll vizzel vagy mas folyadékkal, hogy elkertlje a rovidzarlatot, és ne
befolyasolja az elektromos szigetelést aztatas utan.

érdekében.
Tisztitas el6tt kapcsolja ki az aramellatast, vegye ki az 6sszes ételt, kosarat,

Keérjuk, huzza ki a fagyasztét a leolvasztashoz és a tisztitashoz.

LEOLVASZTAS

A fagyasztot kézzel kell leolvasztani.

Huzza ki a fagyasztot, nyissa ki a fagyaszté ajtajat, vegye ki az ételeket és a kosarat a leolvasztas el6tt;
Nyissa ki a kifoly6 nyilast és a vizelvezetd nyilast (és helyezze a viztartalyt a kifolyd nyilas ala); a beltéren
lévé jég természetesen leolvad, tordlje le a leolvadt vizet szaraz, puha ruhaval. Amikor a jég felenged,
jégkaparét lehet hasznalni a jégmentesitési folyamat felgyorsitasahoz.

Keérjuk, a leolvasztasnal vegye ki az ételt, és tegye hlivos helyre, miel6tt eltavolitana a tartozékokat.

altal ajanlott eszkdzoket. Ne rongalja meg a hiitékort.

‘ . Mas mechanikus eszk6zok vagy egyéb eszkdzdk nem hasznalhatok a felgyorsitashoz, kivéve a gyarté

4.3.

HASZNALAT BEFEJEZESE

Aramsziinet: az ételeket nyaron is megmaradnak néhany 6ran keresztiil aramsziinet esetén; ajanlott
csokkenteni az ajtoé nyitasanak gyakorisagat, és ne tegyen friss ételeket a fagyasztoba.
Hosszu ideig hasznalaton kivil: Kérjik, hizza ki a hosszu ideig nem hasznalt fagyasztot.
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Tartsa nyitva az ajtét, hogy elkertilje a rossz szagot.
[ Mozgatas: Ne forditsa fejjel lefelé, és ne razza a fagyasztot, a szallitasi sz6g nem lehet nagyobb 45°-nal.
Ne fogja az ajtét és a csukldpantot a készllék mozgatasakor.

A

5. HIBAELHARITAS

A kovetkezd egyszerl kérdéseket a felhasznald is kezelheti. Kérjik, hivja az tgyfélszolgalati szervizt, ha a

problémak nem rendez6dnek.

Amikor a fagyasztét beinditja, javasoljuk, hogy folyamatosan mikodtesse. Kérjik, ne allitsa le a
fagyasztot normal hémérsékleti kdrilmények kozoétt, hogy ne befolyasolja a fagyaszté élettartamat.

r

Nem muikodik

A fagyaszt6 csatlakoztatva van-e a tapellatashoz; Alacson?
feszlltség;

A hémérsékletszabalyoz6 gomb a munkaterlleten van-e;
Aramsziinet vagy kioldé aramkor.

Szag

A szagos ételeket szorosan be kell csomagolni;
Az ételek romlottak-e;
Meg kell-e tisztitani a belsé teret.

A kompresszor hosszu ideig tarté mikodése

Az normalis, hogy fagyaszté nyaron hosszabb
mikodik, amikor a kérnyezeti hémérséklet magasabb;
Egyszerre ne tegyen tul sok ételt a fagyasztéba;

Ne tegye be az ételeket, amig le nem hiinek;

A fagyaszto ajtajanak gyakori kinyitasa;

Vastag jégréteg (leolvasztas sziikséges).

ideig

A vilagitds nem mikodik

A fagyasztd csatlakoztatva van-e a tapellatashoz, a lampa
sérilt-e.

Az ajtokat nem lehet megfeleléen bezarni

Elelmiszer csomagok tapadtak a fagyaszté ajtajahoz;
Tul sok étel;
Kiegyensulyozatlan fagyaszto.

Hangos zajok

A padl6 sima-e, a fagyasztoé stabil helyre van-e helyezve;
A fagyaszto tartozékai megfeleléen vannak-e behelyezve.

Atmeneti nehézség az ajto kinyitasaban

Hltés utan nyomaskuilonbség Iép fel a fagyasztd belseje
és kllseje kozott, ami atmeneti nehézségeket okoz az ajtod
kinyitasaban Ez normalis fizikai jelenség.

Tul magas hé az oldalfalon

Fellleti kondenzacid

A fagyasztdszekrény Uzemelés kdzben kildndsen nyaron
hét bocsathat ki, ezt a kondenzator sugarzasa okozza, ami
normalis jelenség.

Kondenzviz: kondenzacios jelenség észlelhetd a
fagyasztd kuls6é feliletén és ajtdé tomitésén, ha a
kérnyezeti paratartalom magas, ez normalis jelenség, és a
kondenzvizet szaraz torilkozével le lehet toroini.

Légaramlas hangja
Berregés
Kattanas

G

A hitékozeg vezetékekben keringé hitékdzegek hangot
adnak ki, ami normalis, nem befolyasolja a hiitési hatast.

A berregést a kompresszor mikddtetése generalja,
kiléndsen inditaskor vagy leallitaskor.

Amagnesszelep vagy az elektromos kapcsoldszelep kattan,

ami normalis jelenség, és nem befolyasolja a mikodést. y

1. tablazat Klimaosztalyok
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é Osztaly Szimbolum Kornyezeti hémérséklet )
tartomany °C
Bovitett mérsékelt S8z +10 és +32 kozott
Mérsékelt N 16 és +32 kozott
Szubtrépusi ST 16 és 38 kozott
Trépusi T 16 és 43 kozott
L J

Bévitett mérsékelt: Ezt a hiitbkésziléket 10 °C és 32 °C kozotti kdrnyezeti hdmérsékleten valé hasznalatra

tervezték;

Mérsékelt: Ezt a h(itBkészuléket 16 °C és 32 °C kozotti kdrnyezeti hémérsékleten valé hasznalatra tervezték;
Szubtrépusi: Ezt a hiit6késziiléket 16 °C és 38 °C kdzotti kornyezeti hémérsékleten valé hasznalatra tervezték;
Tropusi: Ezt a hiitékésziléket 16 °C és 43 °C kozotti kornyezeti hdmérsékleten valé hasznalatra tervezték.

Specialisan az Uj eurépai szabvanyhoz

[ Az alabbi tablazatban szereplé6 megrendelt alkatrészek a csatornan keresztiil szerezheték be

. ek A rendelkezésre bocsatashoz )
Megrendelt alkatrész Szolgaltatod s L
szukseges minimalis id6
Termosztatok Professzionalis karbantarté személyzet L_egalabb 7 eWGfI az utolso modell
piacra dobasa utan
Hémérséklet-érzékel 6k Professzionalis karbantarté személyzet L_egalabb 7 evvgl az utolso modell
piacra dobasa utan
Nyomtatott aramkdri kartya | Professzionadlis karbantartd személyzet Lfegalabb 7 evvgl az utolso. modell
piacra dobasa utan
Fényforrasok Professzionalis karbantartd személyzet L_egalabb 7 evve'l az utolso modell
piacra dobasa utan
s . Professzionalis szerel6k és Legaldbb 7 évvel az utolsé modell
Ajto fogantyuk . L1 ) . .
végfelhasznaldk piacra dobasa utan
G Professzionalis szerel6k és Legalabb 7 évvel az utols6 modell
Ajtopantok . o ) . .
végfelhasznaldk piacra dobasa utan
.y Professzionalis szerel6k és Legalabb 7 évvel az utolsé modell
Talkak . o1 ) . .
végfelhasznaldk piacra dobasa utan
Professzionalis szerel6k és Legalabb 7 évvel az utolsé modell
Kosarak . - ) . .
végfelhasznaldk piacra dobasa utan
PR Professzionalis szerel6k és Legalabb 10 évvel az utols6 modell
Ajtotomitések . o ) . .
\ végfelhasznaldk piacra dobasa utan y

[ Az értékesités utan a potalkatrészek rendelkezésre bocsatasanak legrévidebb ideje 15 munkanap.
] A termékadatbazisban szereplé modell informaciok és modell azonositdék a termék energiahatékonysagi
cimkéjén talalhaté QR-kddon (ha van) talalhato internetcim beolvasasaval érheték el.
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1. INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

1.1. AVERTISMENT

Va rugam sa cititi manualul cu atentie Tnhainte de utilizare. Manualul trebuie pastrat bine pentru referinte ulterioare

1. Avertisment: risc de incendiu / materiale inflamabile.

2. Acest aparat este destinat sa fie utilizat Tn aplicatii de uz casnic si similare, cum ar fi zonele de bucatarie pentru personal

din magazine, birouri si alte medii de lucru; ferme si de catre clienti in hoteluri, moteluri si alte medii de tip rezidential; medii de tip

pensiune; catering si aplicatii similare care nu implica vanzarea cu amanuntul.

3. Copiii trebuie supravegheati pentru a se asigura ca nu se joaca cu aparatul.

4. Tncazul in care cablul de alimentare este deteriorat, acesta trebuie inlocuit de catre producator, de catre agentul sau de service

sau de catre persoane cu calificare similara pentru a evita un pericol.

5. Nudepozitati substante explozive, cum ar fi cutii de aerosoli cu un agent de propulsie inflamabil in acest aparat.

6. Aparatul trebuie sa fie deconectat dupa utilizare si inainte de efectuarea lucrarilor de intretinere asupra acestuia.

7. AVERTISMENT: Mentineti fantele de ventilare, din spatiul aparatului sau din structura acestuia, neacoperite.

8. AVERTISMENT: Nu utilizati dispozitive mecanice sau alte mijloace de accelerare a procesului de dezghetare, decat daca au

fost recomandate de producator.

9. AVERTISMENT: Nu deteriorati circuitul de refrigerare.

10. AVERTISMENT: Nu utilizati aparate electrice in interiorul compartimentelor de depozitare a alimentelor din aparat, decat daca

sunt de tipul recomandat de producator.

11.  AVERTISMENT: Va rugam sa decartati frigiderul in conformitate cu autoritatile locale de reglementare deoarece acesta

utilizeaza gaz inflamabil si agent frigorific.

12.  AVERTISMENT: Cand pozitionati aparatul, asigurati-va sa nu fie blocat sau deteriorat cablul de alimentare.

13. AVERTISMENT: Nu amplasati multiprize portabile sau surse de alimentare portabile in spatele aparatului.

14. Nu utilizati cabluri prelungitoare sau adaptatori fara impamantare (cu doi pini).

15. Pericol Riscul de blocare pentru copii Inainte de a arunca frigiderul sau congelatorul vechi:

—  Demontati usile.

- Lasati rafturile la locul lor astfel incat copiii sa nu se poata catara usor in interior.

16. Frigiderul trebuie deconectat de la sursa de alimentare electrica inainte de a incerca sa instalatii accesorii.

17. Agentul refrigerent si materialul de ciclopentan spumant utilizate in aparat sunt inflamabile. Prin urmare, atunci cand frigiderul

este casat, acesta trebuie tinut departe de orice sursa de foc si trebuie preluat de o firma speciald de recuperare cu calificare

corespunzatoare, nu poate fi eliminat prin incinerare, pentru a preveni afectarea mediului sau orice alte pericole.

18. Este necesar ca, pentru usile sau capacele prevazute cu incuietori si chei, cheile sa fie pastrate intr-un loc inaccesibil copiilor

si nu in vecinatatea aparatului frigorific, pentru a preveni blocarea copiilor in interior.

19. Pentru standardul UE: Acest aparat poate fi utilizat de copii cu varsta de peste 8 ani si de persoane cu capacitati fizice,

senzoriale sau mentale reduse ori lipsite de experienta si cunostinte, daca acestea au fost supravegheate sau instruite cu privire

la utilizarea aparatului in conditii de siguranta si daca inteleg pericolele implicate. Copiii nu trebuie sa se joace cu aparatul. Este

interzisa efectuarea curatarii si a intretinerii aparatului de catre copii nesupravegheati. Copiilor cu varsta cuprinsa intre 3 si 8 ani li se

permite sa incarce si sa descarce aparatele frigorifice.

20. Pentru a se evita contaminarea alimentelor, va rugam respectati instructiunile de mai jos:

- Mentinerea usii deschisa timp indelungat poate cauza cresterea semnificativa a temperaturii din compartimentele aparatului.

—  Curatati regulat suprafetele care pot intra in contact cu alimentele si cu sistemele de evacuare accesibile.

—  Curatati rezervoarele de apa daca nu au fost utilizate timp de 48 de ore; clatiti sistemul de apa conectat la alimentarea cu apa
daca nu a fost extrasa apa timp de 5 zile. (nota 1)

- Depozitati carnea cruda si pestele in recipiente adecvate in frigider pentru a se evita contactul cu alte alimente sau scurgerea
de stropi pe acestea.

- Compartimentele de congelare cu doua stele sunt adecvate pentru depozitarea alimentelor pre-congelate, depozitarea sau
fabricarea de inghetata si de cuburi de gheata. (nota 2)

- Compartimentele cu una, doua si trei stele nu sunt adecvate pentru congelarea alimentelor proaspete. (nota 3)

- Pentru aparatele fara un compartiment cu 4 stele: acest frigider nu este adecvat pentru congelarea alimentelor. (nota 4)

—  Daca frigiderul este lasat gol timp indelungat, opriti-l, decongelati-l, curatati-l, uscati-l si lasati usa acestuia deschisa pentru a
preveni aparitia mucegaiului in interiorul aparatului.
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Nota 1,2,3,4: Va rugam confirmati daca aceasta prevedere se aplica tipului de compartiment al aparatului dumneavoastra.

21. Pentru aparatele instalate independent: acest aparat frigorific nu este destinat a fi utilizat ca aparat incastrat.

22. agentul sau de service sau o persoana calificata similara. (A se vedea capitolul 2.4 pentru inlocuirea lampii)

23. AVERTISMENT: Pentru a evita un pericol cauzat de instabilitatea aparatului, acesta trebuie fixat in conformitate cu instructiunile.
24. AVERTISMENT: Conectati numai la o sursa de alimentare cu apa potabild. (Adecvata pentru masina de facut gheata)

25. Pentru a preveni blocarea in interior a unui copil, a nu se lasa la indemana copiilor si nu in vecinatatea congelatorului (sau a
frigiderului). (Adecvat pentru produse cu dispozitive de blocare).

26. refrigerentul izobuten (R600a) se afla in circuitul de racire al aparatului, un gaz natural cu compatibilitate
ecologica de grad ridicat, dar raméane in continuare inflamabil. Pe durata transportului si instalarii aparatului,
asigurati-va ca niciuna dintre componentele circuitului de racire nu este avariata. Refrigerentul (R600a) este
inflamabil. AVERTISMENT: frigiderele contin refrigerent si gaze in inzolatie. Refrigerentul si gazele trebuie
eliminate profesionist deoarece pot cauza vatamari oculare sau lua foc. Asigurati-va ca instalatia circuitului de
racire nu este avariata inainte de eliminarea corecta a acestuia.

1.2. SEMNIFICATIA SIMBOLURILOR DE AVERTIZARE DE SIGURANTA
@ )

Simbolurile indica aspecte interzise, iar aceste comportamente sunt interzise.
Nerespectarea instructiunilor poate duce la deteriorarea produsului sau poate periclita
siguranta personala a utilizatorilor.

Simboluri de
interdictie

Simbolurile indica aspecte care trebuie respectate, iar aceste comportamente trebuie
executate cu strictete Tn conformitate cu cerintele de functionare. Nerespectarea
instructiunilor poate duce la deteriorarea produsului sau poate periclita siguranta
Simboluri de personala a utilizatorilor.

avertizare

Simbolurile indica aspecte lacare trebuie sa se acorde atentie, iar aceste comportamente
trebuie notate in mod special. Sunt necesare precautii corespunzatoare sau vor fi
cauzate vatamari minore ori moderate sau avarieri ale produsului.

Simboluri
\ observationale y

Acest manual contine o multime de informatii importante privind siguranta, care trebuie respectate de catre
utilizatori.

1.3. AVERTISMENTE LEGATE DE ENERGIA ELECTRICA

| Nu trageti cablul de alimentare atunci cand extrageti stecherul
congelatorului din prizd. Va rugdm sa apucati stecherul cu

@ fermitate si sa-I scoateti direct din priza.
[ Nu avariati cablul de alimentare in vreun fel, astfel incat sa se

asigure utilizarea Tn siguranta, nu utilizati atunci cand cablul de
alimentare este deteriorat sau stecherul este uzat.
m Cablul de alimentare uzat sau deteriorat se inlocuieste in centre

%@] /y]) de service autorizate de producator.
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Stecherul electric trebuie sa fie in contact ferm cu priza sau
altfel ar putea fi cauzate incendii. Va rugdm sa va asigurati ca
electrodul de impamantare al prizei de alimentare este echipat
cu o linie de impamantare fiabila.

Va rugam sa opriti supapa gazului care se scurge Si apoi
deschideti usile si ferestrele in caz de scurgere de gaz si alte
gaze inflamabile. Nu deconectati congelatorul si alte aparate
electrice, avand in vedere ca scanteia poate provoca un incendiu.

Pentru a asigura siguranta, nu se recomanda plasarea
regulatoarelor, a aparatelor de gatit orez, a cuptoarelor cu
microunde si a altor aparate deasupra congelatorului, cele
recomandate de producator nu sunt incluse.

1.4. AVERTISMENTE SIMILARE PENTRU UTILIZARE

X
\f
“Q®

Nu dezasamblati sau sa reconstruiti in mod arbitrar congelatorul
si nici nu deteriorati circuitul de racire; intretinerea aparatului
trebuie sa fie efectuata de un specialist.

Cablul de alimentare deteriorat trebuie Tnlocuit de producator, de
departamentul sau de intretinere sau de profesionistii aferenti
pentru a se evita un pericol.

Spatiile dintre usile congelatorului si dintre usi si corpul
congelatorului sunt mici, trebuie remarcat sa nu puneti mana in
aceste zone pentru a preveni strangerea degetului. Va rugam
sa deschideti cu delicatete usa congelatorului pentru a evita
caderea articolelor.

Nu selectati alimente sau recipiente cu mainile umede in
compartimentul de congelare atunci cand congelatorul
functioneaza, in special recipiente metalice pentru a evita
degeraturile.
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A

Nu permiteti copiilor s& intre sau sa& urce in congelator pentru
a preveni blocarea copiilor in congelator sau ranirea copiilor in
cazul rasturnarii congelatorului.

Nu pulverizati sau sa spalati congelatorul; nu amplasati
congelatorul in locuri umede usor de stropit cu apa, astfel incat
sa nu afecteze proprietatile de izolare electrica ale congelatorului.

Nu asezati obiecte grele deasupra congelatorului, avand in
vedere ca obiectele pot cadea atunci cand deschideti usa si ar
putea fi cauzate raniri accidentale.

1.5. AVERTISMENTE LEGATE DE AMPLASAREA ARTICOLELOR

Bilicl

Nu introduceti obiecte inflamabile, explozive, volatile si foarte
corozive n congelator, pentru a preveni deteriorarea produsului
sau incendiile accidentale.

Nu asezati obiecte inflamabile langa congelator pentru a evita
incendiile.

Acest produs este un congelator de uz casnic si este adecvat
numai pentru pastrarea alimentelor. in conformitate cu standardele
nationale, congelatoarele de uz casnic nu trebuie utilizate in alte
scopuri, cum ar fi stocarea sangelui, a medicamentelor sau a
produselor biologice.
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u Nu asezati in congelator obiecte cum ar fi recipiente cu lichid

® imbuteliat sau etans, cum ar fi berea si bauturile imbuteliate,

pentru a preveni exploziile si alte pierderi.

—_

w N

o &

o

-
N

1 @O

AVERTISMENTE PENTRU ENERGIE

Este posibil ca congelatorul sa nu functioneze in mod consecvent atunci cand este amplasat la temperaturi
situate sub recele maxim la care este proiectat aparatul congelator.

Faptul ca bauturile efervescente nu trebuie depozitate in compartimentele sau dulapurile congelatoarelor
alimentare ori in compartimente sau dulapuri cu temperatura scazuta si ca unele produse, cum ar fi apa
rece nu trebuie consumate prea reci;

Necesitatea de a nu depési durata de depozitare recomandata de producatorii de alimente pentru orice
tip de alimente si, in special, pentru alimentele congelate rapid din comert sau alimentele congelate in
compartimentele sau dulapurile de depozitare ale congelatorului;

Precautiile necesare pentru a preveni o crestere nejustificata a temperaturii alimentelor congelate in timp
ce dezghetati aparatul frigorific, cum ar fi impachetarea alimentelor congelate in mai multe straturi de ziar.
Faptul cd o crestere a temperaturii alimentelor congelate in timpul dezghetarii, intretinerii sau curatarii
manuale ar putea scurta durata de depozitare.

Este necesar ca, pentru usile sau capacele prevazute cu Tncuietori si chei, cheile sa fie pastrate intr-un loc
inaccesibil copiilor si nu in vecinatatea aparatului congelator, pentru a preveni blocarea copiilor in interior.

AVERTISMENTE LEGATE DE ELIMINARE

Materialele din spuma de agent frigorific si ciclopentan ale congelatorului sunt materiale combustibile,
iar congelatoarele eliminate trebuie izolate de sursele de incendiu si nu pot fi incinerate. Va rugam sa
transferati congelatorul catre companii profesionale de reciclare calificate pentru prelucrare, pentru a
evita daunele aduse mediului sau alte pericole.

Va rugam sa scoateti usa congelatorului si rafturile care trebuie amplasate corespunzator pentru a
evita accidentarea copiilor care intra si se joaca in congelator.

Eliminarea corecta a acestui produs:

Acest marcaj indica faptul ca acest produs nu trebuie eliminat cu alte deseuri menajere. Pentru a
preveni posibilele pericole pentru mediu sau sanatatea umana de la eliminarea necontrolata a
deseurilor, reciclati acest produs in mod responsabil pentru a promova reutilizarea durabila a
resurselor materiale. Pentru a returna dispozitivul dumneavoastra uzat, va rugam sa utilizati sistemele
de returnare si colectare sau sa contactati magazinul de unde afi cumparat produsul. Acesta poate
prelua acest produs in vederea reciclarii sale in conformitate cu normele privind mediul.

2. SPECIFICATII TEHNICE
Sursa de alimentare electrica 220-240 V~, 50 Hz
Consum energetic anual 200 kWh/an
Capacitate de depozitare 198 L
Clasificare climatica SN/N/ST/T
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Dimensiuni exterioare (L x | x H) 816 x 550 x 850 mm

Greutate bruta 29.5kg

Clasa de protectie Clasa I

3. UTILIZAREA CORECTA A CONGELATORULUI

3.1. NUMELE COMPONENTELOR

Méaner usa (optional)

Balama A =
——
S —A— Fnjen
Carcasa —1——
Orificiude drenaj ——— - Panou selector de temperatura

(Imaginea de mai sus este pur ilustrativa. Configuratia actuala va depinde de produsul fizic sau de declaratia
distribuitorului)

[ ] Temperatura scazuta a congelatorului poate mentine alimentele proaspete pentru o lunga perioada de timp si este utilizata
in principal pentru a stoca alimente congelate si pentru a face gheata.

] Congelatorul este potrivit pentru depozitarea carnii, pestelui, crevetilor, produselor de patiserie si a altor alimente care nu
trebuie consumate pe termen scurt.

[ ] Nu este adecvat sa depozitati recipiente imbuteliate sau inchise cu articole fluide pentru o lunga perioada de timp, daca doriti

sa depozitati recipiente imbuteliate sau inchise cu articole fluide, articolele depozitate nu trebuie sa fie aproape de peretele
congelatorului.

] Exista o anumita abatere ntre temperatura din interiorul compartimentului si temperatura reala de setare, care nu afecteaza
utilizarea normala.

[ Va rugam sa retineti ca alimentele se consuma in termenul de valabilitate.

] Functia de congelare rapida este conceputa pentru a mentine valoarea nutritionald a alimentelor . Poate ingheta rapid

mancarea ntr-un timp scurt. Daca o cantitate mare de alimente trebuie inghetata la un moment dat, se recomanda ca
utilizatorii sa activeze functia de congelare rapida cu 5 ore Tnainte. In acest caz, viteza de congelare a congelatorului creste,
poate ingheta rapid alimentele si poate mentine in mod eficient nutritia alimentara.

] Aranjati sertarele, cutiile, rafturile si cosurile in functie de organigrama de incarcare din instructiunile de utilizare pentru a

eficientiza cat mai mult energia furnizata.

Instructiunile de utilizare, inclusiv organigrama de incarcare trebuie respectate pentru a pastra alimentele in conditii optime

cat mai mult timp posibil, si a evita risipirea acestora.

Verificati compartimentele incluse in aparatul dumneavoastra utilizand brosura informativa atasata instructiunilor.

Produsele alimentare trebuie stocate in anumite locuri si separate unele de altele pentru a se evita contaminarea.

Pentru compartimentul de preparare a ghetii cu 0 stele, in functie de aparat:

- Cuburi de gheata

Pentru compartimentele cu stele, in functie de aparat:

- * . Depozitarea pe termen scurt a alimentelor congelate, pana la 2-3 zile (Fara congelare la domiciliu)

- ** : Depozitarea pe termen mediu a alimentelor congelate, pana la 1 luna (Fara congelare la domiciliu)

- ***: Depozitarea pe termen lung a alimentelor congelate, pana la 1 luna (Fara congelare la domiciliu)

- *¥xx : Depozitarea pe termen lung a alimentelor congelate, pana la 1 luna + Posibila congelare la domiciliu intre 3 si 12 luni

Nu depasiti durata de depozitare recomandata de furnizorul alimentelor congelate depozitate Tn compartimentele
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congelatorului si in compartimentele de depozitare a alimentelor congelate.

Nu depozitati bauturi carbogazoase in compartimentele congelatorului sau in compartimentele cu temperatura scazuta. Mai
mult, nu consumati anumite produse, cum ar fi serbetul atunci cand sunt prea reci.

Cand congelati alimente, acestea nu trebuie puse in contact direct cu alimentele care sunt deja depozitate.

Daca intentionati sa inghetati articolele zilnic, reduceti cantitatea care urmeaza sa fie congelata.

Tavile de gheata (tavi cu cuburi de gheata, pachete de gheata etc.) trebuie depozitate in compartimentul cel mai rece pentru
rezultate optime.

Lasati mancarea sa se raceasca la temperatura camerei inainte de a o introduce Tn aparat. Alimentele calde cresc consumul
de energie prin difuzarea caldurii.

Setarea de temperatura recomandata in fiecare compartiment este specificata in fisa cu informatii despre produs atasata la
Instructiuni. Aceasta setare trebuie respectata pentru pastrarea alimentelor si a conditiilor optime.--c

Temperaturile interne si consumul de energie pot fi afectate de factori precum amplasarea aparatului frigorific, temperatura
ambianta, cat de plin este si cat de des este/sunt deschisa(e) usa (usile).

Este posibil ca setarea oricarui dispozitiv de control al temperaturii s necesite modificare pentru a compensa acesti factori.
Exemple de incaperi pentru reglarea controlului temperaturii in functie de temperatura ambianta (°C): --b

- = NORMAL +24°C (x 4°C): Sufragerie cu incalzire normala ca o bucatarie

- = RECE 16°C (+ 4°C): Incépere neincalzita iarna precum un garaj intr-o regiune rece

- CALD = 32°C (x 4°C): Incapere far4 aer conditionat vara intr-o regiune fierbinte

Orice modificare a setarilor de temperatura in afara intervalului recomandat poate scurta termenul de valabilitate al
alimentelor si duce la conditii de depozitare precare, ceea ce ar putea face ca alimentele sa devina improprii consumului si
la risipirea acestora.

Orice moduri, optiuni si caracteristici speciale (setarea de iarnd,modul de congelare rapida etc.) descrise in instructiunile de
utilizare pot afecta setarile de temperatura pentru o perioada definita de timp sau pana cand utilizatorul ia masuri. Aveti grija
atunci cand utilizati aceste caracteristici.

Cerintele de instalare din instructiunile de functionare trebuie respectate:

- Locatie optima

Nu amplasati aparatul in lumina directd a soarelui sau in apropierea unei surse de caldura, cum ar fi un cuptor, cuptor cu
microunde sau calorifer.

Dimensiunile generale de functionare trebuie evaluate. Acest lucru se face prin verificarea dimensiunilor, precum si a spatiilor
minime necesare pentru a deschide si a inchide usa (usile) aparatului.

Aparatul nu trebuie instalat in spatele unei usi de blocare, a unei usi glisante sau a unei usi cu o balama pe partea opusa celei
a aparatului, iTmpiedicand astfel deschiderea completa a aparatului.

-Nivelare

Nu instalati aparatul pe un covor sau pe o pardoseala cu acoperire similara.

Picioarele pot include suruburi de reglare sau picioare de nivelare pentru a nivela unitatea pe o suprafatad neuniforma.

- Racordarea la reteaua de alimentare cu energie electrica

CONTROLUL TEMPERATURII

Indicator luminos de incalzire la
temperaturi ridicate

Indicator luminos de super congelare
Indicator luminos de

) . D temperatura in grade Celsius
Ecran de afisare a O @ e P 9

- . e o e Indicator luminos de
indicatorilor luminosi &%L'._ temperaturd in grade Fahrenheit

Zona de afisare a temperaturii @———

SUPER
. Buton Supercongelare/

Blocare/Deblocare

@————— Tasta de temperare

TEMP

Electronic control

(Imaginea de mai sus este pur ilustrativa. Configuratia actuala va depinde de produsul fizic sau de declaratia
distribuitorului)
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Panoul de control

[ Cand congelatorul este pus Tn functiune, fereastra de afisare va fi pornita timp de 3sec, iar apoi va intra in
afisajul de functionare normala, afisajul electrificat original trebuie sa fie sub -18 °C;
(] Afisarea functionarii normale: (L) in cazul in care nu exist4 nici o defectiune, temperatura setatd sau modul

de functionare va fi afisat; (2) in cazul in care existé o defectiune, codul de eroare va fi afisat;
[ ] Afisarea starii de repaus: functia de repaus se va deschide implicit dupa conectarea la sursa de alimentare
electrica, dupa confirmarea temperaturii, afisajul se va stinge dupa inca 30 de secunde.

Modul de repaus ar putea fi comutat prin intermediul tastei combinate:

Prin apasarea tastei ,, "si, ” pentru 5sec simultan, cand , cand ,ON” este afisat o data in zona de afisare
TEMP SUPER

a temperaturii, indica faptul ca functia de repaus este activata.

Prin apasarea tastei ,, " si, ” pentru 5sec simultan, cand ,, cand , OF ” este afisat o data in zona de afisare

TEMP SUPER

a temperaturii, indica faptul ca functia de repaus este dezactivata.

Functionarea:

[ Deschideti functia de repaus. Dupa confirmarea temperaturii pentru temperare de fiecare data, zona de
afisare se va stinge pentru inca 30 de secunde;

[ Inchideti functia de repaus. Dupa confirmarea temperaturii pentru temperare de fiecare data, zona de

afisare nu se va stinge si va rdmane activata.

Blocarea si deblocarea

Dupa alimentarea electrica initiald, tasta este in stare de blocare in mod implicit; este necesar sa functioneze

dupa deblocare.

| Blocarea: dupa apasarea tastei,, ” pentru 3sec continuu, zona de afisare va clipi o data, iar temperatura

SUPER

setata va intra in vigoare imediat, odata intrata in starea de blocare, zona de afisare nu va clipi; dupa
neapdsarea niciunei taste timp de 30 de secunde, ar putea intra si in starea de blocare automata, iar zona
de afisare va clipi o data.

[ Deblocare: dupa apasarea tastei ,, " pentru 3sec continuu, zona de afisare va clipi o data pentru

SUPER

deblocare. in starea de blocare, nicio operatie nu poate fi efectuatd. Pentru a utiliza tastele, mai intéai
deblocati.

Diferitele taste operationale vor fi reactivate cand aparatul este deblocat.

Setarea modului de somn poate fi efectuata si in starea deblocata.

Conversia temperaturii din grade Fahrenheit si Celsius

Prin apasarea lunga a tastei ,, ” timp de 3 sec, ar putea fi setatda comutarea din grade Fahrenheit in grade

TEMP
Celsius. Cand temperatura este afisata in grade Celsius, indicatorul luminos de temperatura pentru grade Celsius

este pornit; si cand temperatura este afisatd in grade Fahrenheit, lampa indicatoare de temperaturd Fahrenheit
din zona de afisare va fi aprinsa.

Setarea temperaturii (Pentru setari de -30°C/-22°F, se recomanda o temperatura ambianta
de 25°C/77°F sau mai mica)

Prin ap&sarea tastei , [ § |”, fereastra de afisare va afisa temperatura frigiderului,

TEMP

apasand tasta,, ” 0 data de fiecare data, temperatura frigiderului se va schimba cu 1 grad Celsius / Fahrenheit;

TEMP
Variatia specificad de temperaturé este derulata in conformitate cu figura de mai jos:

Plaja de temperaturi in grade Celsius:
’—>1 occ—+9C—+-8C—>-—1C—0C—>-1C—--—-28TC 4—29°Ca—30°0—|

Plaja de temperaturi in grade Fahrenheit:
’—>50°Fa49°Fa48°F4 ----- —33°%F—=32°F —31°F— -+ —-20°F—-21 °Fa—22°FT

Functia de super congelare

Accesarea functiei de super congelare:
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Q@ Prin apasarea tastei , ”, indicatorul luminos de super congelare ,, >}€< ” se va aprinde;

SUPER
Cand temperatura este setata in grade Celsius, ,, -30 " va fi afisat in zona de afisare a temperaturii, in cazul in care
compresorul functioneaza continuu, indicatorul luminos de temperatura in grade Celsius ,, 0,: ” va fi aprins.

La setarea temperaturii in grade Fahrenheit, , -22 " va fi afisat in zona de afisare a temperaturii, daca compresorul
functioneaza continuu, indicatorul luminos de temperatura in grade Fahrenheit ,, ‘:',): ” se va aprinde.

Parasirea modului de super congelare:

(1) Punetiin functiune dupa o pana de curent;

(2) Functionarea continud a compresorului timp de 24 de ore;
(3) Daca defectarea senzorului are loc in modul de super congelare, puteti parasi modul de super congelare;
(4) In modul de super congelare, puteti renunta la modul de super congelare prin reapasarea tastei ,, ?

SUPER

Alarma de temperatura ridicata
Indicatorul luminos ,, & ” va fi aprins pentru alarma de temperatura ridicata.

Memorie in caz de pana de curent

in timpul penei de curent, starea de functionare din momentul ntreruperii bruste a alimentarii electrice va fi
blocata, dupa reluarea alimentarii cu energie electrica, functionarea trebuie continuata in conformitate cu setarea
dinainte de pana de curent.

Functia de super congelare va fi parasita dupa pana de curent.

Cod de eroare

In cazul unei defectiuni, afisajul va indica codul aferent erorii conform tabelului de mai jos, utilizatorul trebuie s&
contacteze un specialist pentru efectuarea operatiilor de intretinere, pentru ca congelatorul sa poata functiona
normal.

Cod de eroare E2

Descriere Defectarea senzorului de temperatura

3.3. AMPLASAREA

m Inainte de a utiliza congelatorul, indepartati toate materialele de
ambalare, inclusiv pernele de jos si amortizoarele de spuma si
benzile din interiorul congelatorului, desirati folia de protectie de
pe usa si corpul congelatorului.

u Congelatorul trebuie plasat intr-un spatiu interior bine ventilat;
solul trebuie sa fie plat si rezistent.
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. - (] A se feri de céaldura si de lumina directa a soarelui. Nu asezati
congelatorul Tn locuri umede sau cu apa pentru a preveni rugina
sau reducerea efectului izolator.

by
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] Deasupra congelatorului trebuie lIdsat un spatiu liber de peste 70
cm, iar distantele de pe ambele parti si de pe spate trebuie sa fie
Toem mai mari de 20 cm pentru a facilita disiparea caldurii.

20¢|

m 3.4. INLOCUIREA BECULUI (OPTIONAL)

Orice inlocuire sau intretinere a becurilor cu LED trebuie efectuata de producator, de agentul sadu de service sau
de o persoana calificata in mod similar.

(Imaginea de mai sus este pur ilustrativa. Configuratia actuala va depinde de produsul fizic sau de declaratia
distribuitorului)

3.5. INCEPEREA UTILIZARII

[ ] Deschideti placa de acoperire din lateral folosind scula.

DE
:

u Deschideti placa de acoperire, scoateti cablul de alimentare si
apoi acoperiti placa de acoperire.

| Dupa transport, va rugam sa lasati congelatorul s& raméana mai
mult de 2 ore Tnainte de a porni alimentarea, altfel va duce la o
scadere a capacitétii de racire sau la deteriorarea congelatorului.

[ Congelatorul trebuie pus Tn functiune cu 2 péna la 3 ore inainte
\',\_ de incarcarea alimentelor proaspete sau congelate; congelatorul
N ‘ trebuie sa functioneze mai mult de 4 ore vara in avans, avand in

vedere ca temperatura ambianta este ridicata.
[ ] Va rugam sa scoateti stecherul din priza in caz de pana de curent
\AD sau de curatare. Nu conectati congelatorul la sursa de alimentare
in dec de cinci minute pentru a preveni deteriorarea

compreésélui din cauza pornirilor succesive.




(Imaginea de mai sus este pur ilustrativa. Configuratia actuala va depinde de produsul fizic sau de declaratia
distribuitorului)

3.6.

41.

4.2.

SFATURI DE ECONOMISIRE A ENERGIEI

Aparatul trebuie plasat in cea mai racoroasa zona a incaperii, departe de aparatele producatoare de
caldura sau conductele de incalzire, si feriti-l de bataia directa a soarelui.

Lasati alimentele calde sa se raceasca la temperatura camerei hainte de a le introduce in aparat.
Supraincarcarea aparatului forteaza compresorul sa functioneze mai mult. Alimentele care ingheata prea
incet Tsi pot pierde calitatea sau se pot strica.

Asigurati-va ca inveliti alimentele Th mod corespunzator si stergeti recipientele uscate Thainte de a le plasa
in aparat. Acest lucru reduce acumularea de inghet n interiorul aparatului.

Cosul de depozitare a aparatului nu trebuie captusit cu folie de aluminiu, hartie cerata sau prosop de hartie.
Captuselile interfereaza cu circulatia aerului rece, reducand eficienta aparatului.

Organizati si etichetati alimentele pentru a reduce frecventa de deschidere a usii si cautarile indelungate.
indepartati cat se poate de multe articole simultan si inchideti usa cat de repede posibil.

INTRETINEREA CONGELATORULUI

CURATAREA

Praful din spatele congelatorului si de pe sol trebuie curatat la timp pentru a
imbunétati efectul de racire si economia de energie.

Verificati in mod regulat garnitura usii pentru a va asigura ca nu exista reziduuri.
S_terget,i garniturile cu o carpa moale umezita cu apa cu sapun sau cu detergent \§ —
diluat. -
Interiorul congelatorului trebuie curatat in mod regulat pentru a evita mirosul.
Va rugdm sa opriti alimentarea fnainte de curatare, sa indepartati toate
alimentele, cosul, recipientul etc.

Utilizati o carpa moale sau un burete pentru a curéta interiorul congelatorului, cu
doua linguri de bicarbonat de sodiu si un litru de apa calda. Apoi clétiti cu apa si
stergeti pentru a usca. Dupa curatare, deschideti usa si ldsati-o sa se usuce in
mod natural Thainte de a porni alimentarea.

Pentru zonele care sunt dificil de curatat in congelator (cum ar fi golurile sau colturile), se recomanda
stergerea lor in mod regulat cu o carpa moale, perie moale etc. si, atunci cand este necesar, combinate cu
unele instrumente auxiliare (cum ar fi batoane subtiri) pentru a asigura nici o acumulare de contaminanti
sau bacterii in aceste zone.

Nu folositi sapunuri, detergenti, agenti de curatare prin pulverizare etc. pentru a curata interiorul
congelatorului, deoarece acestea pot crea mirosuri sau contaminare.

Stergeti garniturile cu o carpa moale umezita cu apa cu sapun sau cu detergent diluat. Uscati cu o cérpa
moale sau lasati sa se usuce in mod natural.

Stergeti suprafata exterioara a congelatorului cu o carpa moale umezitd cu apa cu sapun, detergent etc.,
apoi uscati-o cu o carpa.

Nu utilizati perii dure, bureti de sarma, perii de sarma, produse abrazive de curatat (precum pasta de dinti),
solventi organici (precum alcool, acetona, ulei de banane, etc.), apa fierbinte, articole acide ori alcaline,
care ar putea avaria suprafetele interioare si exterioare ale congelatorului. Apa fierbinte si solventii organici
precum benzenul pot deforma sau avaria componentele de plastic.

Nu clatiti direct cu apa sau alte lichide Tn timpul curatarii pentru a evita scurtcircuitele sau pentru a afecta
izolarea electrica dupa scufundare.

T

D
@

Va rugdm sa deconectati congelatorul pentru dezghetare si curatare.

DECONGELAREA

Congelatorul se decongeleaza manual.

Deconectati congelatorul de la priza si deschideti usa congelatorului, indepartati alimentele si rafturile
cosului Tnainte de dezghetare; Deschideti orificiul de iesire si orificiul de drenaj (si plasati recipientul de apa
la orificiul de iesire); gheata interioara se va topi in mod natural, stergeti apa rezultata in urma dezghetarii
cu o carpa uscata si moale. Cand gheata se inmoaie, o razuitoare de gheata ar putea fi utilizata pentru a
accelera procesul de dezghetare.

Va rugam sa scoateti alimentele si sa le puneti intr-un loc récoros atunci cand decongelati inainte de a
scoate accesoriile.

97




Alte dispozitive mecanice sau alte mijloace nu se utilizeazd pentru a accelera, cu exceptia celor
recomandate de producator. Nu deteriorati circuitul de refrigerare.

4.3. OPRIREA UTILIZARII

[ Pana de curent: Alimentele pot fi conservate timp de cateva ore chiar si in timpul verii, in caz de pana de
curent; se recomanda reducerea frecventei de deschidere a usii si nu introduceti alimente proaspete in
congelator.

[ Neutilizare de lunga durata: Va rugam sa deconectati congelatorul 1asat neutilizat pentru o lungé perioada

de timp pentru curatare.
Pastrati usa deschisa pentru a evita mirosul neplacut.

] Deplasarea: Nu rasturnati sau sa scuturati congelatorul, unghiul de transport nu poate fi mai mare de 45°.
Nu apucati de usa si de balama atunci cand mutati aceasta unitate.

Functionarea continua este recomandata atunci cand congelatorul este pornit. Va rugam sa nu opriti
congelatorul Tn conditii normale, astfel incat sa nu afecteze durata de viata a congelatorului.

5. DEPANAREA

Urmatoarele probleme simple pot fi tratate de catre utilizator. V& rugam sa sunati la departamentul de servicii
post-vanzare daca problemele nu sunt solutionate.

r Daca congelatorul este conectat si alimentat electric; Tensiune joasél;1
Nu functioneaza Daca butonul de control al temperaturii se afla in zona de lucru; Pana
de curent sau circuit disjunctat.

Alimentele mirositoare ar trebui sa fie bine infasurate;
Miros Daca alimentele sunt putrede;
Daca interiorul trebuie curatat.

Este normal ca congelatorul sa functioneze mai mult timp in timpul
verii, cand temperatura ambianta este mai mare;

Nu puneti prea multd mancare in congelator la un moment dat;

Nu introduceti alimente pana cand nu sunt racite;

Deschiderea frecventa a usii congelatorului;

Strat gros de gheata (este nevoie de dezghetare).

Functionarea pe termen lung a compresorului

Daca congelatorul este conectat la alimentare, daca lumina este

Becul nu functioneaza ) 2
! deteriorata.

Usa congelatorului este blocata de pachetele cu alimente;
Usile nu pot fi inchise corect Prea multd méancare;
Congelator dezechilibrat.

Daca podeaua este plata, daca plasarea congelatorului este stabila;

Zgomote puternice < " .
Daca accesoriile congelatorului sunt plasate corect.

Dupa refrigerare, va exista o diferentd de presiune intre interiorul si
Dificultate tranzitorie Tn deschiderea usii exteriorul congelatorului, ceea ce va duce la dificultati tranzitorii Tn
deschiderea usii. Acesta este un fenomen fizic normal.

Supraincélzire a peretelui lateral Incinta congelatorului poate emite caldurd in timpul functionarii
in special in timpul verii, acest lucru fiind cauzat de radiatia
condensatorului si este un fenomen normal.

Condensare: fenomenul de condensare va fi detectat pe suprafata
exterioara si sigilile usilor congelatorului atunci cand umiditatea
) ambianta este mare, acesta este un fenomen normal, iar condensul
Condensarea suprafetei poate fi sters cu un prosop uscat.

Agentii frigorifici care circula in liniile frigorifice vor produce eruptie de

Sunet de flux de aer sunete si méréieli care sunt normale sa nu afecteze efectul de racire.
Suierare Suierarea va fi generatd de rularea compresorului in special la
Clantanit pornirea sau inchiderea acestuia.
Supapa solenoid sau supapa de comutare electrica vor clantani, un
L fenomen normal care nu afecteaza functionarea. J

Tabelul 1 Clasa climatica
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(" Clasa Simbol Interval de temperatura )
ambianta °C
Temperatura extinsa SN + 10 panala + 32
Temperat N + 16 pana la + 32
Subtropical ST + 16 panala + 38
Eropical T + 16 panala + 43 y

Temperatura extinsa: Tropical: acest aparat frigorific este destinat a fi utilizat la temperaturi ambiante cuprinse
intre 10 °C si 32 °C;

Temperat: Tropical: acest aparat frigorific este destinat a fi utilizat la temperaturi ambiante cuprinse intre 16 °C
si 32 °C;

Subtropical: Tropical: acest aparat frigorific este destinat a fi utilizat la temperaturi ambiante cuprinse intre 16 °C
si 38 °C;

Tropical: Tropical: acest aparat frigorific este destinat a fi utilizat la temperaturi ambiante cuprinse intre 16 °C si
43 °C.

Special pentru noul standard european

(] Partile comandate din tabelul urmator pot fi achizitionate prin canalul de distributie
. . )
Parte comandata Furnizata de Timpul m'?'m necesar pentru
urnizare
Termostate Personal de intretinere profesional Cel pu’;ln 7 ani de la lansarea pe piata
’ a ultimului model
Senzori de temperatura Personal de intretinere profesional Cel putin 7 ani de la lansarea pe piatd

a ultimului model

Cel putin 7 ani de la lansarea pe piata

Placi cu circuite imprimate | Personal de intretinere profesional } .
’ a ultimului model

Cel putin 7 ani de la lansarea pe piata

Surse de lumina Personal de intretinere profesional ) .
’ a ultimului model

Personal de reparatie profesional si | Cel putin 7 ani de la lansarea pe piata

Manere de usa o P, " .
’ utilizatori finali a ultimului model

Personal de reparatie profesional si | Cel putin 7 ani de la lansarea pe piata

Balamale de usa o N, " X
’ utilizatori finali a ultimului model

Personal de reparatie profesional si | Cel putin 7 ani de la lansarea pe piata

Tavi utilizatori finali a ultimului model

Personal de reparatie profesional si | Cel putin 7 ani de la lansarea pe piata

Cosuri - . " X
; utilizatori finali a ultimului model

Personal de reparatie profesional si | Cel putin 10 ani de la lansarea pe

Garnituri de usa

utilizatori finali piata a ultimului model y
[ Cea mai scurta perioada pentru furnizarea de piese de schimb post-vanzare este de 15 zile lucratoare.
[ Informatiile despre model si identificarea modelului in baza de date a produselor pot fi obtinute prin

scanarea link-ului web de pe codul QR (dacé exista) de pe eticheta de eficienta energetica a produsului.

6. GARANTII

Garantii si limite de responsabilitate

Produsele sunt garantate pentru o perioada de 36 de luni de la data achizitiei sau de la data livrarii la domiciliul
clientului. Tn functie de fiecare tara in parte, aceastd garantie acoperéa intre 24 pana la 36 de luni de garantie
legala de conformitate.

Pentru tarile care au doar o garantie legald de conformitate de 24 de luni, la expirarea primei garantii si in plus
fata de aceasta intra in vigoare o garantie comerciala de 12 luni.

Modalitati de punere in aplicare a garantiei
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Pentru garantia juridica a conformitatii
Va invitam sa va adresati distribuitorului dvs. pentru mai multe informatii si/sau sa consultati conditiile generale
de vanzare (CGV) ale acestuia.

Pentru garantia comerciala

Va invitam sa returnati produsul la receptia magazinului de achizitie, impreuna cu dovada de cumparare (cum ar
fi chitanta), cu produsul si accesoriile sale furnizate, cu ambalajul original, pentru toate tarile altele decéat Franta.
Este important3 sa fie disponibile informatii precum data la care ati cumparat produsul, modelul si numarul de
serie sau IMEI (aceste informatii apar de obicei pe produs, pe ambalaj sau pe dovada cumpararii). In mod implicit,
trebuie sa aduceti produsul in magazin impreuna cu accesoriile necesare functionarii sale corecte (alimentare,
adaptor, etc.). in cazul in care reclamatia este acoperita de garantie, serviciul post-vanzare

va putea, in limitele legislatiei locale:

» Sa repare sau sa inlocuiasca piesele defecte.

 Sa inlocuiasca produsul returnat cu un produs care are cel putin aceleasi functii si care este echivalent in
termeni de performanta.

» Sa ramburseze valoarea produsului la pretul de achizitionare mentionat pe documentul prezentat drept dovada
a cumpararii.

Produsele reparate sau inlocuite pot sa includa componente si echipamente noi si/sau reconditionate.

Excluderea garantiei comerciale:

» Daunele sau problemele provocate de o utilizare incorecta, un accident, o avariere sau o conectare la o sursa
electrica de intensitate sau de tensiune necorespunzatoare.

 Utilizarea sau depozitarea neconforme cu buna conservare a dispozitivului (oxidare, coroziune), utilizarea
energiei, utilizarea sau instalarea neconforma cu instructiunile producatorului sau neglijenta sau utilizarea de
dispozitive periferice, software sau consumabile neadecvate.

« Utilizarea profesionala sau colectiva, industriala sau comerciala a produsului.

* Produsele modificate, cele al caror sigiliu de garantie sau numar de serie au fost deteriorate, alterate, distruse
sau oxidate.

« Bateriile inlocuibile si accesoriile sunt garantate pentru o perioada de 6 luni.

* Avarierea bateriei survenitd din cauza unei incarcari prea lungi sau din cauza nerespectarii instructiunilor de
securitate explicate in brosura.

» Daunele estetice, care includ zgarieturi, umflaturi sau orice alt element de vandalism.

» Daunele cauzate de orice interventie efectuata de o persoana neautorizata.

* Defectiunile cauzate de uzura normala sau de invechirea normala a produsului: garnituri, filtre, accesorii, perie
si furtun pentru aspirator, [ampi, lampi pentru retroproiector, lame pentru masini de spalat, etc.

* Actualizarile programului informatic, cauzate de modificari ale parametrilor de retea.

* Deteriorari cauzate de elemente din afara aparatului (corpuri straine, insecte etc.)

+ Continutul dispozitivelor - congelator, masina de spalat...- (produse alimentare, imbracaminte,...)

* Avarierea produsului cauzata de utilizarea unor alte programe informatice pentru a modifica, a schimba, a
adapta sau a modifica programul informatic existent.

» Avarierea produsului cauzata de utilizarea acestuia fara accesoriile furnizate Tmpreuna cu produsul sau
omologate de catre producator.

* Piesele pentru uzura normala sau deteriorari cauzate de utilizare: anvelope, camere de aer, frane,...

Clientul este responsabil pentru salvarea constantd a datelor continute pe hard disk sau In memoria interna a
dispozitivului sau Tnainte de orice depunere.

Auchan nu poate fi considerat responsabil pentru pierderea sau distrugerea datelor stocate sau pentru deteriorarea
software-ului care rezulta in special din restaurare sau defectiune.

De asemenea, Auchan nu este obligat sa verifice daca utilizatorul a scos cartela SIM/SD din aparat in cazul
produselor returnate.

Dispozitiile de mai sus nu reduc sau elimina in niciun fel: garantia legala mentionata mai sus, precum si garantia
comerciala a producatorului, daca aceasta exista (a se vedea formularul de garantie).
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C.
C.

1. UHCTPYKUUA NO TEXHUKE BE3OINMACHOCTH

1.1. NPEAYNPEXOEHUE

I'Iepe/:l ncnonb3oBaHNEM BHUMATEIbHO I'IpO‘-WITaVITe AaHHOEe PYyKOBOACTBO. PyKOBO,D,CTBO OOIMKHO XPaHUTbCA B HaAEeXHOM MecTe ONnA
nocnegyrLero ncnosib3aoBaHuA.

1. MpeaynpexaeHue. Puck noxapa nnu nerkoBocnnameHsowmnecs matepmansbl.

2. [JaHHOe YyCTPOWCTBO MpeaHa3HavyeHo Ans UCMONb30BaHUsi B JOMALLHEM XO3SAACTBE UM aHamNoOrMyHblX MecTax, B TOM Yucre: B

KYXOHHbIX MOMELLEHNAX, NpefHasHavYeHHbIX Ans nepcoHana marasmHoB, B oducax 1 B Apyrux paboumnx nomeLleHnsx; Ha depmax;

KnMeHTaMmu oTenen, moTenen n Apyrx nogoOHbIX MECT MPOXMBAHUSA; B MUHU-TOCTUMHMLAX; B MeCTax MUTaHus, a Takke Ans

aHarnornyHbIX HEPO3HWYHbIX BULOB UCMOSIb30BaHMS.

3.  CnepauTte 3a TeM, 4TOObI 4ETU HE Urpanu ¢ 3TUM YCTPONCTBOM.

4.  Ecnu kabenb NUTaHWs NOBPEXAEH, TO BO N3beXaHME NOpaXeHUsl SrEKTPUYECKMM TOKOM ero JOMKeH 3aMeHUTb U3roTOBUTENb,

€ro TeXHWYeCKWIN NpeacTaBmTeNb UK APYron KBanuuUMPOBaHHbIA CeLnanmncr.

5. He xpaHuTe B 9TOM YCTPOWCTBE B3pbIBYaTbIE BELLECTBA, TAKME KaK aspo30rbHble GanmoH4YMKN C NErkoBOCNIaMeHsIoLWMMUCS

BellecTBaMm.

6.  YcTponcTBo He0bX0AMMO OTKIOYaTh OT CETM MOCIE UCMOMNb30BaHMSA U Nepes BbINONMHEHNEM OBCyXUBaHUS.

7. TPEQOYMPEXOEHWE. CneonTte 3a 4MCTOTOM BEHTUMSALUMOHHBIX OTBEPCTMI B KOPMYyCe YCTPOWCTBA WM BO BCTPOEHHON

KOHCTPYKLMN.

8. TMPEOYMNPEXOEHWE. He wucnonb3ynTe MexaHW4yeckMe YCTPOWCTBa WM Apyrve CpeactBa AN YCKOpeHus npouecca

pa3mopaxuBaHus, KpOMe Tex, KOTOpble PEKOMEHAO0BaHbI MPOM3BOANTENEM.

9. TMPEQOYMNPEXOEHWE. He gonyckanTe noBpexaeHusa KOHTypa xnagareHTa.

10. TMPEOYMNPEXOEHUE. He ncnonb3ynte anektponpubopbl BHYTPWU Kamep ANs XpaHeHWs NMULLEBbIX MPOAYKTOB, €Cnv 3Tu

npubopbl HE PEKOMEHA0BaHbI K MCMOMb30BaHUIO NPON3BOAUTENEM.

11. TPEAOYMNPEXOEHWE. YTunusvpynte ycTpOMCTBO B COOTBETCTBMM C MECTHbIMM MpaBuiiamu, Tak Kak B HEM UCMONb3yeTcs

BOCMaMEHSIIOLLMINCS ra3 U XnagareHT.

12. NPEOYNPEXOEHWME. Mpu pa3melleHun ycTporucTea yoeamTech, YTo kabenb nuTaHus He ByaeT npuaaBneH Unm noBpexaeH.

13. TMPEOYMNPEXOEHWE. He pasmellaiite c3agn yCTPONCTBA HECKOSBKO PO3ETOK-pa3BETBMTENEN UMM NOPTATUBHBIX UCTOYHMKOB

nuTaHus.

14. He vcnonb3ynTte yanuHUTENN Unu He3a3eMreHHble (OBYXKOHTaKTHbIE) aganTepbl.

15. OnacHo! PebeHok MOXeT nonacTb B NOBYLLKY. [pexae Yem BbiIOpOCUTbL CTapbiil XONOAUNBHUK U MOPO3UIbHUK:

—  CHUMWTe ABepubl;

—  OCTaBbTe MOMKN Ha MecTe, YTOObI AeTU HE CMOrMKM 3abpaTbCs BHYTPb.

16. Tepen ycTaHOBKOM KakMX-NMMBO NpUHaANEexXHOCTEN YCTPONCTBO HEOOXOAMMO OTCOEANHUTE OT 3NEKTPOCETU.

17. XnapgareHT 1 BCMEHEHHbIN LUKIONEeHTaH, UCNonb3yeMble B YCTPOWCTBE, ABNSATCA NerkoBocnnameHsitowmmmcs. NMoatomy npu

yTUNM3aLmmn ycTporcTBa ero CreayeT AepxaTtb BAanm oT UCTOMHWKOB OFHS M CAaBaTb Ha cneLuuanbHoe Npeanpusitie no ytunusaumm,

nmetoLLiee HeobxoaMMYyLo KBanMUKaLMIo, a He YHUYTOXaTb MyTeM CXuUraHns BO n3bexaHne HaHeCceHWs Bpeaa oKpyxatoLlen cpeae

n gpyroro yuiep6a.

18. Bo msbexaHune 3anvpaHus AeTer BHYTPU YCTPOMCTBA KIOYM OT ABEper U KpblleK AOSMKHbI XPaHUTLCS B HEOAOCTYNHOM Ans

OeTelt MecTe, a He B HEMocpeacTBEHHON BM30CTM OT YCTPOMCTBA.

19. CootBetctBre ctaHaapTy EC. OTum yCcTpOMCTBOM MOryT Nomnb3oBaThCA AETU CcTaplue 8 NeT, a Takke NnLa CO CHYBKEHHbLIMU

PU3NYECKUMU, CEHCOPHBIMU UMM MEHTanbHbIMU BO3MOXHOCTAMMU WM C HEQOCTATOYHbLIM OMbITOM W 3HaHUAMW, MPU YCIOBUK

NPUCMOTPa 32 HUMW WK WMHCTPYKTaXa OTHOCUTENbHO 0e30MacHOro WCMonb30BaHUsi YCTPOMCTBA M MOHUMaHUS BO3MOXHOM

onacHocTu. He nossonsanTte AeTaM uUrpaTb C AaHHbIM YCTPOWCTBOM. He no3Bonsmnte AeTAM BbINOMHATL OYUCTKY U TEXHUYecKoe

obcnyxmBaHue ycTporicTea 6e3 HabnioaeHus B3pocnbix. [leTsim B Bo3pacTe OT 3 40 8 neT paspeLuaeTcsl UCNoNb30BaTb XONOAUTbHOE

obopynoBaHue Ans 3arpy3ku 1 U3BNeYeHNs NPoayKTOB.

20. Bo u3bexaHue 3arpasHeHns NpodyKToB NUTaHWst cobnoganTte criedyowme NHCTPYKLMN.

—  OTKpbITUE OBEpLbI HA ANUTENBLHOE BPEMS MOXET Bbl3BaTb 3HAYMTENbHOE MOBLILLEHNE TEMMNEPATYPbI B OTCEKAx YCTPOUCTBA.

—  PeryngpHo ouuwante NOBEPXHOCTW, KOTOPble MOFYT KOHTaKTMpOBaTb C MULUEBbIMW MPOAYKTaMW, a Takke AOCTYMHble
[OPEHaXHble CUCTEMBI.

—  OunwanTte pesepsyapbl Ans BOAbI, €CIM OHW HE UCNOMb30Banuch B TedeHune 48 yacos. [TpombliBaiiTe crucTemMy BOGOCHaGXeHNs,
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NOAKITOYEHHYI K UCTOYHUKY BOAbI, €CINW BOAA He LMpKynMpoBana no He B TeveHue 5 aHelt (Mprumedarue 1).

—  XpaHuTte cblpoe MACO M pblby B COOTBETCTBYIOLUMX KOHTEMHEpax, YToObl OHM HEe compukacanucb C APYrUMMU NMPodyKTaMu
MUTaHUSI U C HUX He Kanana XuaKoCTb.

—  OTmeyeHHble OBYMS 3Be3gOYKaMy OTCEKU NS 3aMOPOXEHHbIX MPOAYKTOB MOAXOAAT AN XpaHeHWs npeaBapuTenbHO
3aMOPOXEHHbIX NPOAYKTOB, XPaHEHWS! UM MPUTOTOBMEHUSI MOPOXEHOTO 1 Ky6ukoB nbaa (Mpumevanue 2).

—  OTMeyeHHble 0aHOW, ABYMS U TPEMS 3Be3404KaMMN OTCEKU He NMOAXOANAT Ans 3aMOpPO3KM CBexuMX npoaykToB (Mpumevarue 3).

— [Ona yctpoictB 6e3 oTceka, OTMeYeHHOro 4 3Be3fouvKaMu: 3TO XONOAWUNbHOE YCTPOWCTBO He NpeaHa3HadyeHo Ans
3amMopaxvBaHusa npoaykToB (Mprmevanue 4).

—  Ecnu xonogunbHoe obopynoBaHME OCTAeTCs MyCTbIM B TEYEHUE ANUTENbHOrO BPEMEHM, BbIKIYUTE €ro, BbIMOSHUTE
pa3aMOpO3Ky, OYMCTUTE, BbICyLLMTE U OCTaBbTe ABEpLy OTKPbITOW, 4TOoGbl NpedoTBpaTUTh ObpasoBaHWE MNECceHU BHYTPU
yCTpONCTBA.

Mpumevanusa 1, 2, 3, 4. Y6eamTech, YTO 3TO MPUMEHUMO K TUNaM OTCEKOB MMEIOLLErocs yCTPOMCTBA.

21. [Ons oTaenbHOCTOSILLEr0 OGOpYAOBaHWS: AaHHOE XONOoAUNbHOe YCTPOWCTBO He npedHasHayeHo Ans WCMOfb30BaHus B

Ka4yecTBe BCTPOEHHOrO 060pynoBaHUs.

22. ero TeXHWYECKUM NpeacTaBuTeNeM Unm Apyrum KBanuguumpoBaHHbIM cneumanuctom. CM. pasgen 2.4, NocBsLLEHHbIN 3aMmeHe

namnebil.

23. TMPELOYMPEXOEHWE. YToObI n36exaTh pUCKOB, CBA3AHHBIX C HEYCTONYMBOCTBIO YCTPOMCTBA, er0 HEOOXOAMMO 3adPUKCMPOBATh

B COOTBETCTBUW C UHCTPYKLMEN.

24, TPELOYMPEXOEHWE. MogkntoyanTe yCTPOMCTBO TOMBKO K UCTOMHUKY NMMTbeBON Bodbl. ([logxoant ansa negoreHeparopa.)

25. Bo n3bexaHune nonagaHus geTen B NOBYLUKY AEpPXMTe YCTPOMCTBO B HEAOCTYMHOM AN AeTel MecTe U He NMO3BOMANTE UM

urpatb BONM3N MOPO3WbHOM KaMephbl Unn xonoaunsHuka. (OTHOCKTCS K YCTPOMCTBaM C 3aMKaMu. )

26. B KOHType xnagareHTa YycTpoucTBa coaepxutca msobytan (R600a), npupoaHbii BbICOKOIKOOrMYHbIN

ras, KOTopblii, TEM HE MeHee, ABNsIeTCs roptounm. Npu TpaHCNOPTUPOBKE U YyCTAHOBKE YCTPOMCTBa ybeamTecs,

YTO HW OAWMH M3 KOMMOHEHTOB KOHTypa XnagareHTa He noBpexaeH. XnagareHT (R600a) sBnseTcs roptoymm.

MPEOYTMNPEXOEHNE. XonogunbHUKM COAEpKaT XfagareHT M rasbl, Bblaensemble nsonaumen. XnagareHt u

rasbl JOSMKHbI YTUNN3NPOBATbLCS crneumanmcTaMmm, Tak Kak OHM MOTYT CTaTb NPUYMHOM TPaBMUPOBAHUSA a3 Unm

BO3ropaHus. MNepen ytunusauuen ydeantech, YTo TPyOKM KOHTYpa XrnagareHTa He NoBpeXaeHbI.

1.2. 3HAYEHME NPEAYNPEXOAKLWKUX CUMBOJIOB
@ )

YKkasblBatoT Ha 3anpeLleHHble encTBusi. HecobnogeHne MHCTPYKLUIA MOXET MPUBECTU
K MOBPEXOEHWIO YCTPOWCTBA UMM MOCTaBMTb MOA Yrpo3y JuYHyto 6e3onacHoCTb
norib3oBaTernen.

3anpelatrowme
CMMBOJbI

YkasblBaloT Ha AeiCTBUS, KOTOpble OOSMKHbI CTPOrO BbIMOSHATLCSH B COOTBETCTBUM C
3KCMnyaTaumoHHbIMK TpebGoBaHuaMK. HecobniogeHne UHCTPYKLMIA MOXKET NpUBECTYU
K MOBPEXOEHWUIO YCTPOMCTBA MMM MOCTaBUTb MOA Yrpo3y fNUYHyr 6e3onacHoCTb
Mpeoynpexgatowme | nonb3osaTeneii.

CMMBOIbI

YKasblBatoT, Ha 4TO cnenyet O6paTVITb ocoboe BHMMaHue. Heobxogumo cobniogatb
COOTBETCTBYHOLME Mepbl NPeadoCTOPOXHOCTU, NHAYEe 3TO MOXET NMPUBECTU K NNErKUM

MH(*)OpMaLLI/IOHHbIe nnun cpegHnm TpaBMam Unm noBpexaeHnam n3genma.

k C/MBOIbI J

[laHHOe pPYKOBOACTBO COAEPXKUT MHOXECTBO BaXXHbIX CBEOEHWUI MO TEXHWKE GEe30nacHOCTM, KOTOpble AOMKHbI
cobntogaTtbcs Nornb3oBaTensAMu.

1.3. NMPEAYNPEXOEHWUA, KACAIOLWUECHA INEKTPUYECTBA
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] He TaHuTe 3a kabenb nuTaHus, YToObl U3BNeYb BUJIKY N3 PO3ETKN.

Kpenko BO3bMUTECH HEMOCPEACTBEHHO 3@ BUIKY U U3BNEKUTE ee
@ 13 PO3ETKMU.
[ ] He ponyckanTe noBpexaeHus kabens nutaHus, 4TOObI

obecneunTb 6e30MacHOCTb WCMONb30BaHMsA YycTporncTea. He
MCnonb3ynTe YCTPONCTBO, ECNN Kabenb NUTaHWsi NOBPEXOEH UMK
BWITKa M3HOLLEHA.

® ® " VI3HOLLEHHbI UMW NOBPEXAEHHbIN kabenb NUTaHWst HeOBXoAUMO
3aMEHWUTb Ha aBTOPU30BAHHbLIX NPOU3BOAUTENEM MPEANPUATUSX
® TEXHNYECKOTO OBCYXMBAHMS.

m Burnka nutaHust gomkHa ObiTb HAAEXHO BCTaBrieHa B PO3ETKY, B
MPOTMBHOM Crly4ae MOXeT Mpou3onTu BosropaHue. YbeauTtecs,
YTO 3a3eMNSOLLNIA SNEKTPOA PO3ETKN NOACOEAMHEH K HAOEXKHON
FIMHWUMW 3a3eMIEHUSI.

n B cny4ae yTeyku rasa vnu Jpyrux nerkoBocCrnamMeHsaLWmnxcs
BELLECTB 3aKpOWTe rasoBbli BEHTUIb, @ 3aTEM OTKPOWTE ABEpU
M OKHa. He oTkn4anTe MOPO3WUNbHYIO Kamepy W gpyrue
aneKkTponpmbopbl OT CETU, TaK Kak MCKpa MOXET Bbl3BaTb NoXap.

u [na obecneyeHnss 6€30MacHOCTN HE PEKOMEHOYETCS CTaBUTb Ha
BEPXHKOK 4YacCTb MOpO3VIJ'IbHOI7I KaMepbl PerynAaTopbl, puuCoOBapPKH,
MUWKPOBOJTHOBbIE NeYn n apyrmue I'Ipl/l60pb|, HE peKkoMeHOOBaHHblIe
NpOn3BOAMTENEM.

1.4. NPEAYNPEXAEHUA OTHOCUTEJIbHO 3KCNNYATALUN

R (] 3anpeluaercs camMoBOMbHO pasdbupate 1 MoAMDULMPOBATL
MOpPO3WIbHY0 Kamepy. He noBpexpante KOHTYp xnagareHTa.
'/ TexHnyeckoe obcnyxuBaHue yCcTpoKcTBa AOIMKHO
— BbIMOJNHATBLCA cneLuanucTom.
[ Bo wusbexaHue omacHOCTVM MNOBPEXOEHHbI Kabenb nuTaHus
JOmKeH ObITb 3aMeHeH NpOM3BOAMTENEM, MEepPCOHaNoM €ero
oTaena TexHWYeckoro oOCMyXMBaHWUSA WM COOTBETCTBYHOLLUM
\ crneumanmcToMm.
“o
(] 3a3opbl Mexay ABepuamy MOPO3UNBbHOW KaMepbl, a Takke

Mexay OBepuamMuM U KOPyCOM  MOPO3WMbHOM  Kamepbl
Hebonbline. CnegnTte 3a Tem, YTOObI PyKM He nonaganu B 3Th
MecTa BO 13bexaHue 3alemrieHns nanbLeB. byaste 0CTOPOXHbI
Npn OTKPbITUW ABEPLbI MOPO3WUIBbHOM KamMepsbl, YTOObl n3bexarb
nageHus npegMeToB.
u Bo wusbexaHne obmopoxeHuss He OepuTe NPOAYKTbI WU
KOHTENHEPbl MOKPbIMW pykamu B paboTarolien MOPO3WUrbHOWN
o Kamepq,@@GeHHo MeTannmyeckne KOHTENHepbI.




A

He nosBonsante petsm 3abupatbCsi BHYTPb MOPO3MbHON
Kamepbl UnM 3anesatb Ha Hee, 4TOObl OETU Ha OKasanucb
3aKpbITbl B MOPO3UIbHOW Kamepe 1 He NonyYunu TpaBmy npu
nageHun ycTponcTBea.

He pacnbinaite Bogy Ha MOPO3UITbHYI0 KAMEpPY U He pasMeLLanTe
ee BO BMaXHbIX MeCTax, Ha KOTOpble IIerko MOXET MnonacTb
BOoAa, YTOObl He HapyLIMTb 3NEKTPOM3ONSLMOHHbIE CBOWCTBA
yCTpoNncTBa.

He «knagute Taxenole npeamMmeTbl Ha BEepXHKWK 4YacTb
MOpO3MJ'IbHOl7I KamMmepbl, TaK Kak npu OTKpbITUXA OABEPU OHU MOTYT
ynacTb 1 HAQHECTU TpPaBMY.

1.5. NPEAYNPEXAEHNA OTHOCUTEJIbHO PASMELLEHUA NPEAMETOB

Bilicl

Bo wu3bexaHne noxapa U MNOBPEXAEHUS YCTPOWCTBA He
nomMeLLanTe B MOPO3UIbHYIO KaMepy NerkoBocnaMeHsiioLmnecs,
B3pbIBOOMACHbIE, NETYYNE N CUNBHO KOPPO3UOHHbIE NPeaMETbI.
BounsbexxaHrenoxapaHe pasmeLlanTenerkoBocnnaMmeHsoLwmecs
npeameTbl pSgoM ¢ MOPO3UIbHON KaMepOoW.

OTO yYCTPOWCTBO ABMASEeTCS ObITOBOM MOPO3UINBHON KamMepown
M MOXET MCMOMb30BaTbCA TOMbKO AN XPaHEHWUs! MULLEBbLIX
npoaykToB. B COOTBETCTBUM C HALMOHANbHBIMW CTaHOApPTaMu
ObITOBbIE MOPO3UITbHbIE KaMepbl He OOIMKHbI MCMOMNb30BaTbCs
B OPYrMX Lensx, TakMX Kak XpaHeHWe KpOBW, NeKapCTB Wi
BGUonorMyecKkmx NPoayKTOB.

Bo wu3bexaHue B3pbiBa U MNOBPEXOEHUA YCTPOMCTBA He
noMeLlanTe B MOPO3UIbHYIO Kamepy OyTunmMpoBaHHbIE WK
repMeTUYHbIE EMKOCTU C XKUOKOCTbIO, HAaNnpuMep N1UBO 1 HaMUTKK
B OyTbinkax.
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NMPEAYNPEXAEHUA OTHOCUTEJNIbHO TEMIMEPATYPbI

Mopo3sunbHasi kamepa MoxeT paboTaTb HecTabunbHO, €Cnn OHa ANUTENbHOE BPEMS HaxoauTcs 3a
npegenamMmun HWKHEro AvanasoHa TemrnepaTyp, Ha KOTOpbIN OHa paccumTaHa.

[asnpoBaHHble HANUTKK He crieQyeT XpaHUTb B MOPO3UITbHbIX KaMepax, Lkadax A4S NMULLEBbIX NPoayKTOB
U1 B HU3KOTEMMEPAaTYpHbIX OTCekax. HekoTopble NMpoayKThl, TakMe Kak oXnaxaeHHasi Boaa, He criegyet
ynoTpebnaTb CAULLKOM XONOAHbLIMU.

He npeBbiwaiite pekoMeHayeMble NMPOV3BOAUTENSIMUA CPOKWM XPaHEHWUS MULLEBLIX MPOAYKTOB, 0COGEHHO
ObICTPO3aMOPOXKEHHBIX, B OTCEKAX MUK LIKadhax Ans XpaHeHUs1 3aMOPOXXEHHbIX NMPOAYKTOB.

MpyHUManTe Mepbl NPELOCTOPOXKHOCTY ANs NPefoTBpaLLeHnst Ype3MEPHOro MOBbLILIEHUST TeMMepaTypbl
3aMOPOXXEHHbIX MPOAYKTOB MpW pasMopaKmBaHUM XonoaunbHOro obopyaoBaHUsi, Hanpumep obepHuTe
3aMOpPOXEHHbIE NMPOAYKTHI ra3eTamMy B HECKOIBbKO CHOEB.

MoBkILLEHNE TEMMEPaTYPhbl 3aMOPOXKEHHbBIX MPOAYKTOB BO BPEMSI PyYHON pa3mMopo3ku, 0GCyKMBaAHUS UMK
OUYMCTKU MOXKET COKPATUTb CPOK UX XPaHEHWSI.

Bo u3bexxaHne sanvpaHus geTeil BHYTPW YCTPOMCTBA KITHOYM OT ABEPEN U KpbILeK AOSHKHbI XPaHUTECS B
HeOoCTYNHOM Ansi AeTell MecTe, a He B HEMOCPEACTBEHHOM Bnn30CTM OT YCTPOUCTBA.

NPEAYNPEXAEHUA OTHOCUTEJNIbBHO YTUITN3ALUU

XnagareHt MOpOSVIJ'IbHOVI KamMepbl n BCMEHEHHbIN LMKITONEHTaH SBMSTCA roproymMm matepuanamm,
No3TOMY BbllWleawne n3 CTtposd MOpPO3uJibHblE KaMepbl OOJTKHbI ObITb n30nmMpoBaHbl OT UCTOYHUKOB
OfHS W He noanexaT CxuraHuo. Bo wnsbexaHne HaHeceHus yLu,ep6a 0pr>|<a+ou.|,el71 cpege wn
BO3HMKHOBEHUA  OMaCHbIX CMTyaLI,MI7I nepep,al?ﬁe MOPO3WUJIbHYKO  KaMepy Ha nepepa60T|<y
KBaJ'II/I(bI/ILI,I/IpOBaHHbIM I'IpO(beCCVIOHaJ'IbeIM KOMMNaHUAM Mo yTunmsaumn.

CH/MUTE OBepLy U MOJIKU MOPO3WUIbHON Kamepbl, YTOGbI 136exaTb HeCYaCTHbIX CIy4YaeB C AEeTbMMU,
KOTOpble 3abupatoTcs B MOPO3UIIbHYIO KaMepy Y UrpatoT B HE.

MpaBunbHas yTunusauusi n3genus

[aHHaa mapKnpoBKa O3HAYaEeT, YTO 3TO M3genve Hemnb3s BblibpackiBaTb BMECTE C APYrMMU ObITOBbIMU
oTxogamn. Bo usbexaHue noTeHUManbHOrO Bpeda OKpyXalllew cpede U 300pOBbi Ntoden oT
HEKOHTPONMPYEMOro BblIbpoca OTXOOOB 3TO YCTPOMCTBO HEOOXOOMMO YTUIM3UPOBATb C YYETOM
BO3MOXHOCTU BTOPUYHOTO NCMOSb30BaHWS MaTepuanbHbIX pecypcoB. [1ris Bo3BpaTa MCNofib30BaHHOMO
YCTPOWCTBa BOCNOMb3yATECh BO3MOXHOCTAMMU Cry0 Bo3BpaTa u cbopa nnv obpatutecb B pO3HUYHYHO
CeTb, B KOTOPOW ObINIO MPMOBpPETEHO YCTPOMCTBO. YCTPOMCTBO OyaeT NpuHATO ANs OanbHeunlen
akonoruyeckn 6esonacHom yTunmusauum.

2. TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKWU

MuTakue 220-240 B~, 50 'y

FonoBoe aHepronoTpetneHie 200 KkBTw/rog,

EMKOCTb ANSl XpaHeHus 198 n

KnumaTudeckas knaccudmkaups SN/N/ST/T

ra6apursi (LU x T x B) 816 x 550 x 850 MM

Bec GpyTTO 29.5 kr

Knacc sawumrei Knacc 1
3. MPABUJIbHOE UCNOJIb3OBAHWE MOPO3UJIbHOWU KAMEPbI
3.1. HA3BAHUA KOMIMOHEHTOB

105




Pyuka asepubl (onums)

Metns | = =
/N EESS———— Kopauwa Ans xpaeHus
Kopnyc —1—
[peHaxHoe oTBEpCTNE ——F—

-+ =~ MaHenb perynMpoBku Temneparypbl

PurcyHoK Bbille NpuBEAEH TONbKO Ans cnpaBku. PakTuyeckasi KOHUrypauusi 3aBUCUT OT KOHKPETHOTO U3Oenus Unm
cneumdukaumm guctpubbiotopa.

Huskaa Temnepartypa B MOPO3MIIbHON Kamepe MO3BONSEeT COXPaHATb NPOAYKThl CBEXUMM bonee aonuTensHoe
BPEMS 1 B OCHOBHOM WCMOMb3yeTCs A5 XpaHEHNS! 3aMOPOXEHHbIX MPOAYKTOB 1 M3rOTOBMEHUS Nbaa.
MoposunbHasa kamepa NOAXOAWUT ANl XpPaHeHUst Msica, pblObl, KPEBETOK, KOHOUTEPCKUX WU3LENUA U OpYrux
NpOJYKTOB, KOTOPbIe He ByAyT ynoTpebnsaTbea B NuLLy B Brivkanilee Bpems.

He nogxoout ons AnuTenbHOro XxpaHeHUst By ThINOK UK 3aKPbITbIX EMKOCTEN C XXUAKOCTAMU. [N KpaTKOCPOYHOIo
XpaHeHusi He pa3mMeLLanTe Takne eMKOCTY Bnnsko K CTeHKaM MOPO3UITbHOW KaMepb.

CyLuecTByeT onpeeneHHas pasHuLa Mexay 3afaHHON TemnepaTypor U haKTUYeCKon TEMNepaTypoi BHYTPU
KaMmepbl, YTO He BNUSIET Ha HOpMarbHOE UCMOMNb30BaHME.

MoMHUTE, YTO NPOAYKTbI AOMKHbI YNOTPEONATLCA B MULLY 40 UCTEYEHNS CPOKA XPaHEHUS.

®yHKUMA OBICTPOrO 3aMOpaxuBaHWs MpegHa3HadeHa AnNs NogdepXaHns nuTaTenbHOW LEeHHOCTU NMPOAYKTOB.
OHa no3BonsieT 3aMOpo3UTb MPOAYKTbI 3a KOpPOTKOoe Bpems. Ecnm 3a oguH pa3 HeobxoauMmo 3aMopo3nTb
BonbLIOEe KONMYECTBO NPOAYKTOB, PEKOMEHAYETCS BKIMOUNTL (DYHKLMIO BbICTPOro 3amopaxuBaHus 3a 5 4acos.
B aTOM cryyae ckopoCTb 3aMOpaXuBaHUS YBEMUUMBAETCS M MOPO3UITbHAsA KaMepa MOXET BbICTPO 3aMOpO3nTb
NpoZyKTbl N 3 HEKTUBHO COXPaHUTb MX MUTATENBHOCTb.

Ons obecneveHns acpekTMBHOTO 3HEPronoTpebneHnst pacnonoXuTe ALWLUKA, KOHTENHEPDI, MOMKN U KOP3UHbI B
COOTBETCTBUM C NIIaHOM 3arpy3ku, NpUBEAEHHbIM B MHCTPYKLMM MO SKCNnyaTaumm.

[lna coxpaHeHus NPOAYKTOB B ONTMManbHbIX YCMOBUSX B TEYEHME KaK MOXHO ©onee AnuUTENbHOrO BPEMEHU U
BO M30exaHne VX HepauMOoHanbHOrO MCMOMb30BaHMS HEOOXOAMMO CrieoBaTh UHCTPYKLMU MO 3KChnyaTauuu,
BKITHOYas MriaH 3arpysku.

YT00bl y3HaTb, KakMe OTAENEHWUS COOAEPXWUT M3Lenue, CM. npunaraembl K MHCTPYKUUM MHDOPMALIMOHHBIV
TUCTOK.

Bo n3bexxaHve B3anMHOroO 3arps3HeHUst NPOAYKTbl MUTaHWSA OOMMKHbI XPaHUTLCA B OMpedenieHHbIX MecTax M
OTZEeNbHO Apyr oT Apyra.

OTcek 6e3 3Be3q Unu OTCeK NS NPUroTOBMNEHUS NbAaa, B 3aBUCMMOCTH OT YCTPOWCTBA:

- Kybukm nbga

OTcekn co 3Be3gamu, B 3aBMCUMOCTY OT YCTPONCTBA:

- * KpaTkoBpeMeHHOe XpaHeHne 3aMOPOXKEHHbIX NMPOAYKTOB, A0 2—3 AHel (6e3 3amopaxnBaHUsi B OMALLHUX

yCroBwmsix)
- **: CpegHecpoYHoe XpaHeHre 3aMOPOXKEHHBIX NpoaykToB, A0 1 mecsua (6e3 3amopaxmBaHus B AOMALLHUX
YCMOBUSIX)
- ¥ [nuTenbHoe XpaHeHWe 3aMOPOXEHHbIX MPOAYKTOB, A0 1 Mecsiua (6e3 3amopaxuBaHUs B AOMALLHUX
yCroBwmsix)

- xeex: [INMTenbHOE XpaHeHVe 3aMOPOXEHHbIX MPOAYKTOB, A0 1 roga, BO3MOXHO 3amMOpaXmBaHUe B LOMALLHUX
ycnosusix ot 3 4o 12 mecsues

He npeBbilwanTe pekoMeHA0BaHHbI NOCTaBLLMKOM CPOK XPaHEHUSI 3aMOPOXKEHHbBIX MPOAYKTOB, XPaHSALLMXCS B
MOPO3UITbHBIX Kamepax W OTAENEHUSIX 4715 XpPaHEHWS] 3aMOPOXKEHHbIX NPOAYKTOB.

He xpaHuTe rasvpoBaHHble HanUTK1 B MOPO3MUIIbHBIX UM HU3KOTEMMEPATYPHbIX oTaeneHusx. bonee Toro, He
ynoTpebnsiTe HeKOTopble NPOAYKTbI (Hanpumep, copbeTbl), Koraa OHM CIIULIKOM XONOoAHbIE.

Mpn 3amopaxvBaHUM MNPOAYKTOB He [JOoMyckawWTe WX HeMoCPeACTBEHHOTO KOHTakTa C yXe XpaHsawumucs
npogykTamu.
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Ecnu nnanunpyeTcs 3amopaxuBaTb NPOAYKTbl €XEAHEBHO, YMEHbLUMUTE UX KONUYECTBO.

[ns DOCTWXKEHUSt HaunyyLlWnX pesynbTaToB XpaHWTE eMKOCTM Ans nbaa (NoTku ¢ KyGukamuy nbga, NakeTbl CO
NbAOM U T. 4.) B CAMOM XOfI04HOM OTAENEHUN.

MNpexae YeM NOMECTUTb NPOAYKTbI B YCTPOWCTBO, AalTe UM OCTbITb O KOMHATHON TeMnepaTtypbl. [opsyas nuwa
yBENMYMBAET NOTPEOneHne SHeprimn 3a CYET paccenBaHus Tenna.

PekomeHOyeMmbIli TeMNepaTypHbIi pPeXuM Ons Kax[oro OTAeneHusi ykasaH B WHGOPMauMOHHOM JUCTKE,
npunaraemMom K WHCTPYKUMW. OTU peKkoMeHpauun [OMKHbl cobniopatbCcs ANst XpaHeHus MNpodyKTOB B
ONTUManbHbIX YCNOBUSIX.

Ha BHyTpeHHIOIO TemnepaTypy ¥ MoTpebrneHne SHeprum MOryT BhusATb Takue hakTopbl, Kak TemnepaTypa
OKpy>XatoLen cpefbl, PacrofioKeHNe XONMOAUSIbHOTO YCTPOMCTBA, CTEMEHb €ro 3arnofiHeHWs W 4acTtoTa
OTKpbIBaHWS ABepLibl.

[nsa koMmneHcauum aTux hakTopoB MOXET NoTpeboBaTbCA M3MEHUTb HACTPOMKM TepMocTaTa.

[anee npvBegeHbl MpYMepbl TEMNEPaTYpPHbIX PEXMMOB B MOMELLEHMSIX B 3aBUCMMOCTM OT Temneparypbl
okpyxatowen cpegbl (°C).

- HOPMAJBHOE = +24°C (+ 4°C): xurnoe noMeLleHne ¢ 00blYHbIM OTOMNNEHUEM, HANMPUMEP KYXHSI.

- XONOOHOE = 16°C (x 4°C): HeoTannuMBaemMoe NoMeLLeHVe 3UMON, Hanpumep rapax B XONOAHOM pervoHe.

- XAPKOE = 32°C (z 4°C): nomelLeHne 6e3 KOHOULIMOHUPOBAHUS NIETOM B KapKOM PEervoHe.

Jltoboi BbIxoZ TeMnepaTypHbIX NapaMeTPOB 3a Npeaesibl PEKOMEHAOBAHHOIO AManas3oHa MOXET COKPaTUTb CPOK
XpaHeHWs NPOoOYKTOB U MPUBECTU K YXYOLIEHWNIO YCIOBUMA XPaHEHUS, YTO B KOHEYHOM UTOre caenaeT NpoayKTbl
HenpUrogHbIMM K ynoTpebneHunto n npeBpaTuT B NULLEBbLIE OTXOAbI.

Jliobble pexumbl, napamMeTpbl M CheuvanbHble XapaKTEPUCTUKN  (3UMHUIA  PEeXWUM, PEXUM ObICTPOro
3aMOpPaXMBaHWSA U T. A.), ONMUCAHHbIE B MHCTPYKLMM MO 3KCNIlyaTaumm, MOryT BNUATb HA HACTPOMKM TeMnepaTypbl
B TEYeHWe onpeaeneHHoro NeprMoaa BpeMeEHN Unn 4o TeX Nop, Noka nonb3oBaTesb He NpeanpuMeT Kakue-nnbo
Jencteus. byaste 0CTOPOXHbI MPY UCMOMNb30BaHNM TUX (DYHKLMIA.

Heobxoanmo cobnogatb TpeboBaHWSA K YCTaHOBKE, M3MOXEHHbIE B MHCTPYKLUM MO 3KCNyaTaumu.

- OnTumarnbHoe pacnonoXeHue.

He paswmelyainte ycTpoicTBO Nog NPSMbIMA COMTHEYHBIMU Jlydamy Un BOMM3M UCTOMHUKOB TEMma, Takux Kak
[JYXOBOW LLUKad), MUKPOBOMHOBAs NeYb Unv pagmnatop.

Heobxoanmo oueHnTb 0bLme paboumne rabaputsl. [si STOro HyXHO NPUHATb BO BHUMaHWe pa3Mepbl yCTPONCTBA,
a TakKe MUHUMarbHbIE 3a30pbl, HEOOX0AMMbIE AN OTKPLITUS U 3aKPbITUS OBEPLbI.

YCTpONCTBO Henb3s ycTaHaBNMBaTh 3a 3anuparoLLeincs ABepbio, pasaBMXHON ABEPbO UMN ABEPbIO C NETNSMU
Ha CTOPOHe, MPOTVBOMOSIOXKHOW YCTPOWCTBY, UTO MPENSTCTBYET MOMHOMY OTKPbIBAHWIO iBEPLIbI.

- BoipaBHuBaHue.

He ycTaHaBnmBaviTe yCTPOWCTBO Ha KOBPE WU aHaNorMyHOM HamnosIbHOM MOKPbITUN.

HoXkn MOryT MMETb perynvpoBOYHbIE BUHTbI WU MPUCNOCOONEHUs ANs BblpaBHUBAHWS YCTPOWCTBA Ha
HEPOBHOW NMOBEPXHOCTY.

- MoacoennHeHWe K CETU aNeKTPONUTaHuS.

3.2. NONOXEHUE PETYNATOPA

Temnepartypbl )

WHoukatop npegynpexgeHus o
BbICOKOW Temneparype
WHavkaTop cynep3amopaxumBaHus

—— WHaukaTtop Temnepatypsl no Lienbcuto

Obnactb MHavkaTopos @&——— A\ 3k °F aF‘;—— WhavkaTop Temnepatypbl no dapeHreiiTy

ObnacTb oTObpaxeHns @—————

SUPER

KHonkacynepsamopaxunsaHus/
’}{‘ * OGNoKMpPOBKIM/Pa3broOKNPOBKM

@——— KHonka Temneparypbl

TEMP

Electronic control
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PucyHok Bbile npuBeaeH TorbKo ANns crnpasku. Paktuyeckasi KOHPUrypauus 3aBUCUT OT KOHKPETHOTO U3genus
unu cneyndurkaymmn auctTpubbiotTopa.

Oucnnen

] Mpw BKMOYEHNM MOPO3NNBbHOM KaMmepbl aucnnen 6yaeT BKIIOYEH B TeYeHNe 3 CeKyHz, a 3aTeM nepengeT B
06bIYHBIN pexxnM. CTaHgapTHasa Temnepartypa AomkHa ObiTb Hbke —18 °C.

(] O6biuHbIN pesxim: (1) Npu OTCYTCTBMM HeMcNpaBHOCTEl 0ToBpasnTCs 3afaHHas TemnepaTypa Unn pexmum
paboTbl; (2) B cryyae HeucnpasHocTU ByaeT oToBpakeH ee Ko,

L] Cnsawmn pexvM: no yMOnYaHuio akTMBU3WMPYETCst Mocrne BKMYeHus nutaHus. Nocne nogreBepaeHus

Temneparypbl gucnnen noracHet 4Yepes 30 cekyHA.

CRswmi pexxmum MOXHO NepeksiioyaTh C MOMOLLbI KOMOMHALMN KHOMOK.

OQHOBPEMEHHO HaXMUTE KHOMKU « » N « » W ygepxvmBanTe B TedeHue 5 cekyHa. korga «ON»
TEMP SUPER

oTobpaxaeTtcs B obrnacty otobpakeHnss TemnepaTypbl O4MH pa3 — 3TO 03HAYAET, YTO CMALLUN PEXMUM BKITHOYEH.

OaoHOBPEMEHHO HAXXMUTE KHOMKM « » N« » N yOepxuBanTe B TedeHue 5 cekyHa. koraa « OF » otobpaxaetcs

TEMP SUPER

B 06nacTv oToBpaXeH s Temneparypbl OAMH pa3 — 3TO 03HAYAET, YTO CSALLMA PEXUM BbIKIHOYEH.

YnpasneHue

[ ] Bkntounte cnawmi pexxum. ocne kaxgoro noaTBepXAeHWs TemnepaTypbl AN OXnaxaeHus gucnnen
Oynet racHyTb Yyepes 30 cekyHa.

] BoblkntounTte cngawmm pexnm. ocne Kagoro nogTBepXaeHus TemnepaTypbl Ang OXnaxaeHusa gucnnen

He ByeT racHyTb.

BnokunpoBka 1 pa3dnokMpoBka

Mpn nepBOHaYarIbHOM BKMHOYEHMM MUTAHMS KHOMKW MO YMOMYaHWI0 3abnoKMpoBaHbl, 3aTeEM OHY pa3broKMpytoTCs.
[ brnokupoBka: HaXXMUTE 1 yoepXXmBanTe KHOMKY « » B TeyeHue 3 cekyHa. [ucnnen MurHetT oavH pas,
SUPER
3afaHHasi TemnepaTypa OydeT HemenneHHo ycTaHoBreHa. [locne nepexoga B COCTOsIHUE GOKMPOBKM
auncnnen He Byaet muratb. Ecnn He Haxumatb KHOMKM B TedeHue 30 CeKyHA, OHM Takke nepengyT B
COCTOSIHME aBTOMAaTU4EeCKON BNOKMPOBKU, 1 ANCTNEN MUTHET OAMH pas.
] Pa3bnokmpoBka: HOXXMUTE 1 yaepKUBaANTE KHOMKY « » B TedeHue 3 cekyHa. [ucnnen MUrHeT oauH pas
SUPER
ANsi nogTBepXaeHus pasdnokupoBkn. Onepaumm ¢ KHOMKamu BbIMOMHSATCA nocre pa3broKMpoBKy.
CnepytoLume onepaummn ¢ KHoMKamm AOSMKHbI BbIMOMHATECA B COCTOSIHUM Pa3bnoKUPOBKM.
HacTporika crsiLero pexxvma Takke BbINONHAETCs B pa30nokMpoBaHHOM COCTOSIHUN.

OTobpaxeHue Temnepartypbl no PapeHrenty u Llenbcuro

MepekntoyeHne mexay rpagycamu no dapeHrenTy n Llenbcuio BbINOMHAETCA HaXaTUeM KraBULIN « » B

TEMP
TeveHue 3 cekyHa. [pu oTobpaxeHun Temnepatypbl no Llenbcuio nnm no dapeHrenTy Ha gucnnee CBeTUTCH

COOTBETCTBYHOLLMNIA UHAMKATOP.

HacTtpowka TemnepaTypbl (ans 3HayeHun —30°C/-22°F pekomeHAayeTcA Temnepartypa
okpyxatowen cpeabl 25°C/77°F nnu Hnxe)
Mpw HaXaTUn KHOMKN « » Ha gncnnee otobpakaeTcs TemnepaTtypa B MOPO3WbHON Kamepe.

TEMP
Mpu KaXKOoM HaXKaTuM KHOMKM « » Temneparypa nsmeHsieTcs Ha 1 rpagyc no Llenbcuto unu dapeHrenty.

TEMP
LlMKJ'II/NeCKoe N3MeHeHne TemMmnepartypbl NOKa3aHo Ha cnegyruleM pucyHke.

Temnepatypa no Llenbcuto:

f»1o°ca 9C —~8C—~+—=1C—0C—~-1C— 4—28°Ca—29°C#—30°C—|

Temnepatypa no ®PapeHrenTy:
’—>50°F449°Fa48°F4 ----- —+33°F—32°F —~31°F— - —-20°F—-21 °F4—22°FT

Pexxum cynep3amopaxuBaHusi
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BkrtoueHune pexuma cynep3aMopaxuBaHus
(@ Mpu HaxaTUM KHOMKN « » HaYHET CBETUTLCS MHAMKATOP Cynep3amMopaskuBaHUs « ,}e ».
SUPER
Mpw ycTaHoBKe Temnepatypbl no Llenscuto B obnact otobpaxkeHvst Temnepatypbl 6yaeT nokasaHo «—30». Ecnu
KOMNpeccop paGoTaeT HenpepbiBHO, GYAET CBETUTLCS MHAVKATOP TeMMnepaType! no Lienbento « 2)7 ».

Mpu yctaHoBke TemnepaTypbl No PapeHrenty B obrnactn otobpaxeHuss TemnepaTtypbl OyaeT nokasaHo «—22».
Ecnu komnpeccop paboTaeT HenpepbiBHO, OyaoeT CBETUTLCSA MHAMKATOP TemnepaTypbl No apeHrenTy « U'l: ».

BbikntoyeHne pexvma cyrnep3amopaxmBaHus

BkntoyeHne nuTaHus nocne c60s NUTaHUS.

HenpepbiBHasi pabota komnpeccopa B TedeHne 24 4yacos.

Ecnu B pexume cynepsamopaxuBaHus npou3oLlen cbon garymka, MOXET NPOU3ONTU BbIXOA W3 pexunma
cynep3amopaxknBaHus.

[nsa BbIxoga 13 pexnma cynep3aMopaKMBaHUS MOXXHO HaXaTb KHOMKY « ».

SUPER

MpeaynpexaeHue o BbICOKOW TeMmnepartype

[nsa npegynpexaeHusi o BbICOKON Temnepatype OyaeT CBETUTLCS MHOMKATOP « & ».

CDYHKLIVIH namMmAaATU NpU OTKNHYeHUU NUTaHUA

B cnyyae cbos nutaHus 6yaeT 3adukcnpoBaHo Tekyllee paboyvee cocTosHMe yCTporcTBa. [locrne BocCTaHOBMNEHUS
NMNTaHUA paGOTa 6y,u,eT npoaorkeHa B COOTBETCTBUN C HaCTpOI7IKaMI/I, YCTaHOBJTIEHHbIMWU O cbos.
Pexvm cynep3amopaxuBaHus OydeT OTKMoYeH nocne cbosi nuTaHus.

Kopg HencnpaBHOCTHU

I'Ipm BO3HVUKHOBEHUN HEUCMNPABHOCTU Ha Aucniiee nodaBATCA COOTBETCTBYHOLLIME KOAbI ownboK, Kak nokasaHo B
Tabnuue Hwxke. MNonb3oBaTenb OOMKEH CBA3AaTbCA CO CneuuanvMcToM no TeXHN4YeCKoMmy Oﬁcﬂy)KI/IBaHVIIO, 4YTOOBbI
y69ﬂ,VITbCF|, YTO MOpPO3UJibHaA KaMmepa UCnoJib3yeTcsda B HOpMaribHOM peXxume.

Kop HencnpaBHOCTM E2

Onucanne HeMCFIpaBHOCTb AaTynKa TeMnepartypbl

3.3. YCNOoBUA XPAHEHUA

] lMepen ncnonb3oBaHMeM MOPO3UIBLHOM Kamepbl yaanute n3 Hee
BCE YMaKOBOYHble MaTepuarnbl, BKMOYas HWXHME Aemndepsl,
NPOKMNagku n3 neHomaTepuarna W IeHTbl, a Takke CHUMUTE
3aLUMTHYIO NIIEHKY C ABepLbl 1 Kopnyca.

= Mopo3surbHyto  kamepy —criegyeT  pasveliatb B XOPOLUO
NpoBETPUBAEMOM MOMELLEHNUMN, MON AOMKEH GbiTb POBHBLIM U
MPOYHbIM.

‘ ] ﬂep)KVITe yCTpOVICTBO nogarnbwe OT WCTOYHUKOB Tenmna

® : O = N unsberarite nonagaHus npAMbIX  COJTHEYHbIX nyqul. He
_ ) yCTaHaBJ'IVIBaIZTe MOPO3UJTbHYKO KaMepy BO BI1aXHbIX MeCTax BO

/ n3bexxaHune nosiBreHns P>XaBYUHbI UM CHXXEHUA N30NALIMOHHOTO

adppekTa.

)
&,
/
N
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u CBepxy MOPO3UNbHOM Kamepbl AO/MKHO ©OblTb cBOGOAHOE
npocTpaHcTBO He MeHee 70 cMm, a paccTosiHne ¢ 60KOB 1 c3agu
Toem JOIMKHO cocTaBnATb He MeHee 20 cM ansa obnerdyeHus oTBoda

Tenna.
L‘f—“ 20¢|

3.4. 3AMEHA NNAMIbI (AONONMHUTEJNbHO)

3ameHa u O6CJ'Iy)KVIBaHVIe CBETOAMOOHLIX nMamMmn AOOSMXKHbl BbIMONTHATLCA Npou3BoauTerniem, ero TeXHU4eCknm
npencrasuTenem mnn apyrumm KBaJ'II/ICpI/ILI,I/IpOBaHHbIMI/I cneunanncTtammn.

PuvcyHKkM Bbille NpuBeaeHbl TONbKO ANns crpasku. GakTuyeckas KoHUrypaums 3aBUCUT OT KOHKPETHOIO U3aenus
unu cneuudukaumum aucTpubslotopa.

3.5. HAYAIIO UCMNOJIb3OBAHUA

| OTkpowTe BOKOBYHO KPbILLKY C MOMOLLbI0 UHCTPYMEHTA.

u M3Bnekute kabenb NUTaHNA N 3aKPONTE KPbILLIKY.

] [Nocne TpaHCNOPTUPOBKN JanTe MOPO3UITbHOM Kamepe NOCTOATb
He MeHee 2 4acoB, Npexae YeM BKII0UYUTb NuTaHue. B npoTuBHOM
crny4vae 3TO MPUBEAET K CHUXKEHMIO OXNaaatoLen crnocoOHOCTH
UIN NOBPEXOEHNI0 MOPO3UIBHON KaMepbl.

- L] lMepen 3arpy3kor CBEXMX WUIM  3aMOPOXEHHbIX MPOAYKTOB

| MOpO3unbHasa kamepa ormkHa nopabotaTtb 2—3 vaca. B neTtHee

BPEMS MOPO3UIbHAs kamepa [ofkHa nopabotatb 6Gonee

4 yacoB, y4uTbIBas BbICOKYIO TEMMepaTypy OKpy»xatoLlen cpeqbl.

= B cnyyae cbosa nuTtaHua unu nepen OYMCTKOW YCTPOMCTBA

oTcoeauMHUTe BUIKY nNuUTaHMs OT ceTu. He noaknodarite

MOPO3UIbHYIO KaMepy K WUCTOYHUKY MUTaHUSA B TeYeHue nATu

MUHYT BO usbexaHue noBpexaeHns KoMmnpeccopa B pesynsraTte
nocnefoBaTenbHbIX 3aMnyCKOB.

PvcyHku Bblle NpyBeAeHbl TONbKO Anst cripaBku. PakTuyeckas KOHUrypauusi 3aBUCUT OT KOHKPETHOTO U3fenus
unu cneundvkauumn ancTpmnbbrotTopa.
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3.6.

4.2,

COBETbI NO 3HEPITOCBEPEXEHUIO

YCTpoWcTBO cregyeT pasMellaTe B CaMOM MNPOXMagHOM MecTe MOMeLLeHus, Boanu oT npubopos,
reHepupyrLLMX TENMO, OTOMUTENBHbBIX KAHAMOB M NPSMbIX COMHEYHbIX y4ei.

Mepen nomelleHVemM B YCTPOWCTBO AaWTe ropsiyMM MNpodyKTam OCTbITb [0 KOMHAaTHOW TemrepaTtypbl.
lMeperpy3ka ycTponcTBa 3acTaBrnsieT Komnpeccop pabotaTtb gonblie. [1pogykTbl, KOTOpble 3ameps3atoT
CINULLKOM MeAJIEHHO, MOTYT NMOTEPATb Ka4eCTBO UMN UCMOPTUTLCS.

lMepen nomelleHVeM MNPOAYKTOB B MOPO3USIbHYK Kamepy o00s3aTenbHO O0epHUTE X Hagnexalium
06pa3om 1 NPOTPUTE KOHTENHEPbLI HACyX0. OTO NMO3BOMNT CHU3UTb HAKOMMEHNE MHESI BHYTPW YCTPOMCTBA.
BHyTpeHHIOI0 4acTb YCTPOWCTBA He criedyeT BbICTWNAaTb antoMUHMEBONM (OOrbro, BolleHoW Oymaroin
unn ByMaxkHbIMK MornoTeHuaMmu. OTO MNPEensiTCTBYHOT LMPKYNAUMM  XONOAHOIO BO3dyXa W CHMXaeT
adhekTmBHOCTL Npnbopa.

Pacnonararite u mapkupynTe NpoayKTbl NMTaHUSA TakuM 06pa3om, YTOObl YMEHbBLUNTL BPEMS OTKPbIBAHMS
OBepubl 1 unsbexaTb ANUTENbHOrO noucka. /3enekamTe 3a oAMH pa3 CTOMbKO MPEOMETOB, CKOMbKO
HeobxooMMo, U 3aKpbiBanTe ABEPLY Kak MOXHO CKopee.

OBCNYXXWBAHUE MOPO3UNIbHOW KAMEPbI

OYUCTKA
MbiNb 3@ MOPO3WBLHON KaMepoW 1 Ha Nory AOIMKHa CBOEBPEMEHHO YAaNATbLCH ! g
ANst ynydleHns oxnaxaatowero acpgekta u SKOHOMUUN 3MEKTPOIHEPTUN. D= =

PerynapHo npoBepsiiTe Npoknagky ABepubl, YTOObl y6eanTbcs B OTCYTCTBUM
Mycopa. lMpoTnpanTte Npoknagky MArkon TKaHbio, CMOYEHHOW B MbIfTbHOW BoAde
nnun pasdaBreHHOM MOILLEM CpeacTBe.

BHyTpeHHIOI0 4YacTb MOPO3WMbHOW Kamepbl criegyer perynspHo ouulaThb,

4YTOObI N3bexaTb NOSABNEHWS 3anaxa. Q
[Mepen BbINONMHEHWEM OUUCTKM BbIKITIOUMTE NUTaHME U U3BMNEKUTE BCE NPOAYKTHI,
KOP3WHY, KOHTENHEpPbI U T. 4.

[obaBbTe ABE CTONOBbLIE NTOXKN MULLEBON COAblI HA NUTP TEMNSION BOAbl U OYMCTUTE BHYTPEHHIOK 4acTb
MOPO3UIBHOW KaMepbl MATKOM TKaHbi unn rybkoi. 3atem npomorite BOAOM U NpoTpUTe HaducTo. ocne
OYMCTKN OTKPOMTE OABEpLY 1 JanTe YCTPOUCTBY BbICOXHYTb €CTECTBEHHbBIM NyTeM, Npexae YemM BKIoYMTb
nutTaHue.

TpyoHOOOCTYMHbIE MECTa MOPO3UIbHOM KaMepbl (Hanpumep, Lenu 1 yribl) peKoMeHayeTcs peryrnsipHo
npoTUpaTb MSArKOM TKaHbK WNW LLETKOW, a npu HeobxoouMOCTM WCMOMNb30BaTb BCrOMOraTerbHbie
WHCTPYMEHThI (Hanpumep, TOHKUE Maroyku), YTobbl n3bexaTb CKONMEeHuUst 3arpsa3HeHni nnn 6aktepui B
3TUX MeCTax.

He vcnonbayiiTe Ans O4UCTKM BHYTPEHHEN NOBEPXHOCTN MOPO3UITbHONM KaMepbl MbIio, MOKLLIME CpeacTBa,
a5p030rbHble OYUCTUTENU U T. [., TaK Kak OHW MOTYT BbI3BaTb HEMPUATHbLIE 3anaxu UNn 3arpa3HeHns.
MpoTpuTe KOP3WHbI MATKON TKAHbH, CMOYEHHON B MbINTbHOW BoAe Unv pa3baBneHHOM MOKLLEM CpeaCcTBe.
[MpoTpuTe Cyxom TKaHbIO UMW BbICYLLINTE €CTECTBEHHbIM NyTEM.

[MpoTpuTEe BHELLHIO MOBEPXHOCTb MOPO3WUMNBHON Kamepbl MArkOM TKaHbi, CMOYEHHOW MbINbHbIM
pacTBOPOM, MOKLLMM CPEACTBOM W T. A., @ 3aTeM BbITPUTE HACyXxo.

He ucnonb3dynte >XecTKMe LWeTKW, CTarnbHble LapuknM, NMPOBOSIOYHbIE LLETKM, abpasuBHble MaTepuansl
(Hanpumep, 3yOHyO NacTy), opraHM4eckne pacteoputenu (HanpvmMep, CnupT, aueToH, 6aHaHOBOE Macrno
W T. 4.), TOpsYyl0 BOAY, KUCIOTY UMK LLENOoYU, KOTOpble MOMyT MOBPEeaUTb OXMaxaallmne MOBEPXHOCTU
N BHYTPEHHIOI 4YacTb. [opsiyas Boda W OpraHM4YeckMe pacTBOPUTENMW, Takue kak OeHson, MoryT
aecopmMmpoBaTh UM NOBPeAnNTb NNACTUKOBbLIE AeTanw.

He npombiBanTe yCTPOWUCTBO CTPyer BOAbl UMW APYron XUAKOCTU, YTOObl n3bexaTb KOPOTKOro 3aMblKaHUS
UINN NOBPEXOEHNS ANEKTPUYECKON N30NALUN.

I'Iepep, pa3mMopaxXmBaHnem Unn OYUCTKOW OTKMUUTE MOPO3UITbHYKO KaMepy OT 3J1IEKTPOCETU.

PA3SMOPO3KA

Mopo3unbHyo KaMmepy HEOOXOAMMO pa3MopaXKMBaTb BPYYHYIO.

OTKNOYMTE MOPO3UIIBHYIO KaMepy OT 3NEKTPOCETU U OTKponTe ABepuy. V3BneknTe npoayKTbl U KOP3UHY,
OTKPOWTE CNMBHOE OTBEPCTME W ApPEHaXHoe OTBepcTMe, MOMEecTUTe eMKOCTb ANs BoAbl NOA CrvBHOE
oTBepcTue. Korga nep BHyTpY YCTPOWCTBA pacTaeT eCTeCTBEHHbIM 06pa3oM, BbITPUTE BOAY CyXOW MSITKOM
TKaHblo. Korga nef pasMsirdMTcsi, MOXXHO MCMOrb30BaTh CKpebok Ans yCKopeHus npouecca.

Mpv pasmopaxknBaHUM U3BNEKUTE NPOAYKTbI U MONIOXUTE X B NPOXSIaAHOE MECTO.

He wvcnonb3ynte ONs yCKOPEHWs pasmMopakuMBaHWs Kakme-nnbo MexaHW4yeckue yYCTponcTBa Wnu
cpeacTBa, KpoMe peKOMeHOOBaHHbIX npousBoauTenemM. He ponyckanTe MOBpPeXOEeHMsi KOHTypa
xnagareHTa.
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4.3. NPEKPALLEHUWE UCMNOJIb3OBAHUA

(] C6on nutaHusi. B aTom criyyae MpoayKTbl MOXHO XpaHWUTb B TEYEHUE HECKOMbKMX YacoB AaXe eToM.
PekomeHOyeTCA yMeHbLUWTb 4YacTOTy OTKpbIBAHMSA [ABEPLbl M He MNOMeLaTb CBEXWe MpoayKTbl B
MOPO3UIIBHYIO Kamepy.

L Heuncnonb3oBaHue B Te4eHNe AnMTenbHOro BpeMeHu. Ecnv MmoposnneHasa kamepa He ByaeT ucnonb3oBaThCs
Jonroe BpeMs, OTKITHOUUTE €€ U BbIMOSTHUTE OYUCTKY.

HepxunTte oBepLy OTKPbITOM, YTOObLI n30exaTb HEMPUATHOrO 3anaxa.

(] MepemelleHne. He nepeBopaynBanite MOPO3WIbHYO Kamepy BBEPX AHOM U HE TpSCUTE ee. Yron HakmoHa
npwn nepeHocke He JOSMKEH NpeBbiwaTh 45°.

He pepxuTech 3a oBepLUy 1 NETNN NP NEPEMELLEHNN YCTPOWCTBA.

PekomeHayeTcsa HenpepbiBHas paboTa MOpPO3MIibHON kamepbl. He BbiknioyanTe MOPO3UITbHYO KaMmepy
npu HOpPMarnbHbIX YCOBUAX 3KCMNyaTauun, YToObl HE NOBMANATL HA CPOK ee CIyXObl.

5. YCTPAHEHWE HEMONAAOOK

HekoTopble npocTble npobrnemMbl Nofnb3oBaTernb MOXET PeLUnTb CaMoCTosTenbHO. Ecnn npobnemy pewmnTtb He
yoaertcd, obpaTtutechb B OTAEN NOCNENpPO4AXKHOr0 06CNYyXNBaAHNS.

é B03MOXHO, MOpO3unbHasa Kkamepa He MOLKITHYEHA K MCTOMHUKY MUTaHUS. H|/|3|<oe1
YCTPONCTBO He HanpskeHue.
paboTaer. Bo3MOXHO, pyyka KOHTponsi TemnepaTtypbl He HaxogouTcs B pabodven 3oHe. CHon

nuTaHus unu cpaboTan NpegoxpaHUTenb.

Maxyune NpoaykTbl criegyeT NoTHO 3aBEPHYTh.
B03MOXHO, MPOAYyKTbl MCMOPYEHDI.
Bo3amoxHO, cnielyeT BbINOMHUTL OYUCTKY.

HenpusaTtHbIn 3anax.

O6bI4HO KOMMpPECCOop MOPO3USTbHOW Kamepbl [onro paboTaeT neTom,
Temneparypa oKpyXarLlen cpeabl BbilLe.

He knagute CnmuwKOM MHOMO NPOAYKTOB B MOPO3WSIbHYH Kamepy 3a OA4MH pas.
He knaguTe npogyKThl, MOKa OHWU HE OCTbIHYT.

He oTkpbiBaiTe ABEpLY MOPO3UIbHON KaMepbl CIIMLLKOM YacTo.

ToncTeIi cnow neaa (Heobxoanma pasMoposka).

Korga

OnutenbHas paboTa
KoMmnpeccopa.

OcgelleHne He
paboTaer.

Ybenutecb, 4TO MOpO3UIibHaA KamMmepa noakrn4vyeHa K UCTOYHUKY NMUTaHua 1 namna
HE noBpexXxaeHa.

Bo3amoxHO, ABepLia MOpO3uIbHOM KaMmepbl 3abrnoknupoBaHa naketamu ¢ NpoayKTamu.
CnLIKOM MHOTO NPOAYKTOB.
MoposurbHas kamepa ycTaHOBMEeHa HEPOBHO.

[Bepua He
3aKpblBaeTCs
OOMKHbIM 06pa3omMm.

Y6enuTech, YTO MO POBHLIV Y MOPO3UIbHas Kamepa YCTaHOBMEHa YCTONYMBO.

FPOMKme 3ByKA. Yb6eautechb, 4To aKceccyapbl and MOpO3VIJ'IbHOI7I KaMepbl pacnosioXeHbl npaBuibHO.

[OBepua Mocne oxnaxaeHust BHYTPU 1 CHapyXU MOPO3UIbLHOM Kamepbl BO3HUKHET nepenag,
OTKpbIBaeTCcs C [OaBneHusl, YTO BPEMEHHO 3aTPyLHSIET OTKpbIBaHWe [ABeplbl. OTO HopMarbHoe
TPYOOM. dm3nyeckoe sBNeHue.

Meperpes 6okoBow
CTOPOHBI.

KoHnaeHcat Ha
NMOBEPXHOCTW.

Kopnyc MOpo3unbHol kamepbl MOXET BblAeNaTb Tenno Bo Bpemsi paboTtbl, 0cO6eHHO
neToM. OTo CBA3aHO C paboToN KOHAEHcaTopa W SIBMSETCS HOPMasibHbIM SIBIIEHUEM.
Mpy BbLICOKOW BRAXHOCTW OKpYyXatolwen cpedbl Ha BHELUHEW MOBEPXHOCTU WU
YMNOTHUTENSIX ABEPLIbI MOPO3UIbHON KamMepbl BO3MOXHO 0BpasoBaHue KoHAeHcaTa.
370 HopMarbHOE SIBMEHUE, KOHAEHCAT MOXHO YAanuTb CyXMM MOMOTEHLEM.

3BYK BO3YLLHOMO

r;zTe?l(/lae' Bo Bpemsi paboTbl komnpeccopa, 0COBEHHO MpK 3amnycke 1 BbIKIIOYEHUM, BO3HUKAET
’ LIyM.
CTyK. OneKTpOMarHUTHBIN KnamnaH Uy arneKkTpUYeckuii nepekniodarterns 1anatoT CTYK, YTOo
\ ABMNAETCA HOPMaribHbIM ABMEHUEM U HE BMUAET Ha paboTy. -

Livpkynsauma xnapgareHTa B OXNaxdaloleM KOHType MOXET COMpoBOXAATbCS
pa3nuyHbIMK 3ByKaMu, 3TO He BNUSIET Ha A(pEKTUBHOCTb paboThbl yCTPONCTBA.

Tabnuua 1. KnumaTtuyeckue Knaccobl
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é Knacc O6o3HauyeHue [Onana3oH Temnepartypbl )
OKpy>xatollen cpeabl, °C
PacwmnpeHHbIN TeMnepaTypHbIi SN Ot +10 po +32
AnanasoH
YMepeHHbIn N Ot +16 pno +32
Cyb6Tponuyeckum ST OT1 +16 go 38
LTponw-lecxwﬁ T OT1 +16 pno 43 y

PacluvpeHHbIi TeMnepaTypHbI AManasoH: AaHHOe YCTPOWCTBO NpedHa3Ha4YeHo [Ansi UCMONb30BaHWA Mpu
Temneparype okpyxatowen cpeabl ot +10 go +32 °C.
YMepeHHbIN: AaHHOe YCTPOWCTBO NpedHa3HayYeHOo ANsi UCNOMNb30BaHUA NMpu TeMnepaType OKpyKatoLllen cpeapl

ot +16 go +32 °C.

Cy6Tponuyecknit: AaHHOE YCTPOWCTBO MpeAHa3HavyeHo st MCMOSb30BaHMS Mpy TeMNepaType OKpyKaroLlen

cpenbl oT +16 go +38 °C.

Tponuyecknit: JaHHOe YCTPOMCTBO NpeaHasHa4yeHo Ansl UCMoSb30BaHKs Npy TemnepaTtype oKpyKatoLel cpedbl

ot +16 go +43 °C.

CneumanbHO A4NA HOBOro eBPONEMNCKOro ctaHaapTa

n B crnenytoluen Tabnuue nepedncneHsl aetany, 4OCTyMNHbIE AN 3akasa.

r

[etanb ans 3akasa

MpepocTaBnsieT

MwuHumansHoe Bpems )
npefocTaBneHus

TepmocTaTbl

MpodeccrmoHanbHbIn
obCnyXMBaLLMIA NepcoHan

MuHumym 7 neT nocne Bbixoda
nocnegHen Mogenn Ha pbIHOK

Hatuvkn Temnepatypsl

MpodeccrmoHanbHbIN
obcnyxunBatoLLMA nepcoHan

MMHI/IMyM 7 neTr nocne Bbixoda
nocrneaHen Mmogenun Ha PbIHOK

[MeyaTHble nnaTbl

MpodeccroHanbHbIN
obcnyxmBarLL M nepcoHan

MuHumMym 7 net nocrne BbIxoda
nocnegHen Moaenn Ha pbIHOK

McTouHunkm ceeta

MpodbeccrnoHanbHbIn
obCnyXMBaLLMIA NepcoHan

MuHumym 7 net nocne Bbixoda
nocnegHen MoLgenn Ha pbIHOK

Py4yku aBepei

npOd')eCCVIOHaJ'IbeIe cneunanuncTbl n
KOHe4Hble Mnosb3oBaTenmn

MMHVIMYM 7 neT nocne BblIxoaa
nocrieaHen Mmogenun Ha PbIHOK

[lBepHbie netnu

MpodeccroHanbHble cneunannucTbl 1
KOHEe4YHble noJsib3oBaTtenn

MuHumMym 7  net nocrne BbIxoda
nocnegHen Moaenn Ha pbIHOK

MonaoHb! MpodeccroHanbHble cneynanuctel 1 | MuHumym 7 net  nocrne  Bbixoda
KOHeYHble Norb3oBaTenu nocrnegHen Mogenn Ha pblHOK
KOD3UHbI MpodeccroHanbHble cneynanuctol 1 | MuHumym 7 net nocrne  Bbixoda
P KOHEYHble Nonb3oBaTenu nocrneaHen Moaenn Ha pbiHOK
MpodeccroHaneHble cneumanuctsl 1 | MuHumym 10 net nocne BbIxoda
[1BepHble npoknaakn .
KOHEYHble Nonb3oBaTenu nocrneaHen Moaenn Ha pbiHOK y
[ ] CamblIl KOPOTKMIA CPOK NMpeaoCTaBneHns NocrnenpoaaXHbiX 3anacHblx Yacten — 15 pabounx gHen.
[ MHdopmaumo o mogenn n naeHtudmkatop mogeny B 6a3e gaHHbIX NPOAYKTA MOXHO MOMyYnUTb NMyTeEM

ckaHupoBaHus QR-koga (ecnu nMeeTcs) Ha 3TUKETKE SHeProaPEKTUBHOCTY NPOAYKTA.

6. TAPAHTUU

FapaHTvm n orpaHn4yeHmss oTBeTCTBEHHOCTU

MapaHTMa Ha NpoayKumMIo cocTaBnsieT 36 MecdaueB C AaTbl MOKYMNKMA UMW C AaTbl AOCTaBKM Ha AOM MOKynaTento.
B 3aBMCUMMOCTM OT CTpaHbl 3Ta rapaHTUs BKoYaeT 24—36-MeCAYHY0 IOPUONYECKYHO rapaHTUio COOTBETCTBUS.

B ctpanax, roe gencTByeT TONMbKO 24-MecsiyHasi topyanyeckas rapaHTust COOTBETCTBUSA, MO UCTEYEHUN cpoka
OEeCTBMA NepBOV rapaHTUM 1 B JOMNOMHEHUE K Hel BCTynaeT B cuny 12-mecavyHas KoMMepyeckas rapaHTus.

YcnoBusa npuMeHeHUA rapaHTumn
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B oTHOLIEHUW OPMANYECKON rapaHTUN COOTBETCTBUSA
Mpennaraem Bam 06paTTbCS 3a AONONMHUTENBHOM MHOPMaLMer K BaleMy AMCTPUObIOTOPY U/1inv 03HaKOMUTBCS
¢ ero OYI1 (O6LwMMM YyCNOBUSAMU NPOAAXKM).

B oTHOLIEHUN KOMMepPYECKOW rapaHTum

Mpennaraem Bam NpUHECTW Ball TOBap B aAMUHUCTPALMIO MYHKTa NPOAaXWU C JOKYMEHTOM, MOATBEPKAAIOLLUM
MOKYMNKy (Hanpumep, YekoM), MPOAYKTOM CO BCEMW MOCTaBMSAEMbIMX C HUM akceccyapamu U B OPUrMHanbHON
ynakoBke. OTa npouedypa AevcTByeT AN Bcex CTpaH, kpome ®paHumu. BaxkHO nmeTb MHpopmaumio o gate
MOKYMKW, MOAEN n cepuiHoMm HoMepe nnu Homepe IMEI (aTa nHdopmaums obbl4HO yKasbiBaeTCA Ha NPOAYKTE,
yrnakoBKe Wnv B AOKYMEHTe, MoATBepXAaroleM MOoKyrnky). Bbl OOMmKHbI NpeaocTaBuTb BMECTe C U3Oenvem
akceccyapbl, HeobxoavMble N5 ero Haanexaluen paboTbl (Hanpumep, LWHYP NUTaHUS, NePEXOAHVK 1 T.4.). Ecnn
Balla NpeTeH3ns nognagaeT Nnof rapaHTMNHOE MOKPbITME, Cryxba nocnenpodaxxHOro obCcnyxmBaHUA MOXET B
pamkax MEeCTHOro 3akoHoAaTeNnbCTBa NPOM3BECTU OOHO U3 CREAYIOWMX AENCTBUN:

* MOYUHUTL UMW 3aMEHUTb HencnpaBHble aeTany,

* 0OMeHsTb BO3BpaLLEHHYI MPOAYKUMIO Ha aHanornyHyt, obrnajaiolylo, Kak MWHUMYM, TakUMW Xe
dYHKLMOHAaIbHBIMU BO3MOXHOCTU 1 3KBMBANEHTHOW MPON3BOANTENBHOCTLIO;

* BO3MECTUTb MOKynaTeso CyMMy, PaBHYIO LieHe MOKYMKW, YKa3aHHOW B MOATBEPXAatoLLEeM MOKYMNKY JOKYMEHTE.

OTpeMOHTMpOBaHHaﬂ N 3aMeHeHHaa NpoayKumna MOXET codepiXaTb KaK HOBbIE, TaK U OblBLUVE B yn0Tpe6neva|
aetann n TexHn4yeckme KOMNOHEeHTbI.

UcknroyeHnsa mns NOKPbITUA KommepquKoﬁ rapaHTun:

» [MoBpexgeHns wunu npobrembl, BbI3BaHHbIE HEMPaBUIIbHLIM WUCMOMNb30BAHWEM, HECYACTHbIM CrlyYaeMm,
mMoanduKaLmen Unmn NOAKMIOYEHNEM K CETU C HECOOTBETCTBYIOLLMMU NapaMeTpamun Curbl TOKa MU HanpsiXXeHus.
* MCMOMb30BaHMEM WIN XpaHEHMEeM, HaHOCALMM Bped COXPaHHOCTU MpoaykTa (oKucneHue, Kopposus),
NCNornb30BaHNEM 3HEPrUK, SKCrryaTaumnen Unm ycTaHoBKOW He B COOTBETCTBMM C UHCTPYKLMSIMU MPON3BOAUTENS,
HEOPEXHOCTBIO UMM UCMOMb30BaHNEM HEMOAXOOALMNX NepUdEPUNHBLIX YCTPOWCTB, MPOrpaMMHOro obecneveHuns
U pacxofHbIX Marepuanos.

* [podeccnoHansHoe M KONNEKTUBHOE, NMPOMbILLIIEHHOE UITM KOMMEPYECKOoe NCMOoNb3oBaHne NpoayKra.

* VIaMeHeHHble NpoayKThl, Y KOTOPbIX rapaHTUiHas nromba nnv cepuinHbIi HoMep BbInv NOBPEXAEHbI, UBMEHEHBI,
yAaneHbl Uy OKUCHEHbI.

* [@paHTUINHBIA CPOK B OTHOLLEHUN CMEHHbIX akKKyMynsSTOPOB U akCeccyapoB COCTaBMseT 6 MecsLeB.

» OTkas akkymynsiTopa, BbI3BaHHbIA CMMLLIKOM ANUTENbHON 3apsdkon unv HecobriogeHnem npaBuil TEXHUKM
©6€e30MacHOCTH, U3MNOXEHHBIX B MHCTPYKLNN.

» OcTeTuyeckne aedekTbl, BKMOYas LapanuHbl, HEPOBHOCTU M YMBbILLNIEHHO HaHECEHHbIE MOBPEXAEHWS.

* [oBpexaeHnsi, BbI3BaHHbIE BMELLATENbCTBOM HEYNONTHOMOYEHHbIX CNeLnanncToB.

* VI3bsiHbI B pe3ynsrare eCTECTBEHHOMO U3HOCA UMW CTapeHnst MPoAyKTa: YNIOTHUTENbHbIE NPOKaakv, UNsTp.,
akceccyapbl, LWeTKa 1 WNaHr nblfiecoca, NamnoYku, fiamrbl PEeTPONpPOEKTOPOB, fIONACcTW CTUPanbHbIX MalUvH 1
T.40.

» O6HOBMEHNA NporpaMMHoOro obecneyeHuns, Bol3BaHHbIE M3MEHEHNSIMU NapaMeTpOB CETH.

* [oBpexXaeHnst yCTpPOoNCTBa, Bbi3BaHHbIE BHELLUHUMW dakTopamMu (MHOPOAHbIE Tena, Hacekomble 1 T.4.).

» Cogepxunmoe yCTpONCTB: MOPO3UIbHUK, CTUparnbHasa MawunHa... (ega, ogexaa,...).

* HeucnpasHocTv B paboTe npoaykTa BCreAcTBME UCMOMNb30BaHWSA CTOPOHHErO NporpamMmMHoOro obecnedeHns Ans
U3MeHeHus, MoaundurKaumm, agantaumm unv npeobpasoBaHns YyCTaHOBIIEHHOIO NPorpaMMHOro obecneyeHus.

* HencnpasHocT B pabote npoaykTa BCneacTBME ero Ucnonb3oBaHns 6e3 akceccyapoB, NOCTaBASEMbIX C HUM
Unn yTBepXXAeHHbIX MNMpounssoauTenem.

» [letanu B cnyyae eCTeCTBEHHOIO M3HOCa WNWU MOBPEXAEHUN B XOAde 3KCniyatauuu: LKMHaA, Kamepa LUWHbI,
TOPMO3,...

KnueHT pomkeH camocToATenbHO obecnevmBaTb PE3EpPBHOE KOMMPOBAHWE [OAaHHbIX, COAEepXXallMxcs Ha ero
YKECTKOM [IMCKE UMW BO BHYTPEHHEN NaMsITU €ro yCTPONCTBA, PErynsipHO, a TaKkke Nepes ero caadven.

«ALlaH» He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a MOTEPHO UIN YHUHTOXEHNE COXPaHEHHbIX OAHHbLIX UIN 3a NMOBPEXAEHUS
nporpaMMHOro obecnevyeHuns, BO3HUKLLNE, B YACTHOCTU, B pe3yrnbraTte BOCCTAHOBIEHUSA UMW NOMOMKMW.

Mommmo Toro, «AwaH» He 06A3aH NPoBEPATh, ObINK N n3BnedeHsbl SIM-kapTel n/vnu kapTtel SD 13 npogyKuum,
nogniexatlen Bo3spary.

BbILLIeyKa3aHHbIe NONOXEHNA HAKOUM o6pa30M HE YMEeHbLUAaKT N HE OTMEHAKT. YKa3aHHYH BbllLE OPUONYECKYHO
rapaHTUo U KOMMeEpPYEeCKYH rapaHTUo Npon3BOaAUTENA, €CIM TakoBasd CyLleCTByeT (CM. FapaHTI/IIZHbIl;I 6]'IaHK).
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1. TMPABWIJIA BE3NEKU

1.1. NOMNEPEQXEHHA

Byab nacka, yBakHO NpovMTanTe iIHCTPYKLiO Nepes BUKOPUCTaHHAM. IHCTPYKLUisS mae 30epiraTucst B HaneXxHomMmy
CTaHi ANnsi No4anbLIOro BUKOPUCTaHHS

1. MonepenxeHHA: HeGe3neka NoXxexi / nerkozanMucTi matepianu

2. Lewn npunag npusHadeHUn Ans BUKOPUCTAHHS B MODOYTOBMX i @aHANOMYHUX LiNsX, Hanpuknag, Ha KyxXHsX
ONS nepcoHany B mMarasuHax, odicax Ta iHLWMX pobounx NpuMIlLEHHSX; ¥ hepMepcbkux ByamHKax Ta KrieHTax
y roTensax, MOTensix Ta iHWWUX >XUTNOBUX MPUMILLEHHSIX; CEPEedOBULLIAX TUMY «JKKO Ta CHiZaHOK»; 3aknagax
rpoMagcbke XapyyBaHHS Ta aHanoriyHMx 3aknagax, He NoB'A3aHuX i3 po3apibHO TopriBneto.

3. [itv noBuHHI ByTun nig HarnsgoMm, wob BOHU He BGaBunnca 3 Npunagom.

4.  FKWO WHYP XMBMEHHS MOLUKOMXEHUN, TO, LLO6 3anobirtn ypaxXeHHI0 enekTpUYHUM CTPYMOM, MOro NOBUMHEH
3aMiHUTK BUPOOHUK, AOTO TEXHIYHMIA NpeacTaBHUK abo cnewjianict aHanoriyHoi kBanidikauii.

5. He 36epirante B ubomy npunagi BubyxoHebesneuHi pe4yoBrHU, Taki K aepo30fbHi 6anoHYMKK i3 3aNMUCTUM
nanvMBomMm.

6. [licnsa BuKopuCTaHHSA | nepeq TeXHIYHUM 06CryroByBaHHSIM CRif BiAKMIOYUTU NpUMaz Bif enekTpoMepexi.

7. TIOMNEPEOXEHHA. BeHTunsauivHi otBOopy B Kopnyci npunagy abo y BOygoBaHin KOHCTPYKLUiT MaloTb ByTu
BifTbHMMMU BiJ, nepeLukos.

8. TOMNEPEOXEHHA. He BrkopucToByiTE A5 MPUCKOPEHHS NPOLIECY PO3MOPOXKYBaHHA MeXaHiuHi NpUCTpOi
abo iHWi 3acobu, kpiM pekomMeH40BaHNX BUPOOHNKOM.

9. TNMOTMNEPEIKEHHA. He nowkoabTe KOHTYP XOMNOA4OareHTy.

10. MOMEPEOXEHHA. He BukopucTOBYITE €neKTpUYHI Npunagun BcepeauHi Biacikie ons 3depiraHHa NpoaykTis,
AKLLO BOHM HEe BiAMNOBIgaTh TUMY, PEKOMEHAOBAHOMY BUPOOHMKOM.

11. MOMEPEOXEHHA. YTunidynte xonogunbHWK BignoBiAHO OO0 MiCLEBUX HOPMAaTUBHUX BUMOT, OCKIfNbKW B
HbOMY BMKOPUCTOBYETbLCA NErk03aiMUCTUIA ra3 Ta XONI0A0areHT.

12. MOMNEPEOXEHHA. Mig yac yctaHOBNEHHA Npunagy nepekoHanTecs, WO LUHYP XUBMAEHHA HE 3aTUCHYTUN i
HE NOLUKOMKEHNN.

13. MOMNEPEOXEHHA. He po3milLyiTe nepeHOCHi po3eTKn Ha KifbKa rHi3g abo nopTaTyBHI AKeperna XUBIMEHHs
Ha 3afHiv naHeni npunagy.

14. He BukopucTtoByrTe NogoBxyBadi abo He3azeMreHi (4BOKOHTAKTHI) MepexigaHuKu.

15. Hebesneka. Pusvk noTpannsiHHs QUTWHKU B NacTKy. MNepLu HiXX BUKMHYTY CTapyii XONOANITbHUK 260 MOPO3UITbHY
Kamepy:

—  3HimiTb ABepuUSTa.

—  3anuwrTe nonuui Ha MicLi, Wo6 AT He MOrMKY Nerko 3ani3Tv BCepeayHy.

16. lNMepen ycTaHOBNEHHsIM OyOb-AKMX akcecyapiB XonoAuNbHUK HeOoOXigHO Big'egHaTW  Big Okepena
€reKTpoeHepril.

17. XonopoareHT i LMKNoneHTaHOBUI CiHIOYNIA MaTepian, SKi BUKOPUCTOBYOTLCS B Mpunagi, erko cnanaxyoThb.
Tomy nig 4ac ytunisauii npunagy noro cnig 36epiraty nogani Big AXepern BOrHI0, i NOro BiAHOBMEHHAM Mae
3armMatuce crneuianbHa KOMMNaHia 3 yTunisauii 3 BignoBigHO KBanigikalieto; yTunisalis WisaxoM cnantoBaHHS He
JonyckaeTbes s 3anobiraHHs 3aBAaHHIO LWKOAWM AOBKINM abo 6yab-aKol iHLWOI LUKOAMK.

18. [OBepuaTa mMarTb OyTM OCHaLLEHi 3aMKamMKn Ta KIovaMu, i KIodi MatTb 30epiratucst B HeOOCTYMHOMY Anst
JiTen Micui, a He nobnunay Big Npyunaay, 4ns Toro Wob AT He 3aMKHYNUCA BCepeauHi npunagay.

19. Onsa craHgapty €C: Llen npunag moxyTb BUKOPUCTOBYBATU ATV CTapLli 8 pokiB Ta 0cobu 3 obmexeHMu
Pi3NYHUMN, CEHCOPHUMWN Ta MEHTaNbHUMN MOXIUBOCTAMM abo KOTpuMM OGpakye OOCBiQy Ta 3HaHb, SKWO iM

115




3abe3neyeHo Harns4 Ta HagaHo IHCTPYKUIT Woao 6e3ne4YHoro KOpUCTyBaHHSA NPUNagoM i SIKLLO BOHU PO3YMIitOTb

MOXnmBY Hebeaneky. [itTam 3abopoHaeTbCa rpatuca 3 npunagom. Litam 3abopoHAeTbCA 6e3 Harnsgay YMCcTUTU

Ta obcnyroByBatv npunag. Hitam Bikom Big 3 00 8 poKiB [03BONSAETHCS 3aBaHTaXyBaTW i pO3BaHTaXXyBaTu

xonogunbHe obnagHaHHS.

20. W06 yHVKHYTU 3apaKeHHs1 Xap4yoBUX NPOAYKTIB, AOTPUMYMTECS TaKUX IHCTPYKLiN:

—  BigkputTs OBepuAT Ha TpMBanuii Yac MOXe NPU3BECTM 0 3HAYHOrO NiABULLIEHHSA TemnepaTypu B kKamepax
npunagy.

— PerynapHo ouvwante noBepxHi, AKi MOXYTb KOHTaKTyBaTW 3 MNPOAYKTAMW XapyyBaHHSA i OOCTYMHUMMW
CUCTEMaMu 3r1BY.

—  YucTbTe pesepByapu Ang BOAW, SKLLO BOHW HE BUKOPUCTOBYBANUCS NpoTaroM 48 roauH; npoMuBanTe cuctemy
nogadi Boau, NigknioyeHy 0O BOOOMNPOBOAY, SKLLIO BU He Habupanu Bogy NpoTaroM 5 gHiB. (mpumitka 1)

—  30epiraniTe cupe mM'Aco i puby y BiANOBIAHNX KOHTEMHEPAX Y XONOAUITbHUKY, LWOO BOHM HE KOHTAKTyBanu i He
Kananu Ha iHLUi MpoayKTH.

— Kamepun ans 3amMopoxeHUX MpoAayKTiB i3 OBOMa 3ipoykamu MiaxoasTb Ons 30epiraHHs nonepenHbo
3aMOpPOXEHMX MNpPOAYKTiB, 36epiraHHs abo BWUrOTOBMEHHS MOpPO3MBa Ta BUIOTOBMEHHA KyOWKIB nboay.
(npumiTka 2)

— Kamepwu 3 ogHieto, ABOMa | TpbOMa 3ipKaMu He NiAXOAATb AN 3aMOPOXKYBaHHS CBXMX NPOAYKTIB. (MpUMiTKa
3)

— [Ona npunagis 6e3 4-3ipkoBOi KaMmepu: Ler XONoauNbHUIN Npunag He Npu3HavYeHUn Ang 3amMOpPOXyBaHHSA
nNpoaykKTiB. (MpumiTka 4)

—  Axwo xonogunbHUA Npynag 3anuaeTbCcs NOPOXHIM MPOTArOM TPMBAOro Yacy, BUMKHITbL MOro, po3Mopo3LTe,
OYMCTLTE, NPOCYLLITL i 3anuLITe ABEpLUATa BigYMHEHMMMU, LWOO 3anobirTi po3BUTKY LBINi BCepeauHi npunaay.

Mpumitka 1,2,3,4: MNigTBepabTe, WO Lie BignoBigae TNy kamepu BaLloro Bupooy.

21. [Onsa okpeMo po3TalloBaHOro Npunagy: LUew XonoawunbHU npunag He npusHavyeHuin Onsi BUKOPUCTaHHS B

AKOCTi BOYZOBAHOro npunagy.

22. 1oro cepsicHMM areHToM abo ocoboto 3 aHanoridHo keanidikauieto. (Oune. po3gin 2.4 woao 3amiHy namn)

23. MOMNEPEOXEHHA. Wo6 yHukHyTM Hebe3neku uvepe3 HecCTiViKiCTb npunagy, Moro HeobxigHO 3akpinuTu

BiAMNOBIAHO A0 iHCTPYKLIN.

24. TIOMNEPEOXEHHA. MigkntoyarnTe Tinbkv 40 mxepena nuTHoi Bogu. (Migxoante onsa neogoreHepatopa)

25. o6 3anobirti noTpannsiHHO AUTUHK B NacTky, 30epirante B HE4OCTYNMHOMY ANs AiTen Micui 1 He nobnumay

MOPO3UNbHOT kKamepu (abo xonogunbeHuka). (MigxoonTb Ans BUpobiB i3 3amkamm)

26. XonopoareHT i306yTeH (R600a) MiICTUTbCA B KOHTYPI XonogoareHTy npunagy, Le npupoaHnii ras ia BUCOKMM

piBHEM €KOMOri4YHOI CYMICHOCTI, KU1, OAHaK, nerko 3anmaetscd. ig yac TpaHCnopTyBaHHA Ta BCTAHOBIEHHS

npunagy CTexTe 3a TUM, o0 KOAEH i3 KOMMOHEHTIB KOHTYPY XOrogoareHTy He OyB MOLUKOMKEHU. XonogoareHT

(R600a) nerko 3avmaetbcs. MNOMEPEIKEHHA. XonogunbHuKK MICTATb XOnogoareHT i rasv B i3onsuil.

XonogoareHT i rasm mMatTb yTUNidyBaTnca NPodecinHO, OCKINbKM BOHU MOXYTb CAPUHMUHUTKU TpaBMu o4ver abo

3anmaHHs. [Nepen HanexHo yTunisalielo nepekoHanTecs, WO TPYOKN KOHTYPY XONOA0AreHTy He MOLLUKOOKEHI.

1.2. 3HAYEHHA CUMMBOJIB NMOMNEPEAXEHHA WOAO BE3MNEKU
@ )

CvimBonu BKasyloTb Ha 3abOpOHeHi Aii, Taka noBefiHka 3abopoHeHa. HegoTprmaHHs
IHCTPYKLi MOXe MpU3BEeCTU OO0 MOLIKOMKEHHS BUPOOY abo mocTaBuTK Mig 3arposy
ocobucTy 6e3neky KopucTyBadiB.

CvmBonu 3a6opoHn

CumBonu BKasylTb Ha Te, 4oro HeobXigHO poTpuMyBaTucs, i Ui Aii HeobxigHo

BMKOHYBaTK BIiAMOBIAHO OO0 BMMOT eKcnnyaTauii. HegoTpuMaHHsA iHCTPYKUIn MOXe

Npu3BeCTU 40 NOLLKOAXEHHS1 BMpoby abo noctaBuTu nig 3arposdy ocobucty 6esneky
CvmBonu KopucTyBauiB.

ronepeaKeHHs

CviMBOMnM BKasyloTb Ha Te, Ha Lo Cnif 3BepHYTY yBary, i Uus nosefiHka mae 6yt B3sTa
00 BigomMa. HeobxigHi HanexHi 3anobikHi 3axoau, iHakwe MoxyTb ByTun 3anogisHi nerki
4n cepefHi TpaBMm abo MOLLKOAXEHHS BUPOOY.

LyMOBHI MO3Ha4YeHHA y

Lle nocibHmk micTuTb 6arato Baxknmeoi iHdhopmallii 3 TeXHikv 6e3neku, SKoi MOBUHHI JOTPUMYBaTUCS KOPUCTYBaYi.
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1.3. NOMEPEOXEHHA, NOB'A3AHI 3 EJIEKTPOEHEPTIEIO

&

He TArHiTb 3a LWHYp XWBIMEHHs, BUAMAOYX LUTENCenbHy BUIKY
MOPO3UIbHOT Kamepu 3 po3eTkn. byab nacka, MiLHO Bi3bMiTbCS
3a BUMKY | BUTAHITB 1i 6e3nocepenHbo 3 PO3ETKM.

Hikonn He nOLWKOMKYNTE LUHYP XMBMEHHSA 3aans 6e3ne4yHoro
BMKOPUCTAHHSA, HE BUMKOPUCTOBYWTE MNpwnag, SKWo LIHYp
XKVMBMEHHS NMOLUKOOXKEHUIN abo BMrika 3HoLLEeHa.

3HoweHMn abo MOLUKOMKEHUNA LUHYP JKUBFIEHHS Mae OyTu
3aMiHEHUI B aBTOPU30BaHMX CEPBICHMX LieHTpax BUPOOHUMKA.

Burika mae WinbHO BXOAUTU B PO3ETKY, iIHAKLLE MOXE BUHUKHYTU
noxexa. bygob nacka, nepekoHaMTecd, LO 3a3eMIIYUN
ereKkTpo Po3eTKN Ma€e HafiiHy NiHito 3a3eMMNeHHS.

byob nacka, nepekpuinTe knanaH, yepe3 Akui BUTIKae ras, a
noTiM BiAKpWITe ABepi Ta BikHa B pasi BUTOKY rasy. He Bumukante
MOPO3USTbHUK Ta iHLWI enekTponpunaanm 3 po3eTkK, OCKiNbKK ickpa
MOXe MPU3BECTU A0 3alMaHHS.

3agna 6esnekn He peKkoMeHAYETbCH PO3MillyBaTu 3BepXy Ha
MOPO3UITbHIM KaMepi perynaTopu, pucoBapku, MiKpOXBUIbOBI Mevi
Ta iHWi Npunagun, Kpim Takux, ki pekoMeH40BaHi BUPOOHUKOM.

1.4. BIANOBIAHI BACTEPEXEHHA WOAO 3ACTOCYBAHHA

He posbupainTe Ta He NnepepobnanTe MOPO3USTbHUK, a TaKOX He
MOLLKOMKYNTE KOHTYP XONofoareHTy; TexHiYHe obcnyroByBaHHS
npunagy Mae npoBoAUTU crieyianicT.

o6 yHuKHYTM Hebe3nekn, MOLIKOMKEHUA LUHYP >KUBIMEHHSA
mMae OyTn 3amiHeHW# BMPOBHMKOM, MOrO BIiAAINIOM TEXHIYHOrO
obcnyroByBaHHA abo BignoBigHMMK haxiBLSMM.
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3asopu  MiX [OBepudaTamMnm  MOPO3WUSBHOI Kamepu Ta Mix
ABepusaTaMn N KOpNycomM MOPO3WSIbHOI KamMepwu HeBemnuKi, He
3acoBynTe pyKy B Ui Micus, wob He npuwemnty naneus. byab
nacka, 6yaste obepexHi, BigkpuBaroum ABepuaTa MOPO3UITbHOI
Kamepu, o0 YHUKHYTU NafiHHA NpeameTiB.

He 6Gepitb npogykt abo KOHTEMHEpPW MOKPUMMM pykamu B
MOPO3UIbHIN Kamepi, KoM BOHa Mpautoe, ocobnmBo MeTarnesi
KOHTENHepU, LLOO YHUKHYTN OBMOPOXKEHHS.

He posBomsvite AiTAM BXOAMTU B MOpPO3WUNbHY Kamepy abo
3anasmtM Ha Hel, Wob [iTM He BUABUMAUCS 3aMKHEHUMWU B
MOPO3UIbHIM Kamepi abo He oTpumanu TpasBM nig Yac nagiHHA
MOPO3UITbHOT Kamepu.

He posnunionte piavHy Ha MOPO3WIbHY Kamepy Ta He MunTe
CTPYMEHEM BOAW; HE CTaBTE€ MOPO3UITbHWK Yy BOJIOT MicCLs,
O€e Ha HbOro MOXe noTpanuti Boda, Wob He MNOLWKOoAUTM
€reKTPOoI30NALivHI BNaCTUBOCTI MOPO3UIbHMKA.

He knagite Baxkki npegMeTu 3BepXy Ha MOPO3UNbHY Kamepy,
OCKiNbKM NpegMeT MOXYTb BNacTu Nig Yac BiOKpUTTS OBEpLST,
LL|O MOXe MPU3BECTU 10 BUMAOKOBUX TPaBM.

1.5. NMOMNEPEAXEHHA, MOB'A3AHI 3 PO3MILLEHHAM NPOAYKTIB

He «knagitb y  MOpPO3UNbHY  Kamepy  J1erko3ammucTi,
BMOyxoHebe3neyHi, neTtodi i CMnbHO KOPO3iiHi NpeameTy, LWwob
3anobirT NOLIKOMKEHHIO BUpoby abo HewacHMM Bunagkam
yepes NMoXexy.

He knapitb nerkosaMucTi npegMmeTy nopyd i3 MOPO3USTbHO
Kamepoto, OO YHUKHYTU MOXEX.

Llen Bupi6 € noByToBOK MOPO3UNBHOK Kamepor Ta MigxXoauTb
TinbkM ons 36epiraHHA NpoaykTiB. BignoeigHO 40 HauioHanNbHUX
cTaHgapTtis  nobyToBi  MOPO3WIbHI  Kamepy He  MalTb
BMKOPWUCTOBYBATUCS ANS iHLUMX Linen, Takux sik 36epiraHHs KpoBi,
nikis abo GionoriyHnx NPoayKTiB.
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] He knapiTb y MOpPO3WnbHWK Taki npegmeT, siKk NsWK1M abo

® 3anevaTtaHi €MHOCTI 3 piavHON, Hanpuknag nNuBO | Hamoi B

nnswkax, Wwob yHUKHYTM BUOYXiB Ta iHLLIMX 36UTKIB.
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MOPAOM WOAO 3AOLWAOXEHHA ENNEKTPOEHEPTII

MoposunbHa kamepa MoXe npautoBaTy HecTabinbHO, SKWIO BOHA MPOTSrOM TPMBanoro nepiogy 4vacy
Temneparypa HaBKOMULUHBOIO CEPeaoBMLLA HUXYE HWKHBOI MeXi [ianasoHy TemnepaTyp, Ha 4Ky
po3paxoBaHWUin MOPO3UTbHWUIA Mpunag.

LLvnyyi Hanoi He cnig 36epiraTn B MOPO3UbHUX kKaMepax Yn Ladax abo B HU3bKOTEMMNEPATYPHUX Kamepax
abo wadax. [eski npoayKTu, Taki Sk BOASAHWUIA Nig, He CNif BXUBATU 3aHAATO XONOAHUMM.

BaxnvBo He nepeBuLlyBaT Yac 30epiraHHs B MOPO3WIbHUX KaMepax, PeKOMeHA0BaHWUA BUPOOHMKaMM
Oyab-sKoro BUAy Xxap4yoBuX NPOAYKTIB i, 30Kpema, 451 HAgBHUX Y NpoAaxy LUBUAKO3aMOPOXEHUX NPOAYKTIB.
HeobxigHO BXuUTKM 3anobikHUX 3axodiB ANA  YHUKHEHHS HaAMIPHOro MigBULLEHHS TemnepaTtypu
3aMOPOXEHMX MPOAJYKTIB Yy pasi PO3MOPOXYBAHHSI XONOAUIBHOMO MNpunagy, Hanpuknag, 3aropTaHHs
3aMOPOXEHUX MPOAYKTIB Yy KiNnbKa Lapis rasetu.

MigBuWweHHs TemnepaTypy 3aMOPOXEHWX MPOAYKTIB Mif, 4Yac PYYHOrOo PO3MOPOXYBaAHHHA, TEXHIYHOro
00CMNyroByBaHHS Y1 OUYULLIEHHS MOXKE CKOPOTUTU iXHili TEPMIH 36epiraHHs.

[BepuaTta MaloTb OyTU OCHALLEHi 3aMkaMun Ta KItodamu, i Kntodi matoTb 3bepiratuca B HELOCTYMHOMY
Onga giten micui, a He nobnuay Big MOPO3WMBHOrO Npunagy, Ans Toro Wob AiT! He 3aMKHYNUCS BCepeanHi

npunagy.

NMONEPEAXEHHA, NOB'A3AHI 3 YTUNI3ALUIEIO

XonogoareHT MOPO3USbHOI KaMepuy Ta LMKIOMNEHTaAHOBI NiHOMaTepianu € roprYMMmn MaTtepianamu, i
BVKUHYTI MOPO3UITbHI KaMepu MatTb ByTW i30MbOBaHi Big AXepen BOTHIO, i iX He MOXHa cnanioBaTu.
Byob nacka, nepegante MOPO3UIbHMK KBarigikoBaHMM NPOodeCinHUM KOMMaHiaM i3 nepepobku, o6
YHUKHYTW LUKOAM OOBKINIO Ta iHWKNX HeGe3nek.

Byab nacka, 3HiMITb ABepusdTa MOPO3UIbHOI Kamepy Ta nonuui, siki MaTb ByTU PO3MiILLEHI Takum
YMHOM, LWO6 AiTK HE MOrMKM NOTPaNUTX B MOPO3UITbHY KaMepy Ta rpatucs B Hil.

MpaBunbHa yTunisauis Lboro NpoayKTy:

Take mapKyBaHHS1 BKa3ye, L0 Lew BUpi6 He MOXHa yTumidyBaTu 3 nobytoBum cmiTTaMm. LLlo6 yHuKHyTH
MOXITMBOI LUKOAW [OOBKINM0 abo NoaCcbKOMy 340POB’H0 Bi HEKOHTPONbOBAHOI yTunidauii cMiTTs,
cnig BiAnoBiganbHO CTaBUTUCSA OO MOBTOPHOI Nepepodku, Wod CnpusTU eKOoNoriYyHOMY MOBTOPHOMY
BUKOPUCTaHHIO MaTepianbHux pecypciB. LLlo6 noBepHYTM BMKOPUCTAHUI NPUCTPIN, ckopucTamTecs
CUCTEMOIO MOBEPHEHHS Ta 30upaHHs abo 3B’AXiTbCA 3 po3gpibHUMM TOProBLeM, Yy Akoro npuabaHo
Bupi6. BiH moxe 3abpaTtu uen Bnpi6 Ans NOBTOPHOI nepepobku, 6esneyHol Anga A0BKInms.

2. TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKU
EnekTpoxuBneHHs 220-240B~,50 Ty
PiyHe cnoxvBaHHs eHeprii 200 kBT-roa/pik
MicTkicTb ons 36epiraHHs 198 n
KnimatnyHa knacudikauis SN/N/ST/T
30BHiLWHi po3mipu (LU x T x B) 816 x 550 x 850 Mm
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Bara 6pyTTO 29.5 kr

Knac 3axucty Knac I

3. MPABWUJIbHE BUKOPUCTAHHSA MOPO3WUJIbHOI KAMEPU

3.1. HAUMEHYBAHHS1 KOMMNOHEHTIB

Pyuyka oBepusT (onuioHansHo)

LLapHip == =2
AR Kowvk-nonuug
Kopnyc
[IpeHaxHHit OTBIp I MaHenb KOHTPOMO TeMnepaTypu

(Bo6paxeHHs BuLLe Tinbku Ansa Aosigkn. dakTvyHa KoHQIrypauis 3anexartvMe Big (hakTUYHOro nNpodykTy abo
3asaBuM gucTpub'toTopa)

[ 3aBAsKM HU3bKI TeMnepaTypi MOPO3UIbHOI KaMepu NPOAYKTM MOXYTb 3b6epiraTucsa CBiXKUMMK NPOTArOM TPUBAroro 4vacy, i
BOHa B OCHOBHOMY BWKOPUCTOBYETHLCSA ANs 36epiraHHst 3aMOPOXEHNX NPOAYKTIB Ta NPUrOTyBaHHS NbOAY.

| MoposunbHa kamepa niaxoauTb Ans 3bepiraHHsa M'sica, pubu, KPeBETOK, KOHAMTEPCBKMX BUPOBIB Ta iHLLIMX NPOAYKTIB, siki HEe
NOTPiBHO CNOXMBATK LUBUAKO.

[ ] He pekomeHayeTbest 36epirati nnswky abo 3akpuTi KOHTENHEPW 3 pigUHaMK NPOTSAroM TPUBANOro Yacy. AKLO BU XoveTe

36epiraTv NRALWKM abo 3aKpUTi KOHTEMHEPU 3 pidMHaMK, NPOAYKTK, Lo 36epiraloTbCs, HE MalTb PO3MiLLyBaTUCS BrM3bko A0
CTiHKN MOPO3UITbHOI Kamepu.

] ICHYtOTb NEBHI PO3BKHOCTI MiDK TemnepaTyporo BCepeauHi kamepu Ta (hakTUYHO BCTAHOBMIEHOK TEMMepaTypolo, Lo He
BNAMBAE Ha HOpMaribHe BUKOPUCTaHHS.

[ ] 3BepHiTb yBary, WO NPOAYKTU XapvyBaHHA MaloTb ByTW BXUTI NPOTAroM TepMiHY NPUAATHOCTI.

[ ®yHKUiA LUBWMOKOrO 3aMOPOXYBaHHA Mpu3HayeHa Ans 30epexeHHs MOXMBHMX BMacTMBOCTEN MNpPOAyKTiB. BoHa moxe

LWIBUOKO 3aMOPO3UTU MPOAYKTM 3a KOPOTKUIA Yac. AKLWO NOTPIOHO 3aMOpO3nUTM BEMMWKY KiMbKICTb MPOAYKTIB 32 OOUH pas,
KopucTyBayam peKOMeHAYyETbCS BBIMKHYTU (DYHKLiO LUBMAKOMO 3aMOPOXyBaHHA 3a 5 roguH Hanepeg. Y Takomy pasi
LWIBMAKICTb 3aMOPOXYBaHHSI MOPO3UITbHOI KamMepy 30iNnbLUYETLCS, BOHA MOXE LUBMAKO 3aMOPO3UTH NPOAYKTU Ta ePEKTUBHO
36epert ix NOXMBHI BNAcTUBOCTI.

n PosTawywnte wyxnagn, NOTkM, NOMULi Ta KOLUIWKM BiAMOBIAHO OO MfaHy 3aBaHTaXXeHHs! B IHCTPYKUii 3 ekcnnyaradii, wob

MakCcMManbHO edheKTUBHO BUKOPUCTOBYBATU ENEKTPOEHEPTIt0.

HeobxigHO [OTpMMYBaTUCh IHCTPYKLiM i3 3aCTOCYBaHHs, 30Kpema MnaHy 3aBaHTaXeHHs, o6 30epert npoayktu B

ONTUManbHUX YMOBaX MPOTSAroM sikomora TpMBaniLoro nepiogy Yacy Ta YHUKHYTW NCYBaHHS MPOAYKTIB.

MepesBipTe Biacikn+, AKi € y Ballomy npunagi, BUKOPUCTOBYHOUM apKyLL 3 iHbopmallieto Nnpo BupiO, Lo A0AAETLCS A0 iHCTPYKLT.

Xap4oBi NpoayKTu cnig 36epiratv B NEBHUX MICLISIX | OKPEMO OAMH Bif 04HOrO, W06 YHUKHYTU NepexpecHoro 3abpyaHeHHs.

Ons Bigciky 3 0 3ipkamu abo BiAcCiKy A4Nst NPUrOTYBaHHSA NbOAY, 3aNexHo Big npunagy:

- Ky6ukn neopy

[ng BigcikiB i3 3ipovkamu 3anexHo Big npunagy:

- * . KopoTtkoyacHe 36epiraHHs1 3aMOpPOXXEHNX NPOAYKTIB, A0 2—3 AHiB (6e3 3aMOpOXKyBaHHS B AOMALLHIX yMOBaXx)

- ** : CepedHbOCTPOKOBE 30epiraHHs 3aMOPOXEHNX NPOAYKTIB, A0 1 micAus (6e3 3aMOpoXyBaHHS B AOMALLHIX YMOBaX)

- ***: Tpuane 36epiraHHs 3aMOPOXKEHUX NPOAYKTIB, 40 1 Micaus (6e3 3aMOpoXKyBaHHSI B JOMALLHIX yMOBax)
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] - **** - Tpuane 36epiraHHA 3aMOpPOXXEHUX NPoJYyKTiB, A0 1 poky + MoxnvBe 3aMOpOXXyBaHHA B AOMaLLHIX yMOBax — Big 3
no 12 micauis

[ He nepeBuLLyiiTe pekOMeHAOBaHWI NoCcTavyanbHNKOM 3aMOPOXEHMX NMPOAYKTIB Yac 36epiraHHs B MOPO3WIbHUX Kamepax Ta
Kamepax 36epiraHHs 3aMOPOXEHNX MPOAYKTIB.

] He 30epiraiiTe rasoBaHi Hanoi B MOPO3uIibHUX abo HU3bKOTEMMEpPaTYpHUX kamepax. binblie Toro, He BXuBanTe AesKuX
NPOAYKTIB, TakMX K COPOETH, KON BOHW 3aHAATO XONOAHI.

[ Mig yac 3amMopoXXyBaHHS MPOAYKTIB BOHU He MOBUHHI nepebyBaTy B Ge3nocepeHbOMY KOHTAKTi 3 MPOAyKTaMu, LU0 BXe
36epiratoTbcs.

[ Ko BM NnaHyeTe 3amMOPOXyBaTV NPOAYKTY LLOAHS, 3MEHLUTE KiflbKICTb NPOAYKTIB, L0 3aMOPOXYThCS.

[ JloTkn Ana nbopy (NOTKM ANs KyOukiB nboAy, NakeTn 3 NboAoM TOLLO) HeobXiAHO 36epiraTi B HANXOMOQHILLIOMY BiACIKY Ans
OOCSATHEHHS! ONTUMaIbHUX pe3ynbTaTiB.

] MepL HiXX NOMiLaTV NPOAYKTU B Npunag, Aavite iM OXONOHYTU 40 KiMHATHOI TemnepaTypu. apsaya ixka 36inbLuye CnoXmMBaHHS
€Heprii 3a paxyHOK po3citoBaHHSA Tenna.

] PekomeHpoBaHa TeMnepaTypa A5 KOXKHOro BiACiKy BKka3aHa B iHpopmMaLinHOMYy apKyLui BUpoOy, Lo A0AAETLCA A0 iHCTPYKLI.

Lle HanawTyBaHHsi HEOBXiAHO AOTpUMYBaTUCS, LWOO 36eperTv NPoAYKTM B ONTUMarnbHOMY CTaHi.--C

BHyTpILLHI TemnepaTypy Ta eHeprocroXmBaHHA MOXYTb 3anexaTty Bif Takux (akTopiB, SK po3TallyBaHHS XOMOAWIbLHOMO

npunagy, TemnepaTypa HaBKOMULLHBLOIO CepeaoBuLLa, HAaCKINbKM BiH 3aNOBHEHWN | IK 4acTo BiAYMHATbLCS ABepusTa.

Moske 3HagoOUTUCA NPUCTPIN KOHTPOIO TeMMnepaTypu, Wob KoMNeHcyBaTu Li hakTopu.

Mpuknaan perynoBaHHA TeMnepaTypu B MPUMILLEHHI 3aMNeXHO Bi TeMnepaTypu HaBkonuLHboro cepegosua (°C): --b

- HOPMAJIBHA = +24°C (+ 4°C): )xuTnoBa KiMHaTa 3i 3BM4aiH1M OnaneHHsAM, Hanpuknaza KyxHs

- XONOOHA = 16°C (£ 4°C): HeonantoBaHe NPUMILLEHHS B3NMKY, Take K rapax, Yy XOnoaHOMY pPerioHi

- CMEKOTHA = 32°C (£ 4°C): npumiLLeHHs 6e3 koHAWLioHepa BRITKY Y CNEKOTHOMY PerioHi

Byab-sika 3mMiHa HanalwTyBaHb TeMMepaTypu 3a MexxaMy PeKOMEHZ0BAHOr0 AianasoHy MOXe CKOPOTUTM TEPMIH NpuaaTHOCTI

NPOAYKTIB XapyyBaHHA Ta NPU3BECTM A0 MoraHux yMmoB 36epiraHHs, WO 3peLuTor0 MoXe 3pobutn NpoayKTn HenpuaaTHUMM

ANS BXWBaHHSA Ta BUKMAAHHS Y BiAXOAM.

[ ] Byab-siki pexkvmu, onuii Ta cneuianbHi XapakTEPUCTUKM (3MMOBUIA PEXUM, PEXUM LLUBUAKOTO 3aMOPOXYBaHHS TOLLIO), ONMUCaHi
B IHCTPYKUIT 3 ekcnnyaTaduii, MOXyTb BNAMBAaTV Ha HanalwTyBaHHA TeMnepaTypy NpoOTAroM NeBHOro nepiogy Yacy abo aotu,
OOKN KOPUCTYBaY He BXMBe 3axodiB. byabte yBaxHI Mig Yac BUKOPUCTAHHSA LMX PYHKLIN.

] Mig yac yctaHOBNeHHst HeOOXiAHO AOTPMMYBATUCh BUMOT IHCTPYKLIT 3 eKcrnyaTauii:

[ - OnTumarnbHe po3TallyBaHHs

[ He poawmillyiiTe npunag nig npsiMMM COHSIMHUM MPOMIHHSAM abo nobnuay mxepen Tenna, Takux sik AyxoBKa, MiKpOXBUbOBa
nivy abo pagiaTop.

] MoTpibHO ouiHNTK 3aranbHi poboyi po3mipu. Lie pobuTbes LWNaxom nepesipky po3MipiB Ta MiHiManbHMUX 3a30piB, HEOBXiAHMX

ANS BiAKPUBaHHA Ta 3aKpMBaHHSA ABEPUAT npunagy.

3abopoHAETbCA BCTAaHOBMOBATM Npunazg 3a ABepusiTamu i3 3aMKOM, pPO3CYyBHUMWU ABepuma abo ABepvMa 3 NeTnamu Ha
CTOPOHI, NPOTUNEXHIN CTOPOHI Npunagy, Lo NepeLLIKofKkae NOBHOMY BIAKPUTTIO Npunaay.

- BupiBHtoBaHHs

He BcTaHoBnonTe npunag Ha kunvm abo nogibHe nignorose NOKPUTTS.

Hixkkn MOXyTb MaTu peryntoBarnbHi rBUHTM abo perynoBarbHi HXKKM AN BUPIBHIOBAHHSI MPUCTPOIO Ha HEPIBHIN MOBEPXHI.
[MigKknoYeHHs 0o enekTpomepexi

3.2. PErYNATOP TEMMNEPATYPU

IHAMKaTOp BUCOKOI TeMnepartypu
IHOuKaTOp Cynep3amopoXXyBaHHS
IHavkaTop Temneparypu

B rpagycax 3a Llensciem

| IHgukaTop TemnepaTypu B
rpagycax 3a ®apeHrenTom

O6nacTb iHOnkaTopiB @—

O6nacTb BigobpaxxeHHs @—
Temnepartypu

SUPER

)}{( ° Knasiwacynep3amopoxeHHs/
6roKyBaHHSA/pO36OKyBaHHS

&———— Knasiwa temnepatypu

TEMP

Electronic control

(B06paxeHHsa Buwe Tinbkn Ana gosigku. dakTvyHa KoHirypauid 3anexatume Big Bupoby abo 3asBu
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ancTpub'totopa)

EnemeHTU KepyBaHHS1 Ha gucnnei

] Micna BBIMKHEHHS MOPO3WIBHOI KaMepu BIKHO OuCnres ropitMme npotarom 3 ¢, a noTiM nepenge B
HOpMarnbHUI pobounii pexuMm, Ha gucnnei BigobpaxaeTbca Temnepartypa Hxkde -18°C.

] Bino6paxeHHst nia yac HopmanbHoi poBotu: (1) 3a BiacyTHOCTi 360iB BinOBpaxaeTbCs BCTAHOBMEHa
TemnepaTypa abo pexum po6oTu; (2) 3a HasBHOCTI 36010 BiOBPaXAETHCA KOA, MOMUIIKA.

n BigoGpakeHHs1 yHKLIT CHY: OyHKLiS CHY BMUKAETLCS 3@ 3aMOBYYBaHHSAM MiCNS BBIMKHEHHS! XXMBINEHHS,

nicns NiaATBEPIKEHHSA TemnepaTtypu gucnnen racHe wwe Yepes 30 cekyHA.

Pexxum cHy nepemMmukaeTbCst KOMBIHOBAHO KNaBiLleto:

OpaHoYacHO HaTUCHITh KNnaBilli « » Ta « » NPOTAroM 5 CeKyHz, KOnu B 30Hi BiAOOpaXkeHHs1 TeMnepartypu
TEMP SUPER

0oauH pas BigobpaxaeTbcst « ON », L0 pexuM CHY BBIMKHEHO.

OgHo4YacHO HaTUCHITb KNaBilLi « » Ta « » NPOTArOM 5 ceKyHz, Konu B obnacTi BinobpaxeHHs TeMmnepartypu

TEMP SUPER

0OvH pas BigobpaxaeTbest « OF », L0 pexmumM CHY BUMKHEHO.

KepyBaHHs pexxumamu po6oTu:

] YBIMKHEHHS pexumy cHy. [icns KOXHOro niaTBepoXXeHHA TemnepaTypu knaeiwet TemnepaTtypu obnactb
iHavKauji racHe yepes 30 cekyHa.
] BuUMKHEHHA pexumy cHy. [licna KOXHOro nigTBEPOKEHHST TeMnepaTypu Knasille TemnepaTypu obrnacTb

Aucnnes He racHe i NPOA4OBXYE CBITUTUCS.

BrnokyBaHHSsl Ta po36510OKyBaHHA

lMicns no4aTkoBOrO BBIMKHEHHS XXMBMEHHS KraBilla 3a 3aMOBYyBaHHAM nepebyBae B 3aMKHEHOMY CTaHi; Ans
po60Tn NOTPiIGHE PO3BNOKYBaHHS.
L] BrnokyBaHHS: Nicnst HAaTUCKaHHSA KrnaBilli « » NpoTArom 3 cekyHA obnacTb gucnnes brimmHe ogvH pas, i
SUPER
BCTaAHOBMEeHa Temnepartypa Habyae YMHHOCTI HeravHo, Mnicns nepexogy B pexum OGriokyBaHHA obnactb
auncnnes He brimmaTtume; nicnsa 6e3gianbHOcCTi npoTarom 30 cekyHA Npunaz TakoxX MOXe NepenTn B PEXnM
aBTOMaTU4YHOro BNoKyBaHH4, i 0bracTb gncnnes GnMmHe oauH pas.
] Po3brnokyBaHHS: MiCnsi HATUCKaHHS KNaBiLi « » NPOTAroM 3 cekyHA, obnactb gucnnes bnMMmHe oauH pas
SUPER
i npynag 6yae po3brnokoBaHo. Y pexuMi 6riokyBaHHS KnaBilli He HaTuckatoTbes. CrniovaTky po3brokynTe ix.
Y pexumi po3briokyBaHHS MOXHa BUKOHYBaTW HaBeAEHI HUK4Ye onepalii 3 knagiluamu.
HanaluTyBaHHsi peXXmMmMy CHY TakoX BUKOHYETbLCSI B PpO30IOKOBAaHOMY CTaHi.

NMepemMukaHHA MiX TemnepaTtyporo 3a PapeHrenTom i Llenbciem

TpuBanuMm HaTUCKaHHSM Knagili « » MPOTArOM 3 C MOXHa MepemMukaTi BiloOpakeHHs TemnepaTypu 3a

TEMP
®apeHrenTom i 3a Lenbciem. Konn Bigobpaxaetbcs TemnepaTypa 3a Llenbciem, BMuKaeTbcs iHAMKaTOp

Temnepatypu 3a Lenbciem; a konu BigobpaxaeTbca Temnepatypa 3a dapeHrelTom, BMUKAETbCS iHAMKaTOp
Temnepartypu 3a apeHrerTtoM y 30Hi BigobpaxeHHs.

HanawTyBaHHA TemnepaTtypum (Ans BcTaHOBNEeHHA Temnepatypum -30°C/-22°F
peKoMeHAYETbLCSA TeMnepaTypa HaBKOJIMIWWHbLOroO cepenoBuLla He Buwe 25°C/77°F)

AKLWO HATUCHYTK KNaBilly « », Y BikHi gncnnes Bigobpasntbcsa TeMnepaTypa XornoauIibH1Ka.

TEMP
Micns KOXHOro HaTWUCKaHHS KnaBsilwi « » TemnepaTtypa B XONOAUNbHUKY 3MiHIOBaTUMETbCA Ha 1 rpagyc 3a

TEMP
Llenbciem/®apeHrentom.

Temnepatypa LMKNIYHO 3MIHIOETLCA BiONOBIOHO 4O PUCYHKA HUXKYE:

[iana3oH HanawTyBaHHA TeMmnepatypu 3a Llenbciem:

f»1o°ca 9C-—~8C—~+—=1C—+0T—~-1C—~ -~ a—28°Ca—29°Ca—30°C—l

[iana3oH HanawTyBaHHA TemnepaTypu 3a dapeHrelTom:
’—>50°Fa49°Fa48°Fa ----- —33°F—~32°F —~31°F— -+ —~—20°F—~-21 °Fa—22°FT
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PYHKUiA cynep3amMopoXyBaHHA

Mepexia y pexunm cynep3aMopoXyBaHHS:
KO HATUCHYTKM KNaBiLly « », BBIMKHETbLCS iIHOUKATOP Cynep3aMOopOoXKyBaHHS « ,}e ».
SUPER
Akwo BcTaHoBnNeHO Temnepatypy 3a Llenbciem, B 30Hi iHQuKaLii Temnepatypu 6yge Bigobpaxatuca «-30», nig
yac 6e3nepepBHOI pOOOTM KOMMpecopa ropiTuMe iHaMKaTop TemnepaTypu 3a Lienbciem « 0,: ».

AKWo BCTAHOBIEHO Temnepatypy 3a PapeHrernToMm, y 30Hi iHAMKaLii Temnepatypu Oyge BigobpaxaTtucsa «-22»,
nig Yac 6e3nepepBHOI pOOOTK KOMMNpPecopa ropiTuMe iHgukaTop TemnepaTypu 3a PapeHrenTom « ':',l: ».

BYMKHEHHS pexrMy cynep3aMopoXyBaHHS:

YBiIMKHEHHS nicns BiAKNIOYEeHHSA eneKkTpoeHeprii

BesnepepsHa poboTta Komnpecopa NpoTArom 24 roguH

AKLWO B pexvMi cynep3aMopoXKyBaHHSA CTAETbCA BiAMOBa AaTuyvKa, PEXUM Cynep3aMopoXKyBaHHA Moxe ByTu
BYMKHEHWNA.
(@) Y pexumi cynepsaMopoxyBaHHS MOXHa BUNTM 3 PEXIMY Cyrnep3amMopoXyBaHHS, HAaTUCHYBLLM KNaBillly « ».

SUPER

CurHanisaudis BUCOKOi TemnepaTtypu

[HOMKaTOp « & » TOPITUME, BKa3youM Ha BUCOKY Temneparypy.

MamM’aTb Ha BUNagoK BUMKHEHHS XXUBJIEHHA

Mig 4ac BiOKMOYEHHS enekTpoeHeprii (IKCYETbCS MOTOYHUIA PEXWUM, i NiCNs BiAHOBMNEHHS >XUBMEHHSA poboTa
NPOOOBXYETLCSA BiAMNOBIAHO 40 HanalwTyBaHb, YCTAHOBMNEHUX A0 BiAKMIOYEHHS eneKkTpoeHepril.
DyHKLi0 cynep3amMopoXyBaHHSA Byae BUMKHEHO Micrs 36010 XXUBMEHHS.

Koa HecnpaBHoOCTi

Akwo cTaHeTbes 306iK, B obnacTi gucnnes BigobpaxaTumyTbCs BiANOBIAHI KOAM MOMUIOK, SK NOKa3aHo B Tabnuui
Hux4e. KopuctyBad noBMHEH 3B'A3aTucs 3 daxiBuem ansi obcnyroByBaHHs, W00 nepekoHaTucs B HOpMaribHin
po6OTi MOPO3UIBLHOI KaMepu.

Kog HecnpasHocTi | E2

Onuc HecnpaBHicTb AaTuvka TemnepaTypu

3.3. 3BEPIFAHHA

u [Mepen BMKOPUCTAHHAM MOPO3USIbHOI Kamepu Buaanite YCi
nakyBarnbHi Martepianu, 30Kpema nigknagkM, MnopOoriOHOBI
NPOKNaZKu Ta CTPiYKM BCepeanHi MOpPO3uIbHOI Kamepu, 3ipBiTb
3aXMCHY MMiBKY 3 ABEPLUAT i KOPMyCy MOPO3UbHOI KaMepu.

| Mopo3unbHy Kamepy crif po3MiCTUTU B NPUMILLEHHI, Wo Aobpe
NPOBITPIOETLCS; Mignora Mae 6yTn PiBHO i MiLHOLO.
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- u BepexiTb Big Tenna i NpsAMUX COHSMHMX MpPOMeHiB. He
BCTAHOBITOWATE MOPO3UIIbHUK Y BONOrMx abo MOKpuX Micusax, Lwob

® _ O ‘ 3anobirT nosiBi ip>i abo NoripLeHHo i3onsauil.
/
7 N
" or R (}‘E
~ i

] HeobxigHO 3anuwuTn BiNbHWIA npocTip Oinbwe 70 cm Hag
MOpPO3WIbHOK KaMepoto, a BiacTaHb 3 060x OOkiB Ta 33agy Mae

'\</ OyTn Ginblie 20 cM AnA NONErweHHs PO3CiloBaHHA Tenna.
Joecm M

F"‘_.'“ 20¢n

\

3.4. 3MIHA NIAMINKN (AOOATKOBO)

Byab-sika 3amiHa abo 06CnyroByBaHHA CBITNOAIOAHMX Namn MaloTb BUKOHYBATUCS BUPOOHMKOM, NOrO CEPBICHUM
areHTom abo 0cob0oto 3 aHanorivyHow KBanidikalieto.

(BuwiesasHaveHe HaBegeHo nuwe ans Aaosigku. PakTnuyHa KoHgirypauis sanexatume Big dakTM4HOro NnpoaykTy
abo 3asBu guctpub'totopa)

3.5. NMOYATOK POBOTHU

] Bigkpunte Kpuiky 360Ky 3a AONMOMOrOK iHCTPYMEHTA.

[ BiaKkpuiTe KpULLKY, BUAMITb LUHYP XXMUBJIEHHS Ta 3aKPUATE KPULLIKY.
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u Micna TpaHcnoOpTyBaHHA 3anuuwTe MOPO3USTbHUK Yy  CMOKOI
OinbLL HiX Ha 2 roguHKW, NepLl HiXK BMUKaTU XXMBMEHHS, iHaKLLEe
Lue npu3Bede [0 3HWKEHHS OXOrnompKyBanbHOI 3aaTHOCTI abo
MOLLKOXKEHHSI MOPO3UITbHMKA.

] MoposunsHa Kamepa mae npornpauioBatn 2—-3 roauHu nepeq

A 3aBaHTaXEHHAM  CBDKMX abo  3aMOPOXEHWX  MPOAYKTIB;

N l MOpO3uIibHa kamepa Mae npornpauoBaTy Ginbl HiXX 4 roguHu

BMIiTKY Yepes BUCOKY TeMnepaTypy HaBKOMULLIHLOIO cepeaoBmLLa.

u Buimante BUMKY 3 pO3eTKM B pasi BiOKIMHOYEHHS enekTpoeHeprii

abo nepen uuwleHHAM. He nigkniodanite MOpPO3UNbHY Kamepy

V\D 00 €ereKkTpoMepexi MpoTAroMm n'aTu XBWMKWH, WOG6 3anobirtu
MOLLKOXEHHIO KOMMpecopa BHACNiAoK NOCNiAOBHUX 3aMycKiB.

(BuesasHayeHe HaBeaeHo nuwle Ang Aosiakn. ®akTuyHa KoHirypadis sanexaTtnme Big )akTUYHOIO NpoaykTy
abo 3asaBu guctpub'totopa)

3.6.

NOPAAU LLOAO EHEPITO3BEPEXEHHSA

Mpunag cnig posTawoByBaTM B HaWMPOXOMOAHILWOMY MicUi NpUMIlLEeHHA, nogani Big npunagis, LWo
BUPOONAOTL Tenno, abo onantoBanbHUX KaHarsiB, a TakoX Nno3a 30HOK Aiil NPAMUX COHAYHUX MPOMEHIB.
[avite rapsayii ki OXONOHYTM 40 KIMHATHOT TeMnepaTtypu, NepLU HiXX NOMICTUTU Ti B npunag. lNepeBaHTaxXeHHs
npunagy 3myLlye Komnpecop npautoBaty goslie. NMpoaykTu, siki 3aMOpOXYyHTbCS 3aHaATO MOBINbHO,
MOXYTb BTPATUTK AKiCTb abo 3incyBartucs.

O060B'A3KOBO NMpaBUIbHO 3aropTanTe NPOAYKTU Ta BUTUPANTE KOHTEMHEPW HACyXo, NMepLU HixX MOMilLaTh ix
y npunag. Lle ameHLye yTBOPEHHS KpUri BCepeaunHi npunaay.

Kowwmk ans 36epiraHHst NpoaykTiB y npunagi He mae 6yTn BUCTENEHU antoMiHiEBOK (DONbrot, BOLLEHNM
nanepom abo nanepoBumMK pyLUHUKaMu. ligknagky nepeLukoaXaroTb LMPKyNaLii XOno4HOro NoBiTps, Lo
pobuTb Npunag MeHLWw edPeKTUBHUM.

YnopsgkoBynTe Ky i MapkynTe ii, o6 3MEHLNTUN KiNbKiCTb BIOKPUTTIB OBEPUAT i TpMBanMx MOLUYKIB.
[icTaHbTe CTinbkn NPOAYKTIB, CKiNMbKM HEOOXIOHO, | SKOMOra LBUALLE 3aKpunTe ABepudTa.

OBCNYTOBYBAHHSA MOPO3UJIbHOI KAMEPU

OYMLLEHHA

Mnn 3a MOPO3MIBHOK KaMepoto Ta Ha Niaso3i HeobxigHO cBoeYacHO NpubupaTy,
W06 NOKpaLUTU OXONOOKYyBanbHUN eekT i 3aoLLafnuTn eHEPTIito.

PerynapHo nepeBipsiiTe yLlinbHOBaY OBEpUSAT, W00 nepeKkoHaTucb y
BiACYTHOCTI CMiTTS. [lpoTuMpanTe npoKnagkM OBepusaT M'AKO  TKaHUHOH, \;b —
3MOYEHO MUBHOK BOAOK abo PO34MHOM MUAHOTO 3acoby. -
BHYTpIlWIHIO 4aCcTMHY MOPO3UNIbHOI Kamepu Cnig perynsipHo YnucTuth, wob
YHUKHYTU NOSIBU HENPUEMHOTO 3anaxy.

Mepen YWLWLEHHSM BUMKHITb JKMBMEHHS, BUAMITbL YCi MNPOAYKTM, KOLUWK,
KOHTENHEp TOLLO. Q
BukopucToByinTe M'siky TKaHuHy abo rybky Ans YMLEeHHS BHYTPIWHBbOT YacTUHM
MOPO3UIbHOT KaMepn, 3MOYMBLLIM X Yy KBapTi TEnnoi Boau 3 ABOMa CTONOBUMMU
noxkamu xap4oBoi cogu. MoTiMm npomMuiTe BOAOK Ta MNPOTPITb Hacyxo. [licns ouulleHHs Bigkpuite
ABepusTa i AanTe BUCOXHYTU MPUPOAHMUM LLUMSAXOM, NepLl HXX BMUKaTU XMUBIEHHS.

Micugs, sKi BaXXKO OYMCTUTW B MOPO3WUIbHIA Kamepi (Hanpuknag, WwinuHu abo KyTu), pekoMeHOyeTbCs
perynsapHo NpoTMpaTy M'SKOK raH4ipKoo, M'sIKOKO LLIITKOKO TOLLLO, a 3a HEOBXIAHOCTI - Y MOEAHaHHI 3 AeSKUMU
OOMOMDKHUMW  IHCTPYMEHTaMM (Hanpuknag, TOHKMMM nanuykamu), o6 He [OonyCTUTU HaKOMUYEHHS
3abpyaHeHb abo BakTepin y LMx 30Hax.

He BUKOPUCTOBYWTE MU0, MUIHI 3aCO0M, aepO30MbHi OYMCHUKM TOLLIO OIS YMLLEHHSI BHYTPILLUHBOT YaCTUHN
MOPO3UIIbHOI KamMmepu, OCKIMNbKM Lie MOXe MPU3BEeCTM OO MOSABU HENPUEMHOTO 3anaxy abo 3abpygHeHHS.
MpoTupanTe KOLIMKA M'SKOK TKaHWMHOK, 3MOYEHOK MUIbHOK BOOOK abo PO34YMHOM MWUWMHOMO 3acoby.
MpoTpiTh M'AKOO TKAHMHOK ab0 BUCYLLITE NPUPOSHUM LUFISIXOM.

MpOTpPiTh 30BHILLUHIO MOBEPXHIO MOPO3USbHOI KaMepPU M'AKOK TKAHWUHOK, 3MOYEHO MUNTbHUM PO34YMHOM,
MUIHUM 3acobOM TOLLO, a MOTiIM BUTPITb HACYXO.

He BUWKOpPUCTOBYWTE >KOPCTKi LWiTKA, YWUCTI CTanesi Kynbku, OPOTSAHI LWiTKM, abpasuBHi Martepianu
(Hanpuknag, 3yOHy nacTy), OopraHiYHi PO34MHHWKKM (Hampuknag, CnupT, aueToH, 6aHaHoBy oOnilo ToLO),
KANNAYy BoAy, KMCNOTHI abo NyxHi npegmeTu, SKi MOXYTb MOLLKOAUTY MOBEPXHIO MOPO3USIBHOT KaMepu Ta
iHTep'ep. Kunnsaya Boga Ta opraHiyvHi pO34nHHUKN, Taki ik 6eH301, MOXYTb AedopMyBaTh abo MOLLKOAUTU
nrnacTtMacoBi geTani.

Mig yac ouneHHs He npomuBanTe 6GesnocepedHbO BOAOK abo HWMMW pigvHaMK, LWOG YHUKHYTU
KOPOTKOro 3amMmnkaHHs abo BNNMBY Ha eNEKTPUYHY i30M5Li0 Nicns NoTpannsHHA BOAM.

,MM
g
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4.2,

4.3.

BigkntoyviTe MOPO3MnbHY Kamepy Big Mepexi ANs pO3MOPOXYBaHHSA Ta OYMLLEHHS.

PO3MOPOXYBAHHA

Mopo3unbHy Kamepy HeOOXiAHO PO3MOPOXYBaTH BPYYHY.

lMepen po3MOpPOXYBaHHSAM BIKIIOYiITE MOPO3WUIbHY Kamepy Bif, enekTpoMmepexi Ta BigkpuiTe aBepudaTa
MOPO3USIbHOT KaMepu, BURMITb MPOAYKTU Ta KOLIMK ANns 306epiraHHs nepen po3MOpPOXYBaHHAM; BiOKpUATE
OTBIp 411 3NMBY Ta ApPEeHaXxXHWI OTBIp (i NocTaBTe EMHICTb 4115 BoAwM 6ins 0TBOPY ANs 3nuUBY); iHi Y NPUMILLIEHHI
NPUPOOHUM YMHOM pO3TaHe, BUTPITb po3Tany BOAY CyXOK M'SKOK raHyipkor. Konn moM'sakWnTbCS iHIN,
MOXHa BYKOPUCTOBYBATW CKpeboK Ans Nnboay, LLob npuckopuTy NpoLec BUAANEHHS Nboay.

Mig yac po3MOpOXKyBaHHA BUMNMITb MPOAYKTU Ta MOCTaBTE iX Yy MPOXOnogHe Micle, NepLl HixX BUAMAaTU
akcecyapm.

He cnig BukopucToByBaTK AS1S1 NPUCKOPEHHS iHLWI MexaHiYHi NnpucTpoi abo iHwWi 3acobu, KpiM TUX, Lo
peKoMeH0BaHi BUpOOHMKOM. He MoLuKoabTe KOHTYP XOnodoareHTy.

NMPUMAHEHHA BUKOPUCTAHHA

BigkntoueHHs enekTpoeHeprii: NpoaykTn MoXyTb 30epiratucs NpoTAroM AeKinbKoX rofAMH HaBiTb BRITKY Mif
yac BiOKMNIOYEHHST eNeKTPOeHepril; peKoMeHOYETbCA 3MEHLUNTY YaCTOTY BiAKPUBAHHA ABEPUAT i HE KNacTu
B MOPO3UITbHY KaMepy CBiXi NPOAYKTH.

TpuBane HEBUKOPUCTaHHS: BiAKMNoyanTe Bi PO3ETKM MOPO3UITbHY Kamepy, sika He BUKOPUCTOBYETHLCS
NPOTArOM TPUBANoro Yacy, Ans OYULLEHHS.

TpumaiiTe ABepusATa BiQYMHEHUMM, OO YHUKHYTU HEMPUEMHOTO 3anaxy.

MepeMmilleHHs: He NepeBepTariTe MOPO3USIbHY Kamepy Ta He nigaaBawTe 1 Bibpauii, nig Yac nepeHeceHHs
KyT He Mae nepesuLLyBaTh 45°.

He TpumanTtecs 3a gBepusaTa Ta neTni nig Yac nepemilleHHs1 NPUCTPOLO.

Micnsa 3anycky MOpPO3WNbHOI KaMepu pekoMeHAyeTbcsi OesnepepBHa poboTa. He Bumwukarite
MOPO3UIbHY Kamepy 3a HopMaribHMUX YMOB, o6 He BNAVHYTU Ha TEPMIH CIy>XOW MOPO3nIbHOI Kamepu.

YCYHEHHA HECNPABHOCTEMN

HaBeaeHi Huk4e NpocCTi NMTaHHSA MOXYTb OYTW BUPILLIEHI KOPUCTYBa4YeM CaMOCTINHO. FAKLLO NMUTAHHSA He BUPILLEH,
npocMMo 3BepTaTucs 40 BiaAiny nicrnsanpogaxHoro obcnyroByBaHHS.
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r Yn nigkniodeHa Mopo3unbHa kKamepa [0 efnekTpoMepei; HMSbKD
Hanpyra

Y BCTaHOBMEHa pyyka perynoBaHHs TemnepaTypu B poOOYiln 30Hi;
BiJKIOYEHHS enekTpoeHeprii abo crnpautoBaHHA aBTomara.

Mpunag He npawoe

[MponyKTV 3 HENPUEMHMM 3anaxom MOBWHHI ByTH LWiNbHO 3aropHyTi
3anax YUu He 3incyBanucs NpogykTu
Y1 NoTpiGHO YMCTUTY NpUnaa BcepeauHi.

Lle HopmanbHo, Lo MOpPO3uibHa kamepa npawtoe JOBLUE BRITKY, KOMNW
TemnepaTypa HaBKOMULLHBLOIO cepeaoBuLLa BULLA.

He knagitb y MOpo3unbHy kamepy 3abarato NpoayKTiB 3a O4WH pas.
He knagiTb NpoayKT!, NOKN BOHW HE OXONOHYTh.

YacTe BigKpvBaHHA ABEPUAT MOPO3UIbHOI Kamepu.

ToBcTuMI Wap iHeto (MOTPIGHE PO3MOPOXKYBaHHS).

TpuBana ekcnnyarauisi Komnpecopa

Yy nigknoyeHa Mopo3suribHa kamepa [0 ernekTpoMepexi, Ynm He

He npautoe cBiTno
MOLLIKOPKEHA Nnamrodvka.

Y ABepuATax MOpO3UNbHOT kKaMepwy 3acTpArny NakeTu Big NPoayKTiB.
[lBepi He 3aKpMBaKOTLCS HANEXHUM YMHOM B3aHaaTo GaraTto ixi.
HesbanaHcoBaHa MoOpo3usnbHa kamepa.

Yu piBHa nignora, 4m CTiNKO po3MilleHa MOpo3unbHa kamepa.

[y4Hi 3ByKK . ..
Yn npaBunbHO BCTAHOBIEHI akcecyapn MOPO3UIIbHOT KaMepu.

[Micna OXONoOAXXeHHs1 MK BHYTPILLUHBOK Ta 30BHILLIHBOK CTOPOHaMMU
MOPO3UIbHOI KaMepy BUHMKAE PIi3HULSA TUCKY, WO NPU3BOAUTL A0
TMMYacoBUX TPYAHOLUIB i3 BiAKpvBaHHAM OBepusT. Lle HopmanbHe
i3nyHe siBULLE.

TvMyacoBi TpyAHOLL 3 BifKpMBaHHAM ABepen

Meperpia GOKOBOI CTiHKM Kopnyc MOposurnbHOi kamepy Moxe BUAINATY Tenno nig vac poboty,
0cobnMBO BNITKY, L& CNpUYMHEHE BUMPOMIHIOBAHHAM KOHAEeHcaTopa i
€ HopMasbHUM ABULLEM.

KoHaeHcauia: siBuwe koHAeHcauii Oyae BWUSIBMIEHO Ha 30BHILLHIN
NOBEPXHi Ta YLUiNbHIOBaYax ABEPUAT MOPO3UIbLHOI Kamepu, Komu
) BOSIONCTb HaBKONMULUHLOIO CepefoBuULLA Benvka, Le HopMalbHe
MoBepxHeBa koHAEHCaLliA ABULLE, | KOHAEHCAT MOXHA BUTEPTU CYXVM PYLLIHUKOM.

XornogareHTn, WO UMPKYMIoWTbL Yy JNiHiAX XonogoareHTty, OyayTb
BMAABATU 3BYKW Ta XpUNW, LLO € HOPMarbHUM SIBALLEM | He BNNvBae
Ha OXONOAXyBanNbHUA edeKT.

lyn yTtBOptoBaTMME KoMMnpecop, WO npauoe, ocobnumeo nig 4Yac
3anycky abo BUMKHEHHSI.

EnekTpomarHiTHWIA knanaH abo enekTpuYHUA NepemMuKkakodmi knanaH
CTyKaTUMyTb, O € HOPMarnbHUM SIBULLEM i HE BMNMBaE Ha poboTy.

\. J

3BYK MOTOKY MOBITPS
Myn
Bpsaskit

Ta6bnuua 1. KnimaTtuyHi knacu

[ Knac CumBon Hiana3oH Temnepartyp )
HaBKOJIULWIHbLOrO cepegoBuLla, °C
Po3wunpeHnn nomipHumn SN Bia + 10 go + 32
MomipHun N Big + 16 po + 32
Cy6TponiyHuin ST Big + 16 go + 38
Eponiql-wn?l T Big +16 go + 43 )

PosLwunpeHnn giana3oH Temnepartyp: Len XonogunbHUNn npunag npu3HavyeHnin 4ng BUKOPUCTaHHSA Npu TeMneparypi
HaBKonMLWHbOro cepeosumia Big 10°C go 32°C.

[MomipHWIA: Len XonoaunbHUA NpuUnag MNpU3HaAYeHW OfS BUKOPUCTaHHS Mpu TemnepaTtypi HaBKOMWULLHBOIO
cepeposuwa Big 16°C go 32°C.

CyGTponiyHui: uen XonoaunbHUIA Npunag npuaHadeHun Onsi BUKOPUCTAHHS NMpu TemnepaTypi HaBKOMULLHLOIO
cepeposuwa Big 16°C go 38°C.

TponiyHun: Uer XonogunbHUM Npunag npusHaYeHUn ANA BUKOPUCTAHHS MpU TemnepaTtypi HaBKOMMULIHbOMO
cepeposuwa Big 16°C go 43°C.
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CneuianbHO ANA HOBOro EBpPONencbKOro ctaHaapTy

L] HaBepeHi B Tabnuui getani MoxHa npuadati Yepes KaHan po3noBCIOOKEHHS
MiHimanbHuI Yac, HeoOxioHWA ona )
3amoBrieHa YyacTuHa MocTavanbHuk
nocTadyaHHs
TeoMocTaTh MpodecinHnin nepcoHan i3 TexHiyHoro | MNpuHaiMHi 7 poKiB  nicns  Buxogy
P 06cnyroByBaHHs OCTaHHbOI MOAES Ha PUHOK
MpodbecinHum nepcoHan i3 TexHidHoro | MpuHarMHi 7 pokiB nicns  Buxoay
Oatumkun Temnepatypu g .
006cnyroByBaHHS OCTaHHbOT MoAeni Ha PUHOK
. MpodecinHum nepcoHan i3 TexHivyHoro | MNpuHaimHi 7 pokiB  nicns  Buxoay
[pykoBaHi nnatu . .
06cnyroByBaHHs OCTaHHbOT MOAENi Ha PUHOK
. MpodbecinHum nepcoHan i3 TexHidHoro | MNMpuHaMHi 7 pokiB nicns  BUXO
[bxepena ceitna pog P P g P Ay
06CcrnyroByBaHHs OCTaHHbOT MoAeni Ha PUHOK
MpodecinHi peMOHTHWMKM Ta KiHueBi | MNpuHaiMHi 7 poOKiB nicng  BUXO,
Pyukn asepuar pod P H P .. P AY
KopucTyBadi OCTaHHbOT MoAeni Ha PUHOK
: MpodecinHi peMOHTHWMKM Ta KiHueBi | MNpuHaiMHi 7 poKiB nicna  BUXO,
MeTtni aBepusaT pod P H P .. P Ay
KopucTyBadi OCTaHHbOT MoAEeNi Ha PUHOK
MoTkn MpodecinHi peMOHTHWMKM Ta KiHueBi | MNpuHaiMHi 7 pokiB nicns  Buxoay
KopucTyBadi OCTaHHbOT MoAeni Ha PUHOK
Kotk MpodbecinHi peMOHTHUKM Ta KiHueBi | MNMpuHaMHi 7 pokiB nicns  Buxoay
KopucTyBaui OCTaHHLOI MOAESi Ha PUHOK
MpodecinHi peMOoHTHMKM Ta KiHueBi | MpuHarimHi 10 pokiB nicnga Buxoay Ha
Mpoknagkvn asepuaTt pog P H P o : Ay
KopucTyBadi PUHOK OCTaHHbOI Mozeni y
u HarkopoTwwumii TepMiH HagaHHS 3anacHUX YacTUH ANs NiCNSnpoaaXHoro peMoHTy — 15 pobounx gHis.
(] IHbopmauito npo Mogenb Ta igeHTMdikaTop Mogeni B 0asi gaHux npoaykuii MOXHa oTpumatw,

BigckaHyBaBLUM QR-kop i3 Be6-nocunaHHaM (3a HAsABHOCTI) Ha €TUKETL eHeproeeKTUBHOCTI NPOAYKLIi.

6. TAPAHTII

MapaHTii Ta 0OMeXxeHHA BignoBiganbHOCTI

CTpok fii rapaHTii Ha npoaykuito cTaHoBUTL 36 MicauiB i3 gatu il npuadaHHs abo AoCTaBkM AOAOMY MOKYMLHO.
3anexHo Big KpaiHW CTPOK Ail topnanyHOI rapaHTii BigNoBIOHOCTI MOXe cTaHOBUTM Big 24 go 36 micsauis.

[na kpaiH, SKi HagaTb BUKIMOYHO IOPUAMYHY rapaHTilo BiAMOBIAHOCTI CTPOKOM Ha 24 MicsLi, KOMepLinHa rapaHTis
CTPOKOM Ha 12 MicAuiB NoYMHae AigTY Nicns 3akiHYeHHs CTPOKY Aii NepLuol rapaHTil Ta € 1T JOMOBHEHHAM.

Mopspok rapaHTinHOro o6cnyroByBaHHA

O6cnyroByBaHHA 3rigHO 3 OPUANYHOKO rapaHTiElo BiANOBIQHOCTI
BignoBigHy iHbopMaLito MOXXHa OTpMMaTK y CBoro AncTpmd’totopa Ta / abo 3HaTK B 3aranibHUX yMOBaX NPOAaXY.

O6cnyroByBaHHSA 3rigHO 3 KOMEpPLiMHOK rapaHTiEo

ToBap MOXHa MOBEPHYTWM A0 MYHKTY NPOAaxXy pasoM i3 AOKYMEHTOM MNpO MiATBEPOXEHHS MOKYMKU (30Kpema
KBUTaHLL€), akcecyapamu, Lo nocTadanmncsa pa3oMm i3 HUM, i OpuriHanbHOK YNakoBKOK B YCiX KpaiHax, OKpiM
®paHuii. Baxxnveo HagaTtu iHhopMmaLito Npo AaTty MoKynky ToBapy, MOro MoAens i cepinHuii Homep abo koa IMEI
(us iHdpopmauisa 3a3Bnyan 3a3HaveHa Ha BUPODLi, ynakoBLi abo B JOKYMEHTI Mpo MiaATBEpOKEHHS NOKynku). Bupio
cnig NpUHOCKTM A0 NyHKTIB 0BCMyroByBaHHs pa3oMm i3 akcecyapamu, HeobXigHMMU 11 Or0 HaneXHoro
dyHKLiOHYBaHHSA (ONOK >XMBMEHHS, aganTep TOLO). FAKLWO Ha Bal TOBap MOLUMPHOETLCS FapaHTis, B MyHKTaX
nicnsanpogaxHoro o6CnyroByBaHHA BaM MOXYTb 3anponoHOBYBaTWM HaCTynHe (BigMnoBigHO [0 MicLEeBOro
3aKOHOAaBCTBA):

* nonarogmTy abo 3aMiHUTK HecnpaeHi geTani;

e OOMiHATM BMPIO Ha aHanOriyHWW, KA Mae MpuHaVMHI NoAiOHI OYHKUIT Ta € PIBHOLIHHMM i3 TOYKM 30pYy
NPoOAYKTUBHOCTI;

* MOBEPHYTM BapTiCTb NpuabaHoro ToBapy, 3a3HavyeHy B JOKYMEHTI MPo MiATBEPOXKEHHS MOKYMKN.

BiopeMoHTOBaHi 41 3aMiHeHI BUPoOM MOXYTb MICTUTK HOBI Ta / abo BigpeMOHTOBaHi AeTani Ys obnagHaHHs.
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BUHATKM 3 KOMepLUiNHOI rapaHTii.

* [NowkogkeHHs abo Npobnemu, CMpUYMHEHI HEHANEXHUM BUKOPWUCTAHHSIM MPUCTPOIO, HELLACHUM BUMALKOM,
Moaudikauietro abo MigKkNoYeHHSAM MPUCTPOD OO eNEeKTPUYHOI Mepexi 3 HEBIAMOBIOHOW CUMOK CTpyMy abo
Hanpyroto.

* BukopuctaHHs abo 36epiraHHA MPUCTPOID B YMOBaX, LUO MOXYTb MPU3BECTU [0 BUHUKHEHHS LUKIAMMBUX
HacrnigkiB (OKMCMNEHHS, KOPO3isl), HEHaNeXHe BUKOPUCTaHHST eHeprii, He4OTPUMAaHHS IHCTPYKLUiA BUPOOHMKa LLoa0
BMKOpPUCTaHHA abo BCTaHOBMEHHs, HenbanicTe abo BMKOPUCTAHHA HEHaneXHWX nepudepinHux npucTpois,
nporpaMHoro 3abesneyeHHs abo BUTpaTHMX MaTepianis.

* [MpodeciiHe, kONeKTUBHe, NpomMucrioBe abo komMmepLiiHe BUKOPUCTaHHS BUPODY.

» MogudikoBaHi NpUCTPOI, Yy AKX rapaHTiiHa nnomba abo cepinHuii Homep Bynu NOLLKOAXKEHI, 3MiHEHI, BuaaneHi
abo okucnunucs.

* MapaHTia Ha 3MiHHI GaTapei 1 akcecyapu CTaHOBUTL 6 MicALIB.

» HecnipaBHicTb GaTtapei, cnpyynHeHa 3aHaATo TpMBanum 3apsmpkaHHaM abo

HELOTPMMAHHSM IHCTPYKLN i3 TEXHiKM 6e3neku.

» KoCMeTWYHI MOLLKOMXEHHS!, 30KpeMa nogpsinvHn, BM ATUHM ab0 HaBMUCHE NCYyBaHHS.

* [MoLWKOOKEHHS, CMIPUYNHEHI BTPYYaHHAM HekBanidikoBaHUX creLwianicTis.

* HecnpaBHOCTI, WO BWMHUKNM BHacnigoK MPUPOOHOro 3HOLEHHs abo CTapiHHA NPUCTPOID, 30Kpema Takux
Jetanein: pos’emis, inbTpiB, akcecyapis, LWITOK i WMAAHriB ANs Nunococa, namm, namn Ans NpoekTopis, nonaremn
OapabaHa npanbHUX MallKH TOLLO.

» OHOBIEHHSI NPOrpaMHOro 3abe3neyveHHs y 3B’A3Ky 3i 3MiHOK MepPEXeBUX HanalUTyBaHb.

* [OLKOMKEHHS, BUKMMKAHI BNVBOM 30BHILLHIX (DaKTOPIB (CTOPOHHIX Tifl, KOMax ToLo).

* BmicT npucTpoto — MOpo3usbHOT kaMepu, NpanbHOT MalnHM ToLwo — (Xka, ogar ToL).

+ 300i B poboTi Npunagy, CnpuYnHeHi BUKOPUCTaHHAM CTOPOHHLOIO NPOrpaMHOro 3abeanedeHHs s mogudikadii,
3MiHM abo aganTalii iCHyr4YMX HanawTyBaHb.

3601 B poboTi Nnpunaay, CnpuynHEHi ekcnnyartadieto 6e3 BUKOPUCTaHHs akcecyapis, LLIO NOCTayalTbCs pa3oMm i3
npoaykTom abo cxeaneHi BupobHukom.

» [etani, cXxunbHi 0O NPUPOOHOrO 3HOLWIEHHSA abo MOLUKOMKEeHHS Mif Yac BUKOPUCTAHHS: MHEBMATUYHI LLMHM,
Kamepw, ranbma ToLlO.

Mokyneub NOBUHEH PErynsapHoO i nepes KOXHUM NepeMilleHHAM MPUCTPO 34iMCHI0BATM pe3epBHE KOMitoBaHHS
OaHVX, WO MICTATbCH Ha NOro XXOPCTKOMY AMCKY abo BHYTPILLHIM nam’aTi.

KomnaHia «ALwaH» He Hece BioNoBiganbHOCTI 3a BTpaTy abo BuaaneHHsi 3depexeHnx AaHnx abo NOLUKOAXKEHHS
nporpamMHoro 3abesneyeHHsl, Lo BUHWUKW, 30KpeMa, BHACcnigoK peMOHTY abo NonoMKu NpUCTpOLO.

OkpiM LIbOro koMMaHis «AlaH» He 3060B’si3aHa NepPeBIPSATY, UM BUMHAB kKopucTyBad kapTku SIM / SD i3 npucTpois,
LLIO MOBEPTAKTHLCA.

BulesasHaveHi NOMoXeHHs 3a XOAHUX OOCTaBMH HEe MOXYTb 3MeHLLyBaTuM abo BIiAMIHATM Lil0: HOpPUONYHOI
rapaHTii, 3ragaHol BuLe, i KOMepLINHOI rapaHTii BUpobHMKa 3a HasiBHOCTI (OUB. rapaHTiiHWI TanoH).
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